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Las imágenes de los artículos reproducidos en nuestro catálogo no son contractuales. Nos reservamos 
el derecho a modificar sin previo aviso las especificaciones de los productos, embalajes o los colores de 
cualquiera de los artículos mencionados en este catálogo.

MORE THAN GIFTS 2025

Regalos 
únicos para un 
reconocimiento 
de marca
Promociones para conectar con tu cliente 

En respuesta a la creciente demanda de reciclaje y 
reutilización, reevaluamos periódicamente nuestras opciones 
de productos, materiales y servicios. Nuestra variada gama 
de categorías ofrece artículos prácticos para el uso diario. 
Un producto de marca que forma parte de la vida cotidiana 
ayuda a aumentar la visibilidad de su marca. Explore la 
colección More than Gifts, repleta de nuevos productos 
interesantes, soluciones rentables, ideas creativas y opciones 
de impresión versátiles que se adaptan a sus necesidades.
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PLANETA
Soluciones 
sostenibles
Al disminuir significativamente el uso de 
plástico virgen y reconsiderar la manera 
más eficaz de embalar los productos, 
tanto de manera individual como para su 
posterior distribución, podemos minimizar 
los desechos e impactar en nuestro 
impacto ambiental. Nuestro procedimiento 
de impresión exige la utilización segura 
de todos los materiales de producción, 
como las tintas, y la supervisión de todas 
las salidas y emisiones derivadas de la 
producción. 

MEDIOAMBIENTAL, 
SOCIAL,
GOBERNANZA
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CAMBIO
Sensibilización

Impulsar el cambio hacia la sostenibilidad 
compartiendo conocimientos y ofreciendo 
una comunicación potente que inspire 
para concienciar, fomentar la colaboración 
e implantar prácticas responsables en el 
sector. Mediante asociaciones estratégicas 
e iniciativas educativas, motivamos el 
progreso y fomentamos el pensamiento 
crítico para un futuro más sostenible.

PROMOTOR
Defensor de la 
trazabilidad
Promoviendo prácticas sostenibles 
de abastecimiento de materiales, 
fabricación y logística, nos 
adelantaremos a la legislación, 
ampliaremos los límites y 
asumiremos responsabilidades en 
toda nuestra cadena de suministro.

PERSONAS
Responsabilidad 
social
Al crear la colección More Than 
Gifts, damos prioridad al bienestar, la 
inclusión, la salud y la seguridad de 
las personas implicadas. Al fomentar 
la responsabilidad social mediante 
evaluaciones de riesgos proactivas, 
iniciativas filantrópicas y un compromiso 
significativo con las partes interesadas, 
pretendemos crear un impacto social 
positivo y duradero.
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Colección textil. Mediante la marca SOL’S, brindamos una gama de productos 
de calidad. Una variedad completa, equilibrada y diversa de productos para 
conseguir un mensaje de marketing efectivo y perdurable.

Expertos en impresión. A través de la 
constante actualización a la procedimientos 
y métodos de impresión particulares para los 
productos y materiales escogidos.

Rápida entrega. Tomamos en cuenta la demanda en 
aumento. La agilidad en la entrega con la misma seriedad 
con la que asumimos la responsabilidad de la elección 
de una gama muy variada de productos. Asi como una 
disponibilidad inigualable de stock inmejorable.

yourChoice. Llevamos la personalización al siguiente nivel creando productos 
únicos con nuestro programa yourChoice a medida. Complementando la gran 
propuesta disponible de nuestra amplia y variada colección en stock. Disponible en 
pequeñas cantidades y plazos de entrega cortos.

El significado de More than Gifts
More than Gifts significa que no sólo le ofrecemos una oferta  
de productos innovadores y un servicio de impresión único, sino 
también que pueden ayudarle a usted y a sus clientes a destacar.
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Technology  
& Accessories
Altavoces, auriculares, cargadores, cables, 
estaciones meteorológicas, accesorios 
tecnológicos y de escritorio 
 

Office  
& Writing
Libretas, notas adhesivas, bolígrafos, lotes 
de regalo, accesorios de escritorio 
  

Eating  
& Drinking
Botellas, tazas, vasos, utensilios de almuerzo, 
delantales, copas, juegos de mesa 
 

Bags  
& Travel
Bolsas de la compra y de deporte, mochilas para 
portátiles, bolsas portadocumentos, bolsas para 
exteriores y de viaje, bolsas yourChoice   

Umbrellas  
& Rain Garment
Paraguas manuales, automáticos, anti viento, 
reversibles, plegables, para la lluvia, paraguas 
yourChoice

Recreation  
& Kids
Semillas, picnic, accesorios barbacoa, mantas, 
juegos, rompecabezas fitness, accesorios dibujo, 
yourChoice verano   

Daily  
Living
Accesorios de baño, accesorios personales, 
bálsamos labiales, lociones solares, neceseres y 
bolsas de aseo 

Premiums  
& Tools
Linternas, pequeñas herramientas, juegos de 
herramientas, llaveros, localizadores de llaves, 
artículos reflectantes, accesorios para coche y 
moto, pins y llaveros yourChoice

Apparel & 
Accessories
Gorras, sombreros, chanclas, gafas de sol, 
lanyards, pulseras, gorros, bufandas, yourChoice 
gorras y accesorios   

Textile  
Collection
Camisetas, polos, jerséis, sudaderas, cortavientos, 
prendas yourChoice

Técnicas de impresión 
Índice numérico 
Información general

ÍNDICE
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Technology 
& Accessories
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MO2419 › 15

Impulse el modo de 
vida digital con aparatos 
inteligentes y sofisticados 
que conecten, impacten y 
dejen su marca en standby.
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Cables de carga de alta velocidad de 60 W

Caboo  MO2520
Cable adaptador de carga de 60 W en RPET con detalles de 
bambú.  Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Salida: Tipo-C y 2 en 1 pin. 
Medida 100x2,8x1 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Cabo  MO2443
Llavero y soporte para teléfono con cable de 60 W en carcasa de 
ABS reciclado. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Salida: Tipo-C y micro-B 
(2 en 1 clavija). Longitud del cable: 26 cm. Medida 2,1x1,1x27,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Linea  MO2425
Cable de carga retráctil de 60 W. Carcasa de ABS reciclado. Entrada: 2 en 1 
Tipo-C y Tipo-A. Salida: Tipo-C y micro-B (2 en 1 clavija). Longitud del cable: 
80 cm. Medida 5,3x5,3x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 
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MO2567 › 99

MO2585

Shaka  MO2585
Lanyard cuelga móvil con cable de carga de 
60 W tipo C a tipo C en RPET  Medida 0,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 
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15W

Prácticos cables 
de carga para 
smartwatches

Cawatt  MO2530
Set de cables conectores con cargador inalámbrico de 15 W y cargador para reloj (sólo 
Apple®). cable de carga 4 en 1 con herramienta pin extractora. Tapa de PU reciclado, 
plásticos de ABS reciclado y placa de aluminio reciclado. Medida 11x8,3x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Bule  MO2451
Set de cables cable de carga con llavero 4 en 1 de 60W.  Entrada: 2 en 1 Tipo C y 
Tipo A. Salida: Carga de reloj (Samsung® y Apple®), tipo C y micro-B (2 en 1 pin) 
Medida 4,4x1,3x26,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 
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Chargoo  MO2450
Cargador inalámbrico de 15 W con cable de carga 3 en 1 con conectores surtidos. Presentado 
en caja de bambú con cierre magnético y correa. Cable de tipo C a tipo C, de C a USB-A, de C 
a micro-B, conectores C. Medida 9x6x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Versa  MO2150
Cable de carga 3 en 1 con diferentes conectores. Presentado en caja de madera de 
acacia. Cable de tipo C a tipo C, de C a USB-A, de C a micro-B y de C a conectores. 
Medida 9,6x6,5x2,1 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Supable  MO2156
Set de cables multifuncionales y conectores 9 en 1. Cable de transferencia de datos 
y CARGA (480 Mbps): Tipo-C a Tipo-C. Adaptadores: Tipo-C a Tipo-A y Tipo-C a 2 en 1 y 
micro-B. Ranuras de almacenamiento Micro y Nano SIM. Herramienta de pasador eyector. 
Medida 3,0x1,6x10,7 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Yapo  MO6823
Set con cargador inalámbrico 15W y soporte teléfono. Incluye : tipo C a C con convertidores 
a micro B , 2 en 1 pin. C a adaptador AC , eyector SIM y espacio para 2 Nano Sim y 1 tarjeta 
TF. Medida 5,7x8,6x1 cm  Técnica impresión Tampografía 
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Blue  MO2141
Llavero con cable de carga con entrada: 
2 en 1 tipo-C y tipo-A y micro-B (2 en 1 
clavija) y salida tipo C. Medida 17x2,4x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Cabie  MO6812
Cable de carga de corcho 3 en 1. Input tipo A y 
tipo C. Output de 3 tipos. Medida 22x2,1x0,7 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Bupow  MO2422
Llavero con carcasa de bambú y cables de carga. 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A.  Salida: Tipo-C 
y micro-B (2 en 1 pin). Medida 5,8x3,9x0,97 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Rizo  MO9292
Llavero con cable USB-A a micro-B  
(2 en 1) y tipo C. Medida 16x2,4x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Clauerc  MO2295
Llavero de bambú y funcionalidad de soporte para teléfono 
con cable de carga. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Salida: 
Tipo-C y micro-B (2 en 1 pin). Medida 2,7x1,6x19,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Key C  MO6820
Llavero con cable de carga 4 en 1. Entrada/salida: 
Tipo-C x2, Tipo-A, Micro USB. Medida 7,3x1,4x1 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Cablong  MO2081
Cable de carga con terminaciones de aluminio  
con entrada: 2 en 1 tipo C y tipo A y micro B  
(2 en 1 clavija), salida de tipo C y micro B. 
Longitud del cable: 120 cm. Medida 120x1,7x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Clauer  MO9888
Llavero con carcasa de bambú con cable USB-A a 
micro-B (2 en 1) y tipo C.  Medida 12,5x2,7x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Ligo Cable  MO9654
Cable de carga 3 en 1 con 3 conectores diferentes: 
micro-USB, tipo c y conector de doble cara. 
Apto para dispositivos iOS y Android. Ideal para 
personalización a todo color. Medida Ø4,4x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DO1,DL 
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15W

20W 18W

Helie  MO6242
Anillo de luz con 28 LED para selfies, fabricado en ABS de 
8 cm de diámetro. Luz blanca ajustable con 3 niveles de 
brillo diferentes. Batería de 80 mAh recargable a través 
de cable micro-USB suministrado. Medida Ø8,7x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Togobam  MO2146
Cable de carga retráctil multiUSB en ABS con detalle de bambú en la 
parte superior. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Salida: Tipo-C y 2 en 1 
Tipo-B y conector. Longitud del cable: 90 cm. Medida 5,3x5,3x1,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Wireless Plato Set  MO9785
Set con cargador inalámbrico en ABS. Presentado en bolsa de EVA/ PU. 
Contiene enchufe UE y cable de carga USB A a Micro B. Datos de salida: 
DC9V/1.66A (15W). Medida 9x9x4 cm  Técnica impresión Tampografía,PD 

Port  MO6879
Enchufe UE de 2 polos. Soporta tecnología de carga rápida 3.0 
(18W). 2 puertos Tipo A y 1 Tipo C.  No apto para el Reino Unido. 
Medida 4,2x2,7x7,9 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Plugme  MO2155
Cargador/adaptador de pared UE de 2 polos. Soporta 
tecnología de carga rápida (20W).  1 Tipo C. Compatible 
con la tecnología Quick Charge 3.0/Power Delivery. No 
apto para uso en el Reino Unido. Medida 4,2x2,7x7,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 
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Silent  MO2275
Auriculares inalámbricos plegables con cancelación activa del ruido 
(ANC) 5.3 en ABS. Función manos libres y micrófono. Tiempo de 
reproducción aprox 17 h. Incluye cable de carga micro USB. Batería 
recargable Li-ION de 200 mAh. Alcance: 10 m. Medida 17,5x8x20 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Cleveland  MO6350
Auriculares inalámbricos 5.0 plegables en ABS. Presentado en bolsa de 
algodón de 140 gr/m². Batería recargable de Li-Pol de 200 mAh. Función 
manos libres y micrófono incorporado. Tiempo de reproducción aprox. 
4 horas. Incluye cable de carga micro USB. Alcance  operativo: 10 m. 
Medida 19x16,5x7,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,DO1,DL 

Tone  MO2419
Auriculares inalámbricos plegables 5.3 en ABS. Función manos libres y 
micrófono incorporado. Tiempo reproducción aprox. 9 horas. Incluye 
cable de carga micro USB. Batería recargable de Li-ION 400 mAh. Alcance: 
10 m. Medida 18,8 x 15 x 8 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Auriculares inalámbricos
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Type-C
in-out

Auriculares portátiles 
siempre a mano
Estos auriculares 
proporcionan un sonido 
potente y un estilo 
sofisticado a cualquier 
lugar: confort, claridad y 
ritmo, todo en un único 
paquete.

Orebam  MO2303
Auriculares TWS con micrófono en 
estuche de bambú.  Incluye powerbank de 
emergencia de 1200 mAh con entrada de 
tipo C y salida de tipo A. Emparejamiento 
automático. Medida 8,1x5,2x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 
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Sonora  MO2176
Auriculares inalámbricos ABS True Wireless Stereo (TWS) 
5.3 con micrófono y batería de 30 mAh. Tiempo de 
reproducción aprox. 4 horas. Dispone de batería de carga solar. 
Emparejamiento automático. Incluye un cable de carga de tipo 
C y una base de carga de 200 mAh. Medida 4,8x4,8x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Jazz  MO6128
Set de 2 auriculares True Wireless Stereo (TWS) 5.3 con micrófono y 
batería de 30 mAh integrada. Tiempo de reproducción aprox. 3 horas.  
Emparejamiento automático. Incluye un cable de carga micro 
USB y una estación de carga de 185 mAh. Medida 6x4,5x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Quaver  MO6946
Auriculares estéreo inalámbricos True Wireless Stereo (TWS) 5.3  
de ABS reciclado con micrófono y batería integrada de 25 mAh.  
Dispone de pantalla LCD de nivel de carga. Emparejamiento 
automático. Incluye un cable de carga de tipo C y base carga 
de 250 mAh. Tiempo de reproducción estimada 4 horas. 
Medida 6,8x4,2x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Jazz Bamboo  MO6780
Set de 2 auriculares True Wireless Stereo (TWS) 5.0 en estuche de 
bambú con micrófono y batería de 30 mAh incorporada. Tiempo de 
reproducción aproximado de 3 horas. Emparejamiento automático. 
Incluye un cable de carga micro USB y una estación de carga de 185 mAh.  
Medida 5x6,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Rwing  MO6252
Auriculares estéreo inalámbricos True Wireless Stereo (TWS) 5.0, de 
ABS reciclado con micrófono y batería de 40 mAh incorporada. Tiempo 
de reproducción aproximado de 4 horas. Emparejamiento automático. 
Incluye un cable de carga micro USB y una estación de carga de 300 mAh. 
Medida 6,1x4x2,8 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1 

Oreta  MO2206
Auriculares estéreo inalámbricos ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 
con micrófono y batería de ion de 30 mAh y base de carga de 200 mAh. 
Tiempo de reproducción aprox. 4 horas. Emparejamiento automático. 
Medida 4,6x4,4x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,PD 

Kolor  MO6862
Se de 2 auriculares True Wireless Stereo (TWS) 5.0 con micrófono y 
batería de 25 mAh incorporada. Tiempo de reproducción aproximado 
de 3 horas. Emparejamiento automático. Incluye un cable de carga 
micro USB y una estación de carga de 200 mAh. Medida 5,8x4x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Fusa  MO2079
Auriculares estéreo inalámbricos  True Wireless Stereo (TWS) 5.3 con 
micrófono y batería de 30 mAh. Hechos de ABS. Tiempo de reproducción 
aproximado de 3 horas. Entrada de tipo C.  Emparejamiento automático. 
Incluye un cable de carga de tipo C y una estación de carga de 180 mAh. 
Medida 7,8x5,7x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 
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Type-C
Musiplug  MO8149
Auriculares en estuche triangular de PS. 
Cable de 120cm. Medida 6,5x6,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DO1,DL 

Musisoft  MO7267
Auriculares de silicona. Insonoriza el ruido externo para  
una mejor calidad de sonido. Cable 120 cm, presentado 
en caja de plástico. Incluye dos pares de fundas de 
silicona de diferentes medidas. Medida 7x7x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Blocker Set  MO6171
Set  en estuche PP con ‘’blockers’’ para cámara, audio y datos. 
Medida 8x7,5x1,7 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Cleanpen  MO6936
Bolígrafo giratorio con puntero en ABS. Dispone de 
un kit de limpieza de auriculares TWS: punta metálica, 
esponja y cepillo. Tinta azul. Medida Ø1,2x14,3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Musisoft C  MO2240
Auriculares recubiertos de silicona que ayudan a aislar 
del ruido exterior para mejorar la calidad del sonido. 
Soporte telefono Presentados en una caja de plástico 
donde se puede guardar adecuadamente el cable de 
120 cm. Incluye 3 fundas de silicona de repuesto de 
diferentes tamaños. Conector: Tipo-C. Medida 7x7x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Koenet  MO2496
Cable adaptador multifuncional USB tipo C y 
jack de 3,5 mm en ABS. Medida 2,8x0,8x12 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Kleen Set  MO2388
Bolígrafo con juego de limpieza TWS. Incluye un 
kit de limpieza de auriculares True Wireless Stereo 
(TWS): pluma metálica, esponja y cepillo. Tinta azul. 
Medida Ø1,4x15,9 cm  Técnica impresión Tampografía 
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15WWusic  MO2513
Altavoz inalámbrico 5.3  de 15 W en ABS con acabado en tejido de poliéster 
RPET y parte superior de bambú con asa de yute. Batería recargable de iones 
de litio de 1200 mAh. Datos de salida: 5W, 4 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción 
aprox. 4h. Medida 12x6x10 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 
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Notamusic  MO2172
Altavoz portátil inalámbrico estéreo 2x10 W  con batería 
recargable de 2400 mAh. Incluye puertos AUX, USB y TF. 
Tiempo de reproducción aprox. 5 horas. Medida 22x8x8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P,DO1,DL 

Yellow  MO2211
Altavoz portátil inalámbrico 2x5 W con batería recargable de 
1200 mAh. Incluye AUX, USB, TF. Tiempo de reproducción aprox. 
5 horas. Medida Ø6,7x17,1 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,DO1,DL 

Ramas  MO6642
Altavoz inalámbrico 5.0 en ABS con un 30% de cáñamo y un 
70% de poliéster, a prueba de salpicaduras IPX7 con asa.  
1 batería recargable Li-Ion de 1800 mAh. Output: 5W, 4 Ohm. 
Tiempo de reproducción aprox. 8h. Medida 9,6x4x12 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Dima  MO6662
Altavoz inalámbrico LED de 2x5W IPX4 a prueba de 
salpicaduras y luz LED con batería de 1800 mAh. 
Medida Ø8x19,5 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,DO1,DL 
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MO6219

Speakbox  MO6219
Altavoz  estéreo inalámbrico 5.0 en ABS con carcasa 
de bambú. Incluye batería recargable de iones de litio 
de 2000 mAh. Datos de salida: 4 Ohm, 5Wx2. Tiempo 
de reproducción 4 horas.  Medida 14x4,6x5,0 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Round Lux  MO6818
Altavoz inalámbrico 5.3 en ABS con carcasa de bambú 
y luz indicadora LED. Batería de litio recargable de 
300 mAh incluida. Output: 3W, 4 Ohm y 5V. Tiempo 
de reproducción aprox. 4 horas.  Medida Ø6,2x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Rey  MO6813
Altavoz inalámbrico 5.0 con carcasa de bambú con 
indicador luz LED.  Funciona 1 batería recargable Li-Pol de 
300 mAh. Output: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción 
aprox. 4h (volumen 70%). Tipo C.  Medida 7,5x4,1x8,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Round Bass  MO8726
Altavoz inalámbrico 5.1 en ABS acabado de caucho. Incluye puerto para tarjeta SD y un 
cable AUX/USB, función radio FM. Tiene función llamada manos libres. Bateria recargable 
de litio 450 mAh. Output: 3W, 3 Ohm and 5V.  Tiempo de reproducción: 3 horas aprox. 
Medida Ø6x4,9 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,L,P,DO1 

Bool  MO6847
Altavoz inalámbrico 5.0 con carcasa de RPET y bambú en parte superior. Indicador 
LED. Batería recargable de Li-ION de 300 mAh. Ranura tarjetas SD y cable AUX/ 
USB. Función manos libres. Output: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de repro. aprox. 3h.  
Medida Ø6,1x5,3 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Round Bamboo  MO9608
Altavoz inalámbrico 4.2 en ABS con carcasa de bambú y luz indicadora LED. Batería 
de litio recargable de 450 mAh. Incluye puerto para tarjeta SD y cable AUX / USB. 
Función de manos libres. Datos de salida: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción 
aprox. 3h. El bambú es un producto natural, puede haber ligeras variaciones en el color 
y el tamaño por artículo, lo que puede afectar el resultado final de Medida Ø6x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,PD 

Sound  MO9155
Altavoz inalámbrico 4.2 de aluminio con bateria recargable de Li-ion de 450 mAh 
y luz ambiental en la parte inferior del altavoz. Output 3W, 4 Ohm y 5V.Cable 
micro USB incluido.  Tiempo de reproducción: 3 horas aprox. Medida Ø7x4,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P,DO1 

Sound Bamboo  MO9609
Altavoz inalámbrico 4.2 en ABS con carcasa de bambú. Batería recargable Li-on 
de 450 mAh y luz en la parte inferior del altavoz. Datos de salida: 3W, 4 Ohm y 5V. 
Cable micro USB incluido. Tiempo de reproducción aprox. 3h.  Medida Ø7x4,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1 

Cool  MO6890
Altavoz inalámbrico 5.1 en ABS con carcasa de bambú, algodón en parte superior y asa. 
Indicador luz LED. Batería recargable de Li-POL de 300 mAh. Puerto tarjetas SD y cable 
AUX/ USB. Función manos libres. Output: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción aprox. 3h.  
Medida Ø7,1x5,4 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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15WMaticless  MO2242
Cargador inalámbrico de 15 W en ABS reciclado y tapa de bambú. Diseño de neumático 
de coche. Conecta el dispositivo al ordenador, coloca el smartphone encima y deja 
que se cargue. Salida: DC 9V/1.10A (15W) para carga rápida. Compatible con todos los 
dispositivos habilitados para QI como los últimos Androids, iPhone® 8, X y más recientes. 
Medida Ø9x1 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Rumba  MO2205
Altavoz inalámbrico 5.3 en carcasa de aluminio reciclado con base de corcho y detalle 
de bambú en la parte superior. 1 Batería recargable Li-ION 400 mAh incluida. Datos 
de salida: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción aprox. 3h. Medida Ø6x4,9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Souneuz  MO2432
Altavoces inalámbricos 5.3 en carcasa de aluminio reciclado con base y detalle superior de 
nogal. 1 Batería recargable Li-ION 300 mAh incluida. Datos de salida: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo 
de reproducción aprox. 3h. Medida Ø6,9x5 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Matic  MO2210
Altavoz inalámbrico 5.3 de 3W con forma de neumático de coche en ABS 
reciclado con detalle de bambú y asa de algodón. Batería recargable de 400 mAh. 
Medida Ø9x3,8 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Solae  MO6838
Altavoz inalámbrico 5.0 de 3W con carcasa de bambú. Fuente alternativa de alimentación 
por energía solar. 1 Batería de Li-Ion recargable de 500 mAh. Tiempo de reproducción aprox. 
4 horas.  Medida 9,3x6,2x2,4 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Round +  MO6819
Altavoz inalámbrico 5.3 en ABS con carcasa de corcho y luz indicadora LED. Batería de litio 
recargable de 300 mAh incluida. Output: 3W, 4 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción aprox.  
4 horas.  Medida Ø6,2x5,1 cm  Técnica impresión Tampografía,RL,L 
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15WTuono  MO2378
Altavoz 4 en 1 de carga inalámbrica de 15 W y 5 W en 
ABS con estación meteorológica y luz ambiental. Reloj 
despertador. Visualización de la hora y la temperatura. 
Batería Li-Iin integrada: 1200 mAh. Tiempo de 
reproducción aprox. 7 horas. Medida 20x9,8x6,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Moro  MO6139
Cargador inalámbrico con carcasa de bambú. 
Incluye reloj despertador con pantalla LED azul y 
temperatura. Enchufe adaptador AC-DC. Output 
inalámbrico: DC5V/1A (5W). Compatible con 
últimos Androids, iPhone® 8, X y más recientes. 
No apto en Reino Unido.  Medida 16x7,5x3,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Flare  MO6887
Altavoz inalámbrico 5.0 carcasa de ABS y bambú.  
Función cargador inalámbrico de 10W para cargar 
tu smartphone y power bank de 4000 mAh. Batería 
recargable de 1800 mAh incorporada. Output DC 9V/1.1A.  
Medida Ø11,4x4,2 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

26

MORE THAN GIFTS



06 06 13

40

40 06

40
40

37

05

03

Mushroom  MO9506
Altavoz inalámbrico 2.1 en ABS en forma de seta. Batería 
recargable litio 180mAh incluida. Cable carga USB y 
conector de 3,5mm. Output: 4Ohm, 5V y 3W.  Tiempo 
de reproducción: 2 horas aprox. Medida Ø5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Cleveland  MO6385
Altavoz inalámbrico 5.0 de bambú y PP con luz ambiental 
de 4 colores y correa de transporte. 1 batería recargable 
de Li-POL de 300 mAh. Datos de salida: 3W, 4 Ohm. 
Tiempo de reproducción aprox. 2h.  Medida Ø7,3x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Round White  MO9062
Altavoces inalámbrico 2.1 en ABS con acabado caucho e 
indicador de luz LED. Cambia tres veces de luz. Incluye un 
puerto para tarjetas SD y un cable AUX / USB. Función manos 
libres para llamadas. Batería recargable de litio de 450 mAh.  
Output: 3W, 4 Ohm.  Tiempo de reproducción: 2 horas 
aprox. Medida Ø6x6 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,P,DO1 

Audio  MO9894
Altavoz inalámbrico 5.0 con carcasa de bambú con 
indicador de luz LED. Incluye 1 batería recargable de 
litio de 500 mAh. Output: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de 
reproducción aprox. 4h (70% volumen).  Medida 6x6x6,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1,L 

Ohio Sound  MO9806
Altavoz de bambú inalámbrico 5.0 de 3 W con 
correa de PU. Batería recargable de Li-ion de 
500 mAh. Output: 3W y 4 Ohm Con un tiempo de 
reproducción de hasta 4 horas.   Medida 7,5x7x3,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Round Bass+  MO9995
Altavoz inalámbrico 5.0 con carcasa de paja de trigo 
(35%) y ABS (65%) con luz indicador LED. Batería 
recargable de litio 300 mAh incluida. Output: 3W, 3 Ohm 
y 5V. Tiempo de reproducción 2 horas. Medida Ø6x5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,DO1 

Sonicone  MO9084
Altavoz inalámbrico 5.1 (1 x 3W) con amplificador. 
Batería de litio recargable de 400mAh. Incluye 
cable USB para carga. Tiempo de reproducción: 
2 horas aprox. Medida 8,9x7,9x8,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Rugli  MO6428
Altavoz inalámbrico 5.3 con carcasa de bambú y ABS 
en la parte superior con asa de PU. 1 batería recargable 
de Li-Ion de 300 mAh. Datos de salida: 3W, 4 Ohm. 
Tiempo de reproducción aprox. 2h.  Medida Ø6,8x8,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Tatchi  MO9048
Altavoz inalámbrico con regulador táctil de luz (1,6W) e 
intensidad con 6 colores cambiantes. Incluye puerto para 
tarjeta SD. Batería recargable de 2000 mAh. Output: 3W.  
Tiempo de reproducción: 2 horas aprox. Medida Ø9,7x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DO1,DL,P 
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Gama  MO2173
Altavoz inalámbrico 5.0 con carcasa de ABS y PU 
reciclado en un 58% (40% de poliéster reciclado y 18% 
de PU reciclado) e indicador luminoso LED. Output data: 
3W, 3 Ohm and 5V. Tiempo de reproducción aprox. 3h. 
Medida Ø5,9x5,2 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,L,P,DO1 

Beta  MO2174
Alfombrilla de ratón de PU reciclado. Con un 58% de material 
reciclado (40% de poliéster reciclado y 18% de PU reciclado). 
Medida 22x18x0,17 cm  Técnica impresión Serigrafía,L,B 

Alfa  MO2175
Cargador inalámbrico de PU reciclado. 58% reciclado 
(40% poliéster reciclado y 18% PU reciclado). Salida: DC 
9V/1.67A (15W) para carga rápida. Compatible con todos 
los dispositivos habilitados para QI como los últimos 
Androids, iPhone® 12, X y más recientes. Medida Ø10x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L,B 
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Neuz  MO2431
Cargador inalámbrico de aluminio reciclado con detalle superior de 
nogal. Conecta el dispositivo al ordenador, coloca el smartphone 
sobre él y deja que se cargue. Salida: CC 9V/1,67A (15W). Compatible 
con todos los dispositivos habilitados para QI, como los últimos 
Android, iPhone® 8, X y más recientes. Medida Ø10x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Acaless  MO2220
Cargador inalámbrico de madera de acacia con cable retráctil. 
Conecta el dispositivo al ordenador, coloca el smartphone sobre 
él y deja que se cargue. Salida: DC 9V/1,67A (15W). Compatible 
con todos los dispositivos habilitados para QI, como los últimos 
Android, iPhone® 8, X y más recientes. Medida Ø7,3x2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L 

Acawai  MO2184
Cargador inalámbrico de madera de acacia y PU reciclado en un 
58% (40% de poliéster reciclado y 18% de PU reciclado).  Salida: DC 
9V/1.67A (15W). Compatible con todos los dispositivos habilitados 
para QI, como los últimos Android, iPhone® 8, X y más recientes. 
Medida Ø9,1x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía,S,L 

Acapow  MO2185
Cargador inalámbrico de 15W y power bank de 4000mAh con 
carcasa de madera de acacia y PU reciclado, que es un 58% 
reciclado (40% poliéster reciclado y 18% PU reciclado). Soporta 
tecnología de carga rápida (20W). Entrada/Salida: Tipo-C. 
Medida 13x10x2,2 cm  Técnica impresión Grabado a láser,S,B 

Imprescindibles para su oficina
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Powerplus  MO2375
Power bank de 5000 mAh con carga inalámbrica de 15 W en aluminio reciclado. Entrada: 
Tipo-C. Salida: 1 x Tipo-C y 1 x Tipo-A. Compatible con los últimos Android, iPhone® 8, 8S y 
X y posteriores. Medida 12x6,5x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL,PD 

Pawtt  MO2442
Cargador inalámbrico magnético (15 W) de aluminio reciclado y power bank (5000 mAh). 
Salida: DC 9V/1.66A. Soporta tecnología de carga rápida (20W). Entrada/Salida: Tipo-C. 
Compatible con Power Delivery (PD) para cargar el último portátil MacPro®. Entrada/salida: 
Tipo-C. Medida 6,7x10,2x0,95 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1,PD 

Anillo metálico 
magnético 
incluido
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Siur Power  MO9821
Power bank de 10000 mAh en carcasa de aluminio 
reciclado con ventosas para facilitar su uso durante 
los viajes. Incluye salida inalámbrica de 2 A para carga 
rápida, compatible con Power Delivery (PD) para cargar 
el último portátil MacPro®. Medida 14,4x6,8x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,PD 

Ralia  MO6844
Power bank de 10.000 mAh y carga inalámbrica 
de 10W con carcasa de corcho y detalles de 
paja de trigo en ABS. Tecnología para una carga 
rápida (20W). Entrada/salida: Tipo-C.  Tecnología 
PD (power delivery).  Medida 13,3x6,9x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L,PD 

Vigor  MO9238
Powerbank para carga inalámbrica de 8000 mAh en ABS y 
acabado caucho. Con indicador de luz de carga. Coloca tu 
smartphone sobre el power bank y déjalo cargar. Incluido 
cable tipo-C. Output: DC5V/2.1A. Output inhalámbrico: 
DC5V/1A. Input inhalámbrico: DC5V/0.75A Compatible 
con los últimos Androids, iPhone® 8, X  y posteriores. 
Medida 13,5x7,5x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía 

Arena  MO9662
Power bank para carga inalámbrica de 6000 mAh con 
carcasa de bambú. Incluye conector tipo C. Output 
del power bank DC9V/1.66A (15W). Output inalámbrico: 
DC9V/1.66A (15W). Compatible con los últimos dispositivos 
Androids, iPhone® 8, X y superior.  Medida 14,5x7,5x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Doubletic  MO6874
Cargador inalámbrico magnético (15W) y power bank (5000 mAh). Salida: 
DC 9V/1.1A (18W) ideal para carga rápida. Compatible con iPhone® 12 y más 
recientes. Incluye un anillo metálico magnético adicional. Tecnología PD (power 
delivery). Medida 9,2x6,2x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Power&Wireless  MO9498
Base de carga inalámbrica de aluminio reciclado con 
4000 mAh de capacidad. Incluye conector de tipo C. 
Salida: DC5V/0,8A. Compatible con los últimos Android, 
iPhone® 8, 8S y X y posteriores. Medida 12x6,5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL,PD 

Arena C  MO6815
Power bank de 6000 mAh de capacidad con carcasa de 
bambú. Output DC5V/2A. Incluye luz indicadora de carga 
y cable USB con enchufe tipo C.  Medida 14,7x7,5x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Anillo metálico 
magnético 
incluido
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Solarflat  MO9075
Power bank de 4000 mAh en aluminio reciclado y panel de carga solar. Capacidad 
para smartphone, corriente de salida DC5V/1A. Incluye luz indicadora y cable USB con 
conector micro usb. Medida 7,5x12,5x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Arena Solar  MO6509
Power bank con carcasa de bambú y panel solar de 4000 mAh. Compatible con 
smartphones, 2 salidas USB DC5V/1A. Incluye luz indicadora y cable USB con enchufe 
micro USB.  Medida 14x7,9x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Solpow  MO2065
Cargador inalámbrico magnético (5W) Powerbank 5000 mAh en ABS y 
panel solar. Salida: DC 5V/2A. Compatible con iPhone® 12 y posteriores. 
Incluye un anillo metálico magnético adicional para poder cargar otros 
teléfonos con carga inalámbrica no magnética. Medida 10,7x6,8x2 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Solar Powerflat  MO9051
Power bank de 8000 mAh en aluminio reciclado y panel solar. Capacidad para 
smartphone, corriente de salida DC5V/1A y DC5V/2A. Incluye luz indicadora y cable USB 
con conector micro usb. Medida 7,5x15x1 cm  Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Powereight  MO6424
Powerbank solar 8000 mAh con función de luz. Incluye 21 luces LED, cable USB 
con enchufe micro usb y mosquetón. Corriente de salida DC5V/1A y DC5V/2A. 
Medida 14,2x7,6x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Slimpo  MO2510
Power bank magnética tamaño tarjeta de 2500 mAh de 
capacidad en ABS con cables incorporados. Entrada: Tipo-C 
y salida Tipo-C y dispositivos iOS compatibles. Grosor: 6 mm. 
Medida 9,8x6,5x0,6 cm  Técnica impresión Tampografía 
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Arenapower C  MO6814
Power bank de 4000 mAh de capacidad con carcasa de 
bambú. Output DC5V/2A. Incluye luz indicadora de carga 
y cable USB con enchufe tipo C.  Medida 11,7x7x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L 

Power52C  MO2279
Power bank 5000 mAh en ABS reciclado. Corriente 
de salida DC5V/2A 2x entrada/salida tipo A y 1x tipo 
C y 1x entrada tipo micro-B. Medida 9,9x6,2x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Powerflat 8 C  MO6770
Power bank 10000 mAh de aluminio reciclado. Capacidad 
para el uso de smartphones, corriente de salida DC5V/1A y 
DC5V/2A . Incluye luz indicadora y cable USB con conector 
micro usb. Soporta tecnología de carga rápida (18W). Entrada/
Salida: Tipo-C. Compatible con Power Delivery (PD) para 
cargar el último portátil MacPro®. Medida 14,2x6,6x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Tricpower  MO6949
Calentador eléctrico de aluminio con 3 niveles de  
intensidad (30º, 37º y 50º) y una batería de 4000 mAh.  
Incluye correa de mano. Entrada/salida: Tipo-C. Salida 
USB-A. Salida: DC5V/2A. Cable de Tipo-C a Tipo-C 
con adaptador de Tipo-A. Medida 13,5x7,5x3,15 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Powerflat  MO8735
Power bank 4000 mAh en aluminio reciclado. Capacidad 
para smartphone, corriente de salida DC5V/1A. Incluye 
luz indicadora y cable USB con conector micro usb. 
Medida 6,5x11x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía,PD,L 

Powerflat8C  MO2340
Powerbank de 8000 mAh en aluminio reciclado. 
Capacidad para smartphone, corriente de salida 
DC5V/2A. Incluye cable de carga USC Type-C. 
Entrada/Salida: USB Tipo-C. Medida 7,5x15,2x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Arenapower  MO9663
Power bank 4000 mAh con carcasa de bambú. 
Capacidad uso para smartphone, output DC5V / 1A. 
Incluye luz indicadora y cable USB con conector micro 
USB. Incluye conector tipo C.  Medida 11,5x7x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L 

Powerflat C  MO6825
Power bank de 4000 mAh de capacidad en aluminio 
reciclado. Corriente de salida DC5V/2A. Incluye luz 
indicadora y cable USB con Tipo C. Entrada/Salida: Tipo-C. 
Medida 6,8x11x1 cm  Técnica impresión Tampografía,PD,L 

Powerflat8  MO8839
Power bank de 8000 mAh en aluminio reciclado. Capacidad 
para smartphone, corriente de salida DC5V/1A y DC5V/2A . 
Incluye luz indicadora y cable USB con conector micro usb. 
Medida 15x7,5x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía,L,PD 
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Powerbamc  MO2342
Powerbank de 2600 mAh en estuche de bambú. Capacidad para smartphone, corriente de 
salida DC5V/1A. Incluye cable de carga USB tipo C con adaptador tipo A. Entrada/Salida: USB 
Tipo-C. Medida 10,2x2,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Poweraluc  MO2374
Powerbank de 2600 mAh en carcasa de aluminio reciclado. Capacidad para 
uso de smartphone, corriente de salida DC5V/1A. Incluye cable de carga  USB 
Tipo-C con adaptador Tipo-A. Entrada/Salida: USB Tipo-C. Medida 9,5x2,1x2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Power Mate  MO5001
Power Bank con 2200 mAh, incluye llavero. Indicado para Smartphones. Output 
DC5V/1A. Medida 9,7x2,5x2,4 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Powerbam  MO9673
Power bank 2200 mAh en carcasa de bambú. Capacidad uso para smartphone, Output: 
DC5V / 1A. Indicador de luz y cable USB con conector micro USB. Incluye conector tipo C.  
Medida 10x2,4x2,4 cm  Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Poweralu  MO8602
Power bank 2200 mAh en aluminio reciclado. Capacidad para smartphone, corriente 
de salida DC5V/1A. Incluye luz indicadora y cable USB con conector micro usb. 
Medida 9,5x2,1x2,1 cm  Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Powlight  MO2178
Power bank de 5000 mAh de capacidad en carcasa de abs. Corriente de salida 
DC5V/2A 1x tipo A y 1x tipo C in/out. Incluye indicador de 4 ajustes de luz (6 led 
COB) y cable USB integrado con salida de enchufe tipo C. Medida 9,8x2,9x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 
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Rundo  MO9434
Cargador inalámbrico de bambú. Conecte el dispositivo a su ordenador, coloque su teléfono 
encima y deje que se cargue. Durante la carga se enciende la luz azul. Output: DC5V/1A (5W). 
Compatible con todos los dispositivos dotados de tecnología Qi, como los últimos Android, 
iPhone® 8, X y más recientes.  Medida Ø9x0,7 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Rundo Lux  MO6924
Cargador rápido inalámbrico bambú. Luz LED azul encendida durante carga. Salida: DC 9V/1.67A 
(15W). Compatible con dispositivos habilitados para QI, los últimos Android, iPhone® 8, X y más 
recientes.  Medida Ø9,1x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Twing  MO6250
Cargador inalámbrico de ABS reciclado. Conéctalo a tu 
ordenador, coloca el smartphone sobre el dispositivo 
para comenzar la carga. Salida: DC 9V/1.1A (10W) para 
una carga rápida. Compatible con los últimos androides, 
iPhone® 8, X y más recientes. Medida Ø9,8x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DL 

Despad +  MO6563
Cargador inalámbrico de 15 W con parte superior de bambú 
y base de ABS. Conecta el dispositivo al ordenador, coloca 
el smartphone sobre él y deja que se cargue. Salida: DC 
9V/1.10A (15W) para carga rápida. Compatible con los últimos 
Android, iPhone® 8, X y posteriores. Medida Ø10x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DO1,DL,L 

Flake Charger  MO9652
Cargador inalámbrico. Conecte el dispositivo a su PC, 
coloque el smartphone sobre él y deje que se cargue. 
output: DC5V/1A (5W). Compatible con los últimos 
modelos android, iPhone® 8, X y más recientes. Ideal 
para personalización a todo color. Medida Ø7x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DL 

Uve Charging +  MO6391
Cargador inalámbrico. Conecta el dispositivo al ordenador, coloca 
el smartphone sobre él y deja que se cargue. Luz azul encendida 
durante la carga. Salida: DC9V/1.1A (15W). Compatible con los 
últimos Android, iPhone® 8 y posteriores. Medida Ø10x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DO1,DL 

Ress  MO6761
Base de carga inalámbrica de aluminio 10W con cristal 
en la parte superior. Indicador luz azul durante carga. 
Output: DC 9V/1.1A. Compatible con los últimos Android, 
iPhone® 8, X y más recientes. Medida Ø9,9x0,7 cm  
Técnica impresión Impresión digital,P,DO1,DL 

Despad  MO9787
Cargador rápido inalámbrico en bambú y aluminio. 
Durante la carga se enciende el indicador de luz azul. 
Salida: DC9V/1.1A (10W). Compatible con todos los 
dispositivos dotados para QI, últimos modelos Android, 
iPhone® 8, X y más recientes.  Medida Ø9,9x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Anillo metálico 
magnético incluido

Flake Mag  MO6253
Cargador inalámbrico magnético en ABS. Salida: 
DC 9V / 1.1A (10W) para carga rápida. Compatible 
con iPhone® 12 y posteriores. Incluye un anillo 
metálico magnético adicional para soportar 
la carga de otros teléfonos inalámbricos 
recargables no magnéticos. Medida Ø5,9x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Rundo Mag  MO6266
Cargador inalámbrico de bambú magnético. 
Salida: DC 9V/1.1A (10W) para una carga rápida. 
Compatible con el iPhone® 12 y posteriores. 
Incluye un anillo metálico magnético adicional 
para admitir la carga de otros teléfonos con carga 
inalámbrica no magnética.  Medida Ø6x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L,DO1 

Plato+  MO9996
Cargador inalámbrico de paja de trigo (35%) y ABS (65%). 
Conecte el dispositivo, coloque el smartphone sobre él 
para iniciar la carga. Salida: DC5V/1A (15W). Compatible con 
los últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y más recientes. 
Medida Ø7x1 cm  Técnica impresión Tampografía 

Cuadro  MO9698
Base de carga inalámbrica de bambú con 2 puertos USB 2.0.Output: DC5V/1A (5W). 
Compatible con los últimos dispositivos Androids, iPhone® 8, X y superior. El bambú 
es un material natural, el color del artículo, la medida y la impresión sobre él puede 
variar. Medida 9x9x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Wireless Plato +  MO6392
Cargador inalámbrico. Conecta el dispositivo al ordenador, 
coloca el smartphone sobre él para iniciar la carga. Encendido 
durante la carga. Salida: DC9V/1.66A (15W). Compatible con 
los últimos Android, iPhone® 8 y posteriores. Medida Ø7x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Wireless Plato  MO9446
Cargador pequeño redondo inalámbrico. Conecte el 
dispositivo a su ordenador, coloque su teléfono encima 
y deje que se cargue. Durante la carga, se iluminará. 
Output: DC5V/1A (5W). Compatible con los últimos Android, 
iPhone® 8, 8S y X y más recientes. Medida Ø7x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Unipad  MO9309
Base de carga inalámbrica para smartphone y hub de 2 puertos USB. Output 
DC5V/1A (5W). Compatible con últimos modelos Android, iPhone® 8, 8S, X y 
posteriores. Medida 9x9x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Anillo metálico 
magnético incluido
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15W 15WFlip  MO2445
Base de carga plegable 2 en 1 en ABS. Incluye un cargador inalámbrico de 
15 W y un cargador para smartwatch (solo Apple®). Medida 16,2x7,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Boogar  MO2458
Cargador inalámbrico 3 en 1 en funda de bambú y soporte para teléfono. Incluye un 
cargador inalámbrico de doble bobina de 15 W, un cargador para smartwatch (solo Apple®) 
y un cargador TWS. Medida 13,9x13,1x2,7 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Werlies  MO2420
Cargador inalámbrico 3 en 1 de 15 W . Incluye un cargador inalámbrico magnético de 
15 W, un cargador para smartwatch (sólo Apple®) y un cargador TWS. Longitud del cable: 1M. 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Medida Ø6,5x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Orio  MO2145
Base de carga plegable 3 en 1 en ABS. Dispone de 3 puntos de carga inalámbrica (15W). 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Compatible con todos los dispositivos habilitados para 
QI como los últimos Androids, iPhone® 8, X y más recientes. También compatible con 
iWatch. Medida 25x7,5x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Netica  MO2521
Base de carga plegable 3 en 1 en ABS reciclado engomado. Incluye un cargador inalámbrico 
magnético de 15 W, un cargador para smartwatch (solo Apple®) y un cargador TWS. 
Medida 7x7x2,6 cm  Técnica impresión Tampografía 
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Organizador de sobremesa de bambú con soporte para bolígrafos y con soporte para 
teléfono de carga inalámbrica de 10W. Salida: DC 9V/1.1A (10W) para una carga rápida. 
Compatible con los últimos Android, iPhone® 8 y más recientes.  Medida 24,5x12,9x9,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Cleandesk  MO9391
Cajita de sobremesa de bambú con cargador inalámbrico. Incluye cable de carga USB 
de 80 cm. Output: DC5V/1A (5W). Compatible con todos los dispositivos compatibles con 
Qi, como los últimos Android, iPhone® 8, 8S, X y más recientes.  Medida 27x14,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Pandu  MO2281
Cargador inalámbrico y organizador de escritorio en bambú con soporte 
para teléfono, 3 portabolígrafos y alfombrilla de ratón plegable RPET. 
Salida: DC 9V/1.67A (15W). Compatible con todos dispositivos con QI, como 
los últimos Android, iPhone® 8, X y más recientes. Medida 20x26x2,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Viana Desk  MO9917
Set de sobremesa de cemento de piedra caliza y bambú con cargador inalámbrico. 
Incluye cable USB de 100 cm. Salida DC5V/1A (10W). Compatible con todos los dispositivos 
habilitados para QI, últimos Android, iPhone® 8, X y más nuevos.  Medida 18,5x10x1,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Sibit  MO2154
Cargador inalámbrico de bambú que incluye un calentador de tazas y un soporte para el 
teléfono. Conecta el dispositivo al ordenador, coloca el smartphone sobre él y deja que 
se cargue. Salida: CC 9V/1,67A (15W). Compatible con los últimos Android, iPhone® 8, X y 
recientes. Medida 9,7x18,4x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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Wirestand  MO9692
Cargador inalámbrico de doble bobina para 1 dispositivo 
en carcasa de bambú y con función de soporte. Coloque 
el smartphone sobre él para iniciar la carga. Salida: 
DC5V/1A (15W). Compatible con los últimos Android, 
iPhone® 8, X y posteriores. Medida 7,1x8x11,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Layaback  MO9891
Cargador inalámbrico de bobina doble, en paja 
de trigo (35%) y ABS (65%). Coloque su teléfono 
encima y deje que se cargue. Output: DC5V/2A (10W). 
Compatible con los últimos Android, iPhone® 8,  
8S y X y más recientes. Medida 6,5x8,5x11 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Charge Up  MO6947
Cargador inalámbrico magnético (15 W) y power bank 
(10000 mAh) en ABS y soporte magnético para el teléfono. 
Entrada: micro B, Tipo-C. Salida 2x USB-A Entrada/Salida: Tipo-C.  
Salida: DC 9V/1.66A (15W) ideal para carga rápida. Compatible 
con iPhone® 12 y posteriores. Medida 15x10x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Anillo metálico 
magnético incluido

03

Baicoi  MO9914
Cargador inalámbrico de doble bobina para 
1 dispositivo con carcasa de bambú y con funcionalidad 
de soporte y portalápices. Salida: DC5V/1A (5W). 
Compatible con los últimos dispositivos Android, 
iPhone® 8, X y más nuevos.  Medida 7,7x7,7x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Melis  MO6417
Cargador inalámbrico magnético de aluminio de 15W con 
soporte para teléfono. Salida: 9V/1.67A (15W) para una carga 
rápida. Compatible con los últimos Android, iPhone® 12 y más 
recientes. Medida 7,5x8,5x11,7 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,DL,DO1,P 

Block  MO6679
Cargador inalámbrico de doble bobina de 15W con porta 
bolígrafo en ABS. Output: DC 9V/1.67A (15W) para una carga 
rápida.  Salida de energía de 1 puerto USB-A. Compatible 
con los últimos Android, iPhone® 8, X y más recientes. 
Medida 6,6x9,8x10,7 cm  Técnica impresión Tampografía 

Aveli  MO6863
Power bank 10000 mAh en ABS con soporte para 
teléfono extensible y plegable. Múltiples cables 
integrados. Salida: DC 5V/2A. Medida 14,3x6,8x4,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Whippy Plus  MO6277
Soporte de carga inalámbrica de doble bobina en bambú. 
Coloca el teléfono sobre él para comenzar la carga. Incluye 
2 piezas, requiere montaje. Salida: DC 9V/1.1A (10W) para 
una carga rápida. Compatible con los últimos Android, 
iPhone® 8, X y más recientes.  Medida 8x2,8x14,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Fawtt  MO2389
Cargador inalámbrico plegable de 15 W con soporte 
magnético para teléfono en poliéster reciclado con PU. 
Medida 11,4x6,5x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía,S 
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Drop Ring  MO9445
Soporte para teléfono con anillo de aleación de zinc mate. 
Adhesivo 3M en la parte posterior. Medida Ø3x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1 

Flob  MO6724
Soporte plegable para teléfono móvil o tableta 
fabricado en material ABS. Antideslizante. Permite 
al usuario ajustar el dispositivo para obtener 
el ángulo de visión ideal. Medida 6,6x2,8x11 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Robin  MO6603
Soporte de bambú para tablet o smartphone.  Medida 17 x 
7,6 x 1,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Grouw Stand  MO6690
Soporte de teléfono de madera de abedul. Se  
suministra en 2 piezas y requiere montaje. Incluye  
semillas de abedul que se pueden plantar y  
los árboles resultantes crecerán aproximadamente  
30 cm al año. Fabricado en la UE. Medida 18x7,8x0,06 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Caracol  MO9706
Soporte para smartphone y amplificador 
en bambú.  Medida 10x6x3,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Grow Round Stand  MO6691
Soporte de teléfono de madera de abedul. Incluye 
semillas de abedul que se pueden plantar y 
los árboles resultantes crecerán unos 30 cm 
al año. Fabricado en la UE. Medida 9x9x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Gada  MO6393
Soporte de teléfono de ABS para ordenador 
portátil es magnético y ajustable. Viene con 
adhesivo 3M y placa metálica. Medida 12x3x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Apoya  MO9693
Soporte para teléfono de bambú.  Medida 7,5x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Poy  MO6888
Mini soporte para teléfono en bambú.  
Medida 7x2,5x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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Whippy  MO9944
Soporte para teléfono de bambú. Incluye 2 partes, puedes 
sostener el teléfono verticalmente.  Medida 14x8x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Standol  MO8079
Soporte plegable para smartphone y tablet en ABS 
blanco con punta gris de silicona. Medida 13x4x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Dot  MO9760
Soporte circular para teléfono en ABS con 3M parte trasera  
Medida Ø4x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Tuanui  MO6317
Soporte plegable para tableta o teléfono en bambú.  
Medida 22,3x16,8x4,2 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Standol+  MO9994
Soporte plegable para teléfono en fibra 
de bambú y PP. Medida 8,5x3x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Able  MO2556
Soporte magnético para teléfono en ABS reciclado. Incluye anillo metálico 
adicional para apoyar teléfonos no magnéticos. Medida Ø5,8x0,42 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Sillita  MO6513
Soporte de teléfono plegable con forma de tumbona. 
Medida 16,5x11x1 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Standix  MO7937
Soporte para móvil de plástico 
cubierto por una capa de plástico 
transparente. Medida 5,5x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Anillo 
metálico 
magnético 
incluido
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Ferrel  MO6665
Vaso de doble pared de acero inoxidable reciclado 
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable) con tapa de PP. Capacidad: 510 ml. Sin fugas. 
Medida 18x17x1,3 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,DO1,DL 

Gali  MO2272
Termómetro Galileo de cristal con cinco globos flotantes de 
colores. Cada globo indica la temperatura de 18°c a 26°: Rojo 26°, 
Azul royall 24°, Naranja 22°, Verde 20°y Morado 18°. La esfera 
más baja del grupo superior indica la temperatura ambiente. 
Medida Ø3,6x28 cm  Técnica impresión Etiqueta digital 

Hisa  MO6468
Estación meteorológica en forma de casa de bambú 
con ventosa en la parte posterior. Incluye 1 pila LR44.  
Medida 12x8,8x2,6 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Estaciones 
meteorológicas  
para estar al dia  
de la previsión
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Turku  MO9959
Estación meteorológica multifunción con carcasa de bambú. Incluye reloj, 
temperatura, humedad relativa y calendario. Funciona con 2 pilas AAA no 
incluidas.  Medida 13x2,3x13 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Prodigy  IT2893
Portalápices con calendario, reloj y termómetro. 
1 pila botón incluida. Medida 10x5x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Ripper  IT3575
Estación meteorológica con reloj, termómetro y calendario. 
2 pilas AAA (no incluidas). Medida 13x2x13 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,PD 

Manila  MO6289
Porta bolígrafos de bambú con calendario, 
despertador y termómetro. Incluye 2 pilas de botón.  
Medida 8,2x7,9x9,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Suncity  MO6562
Estación meteorológica multifunción con carcasa 
de bambú. Incluye reloj, indicador de temperatura, 
humedad relativa y calendario. Funciona con  
2 pilas AAA no incluidas.  Medida 9,9x12x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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MO2522 › 59

Convierte el lugar de trabajo en 
un juego utilizando instrumentos 
que fomentan la creatividad, 
incrementan la productividad  
y enriquecen el día a día.
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Porta documentos 
con cargador 
inalámbrico

Burgus  MO2495
Portadocumentos A4 con funda de lino-PU. Power 
bank de 5000 mAh y cargador inalámbrico magnético 
de 15W. Bloc de notas de 20 hojas rayadas. Múltiples 
compartimentos internos. Cierre magnético. 
Portabolígrafos elástico. Medida 23x31x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,S,T1,TD,TR 
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5WSmartfolder  MO9401
Porta folios A4 en lino PU con cierre. Incluye cargador inalámbrico (Output 
DC5V / 1A) y powerbank de 4000 mAh, con un conector micro USB a Tipo C. 
Incluye un bloc de notas de 20 páginas y varios bolsillos internos. Este artículo 
incluye una placa de aluminio negra ideal para su logotipo. Medida 23x31x2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,T1,S,TD,TR 

Powernoty  MO9231
Porta documentos A5 en PU de cierre magnético con powerbank 4000 mAh.  
Con conexión de micro USB a Tipo C y soporte plegable para tablets. 
Incluye 20 hojas y múltiples compartimentos. Medida 17,5x22,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,T1,S,TD 
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Casove  MO6487
Porta documento jaspeado A4 de RPET 300D. Contiene 
compartimentos interiores y porta bolígrafo. Incluye un 
bloc de notas de 20 hojas rayadas.  Medida 24,3x31,2x1,4 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Folio  MO2569
Porta documentos A5 en RPET 300D de 2 tonos. Bloc de 
notas A5 recambiable. 40 páginas de papel de bambú 
rayado blanco (20 hojas). Porta bolígrafos. Tarjeteros en el 
interior y un compartimento grande.  Medida 17x1,3x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Faux  MO2361
Portadocumentos A4 en RPET con detalles de piel sintética. Bloc 
de notas A4 reemplazable .30 páginas rayadas de papel reciclado. 
Portabolígrafos. 4 tarjeteros, 3 bolsillos pequeños y un compartimento 
grande.  Cierre con correa magnética. Medida 24x2x31 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Feux  MO2360
Portadocumentos A5 en RPET con detalles de piel sintética. Libreta A5 
recargable con tapa de corcho duro. Encuadernado. 128 pág. rayadas de 
papel reciclado (64 hojas). Portabolígrafos.  2 tarjeteros y un compartimento 
grande. Cierre elástico con detalle metálico. Medida 17,5x2x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Buswe Big  IT3750
Porta documentos A4  de material PU con 
placa de metal para el logo. Incluye bloc de 
notas de 20 hojas. Medida 31,5x25x2,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,B,TD,TR 

Nadia  KC8063
Portafolios A4 con calculadora solar, bolígrafo con tinta 
azul y bloc de 20 hojas con rayas. Fabricado en poli piel. 
Medida 32x23,5x1,8 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,B 

Notes Folder  MO9549
Porta documentos jaspeado A4 de poliéster  
con cremallera. Compartimentos interiores,  
porta bolígrafo y bloc de notas de 20 hojas  
rayadas. Medida 25,5x2,3x33,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,T1,S,TR,TD,DO1 

Prime  KC2387
Porta documentos A4 con cremallera,  
4 compartimentos y porta tarjetas. Incluye bloc 
de notas de 20 hojas de papel reciclado. Material 
poliéster 600D, forro 210T. Medida 36x25x2,2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Nova  KC6856
Portafolios tamaño A5, incluye bloc de 
120 páginas y bolígrafo metálico. Material 
PU. Tinta negra. Medida 21x15x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,B 

Conference  MO7597
Porta documentos con cremallera en piel con 
interior en PU, compartimentos interiores y 
soporte para bolígrafo. Incluye bloc de notas de 
25 páginas en blanco. Medida 33,5x2,5x26,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,B 
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Corkbook  MO2553
Libreta A5 con tapa de fieltro RPET y corcho. 160 páginas 
rayadas de papel reciclado (80 hojas). Soporte elástico 
para bolígrafo en la parte delantera, banda elástica 
a juego y cinta marcapáginas. Medida 14,5x1,4x21 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 

Cencil  MO2473
Estuche de fieltro RPET (para 2 bolígrafos) con 
cierre de botón a presión. Medida 16,5x5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Feltbook  MO2093
Libreta A5 con cubierta de fieltro RPET. 160 páginas  
rayadas de papel reciclado (80 hojas / 70 gr/m²).  
Porta bolígrafos. Medida 15x22x1,6 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 

Notemix  MO2390
Juego de libretas A5 RPET de fieltro y tapa dura con soporte 
para teléfono y bolígrafo con cuerpo de bambú. 160 páginas 
rayadas de papel reciclado (80 hojas). Cinta elástica de cierre. 
Marcapáginas de cinta. Tinta azul. Medida 19,5x1,8x23,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,S,L,P,T1,TD,TR 

Orostan  MO2115
Portabolígrafos de fieltro RPET con base de bambú y soporte para teléfono. 
Medida 11,7x8,5x9,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Mile  MO2114
Estuche de fieltro RPET con tapa de bambú y soporte integrado para el teléfono. 
Regla: 5,5 pulgadas y 13,5 cm. Correa elástica de cierre. Medida 18x5x4,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L 

Feltnote  MO6985
Carpeta de conferencias A4 en fieltro RPET. Bloc 
de notas de 100 hojas de papel reciclado rayado 
con portabolígrafos elástico. Medida 22,5x2x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 
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MO2097

Concork  MO2229
Porta doucmentos A4 de corcho. Bloc de notas A4. 
30 hojas rayadas de papel reciclado. Bolígrafo y 
portabolígrafos a juego. 2 compartimiento para tarjetas 
y un compartimento grande. Medida 25,5x2x33,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,T1,S,TD,TR,L,B 

Origin  MO2097
Porta documentos de corcho A5. Incluye libreta A5 con tapa  
dura de corcho. 192 páginas rayadas de papel reciclado (96 hojas).  
Bolígrafo y portabolígrafos a juego. 2 tarjeteros y un compartimento 
grande. Banda elástica de cierre. Medida 18x3x23 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,L,TD,TR 
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Corchaso  MO2415
Estuche de corcho coloreado. Medida 7x7x20,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Cornota  MO2414
Libreta A5 con tapas de corcho duro coloreado. 
96 hojas rayadas. Banda elástica, marca páginas 
y porta bolígrafos elástico. Medida 16x1,4x21 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,B,S,T1,TD,TR 

Suber Set  MO6202
Cuaderno de corcho A5 con bolígrafo a juego. Cubierta 
de corcho duro. Encuadernado. 160 páginas de papel 
reciclado rayado (80 hojas).  Correa elástica de cierre 
y portabolígrafos. Bolígrafo con pulsador a juego con 
cuerpo de corcho y detalles 50% paja de trigo y 50% 
PP.  Presentado en caja de regalo. Medida 14,5x21x1,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,S,T1,B,L,TR,P 

Suber  MO9623
Cuaderno A5 con cubierta de corcho duro. Encuadernado 
en cartoné. Papel reciclado rayado 192 (96 hojas). 
Cinta elástica de cierre, marcapáginas de cinta y 
portabolígrafos elástico. Medida 14,5x1,5x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,B,L,TR 

Notecork  MO9860
Libreta A5 con tapa y 96 paginas rayadas de 
60 gr/m² de corcho.  Medida 14,5x1,5x21 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,B,S,T1,TD,TR 
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Yokoso  MO2162
Set de regalo de 3 piezas. Incluye libreta A5 con tapa dura de RPET de 160 páginas 
de papel reciclado rayado (80 hojas). Banda elástica a juego, marcapáginas y 
portabolígrafos. Bolígrafo giratorio a juego. Botella de doble pared de acero 
500 ml inoxidable con aislamiento al vacío. Presentado en caja de regalo. 
Medida 30x8x28 cm  Técnica impresión Tampografía,S,RD,RL,T1,TD,TR,L 

Nota  MO2524
Libreta A5 con tapas duras de PU y bolígrafo giratorio ABS 
en el interior del lomo. Papel reciclado de 160 páginas 
 rayadas (80 hojas). Medida 14,5x1,1x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR,L,B 
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Nobuuk  MO6727
A5 Cuaderno reutilizable con cubierta de PP. 36 páginas de papel reciclado 
rayado (18 hojas). Compatible con cualquier aplicación de escaneado de 
documentos. Incluye bolígrafo borrable con agua y paño de limpieza. 
Medida 14,8x21 cm  Técnica impresión Tampografía,S,DL 

Eleganote  MO2195
Set de regalo. Libreta A5 de piel reciclada (75%) con tapa dura. 160 páginas 
rayadas (80 hojas). Banda elástica a juego, cinta marcapáginas y portabolígrafos. 
Bolígrafo metálico giratorio a juego. Tinta azul. Presentado en caja de papel kraft. 
Medida 24x1,6x19,4 cm  Técnica impresión Tampografía,S,DL,T1,TD,TR,L 

Notaplus  MO8108
Libreta A5 con tapa rígida. 72 hojas rayadas. Banda 
elástica y marca páginas. Incluye bolígrafo con tinta azul. 
Medida 21x14,5x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía,S,B,L 

Notalux  MO8109
Libreta A6 con tapa rígida. 72 hojas rayadas. Banda 
elástica y marca páginas. Incluye bolígrafo con tinta azul. 
Medida 14,5x10x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía,S,B,L 

Neilo Set  MO9348
Set de libreta A5 con tapa rígida 72 hojas rayadas y 
bolígrafo aluminio a juego de tinta azul. Presentado 
en caja de cartón negro. Medida 14x1x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L 
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Toma nota 
Elegantes y prácticos, 
estos cuadernos 
incorporan materiales 
reciclados y soportes 
para el teléfono.
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Nota   MO2469
Set de libreta A5 con tapa dura de RPET 600D y bolígrafo de aluminio de tinta 
azul con agarre de bambú. Banda elástica frontal soporte para teléfono y 
para bolígrafo. Presentado en caja. 160 páginas rayadas de papel reciclado 
(80 hojas).  Incluye marcapáginas y banda elástica. Medida 14,5x1,2x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR,L 

Cinco  MO2285
Libreta A5 con tapa dura de PU y bolsillo frontal para teléfono. 
Encuadernado en cartoné. 160 páginas rayadas de papel reciclado 
(80 hojas). Marcapáginas de cinta a juego. Medida 21x14x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR 

Blama  MO6576
Libreta A5 con tapa dura de RPET 600D con detalle de bambú con  
función de soporte para smartphone. Encuadernado en caja. 160 páginas  
rayadas (80 hojas). Papel reciclado de 70 g/m². Banda elástica a 
juego, marca páginas y porta bolígrafos.  Medida 21x14,5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L,T1,TD,TR 

Strata  MO2522
Libreta A5 de anillas con tapa dura de RPET 600D con función de soporte 
para smartphone. Doble hilo. 160 páginas rayadas (80 hojas). papel 
reciclado de 70 g/m². Banda elástica de cierre. Medida 14,7x1,5x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Breta  MO2118
Libreta A5 con tapa de tacto suave de 
PU reciclado (81% poliéster reciclado y 
19% PU). 160 páginas rayadas (80 hojas)
de papel reciclado. Banda elástica y cinta 
marcapáginas a juego. Bolsillo interior en 
la parte posterior. Medida 20,8x1x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,TD,TR 

Arpu  MO6835
Librera A5 con tapas de 70 % cuero 
preconsumo reciclado y 30 % PU de 
látex. Encuadernada. Papel reciclado de 
192 páginas rayadas (96 hojas). Cierre 
de banda elástica y portabolígrafos 
a juego. Medida 21,2x14,6x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,B,TR,PD 

Arconot  MO1804
Libreta A5 con tapa rígida de PU de tacto 
suave. 192 páginas (96 hojas) rayadas 
de papel reciclado. Banda elástica y 
marca páginas. Medida 21x14x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,TR,PD 

Arconot  AR1804
Libreta A5 con tapa rígida de PU de 
tacto suave. 192 págimas (96 hojas) 
lisas de papel reciclado. Banda elástica 
y marca páginas. Medida 21x14x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,TR,PD 
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Squared  MO8360
Cuaderno A5 con cubierta de PVC duro. Encuadernado 
en cartoné. 192 páginas cuadriculadas de papel 
reciclado (96 hojas). Cinta elástica de cierre y 
cinta marcapáginas a juego. Medida 21x14x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,TR,PD 

Baobab  MO6220
Librera A5 con tapas de 70 % cuero preconsumo reciclado 
y 30 % PU de látex. Encuadernada. Papel reciclado 
de 160 páginas rayadas (80 hojas). Cierre de banda 
elástica y portabolígrafos a juego. Medida 21x14,5x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S 

Notelux  MO1800
Libreta A6 con tapa rígida de PU de tacto suave. 96 hojas 
rayadas. Banda elástica y marca páginas. Medida 14x9x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,TR,PD 

Note Rpet  MO9966
Libreta A5 con tapa dura de 600D RPET y 80 hojas rayadas 
de papel reciclado con banda elástica y marca páginas. 
Medida 21x14x1,3 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Softnote  MO9108
Cuaderno A5 con cubierta blanda de PU. Encuadernado 
en cartoné. 160 páginas de papel reciclado rayado  
(80 hojas). Cinta elástica de cierre y cinta marcapáginas 
a juego. Bolsillo interior expandible en la parte posterior. 
Portabolígrafos en el lomo. Medida 21x15,5x1,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Arco Clean  MO6141
Libreta A5 con tratamiento antibacteriano de tapa 
rigida de PU de tacto suave y 192 páginas (96 hoja)
s rayadas (70 gr) de papel reciclado, con cierre 
de goma elástica. ISO 22196. Medida 21x14x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,TD,TR,PD 
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Route  MO2580
Libreta A5 con tapa de cartón duro reciclado. Cubiertas 
en color beige. 160 páginas de papel reciclado rayado 
(80 hojas). Banda elástica, cinta marcapáginas a 
juego. Si se graba en láser,saldrá el color brillante de 
debajo a juego en la impresión. Medida 14,5x1,2x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,B,PD 

Route White  MO2578
Libreta A5 con tapa de cartón duro reciclado. Cubierta 
blanca. 160 páginas de papel reciclado rayado (80 hojas). 
Incluye banda elástica y cinta marcapáginas a juego. 
Si se graba en láser, saldrá el color brillante de debajo 
a juego en la impresión. Medida 14,5x1,2x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,B,PD 
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Everwrite  MO9684
Libreta A5 con tapa de cartón duro reciclado. 160 páginas de papel 
reciclado rayado (80 hojas). Cinta elástica de cierre, marcapáginas. 
Medida 21x14x1,1 cm  Técnica impresión Tampografía,S,B,PD 

Evernote  MO7431
Libreta A6 de tapas duras de papel reciclado. 192 páginas de papel 
reciclado normal (96 hojas). Cinta elástica de cierre y marcapáginas. 
Medida 14x9x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,B,PD 

Everwrite  MO6892
Libreta A5 con tapa rígida de cartón reciclado. 80 hojas recicladas 
cuadriculadas (80 hojas). Banda elástica y marcapáginas. 
Medida 21x14x1,1 cm  Técnica impresión Tampografía,S,B,PD 
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Canvas  MO8712
Libreta A5 con cubierta de lona dura. 192 páginas de 
papel reciclado rayado (96 hojas). Cinta elástica de cierre 
en contraste y marcapáginas. Medida 21x14,5x1,4 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Cartopad  MO7626
Cuaderno de papel reciclado con bolígrafo a juego. Cubierta 
de papel suave con soporte para bolígrafo. Encuadernado en 
cartoné. 160 páginas de papel reciclado rayado (80 hojas).  
Bolígrafo con pulsador a juego en cartón reciclado y 
plástico biodegradable. Tinta azul. Medida 11x8,5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Canvi  MO6930
Libreta A6 con cubierta de lona dura. 192 páginas de 
papel reciclado rayado (96 hojas). Cinta elástica de 
cierre en contraste y marcapáginas. Medida 14x9x1,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Mini Paper Book  MO9868
Libreta con tapa de cartón  (250gr/m²) A6 de 40 hojas 
de papel reciclado de 70 gr. Medida 14,5x10x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL 

Mid Paper Book  MO9867
Libreta con tapa de cartón  (250gr/m²) A5 de 40 hojas 
de papel reciclado de 70 gr. Medida 21x14x0,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Caratil  MO2396
Libreta A5 con tapa de cartón reciclado duro. 160 páginas 
rayadas (80 hojas de papel reciclado). Cinta elástica de 
cierre y portabolígrafo, marcapáginas. Incluye bolígrafo 
con pulsador y cuerpo de papel reciclado. Tinta azul. 
Medida 14x1,2x21 cm  Técnica impresión Tampografía,S,B,PD 

65

OFFICE & WRITING



13 65

0385

MO2523

MO2304 › 88

MO2523

Recarnote  MO2523
Libreta A5 de anillas con tapa de cartón reciclado. 160 páginas 
de papel rayado reciclado (80 hojas) Medida 14,2x0,9x20,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,DL,DO1,B 

Libreta de cartón 
reciclado en 
colores naturales
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Bloquero Plus  KC7013
Libreta de papel reciclado. Medida 26x19 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL,B 

Sonora Plus  IT3775
Libreta papel reciclado. Medida 18x13x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL,B,L 

Notie  MO2481
Libreta de papel reciclado y tapa de PU (70% 
papel reciclado y 30% PU) . Medida 9x13 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1,B 

Sonorabam  MO6528
Libreta de bambú A6. Medida 14,6x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Sonoracork  MO9857
Libreta A6 bolígrafo tapa 
corcho. Medida 14x9x0,7 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,S,B,P 

Anotate  MO6532
Libreta A5 con tapa de RPET. Medida 14x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL,DO1 

Bambloc  MO9435
Libreta de bambú. Medida 13x1,3x18 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S 

Sonora Pluscork  MO9859
Libreta con bolígrafo tapa 
corcho. Medida 18x13x0,7 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,B,L,S,P 

Bloquero  KC7012
A6 Libreta papel reciclado. 
Medida 18x13x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL,B 

Bram  MO6790
Libreta A5 de bambú anillas. 
Medida 14,5x1,5x21 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Sonora  IT3789
Libreta papel reciclado. Medida 14x9x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,B,L 
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Artículos de escritorio Made in Europe

Seed Ring  MO2083
Libreta A5 con tapa de papel de semillas. Doble 
cubierta. 200 páginas rayadas recicladas (100 hojas). 
Medida 21x16x1,2 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Seed Book  MO2082
Libreta A5 con tapas blandas de papel de semillas. 
200 páginas rayadas recicladas (100 hojas). 
Medida 21x14,8x1,2 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Penseed  MO2257
Lápiz de madera natural con goma de 
borrar. Presentado en papel de semillas 
(flores silvestres). Medida 19,7x6x0,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 
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Savage  MO2251
A5 Abedul GROWBOOK™ presentado en caja de regalo. Tapa 
dura. 144 páginas rayadas (72 hojas) 80. Alambre doble. 
Contiene semillas de abedul (Betula). Fabricado en la UE. 
Medida 21x14x1,3 cm  Técnica impresión Grabado a láser,S 

Musa  MO6640
Libreta A5 con tapa rígida de cartón reciclado. 100 hojas 
de papel rayado reciclado de 80 g/m². Banda elástica y 
marcapáginas. Fabricado en la UE. Medida 22x15,5x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,B,PD 

Grownotebook  MO6225
Devuelve un árbol a la tierra con esta libreta de papel. 72 hojas  
rayadas con espiral. Incluye semillas de pino para dar una 
nueva vida al planeta. El árbol crecerá aproximadamente 
30 cm por año. Fabricado en la UE. Medida 14x21,2x1,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DL 

Grass Notes  MO6542
Libreta A5 con tapa de cartón de 80 hojas 
rayadas papel hecho de hierba (40%). 
Fabricado en la UE. Medida 21x15x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL,B,DO1 

Grow Me  MO6235
Bloc de notas de 25 hojas de papel de hierba y 3 stickers 
de color. Después de su uso, una selección de semillas 
de flores silvestres crecerá al plantar la cubierta en 
el suelo. Fabricado en la UE. Medida 10x7,2x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Ours  MO6580
Libreta A5 con tapa rígida de PU. 200 hojas rayadas en 
papel reciclado (100 g/m²). Banda elástica a juego y 
marcapáginas. Fabricado en la UE. Medida 22x15,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,B,TR,PD 

Grow  MO6689
Libreta A5 con tapa de papel rígido sostenible. 
184 páginas rayadas (92 hojas) en papel reciclado. 
Marca páginas de algodón. Incluye semillas. 
Fabricado en la UE. Este cuaderno sostenible tiene 
bajo impacto medioambiental y es un estupendo 
obsequio promocional. Medida 13,4x21,3x1,7 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DL,B 

Grass Book  MO6541
Libreta de anillas A5 con tapa de cartón de 
80 hojas rayadas de papel hecho de hierba 
(40%). Fabricado en la UE. Medida 21x15x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL,B,DO1 

Grow Me  MO6234
Bloc de notas de 50 hojas de papel de hierba. 
Después de su uso, una selección de semillas de 
flores silvestres crecerá al plantar la cubierta en 
el suelo. Fabricado en la UE. Medida 10x7,2x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía 

04 Arándano
48 Manzana
13  Margarita blanca 
60 Pino

Semillas
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Reconote  MO9213
Cuaderno de cartón reciclado con bloc de notas adhesivas 
y bolígrafo. Cuaderno de tapas blandas de cartón 
reciclado. Encuadernado en cartoné. 140 páginas de 
papel reciclado rayado (70 hojas). Medida 10x1,2x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,S 

Multibook  MO8107
Bloc de notas reciclado con bolígrafo y bloc de notas 
adhesivas. Cubierta de papel reciclado suave. Doble hilo. 
40 hojas rayadas. Portabolígrafos elástico. Bloc de notas 
adhesivas de 25 hojas de papel reciclado y 5 marcadores 
de página de colores surtidos. Bolígrafo con pulsador 
en cartón reciclado y plástico biodegradable. Tinta azul. 
Medida 13x9x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía 

Sticknote  MO2554
Set de papelería con libreta A5 con tapa de cartón con 
80 hojas de papel reciclado (160 páginas) 25 hojas de 
notas adhesivas y 25 blocs de notas. Banda elástica de 
cierre y soporte para bolígrafo. Medida 14x1,3x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,B,S 

Alberta  MO7411
Carpeta porta documentos realizada en cartón. Incluye notas adhesivas en 
6 colores diferentes, bloc de notas con 20 hojas rayadas y bolígrafo con tinta azul. 
Medida 34,5x28,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,S,DL 

Quincy  MO8183
Cuaderno con cubierta de cartón reciclado. Bloc de notas de 
100 hojas de papel reciclado liso. Bloc de notas adhesivas de 
3 unidades. Bloc de notas adhesivas amarillas grandes y medianas 
y 5 marcadores de página de colores surtidos. Medida 18,5x18x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,B,L,S 
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Recyclopad  MO7304
Caja de cartón reciclado en forma de casa que 
contiene 300 hojas de papel reciclado y 25 coloridas 
notas adhesivas en en el tejado. Medida 9x9,5x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Stibox  MO7756
Dispensador de notas adhesivas de cartón reciclado con 
bolígrafo a juego. Blocs medianos de notas adhesivas 
de papel reciclado en 2 colores y 5 marcadores de 
página de colores surtidos. Bolígrafo de botón a juego 
con cuerpo de papel. Tinta azul. Medida 16x6x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Foldcork  MO9858
Set de notas compuesto de 1 bloc grande (25 notas) y  
25 x 5 etiquetas de colores diferentes.  Medida 8x5x0,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Memweek  MO2289
Planificador semanal de mesa de 125 páginas en 6 idiomas 
(EN/DE/FR/ES/IT/NL/PL) con cubierta de papel kraft, 
cartón, barril de cartón, bolígrafo de tinta azul, regla de 
madera y bloc de notas adhesivas. Medida 30,x1,6x21,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL 

Memocalendar  MO9394
Juego de notas de escritorio con calendario. Notas 
adhesivas grandes de papel reciclado amarillo.  
5 marcadores de flecha de colores surtidos. Calendario 
de 4 años en el interior de la tapa. Medida 13x8,5x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL 

Trevis  MO6451
Set de sobremesa de bambú para el teléfono con 
clips y notas adhesivas.  Medida 9x16,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Idea Seed  MO6512
Punto de libro con forma de bombilla, con 
cartón con semillas. Incluye una regla de 13 cm, 
1 bloc de notas adhesivas amarillas y 5 notas 
adhesivas de colores surtidos. Medida 22,3x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Asidi  MO6914
Hoja de papel reciclado con semillas de flores silvestres en 
tamaño A4 (80 gr/m²). Fabricado en la UE. Medida 21x29,7 cm  
Técnica impresión Impresión digital 

Idea  MO7804
Marcapáginas con forma de bombilla en 
cartón reciclado. Bloc de notas adhesivas 
de 2 unidades. Bloc de notas adhesivas 
de papel reciclado amarillo mediano 
y 5 marcadores de página de colores 
surtidos. Regla de 13 cm. Medida 22x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Vison Seed  MO6510
Bloc de notas de 25 notas amarillo grande y 
stickers de colores. Medida 6x8,5x0,65 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Aside  MO6915
Hoja de papel reciclado con semillas de flores silvestres en 
tamaño A5 (80 gr/m²). Fabricado en la UE. Medida 14,8x21 cm  
Técnica impresión Impresión digital 

Memo Seed  MO6511
Notas adhesivas de 5 colores con tapas 
con semillas. Medida 8,3x5,4x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Asido  MO6916
Hoja de papel reciclado con semillas de flores silvestres en 
tamaño A6 (80 gr/m²). Fabricado en la UE. Medida 10,5x14,8 cm  
Técnica impresión Impresión digital 

Memosticky  MO9036
Bloc de marcapáginas de papel reciclado 
con 5 colores surtidos. Medida 8x5x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Foldnote  MO9541
Tarjetero de papel kraft. Blocs de notas 
adhesivas medianas de papel reciclado amarillo 
y 5 marcadores de página de colores surtidos. 
Correa con cierre elástico. Medida 10,5x0,4x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 
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Meui  MO6913
Bloc de notas adhesivas de papel reciclado de 
3 piezas. Blocs de notas adhesivas grandes y 
medianas y 5 marcadores de página de colores 
surtidos. Fabricado en la UE. Medida 10x8x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Visionmax  IT3233
Set de notas de papel reciclado compuesto de 1 bloc 
grande, 1 bloc mediano de notas amarillas y 5 blocs 
pequeños de notas brillantes. Medida 8x1,7x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Memoff  KC7083
Práctico set de notas que incluye 1 bloc de notas blanco,  
2 blocs de notas medianos y 5 marcadores adhesivos de color. 
Medida 12,5x8x1,2 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 

Maui  MO6912
Bloc de notas adhesivas de 2 piezas con cubierta  
de papel reciclado. Bloc de notas adhesivas  
(50 hojas) y 3 marcadores de página de colores 
surtidos. Fabricado en la UE. Medida 10x7x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Recyclo  MO7173
Set de notas con tapa de papel reciclado. Incluye  
5 marcadores adhesivos de color con 25 hojas, un 
bloc de notas amarillas tamaño mediano con 25 hojas 
y otro bloc de notas tamaño grande con 50 hojas. 
Medida 10x7,5x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Visionbam  MO6529
Bloc de notas adhesivas de 3 piezas con tapa dura 
de bambú. Blocs de notas adhesivas grandes y 
medianos de papel reciclado amarillo y 5 marcadores 
de página de colores surtidos. Medida 8x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Moui  MO6911
Bloc de notas con cubierta de papel 
reciclado suave. 50 hojas de papel reciclado. 
Fabricado en la UE. Medida 10x7x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Memokit  MO7627
Dispensador de notas de cartón. Bloc de notas de 100 hojas 
de papel reciclado liso. Bloc de notas adhesivas de 2 piezas. 
Bloc de notas adhesivas amarillas medianas y 5 marcadores 
de página de colores surtidos. Medida 11,5x9x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,S 

Visioncork  MO9855
Bloc de notas adhesivas de 3 piezas con tapa de corcho 
duro. 50 hojas grandes y 25 hojas medianas de notas 
adhesivas de papel reciclado amarillo y 5 marcadores 
de página de colores surtidos. Medida 8x1,7x10,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,B 
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Hierluz  MO2478
Lámpara de sobremesa de hierro con 12 luces LED, regulación 
continua, 3 modos de luz y control táctil. Batería recargable 
de iones de litio de 1200 mAh. 6 horas de autonomía tras una 
carga completa. Incluye cable de carga. Medida Ø8,9x21,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 
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Espurna  MO6816
Lámpara plegable de ABS con 14 luces LED. 3 ajustes de brillo. Función 
cargador inalámbrico 10W. Salida: DC 9V/1.1A (10W) de carga rápida. Compatible 
con últimos Android, iPhone® 8 y más recientes. Medida 17x5x4,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Taplamb  MO2339
Lámpara de mesa USB retráctil y recargable en ABS. Incluye 12 luces LED con 
intensidad luminosa ajustable y atenuación continua. Batería incorporada: 
1200 mAh (6 h de tiempo de funcionamiento tras una carga completa). 
Incluye cable de carga USB de tipo A a tipo C. Medida Ø10,6x28 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Flexilight  MO9460
Luz de lectura LED flexible. Puede usarse como punto de libro. 2 pilas CR2032 
incluidas. Medida 20,5x4 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Spot  MO2124
Lámpara de oficina de carga inalámbrica de 15W con altavoz inalámbrico 
5.1. Tiene intensidad de luz ajustable con 3 tipos: luz diurna, luz fría y luz 
natural. Botón de encendido/apagado táctil. Salida: DC5V/1A (5W). Compatible 
con los últimos Androids, iPhone® 8, X y mas recientes. Medida Ø12x32 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Neat Light  MO6346
Lámpara plegable de sobremesa de bambú con 48 luces LED y con 
cargador inalámbrico de 10W y 2 puerto USB. Interruptor táctil. 
Salida: DC 9V/1.1A (10W) para carga rápida. Compatible con los últimos 
Android, iPhone® 8 y más recientes.  Medida 12,2x16,9x45,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Saturn  MO6349
Lámpara de sobremesa de ABS con 10 luces LED y cargador inalámbrico de 
10W. Interruptor táctil. Salida: DC 9V/1.1A (10W) para carga rápida. Compatible 
con los últimos Android, iPhone® 8 y más recientes. Medida 16x8,4x24,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Viento  MO6810
Ventilador de sobremesa en ABS con 3 velocidades y cargador inalámbrico 
de 10W. Salida: DC 9V/1.1A (10W) para carga rápida. Compatible con los 
últimos Android, iPhone® 8 y más recientes. Medida 8,4x16x34 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Tatsumaki  MO9063
Ventilador para puerto USB 
en PVC. Medida 9x1,5x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Phan  MO2282
Ventilador portátil UBS-C para smartphone en TPE. Medida 8,8x3,5x3,7 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Aire  MO2490
Pequeño ventilador portátil con soporte de escritorio y soporte 
para teléfono. 3 ajustes de velocidad. Batería recargable 
con puerto USB de 2000 mAh. Medida 8,6x6,3x18 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Dini  MO9599
Ventilador portátil con soporte adicional 
para usarlo como ventilador de escritorio. 
3 niveles de velocidad. Batería recargable. 
Puerto USB 2000 mAh. Medida Ø10,5x21x4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Airy  MO8763
Ventilador con cable USB. Medida 14,5x14,5x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Ubah  MO2387
HUB de 4 puertos en carcasa de aluminio reciclado 
y detalle superior de nogal.  Salida: 2 x Tipo-A 
y 2 x Tipo-C. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. 
Longitud del cable: 27,5 cm. Medida 7,9x3,6x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Hub-C  MO2142
Hub de aluminio reciclado. Salida: 2 x Tipo-A y 1 x Tipo-C. 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Longitud del cable: 20 cm 
Medida 7,9x3,7x1 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Hubstand  MO2144
Hub USB-C/A de 4 puertos en estuche de bambú. Salida: 
2 x Tipo-A y 2 x Tipo-C. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. 
Longitud del cable: 20 cm. Medida 10,5x4,5x1,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Current  MO2294
Hub USB de 4 puertos en aluminio reciclado.  
3 USB-A + 1 Tipo-C. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. 
Longitud del cable: 19 cm. Medida 1,7x0,7x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Square  MO8930
Hub USB de 4 puertos en ABS. Medida 5x4,1x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Vina C  MO6848
Hub USB 2.0 Tipo-C de 3 puertos en carcasa de bambú. 
Longitud del cable 24 cm.  Medida 8,3x2,8x1,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Powerset  MO8827
Accesorios de ordenador en una bolsa de EVA/PU que incluye:  
1 ratón inalámbrico, un concentrador USB 2.0 de  
4 puertos, 1 enchufe UE y una batería externa de 4000 mAh. 
Con cable de carga micro USB incluido. Medida 14x14x4,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,T1,TR 

Square-C  MO2254
Hub 4 puertos USB 2.0 en ABS. Salida: 2 x Tipo-A y 2 x 
Tipo-C.  Entrada: Tipo-C y Tipo-A. Medida 5,3x4,3x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Hubbam  MO2143
Hub USB-C/A de 3 puertos en estuche de bambú. Salida: 
2 x Tipo-A y 1 x Tipo-C. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. 
Longitud del cable: 20 cm. Medida 8,7x4,0x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Techmate+  MO9871
Memoria USB 2.0 con clip metálico de 16GB con 
carcasa de paja de trigo (50%) y de PP (50%). 
Gira el clip y conecta la memoria a un puerto USB 
para empezar a usarla. Medida 5,7x1,9x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,PD 

Techiwo  MO6898
Memoria USB 2.0 de 16 GB con carcasa de bambú 
y cubierta metálica protectora. Gira la tapa y 
conéctala al puerto USB para empezar a utilizarla.  
Medida 5,6x2x1,2 cm  Técnica impresión Impresión 
digital,DO1,DL,L,P 

Techi  MO1202
Memoria USB 2.0 de 16GB con cubierta protectora 
de bambú con acabado de carbono. Gira la 
cubierta y conéctala al puerto USB para comenzar 
a usarla. El bambú es un material natural, el color 
del articulo puede variar. Medida 6,4x1,9x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Techmate Rabs  MO2080
Memoria USB 2.0 de 16 GB con cubierta protectora de ABS reciclado en 
acabado blanco. Gira la tapa y conéctala al puerto USB para empezar a usarla. 
Medida 5,5x1,9x1 cm  Técnica impresión Tampografía,PD,DO1,DL,L 

Memorama  MO1059
Memoria USB 2.0 de ABS, en forma y tamaño de tarjeta de crédito. La superficie 
plana permite impresión en cuatricomía de su logo e imágenes.El Precio 
incluye marcaje a 2 colores y entrega a domicilio. Medida 8,5x5,5x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Techmatec  MO1401
Memoria USB 3.0 con clip metálico. Gira el clip y conecta 
la memoria a un puerto Tipo-C. Medida 5,5x1,9x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,L,DL,DO1 

Techmate Pendrive  MO1001
Memoria USB 2.0 con clip metálico. Gira el clip y conecta la memoria 
a un puerto USB para empezar a usarla. Medida 5,5x1,9x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DO1,DL,L 

USB tipo C USB tipo A
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Floppy  MO6969
Alfombrilla de ratón de papel reciclado con base de goma antideslizante. 
Medida 22x18x0,19 cm  Técnica impresión Serigrafía,L 

Pad  MO2084
Gran alfombrilla de escritorio de papel reciclado con base de goma 
antideslizante. Medida 58x36x0,19 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Wireless Matty  MO6476
Alfombrilla de ratón de corcho con cargador inalámbrico de 15W.  Salida: DC 
9V/1.6A. Compatible con los últimos Android, iPhone® 8 y más recientes. Tamaño 
23cm x20cm.  Medida 23x20x0,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser,S 

Superpad  MO6416
Alfombrilla de ratón multifuncional de RPET jaspeado 300D con cargador 
inalámbrico de 15 W y soporte para el teléfono. Salida: DC 9V/1.6A(15W) para una 
carga rápida. Compatible con los últimos Android, iPhone® 8 y más recientes. 
Medida 31,5x27x0,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Marbo  MO2113
Alfombrilla de ratón ergonómica de corcho con soporte para la muñeca. 
Tiene una base de goma antideslizante. Medida 21,5x20x2,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Ergopad  MO6411
Alfombrilla de ratón con reposamuñecas ergonómico de EVA. 
Medida 23,5x20x0,4 cm  Técnica impresión Serigrafía 
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Speed  MO7641
Ratón inalámbrico de última generación en forma de coche. 
Receptor situado en el maletero. Carcasa de ABS en negro 
y acabado plata brillante. 2 pilas AAA no incluidas. 800 dpi. 
Medida 11x5,5x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía 

Warmug  MO2066
Dispositivo calentador de tazas en ABS. Mantiene las 
bebidas calientes hasta un máximo de 45Cº. Dispone de 
conexión USB para poder conectarlo. Medida 15x15x3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Curvy C  MO2222
Ratón óptico inalámbrico en ABS reciclado con batería 
USB recargable de 500 mAh. Medida 11,2x5,7x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Curvy Bam  MO2085
Ratón óptico inalámbrico de ABS reciclado con tapa 
de bambú. Funciona con 1 pilas AA no incluidas.  
Medida 10,8x6x2,7 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Curvy  MO8117
Ratón inalámbrico en ABS brillante. 2 pilas 
AAA no incluidas. Medida 11,5x5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Matty  MO6344
Alfombrilla de ratón de corcho. Medida 18x22x0,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,L 

Sulimpad  MO9833
Alfombrilla de ratón de poliéster para imprimir en sublimación, 
y goma en la parte trasera. Medida 18 cm x 22 cm. 
Medida 22x18x0,2 cm  Técnica impresión Sublimación 
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Geneva  MO2380
Bolígrafo de aluminio reciclado con detalles en oro rosa. Tinta 
azul. Medida Ø1x14,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Penever  MO2354
 Bolígrafo sin tinta de aluminio reciclado de larga duración. 
El bolígrafo escribe con la punta de grafito que tiene una 
cubierta protectora de plástico. Medida Ø0,8x15,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Bern Rose  MO2371
Bolígrafo con pulsador de aluminio reciclado. Tinta azul. 
Medida Ø1x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

82

MORE THAN GIFTS



KC8893 MO8893

06 14 98 95 05 09 12 37 18 03

06 14 98 95 05 09 12 37 18 03

10 05 09 37 03
03

04

Dana  MO6560
Bolígrafo con pulsador de aluminio reciclado. Tinta azul. 
Medida Ø0,8x14 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Aosta  MO8857
Bolígrafo de pulsador con acabado 
de caucho, puntas y clip metálicos. 
Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Bern  MO8893
Bolígrafo con pulsador en acabado 
anodizado. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Bern Ra  MO6561
Bolígrafo con pulsador de aluminio 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø1x13,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Alucolor  MO7323
Set de bolígrafo y portaminas de 
aluminio. Bolígrafo automático con 
tinta azul. Presentado en una caja de 
metal a conjunto. Medida 16x5,3x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

83

OFFICE & WRITING



06 77 66 15 04 03

06 04 16 03

06 04 16 03

041666

Bergamo  MO2309
Bolígrafo de aluminio reciclado con pulsador de bambú. 
Punta y clip plateados. Tinta azul. Medida Ø0,9x13,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Sparta  MO2159
Bolígrafo pulsador de aluminio con empuñadura 
de bambú. Tinta azul. Medida Ø1x13,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Veria  MO2158
Bolígrafo con pulsador de aluminio con empuñadura 
de corcho. Tinta azul. Medida Ø1x13,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Bolígrafos sin tinta
Inkless  MO6214
Bolígrafo sin tinta de aluminio de larga 
duración. El bolígrafo escribe con la punta 
de aleación de metal. Medida Ø1x17 cm  
Técnica impresión Impresión digital,L,P 

Inkless Bamboo  MO6331
Bolígrafo sin tinta de bambú de larga duración 
con capuchón de papel. El bolígrafo escribe 
con la punta de grafito. Esto hace de este 
bolígrafo una gran alternativa sostenible al 
bolígrafo tradicional. Medida Ø0,8x13,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Inkless Plus  MO6493
Bolígrafo sin tinta de bambú de larga duración 
con cuerpo de bambú y goma de borrar en la 
parte superior con capuchón de papel. El bolígrafo 
escribe con la punta de grafito. Medida Ø0,8x17 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Artless  MO6730
Bolígrafo sin tinta de larga duración con 
cuerpo de papel. El bolígrafo escribe con 
la punta de grafito. Medida  Ø0,9x15,3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Sumless  MO6729
Bolígrafo sin tinta de larga duración con 
pulsador, cuerpo de bambú y detalles 
cromados brillantes. El bolígrafo escribe con 
la punta de grafito. Medida Ø1,1 x 13,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 
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MO2488

Bolígrafo giratorio. 
Mantén a raya el estrés
Perfecto para mantenerse 
relajado y concentrado, sin 
importar la hora o el lugar.

Edd  MO2488
Bolígrafo spinner antiestrés de aluminio reciclado 
con pulsador. Tinta azul. Medida Ø1x14,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Neilo Touch  MO8209
Bolígrafo giratorio de aluminio reciclado con puntero y clip cromado brillante. 
Tinta azul. Medida Ø0,7x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Negrito  MO9393
Bolígrafo puntero de aluminio con pulsador. Una vez grabado a láser, bajo la 
capa exterior del cilindro se destapa una capa de color a juego con el color del 
puntero. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Quim  MO8211
Bolígrafo giratorio de aluminio con 
acabado mate y puntero para pantallas 
táctiles. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Neilo Clean  MO6138
Bolígrafo giratorio en aluminio con 
tratatamiento antibacteriano ISO 
22196 y clip en color cromado brillante 
y puntero para pantallas táctiles. 
Tinta azul. Medida Ø0,7x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Eduar  MO8476
Bolígrafo giratorio de aluminio y con puntero 
para pantallas táctiles. Tinta azul. Presentado 
en estuche de cartón. Medida 17x2,7x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,DL 
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Penu   MO2304
Bolígrafo de ABS reciclado con pulsador de bambú. Tinta azul. 
Medida 13,4x1,5x1,1 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Riocolour  KC3314
Bolígrafo automático de plástico con puntera blanda. Tinta 
negra. Medida Ø1,3x14 cm  Técnica impresión Tampografía 

Sty  MO2573
Bolígrafo Stylus en ABS reciclado con función 
giratoria antiestrés. Tinta azul. Medida Ø1,3x14,6 cm  
Técnica impresión Tampografía 
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Manors  KC6217
Bolígrafo de pulsador con grip de 
caucho. Tinta negra. Medida Ø1,1x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Rio Rpet  MO6409
Bolígrafo con pulsador en RPET. 
Tinta azul. Medida Ø1,3x14,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Riotouch  MO8152
Bolígrafo giratorio de plástico con agarre 
suave y con puntero para pantallas 
táctiles. Tinta azul. Medida Ø1,3x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Whiteswan  MO7793
Bolígrafo giratorio realizado en ABS. 
Tinta azul. Medida Ø1,2x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Rpet Pen  MO9900
Bolígrafo pulsador de RPET. 
Tinta azul. Medida 14,5x1,1x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Side  MO6991
Bolígrafo con pulsador de ABS 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Blanquito Clean  MO6153
Bolígrafo puntero de ABS con 
tratamiento antibacteriano ISO 
22196. Tinta azul. Medida Ø1,1x14 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Multipen  MO8812
Bolígrafo en ABS de 3 tintas (azul, rojo, 
negro) y puntero táctil. Medida Ø1,1x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Rio Clean  MO9951
Bolígrafo con pulsador de ABS con cuerpo 
antibacteriano. Contiene un aditivo especial 
(nano-silver) para prevenir que la bacteria 
colonice la superficie del bolígrafo. ISO 
22196. Tinta azul. Medida Ø1,3x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 
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Bern Pecas  MO9762
Boligrafo pulsador de paja de trigo (50%) y de ABS (50%) 
con acabados plateados. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Peat  MO2448
Set de bolígrafos de paja de trigo/ABS con  
1 bolígrafo giratorio de tinta azul y 1 bolígrafo 
giratorio de grafito sin tinta. Presentado en 
caja de papel reciclado. Medida 17,3x5,3x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL 

Maipen  MO2449
Bolígrafo de paja de trigo/ABS tinta azul. Medida 1,1x0,95x14,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Colección de paja de trigo-ABS
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Montado  MO9480
Bolígrafo de pulsador con cuerpo de 
corcho.  Punta y clip a juego fabricados a 
base de paja ecológica (50 %) y plástico 
ABS (50 %). Tinta azul.  Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L,PD 

Arbocho  MO2421
Bolígrafo de 4 colores con cuerpo de 
corcho y accesorios de paja de trigo 
(50%) y plástico ABS (50%). Tinta rojo, 
verde, azul y negro. Medida Ø1,3x14,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Pecas  MO9614
Bolígrafo con pulsador de paja (50 %) y 
ABS (50%). Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Olympia  MO2067
Bolígrafo con pulsador en papel 
reciclado y clip metálico y accesorios de 
plástico. Tinta azul. Medida Ø1,1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,PD 

Woodave  MO8200
Bolígrafo de madera con regla. 
Tinta azul. Medida 18x0,9x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Artel  IT3892
Bolígrafo con tapón hecho 100% de cartón 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø0,7x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Pushton  MO8105
Bolígrafo con pulsador con cuerpo de cartón 
y detalles en ABS. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,PD 

Cartoon Coloured  MO9830
Bolígrafo de pulsador con cuerpo de papel. 
Clip y punta hechas de 100% de almidón 
de maíz PLA. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,PD 

Cartoon  IT3780
Bolígrafo con pulsador con cuerpo 
de papel y partes de PLA (100% maíz 
biodegradable). Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,PD 
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Mito Note  MO6743
Libreta A5 con tapa rígida y 160 páginas rayadas (80 hojas de 80 g/m²), 
fabricada en un 70% de envases de cartón de leche reciclados y un 30% de 
papel reciclado. Encuadernada. Banda elástica de cierre y cinta marca páginas. 
Medida 21x14,5x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía,S,B,PD 

Mito Pen  MO6822
Bolígrafo con pulsador con cuerpo de cartón de leche reciclado y piezas 
de PLA (en maíz 100% biodegradable). Tinta azul. Medida Ø0,9x13,9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,PD 

Mito Pad  MO6744
Bloc de notas de cartón de leche reciclado con 200 hojas. Fabricado 
en un 70% de cartón de leche reciclado y un 30% de papel reciclado. 
Medida 7,8x7,6 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Mito Set  MO6837
Libreta A6 de 70 hojas lisas (70% de cartón de leche reciclado y 30% de 
papel reciclado) con bolígrafo a juego. Encuadernado con espiral. Bolígrafo 
con pulsador a juego. Tinta azul. Banda elástica de cierre y portabolígrafos. 
Medida 8,2x1,2x14 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,B,L 

Accesorios de oficina de cartón de leche

92

MORE THAN GIFTS



13

13 13

13

13

Tekina  MO9010
Set de 6 piezas. Incluye estuche de algodón y 
yute, regla de madera, sacapuntas de plástico, 
goma de borrar, lápiz de papel y bolígrafo de 
plástico con tinta azul. Medida 19x1x6,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Meju  MO2514
Set de escritura en estuche cilíndrico  
de papel que incluye 2 lápices,  
1 bolígrafo, 1 sacapuntas de madera y  
1 goma de borrar. Medida Ø3,6x19,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Cenote  MO2526
Set de bloc de notas con tapas de cartón reciclado. 
70 hojas rayadas recicladas. Blocs de notas 
adhesivas y marcadores de página. Bolígrafo con 
cuerpo de papel y piezas de ABS, sacapuntas de 
ABS, 2 lápices de madera, regla de madera de  
15 cm y transportador de PP. Medida 15x21x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1,S 

Ecoset  MO7755
Estuche realizado en yute y algodón que 
incluye una regla realizada en bambú, un lápiz 
de papel, un bolígrafo de tinta azul con el 
cuerpo de cartón, un sacapuntas de madera 
y una goma de borrar.  Medida 18,5x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Stox  MO2515
Set de escritura en caja de papel con 3 lápices 
afilados, 1 sacapuntas de madera, 1 goma de 
borrar y 1 regla de madera. Medida 4,5x1,3x17,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,PD 
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Woodal  KC6726
Bolígrafo de madera. Tinta 
negra. Medida Ø1,5x12 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Cairo  MO6558
Bolígrafo roller con cuerpo de bambú 
y accesorios de acero inoxidable. 
Tinta de gel azul.  Medida Ø1,1x13,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Naira  MO6821
Bolígrafo giratorio de bambú con punta 
metálica. Tinta azul.  Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Toyama  MO9481
Bolígrafo de pulsador con cuerpo de bambú. Clips y punta de colores a juego 
fabricados en paja de trigo 50 % y ABS 50 %. Tinta azul.  Medida Ø1,2x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Rio Bamboo  MO9485
Bolígrafo con pulsador con cuerpo de bambú y 
detalles en ABS. Tinta azul.  Medida Ø1,3x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Byron  MO8052
Bolígrafo en ABS y bambú con clip metálico, con 
puntero táctil. Tinta azul.  Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L,PD 

Sumatra  MO7318
Bolígrafo automático realizado en bambú con 
acabados cromados. Tinta azul.  Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Bayba  MO9945
Bolígrafo pulsador de bambú con 
puntero táctil y acabado cromado 
brillante. Tinta azul.  Medida Ø1,1x14,1 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L,PD 

Renn  MO2418
Bolígrafo pulsador con acabado de bambú con 
puntero táctil. Tinta azul. Medida Ø1,1x15,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Boisel  KC6725
Bolígrafo de madera. Tinta 
negra. Medida Ø0,9x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Bern Bamboo  MO9482
Bolígrafo de bambú con pulsador en 
aluminio. Tinta azul.  Medida Ø1,1x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Siden  MO2511
Bolígrafo metálico con cuerpo 
acabado en bambú en caja cilíndrica 
con carcasa de bambú y aluminio. 
Tinta azul. Medida 2,3Øx15,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Bambooset  MO8111
Set de bolígrafo de bambú con pulsador 
y puntero táctil y lápiz automático 
de bambú. Presentado en caja de 
cartón. Tinta Azul.  Medida 16x5x2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L,DL 

Demoin  KC1701
Set de bolígrafo y lápiz en caja de 
madera. Tinta negra. Medida 17x5,5x2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Etna  MO9912
Bolígrafo giratorio de bambú 
presentado en estuche de bambú. 
Tinta azul.  Medida 18x4x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Quercus  MO9678
Set de bolígrafo giratorio y roller de metal (tapón) con 
cuerpo de corcho. Presentado en caja de corcho a juego. 
Tinta azul y negra respectivamente.  Medida 17,5x5,5x2,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Graz Set  MO6795
Set de bolígrafo y roller de acero inoxidable reciclado. 
Presentado en caja de corcho a juego. Tinta azul y 
negra respectivamente.   Medida 17,5x5,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Graz  MO6794
Bolígrafo con pulsador y cuerpo de acero inoxidable 
reciclado. Presentado en caja de corcho a juego. Tinta azul.   
Medida 17,5x5,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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Premier  IT3350
Bolígrafo metálico con acabado cromado 
plateado y aplicación en piel en caja de tubo 
de aluminio. Tinta negra. Medida Ø2,8x16 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Scribi  MO2332
Bolígrafo giratorio de metal con detalle de 
poliéster RPET presentado en estuche de 
regalo. Tinta azul. Medida 19,8x4,3x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL,L 

Olympia  KC6652
Bolígrafo metálico en acabado brillante. 
Se presenta en una caja de regalo de 
cartón. Tinta negra. Medida 17x6x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S 

Oregon  IT3177
Bolígrafo giratorio de metal en caja 
de regalo de aluminio. Mina de metal 
con tinta negra. Medida 14,5x2,1x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 
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Derrick  MO8217
Set de bolígrafo giratorio y roller en caja 
de regalo. Tinta azul. Medida 17x6,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S 

Baltimore  MO7475
Set de bolígrafo con tinta azul y roller con tinta negra. 
Presentado en un estuche de PU con cremallera 
y pespuntes en contraste. Medida 17x6,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,B,L 

Cecil  MO8216
Set de bolígrafo giratorio y roller en caja 
de regalo. Tinta azul. Medida 17,5x5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Orwell  MO2567
Set de bolígrafo de aluminio reciclado con  
1 bolígrafo de pulsador y 1 bolígrafo de grafito 
sin tinta. Tinta azul. Presentado en caja de 
papel reciclado. Medida 17,3x5,2x2,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,S,DL,L,P 
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Scribi 4  MO2335
Set de regalo de 3 piezas en caja de regalo. 
Incluye bolígrafo giratorio de metal con detalle 
de poliéster RPET, cuaderno de tapas duras RPET 
con bolsillo frontal para smartphone y llavero de 
poliéster RPET. Tinta azul. Medida 22,6x21,6x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR,L 
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Eleganci  KC7109
Set presentado en caja de cartón y EVA que incluye: un bolígrafo giratorio 
con tinta azul, un llavero metálico con cinta en PU y una cartera en PU. Los 
acabados en PU llevan las costuras en contraste. Medida 17,5x16,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Kadeau  MO8406
Set de regalo compuesto por bolígrafo metálico con tinta negra, llavero 
y tarjetero metálicos con combinación de PU. Medida 17x16x3,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Scribi 2  MO2333
Set de regalo de 2 piezas en caja de regalo. Incluye bolígrafo metálico 
con detalle de poliéster RPET y llavero de poliéster RPET. Tinta azul. 
Medida 16x7,7x2,7 cm  Técnica impresión Tampografía,S,DL,L,T1,TD,TR 

Scribi 3  MO2334
Set de regalo de 3 piezas en caja de regalo. Incluye bolígrafo metálico 
con detalle de poliéster RPET, llavero de poliéster RPET y tarjetero de 
poliéster RPET con placa metálica. Tinta azul. Medida 16x16x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL,L,T1,TD,TR 
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Gran  MO8993
Estuche grande de PVC. Medida 25x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Squarie  MO8783
Marcador cuadrado. Medida 8x8x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Lit  MO2427
Subrayador de texto en 
RPET. Medida 10,5x2,7x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Penlo  MO9819
Estuche de felpa. Medida 21x7 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,B,TD,TR 

Fun For Five  KC2520
5 marcadores. Medida 7x7x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Clipbo  MO6535
Portapapeles de bambú A4. 
Medida 32,7x22,4x0,4 cm  
Técnica impresión Papel digital,L,S 

Flat Case  MO9837
Estuche grande de papel. Medida 21x12,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Colore  MO7448
Marcadores 5 colores. Medida 9x7x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Rio Duo  MO7440
Bolígrafo 2 en 1. Medida Ø1,2x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Natu Pouch  MO9834
Estuche de algodón 320gr/m².  
Medida 22x7 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Triangulo  MO7818
Marcador triangular. Medida 7,5x7,5x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Duo Paper  MO9895
2 en 1 boligrafo y marcador. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,PD 
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Iris  MO8176
Estuche. Medida 20x5x2,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Tria  MO6698
Regla de 30 cm de aluminio. 
Medida 32x2,3x2,3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Calcubim  MO6216
Calculadora bambú de 12 dígito.  
Medida 17x9x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Lasta  KC3102
Regla transparente. Medida 18,5x4,5x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Alaska  MO8193
Bolígrafo láser. Medida 15,5x4,6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Culca  KC2656
Calculadora 8 dígitos. Medida 11x6x1 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Standup  MO7812
Bolígrafo con soporte. Medida 13x10,5x9 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Triolux  MO8097
Bolígrafo láser y táctil. Medida 18x3,9x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,PD 

Zack  MO8192
Calculadora. Medida 11,5x5,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 

Burobox  MO7623
Set papeleria en caja 
plástico. Medida 9,5x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Baris  MO6725
Regla de bambú de 30 cm.  
Medida 31x2,5x0,3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Basics  AR1253
Basics calculadora 12 dígitos. 
Medida 15,5x10x3 cm  
Técnica impresión Tampografía 
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Hello Clip  MO9947
Soporte de madera de pino. 
Medida 2,5x2,5x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Droppy Lux  MO6865
Reloj LCD de bambú por 
agua. Medida 8,8x8,5x8,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Cosy  KC2669
Reloj de pared. Medida Ø23x4,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DL 

Gazo  MO6653
Marco de fotos de bambú. 
Medida 14x19x0,9 cm  
Técnica impresión Papel digital,DO1,DL,L 

Desert  MO6588
Reloj de arena de 5 minutos. 
Medida 6,5x6,5x13,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Target  AR1249
Target brújula. Medida 10,5x8x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,PD 

Kumaku  MO6593
Marcapáginas de bambú. Medida 13x4x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Clambu  MO2353
Reloj de sobremesa de 
bambú. Medida 8x4x9,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Esfere  MO6792
Reloj redondo pared de 
bambú. Medida Ø30x1,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Growbookmark  MO6226
Marca páginas pino. Medida 15x5,5x0,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Luce  MO2299
Despertador ABS/RPET 
reciclado. Medida 9,8x9,8x4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Rondo  MO7503
Reloj pared esfera plateada. 
Medida Ø30x2,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DL 
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Diaward  MO2236
Trofeo de cristal con caja. Medida 7x7x22 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Zeal  MO6585
Placa o trofeo de cristal. Medida 20x12 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1 

Kubzle  AR1810
Puzzle 3D metálico y magnético. Medida 8x4 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Mondal  MO7183
Trofeo esfera cristal. Medida Ø12x11,5x3,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Mundi  IT1537
PisapapelesMundi cristal. Medida Ø5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Bootop  MO2250
Calendario de sobremesa de bambú. Medida 9,3x4,2x13,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Keen  MO6586
Placa o trofeo cristal redonda. Medida Ø 15 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Ovale  MO9056
Pisapapeles bola de 
cristal. Medida Ø8x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Rumbo  MO2135
Trofeo de cristal con caja. 
Medida 14,6x15,5x4,3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Blo  MO6677
Trofeo de cristal. Medida 9x2x13 cm  
Técnica impresión Impresión digital,L,P 

Karenda  MO9404
Calendario de bambú. Medida 13x4x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Eating 
& Drinking

MO2493 › 151

MO1804 › 60

MO2304 › 88
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MO2493 › 151
Saboree el momento con 
regalos bien pensados 
que unan a las personas 
y a su marca.
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Cordle  MO2413
Botella de doble pared aislada al vacío de acero inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable) con asa de cordón integrada en la tapa de PP. Antifugas. 
Capacidad: 500 ml. Medida Ø6,5x25 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,TS,L,P 

Tu botella preferida  
de doble pared 
Esta duradera botella está 
siempre lista allá donde 
vayas. Diseñada con un 
asa de cordón integrada, 
materiales reciclados y 
una capacidad de 500 ml.
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Onto  MO6760
Botella de acero inoxidable de doble pared aislada al 
vacío con tapa giratoria y asa de silicona. Capacidad: 
780 ml. Medida Ø7x26,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,RL,DL 

Cleo  MO6772
Botella de acero inoxidable de doble pared aislada al vacío con asa en la 
tapa. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x23,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Cleo Large  MO6773
Botella de acero inoxidable de doble pared aislada al vacío con asa en la 
tapa. Capacidad: 970 ml. Medida Ø8,5x27 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Ursus  MO6376
Botella de doble pared de acero inoxidable aislante con 
tapa que incorpora una parte magnética para evitar 
su perdida. Capacidad 600 ml. Medida Ø6,5x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P,DO1,DL 

Mili  MO6774
Botella de acero inoxidable de doble pared aislada al vacío, 
con tapón para beber y asa de transporte. Capacidad: 
500 ml. Medida Ø7x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P,DO1,DL 
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Tiksi  MO6366
Botella de acero inoxidable de doble pared 
aislado al vacío con tapón de rosca anti 
fugas acabado de madera y tapón adicional 
con boquilla intercambiable. Se suministra 
con bolsa de transporte de neopreno. 
Capacidad: 700 ml. Medida Ø7x29 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,S,T1,TD,TR,L,P 

Aira  MO6971
Vaso de acero inoxidable de doble 
pared con revestimiento en polvo, 
tapa de PP (tapa con pajita 2 en 1) y 
correa de transporte de PU. Anti fugas. 
Capacidad: 700 ml. Medida Ø8x21,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,S,B,L,RD,RL,P 

Suma  MO2327
Vaso de acero inoxidable reciclado 
de doble pared, con tapa y pajita de 
polietileno. Capacidad 1200 ml. (90% 
de acero inoxidable reciclado y 10% de 
acero inoxidable). Medida 14x25 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,RL,P 

Suma Hand  MO2561
Vaso de acero inoxidable reciclado de 
doble pared (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable) 
con tapa y pajita interior, boquilla 
plegable y abertura directa para beber . 
Capacidad 850 ml. Medida Ø8,5x23,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,L,P 

Doble pared, doble frescor
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Boali  MO6944
Botella de doble pared de acero inoxidable reciclado (90% 
de acero inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) 
aislada al vacío con tapón de rosca anti fugas y tapón 
adicional intercambiable con pajita incorporada. Capacidad: 
700 ml. Medida Ø7x26,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 

Nuuk Lux  MO9660
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al 
vacío. Dispone de cierre de seguridad en la tapa con 
botón para abrirla y asa plegable. Capacidad 400ml. Anti 
fugas. Medida 6x24,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Ivalo  MO6938
Botella de doble pared aislada de vacío de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable) con tapa con asa de PP de transporte y pajita 
integrada. Anti fugas. Capacidad: 500 ml. Medida 9x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Riflow  MO2283
Botella aislante al vacío de doble pared de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado y 10% 
de acero inoxidable) con pajita incorporada y tapa con 
asa. Anti fugas. Capacidad: 660 ml. Medida Ø7x27 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P,TS 

Iceland  MO9539
Termo de doble capa en acero inoxidable con 
recubrimiento en polvo con agarre de silicona. Anti 
fugas. Capacidad: 600 ml. Anti fugas. Medida Ø7x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Carabi  MO2336
Botella de doble pared aislada al vacío de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable) con tapa de asa de mosquetón. El mosquetón no 
es para escalada (uso no profesional). Antifugas. Capacidad: 
500 ml. Medida Ø7x23 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,TS,L,P 
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Helsinki  MO9431
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al vacío 
con tapa en bambú y asa metálica plegable. Capacidad: 
500 ml. Impresión en Sublimación solo disponible sobre 
el artículo de color blanco. Anti fugas.  Medida Ø7x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P,TS 

Helsinki Extra  MO6676
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado 
al vacío con tapa en bambú y asa metálica plegable. 
Capacidad: 1500 ml. Anti fugas.  Medida Ø10x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L 

Namib Bottle  MO6931
Botella de acero inoxidable reciclado (90%  reciclado y 10% 
acero inoxidable) de doble pared aislado al vacío reciclado  
con aspecto de madera y tapa con asa de transporte.  
Anti fugas. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Helsinki Large  MO6373
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al vacío con tapa 
de bambú y asa de transporte. Capacidad: 1L.  Medida Ø8x31,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,L,P,DO1,DL 

Helsinki Med  MO6372
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al vacío con 
tapa de bambú y asa de transporte. Capacidad: 750 ml. Anti fugas.  
Medida Ø7x26 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,L,P,DO1,DL 
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Ives  MO2234
Botella de doble pared aislado al vacío de acero inoxidable 
reciclado con tapa con asa y base con detalle de corcho. 
Anti fugas. Capacidad: 500 ml. (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable). Medida Ø7x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Florence  MO2107
Botella de doble pared en acero inoxidable reciclado 
(90% acero inoxidable reciclado y 10% acero 
inoxidable) y vacío aislante con tapa con asa para 
transporte. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x21,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Manoa  MO2108
Botella de acero inoxidable reciclado de doble pared 
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable) con aislamiento térmico y tapa con asa. 
Anti fugas. Capacidad: 500 ml. Medida Ø6,5x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Arctic  MO6896
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al 
vacío con asa en la tapa. Capacidad de 500 ml. Anti fugas. 
Medida Ø6,5x27,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 
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Revestimiento interior de cerámica

Nunavum  MO2398
Vaso de doble pared con aislamiento al vacío 
de acero inoxidable reciclado (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) 
con revestimiento interior de cerámica. 
Antifugas. Capacidad: 450 ml. Medida Ø8,5x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,L,P 

Nunavut  MO2383
Botella de doble pared aislasa al vacío de acero 
inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable) con 
capa interior de cerámica.Capacidad: 420 ml. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,DL,L,P,DO1 

Blerm  MO2572
Vaso de doble pared con pared exterior 
de PP y pared interior de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) con revestimiento 
interior de cerámica. Antifugas fugas. 
Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 
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Topaz  MO2317
Vaso de doble pared de acero inoxidable reciclado (90%  
de acero inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) 
con capa exterior de PP y correa de RPET. Capacidad:  
350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,T1,TD,TR,P 

Onyx  MO2316
Botella de doble pared aislada al vacío de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado y 10% de 
acero inoxidable) con doble apertura de la tapa de PP 
para facilitar la limpieza. Capacidad: 320 ml. Antifugas. 
Medida Ø6,5x20 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Emerald  MO2315
Botella de doble pared aislada al vacío de acero 
inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) con acabado de caucho y 
asa de silicona. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x22,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 
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Emerald Set  MO2314
Set de 2 piezas para el almuerzo, que incluye botella doble pared aislada 
al vacío de acero inoxidable reciclado (90% de acero inox reciclado 
y 10% de acero inox) y fiambrera de PP con tapa de bambú y banda 
elástica de RPET. Capacidad 500 ml y 900 ml. Medida 22x23x7 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DO1,DL,L,P,RD,RL 

Tampere  MO6272
Botella de bambú con acero inoxidable de doble 
pared aislado al vacío con infusor de té en su interior. 
Capacidad: 400 ml. Sin fugas.  Medida Ø6,5x22,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,DL,L,DO1 

Nanda  MO6371
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al vacío 
con tapa y asa para transporte en PP. Capacidad: 450 ml. 
Anti fugas.  Medida 8x24 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Batumi  MO9421
Termo de acero inoxidable de doble capa 
con carcasa y tapa de bambú e infusor de 
té. Capacidad: 400 ml. Medida Ø6,5x20,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,RD,RL,L 
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Aspen Cork  MO6313
Botella de acero inoxidable de doble pared  aislado al 
vacío con base de corcho. Capacidad: 500 ml. Sin fugas.  
Medida Ø6,5x27 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 

Dudinka  MO6288
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al 
vacío. Capacidad: 500 ml. Sin fugas. Medida Ø6,5x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,L,P,TS 

Athena  MO6750
Botella de doble pared con aislante al vacío en acero inoxidable 
reciclado. Capacidad de 500 ml. Anti fugas. Medida Ø7x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P,TS 

Belo Bottle  MO9812
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al 
vacío e interior de cobre. Capacidad 500 ml. Anti fugas. 
Medida Ø7x25,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P,TS 

Patago  MO9810
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al 
vacío con infusor de té. Capacidad 425 ml. Anti fugas. 
Medida Ø6x22,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,DL,L,P,DO1 
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Pole  MO9796
Botella de acero inoxidable de doble 
pared aislado al vacío con infusor de 
té y termómetro táctil LED en la tapa. 
Anti-fugas. Funciona con pila CR2032 
incluida y reemplazable). Capacidad 
450 ml. Anti fugas. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,DL,L,P 

Panay  MO6327
Botella de bambú con acero inoxidable 
de doble pared aislado al vacío con 
infusor de té en su interior. Incluye 
termómetro táctil LED en la tapa. Incluye 
1 pila CR2032 reemplazable. Capacidad: 
480 ml. Sin fugas.  Medida Ø6,4x23,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,RL,RD 

Pole Glass  MO6169
Botella de cristal  (vidrio de borosilicato)  de 
doble pared. con infusor de té y termómetro 
táctil LED en la tapa. Anti-fugas. Incluye 
1 pila CR2032 reemplazable. Capacidad: 
390 ml. Anti fugas. Medida Ø6x23,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Belo Lux  MO6872
Botella de acero inoxidable de doble 
pared. Dispone de un termómetro 
LED táctil incorporado en la parte 
superior de la tapa. Funciona con pila 
recargable CR 2032 incluida. Anti fugas. 
Capacidad: 500 ml. Medida Ø6,5x25,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Botellas con indicador de temperatura
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Calefrio  MO2331
Botella de acero inox reciclado doble pared (90% de 
acero inox reciclado y 10% de acero inox) tapa de silicona. 
Simplemente agitando la botella, la temperatura de la 
superficie cambia para calentarse o enfriarse, dependiendo 
del líquido que contenga. Capacidad: 400 ml.  
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Phottle  MO2308
Botella de doble pared  aislada al vacío de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado y 10% de 
acero inoxidable) con tapa de silicona antideslizante con 
anillo portateléfono. Capacidad: 420 ml. Medida Ø6x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Musey  MO2312
Botella  doble pared aislada al vacío de  acero inoxidable 
reciclado (90% acero inox reciclado y 10%  acero inox) 
y asa de transporte de silicona con altavoz inalámbrico 
3 W. Capacidad: 500 ml. Batería 500 mAh. Desmontar 
el altavoz para limpiarlo. Antifugas. Medida Ø7,2x27 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 
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Big Chan  MO9703
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al 
vacío. Capacidad 900 ml. Anti fugas. Medida Ø8x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,DL,L,P,DO1 

Chan  MO8314
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al vacío. Capacidad: 500 ml. Anti 
fugas. Medida Ø6,5x24 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,DL,L,P,TS 

Mahua  MO2109
Botella de acero inoxidable reciclado (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) de vacío 
aislada de doble pared. Anti fugas. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø6,5x24,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,DL,L,P 

Chan Bamboo  MO9991
Botella de acero inoxidable de doble pared aislado al 
vacío con exterior en bambú. Capacidad 400 ml. Anti 
fugas. Medida Ø6x25 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,RL,DL,P,DO1 

Aventur  MO2228
Botella de doble pared aislado al vacío de acero 
inoxidable reciclado con base de detalle de corcho. 
Sin fugas. Capacidad: 500 ml. (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable). 
Medida Ø6,5x25 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,TS,DL,L,P 
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Bussloo  MO2438
Termo de doble pared de acero inoxidable reciclado 
y aislado al vacío (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable) con 2 tazas en 
la tapa (pared interior de PP). Capacidad: 750 ml, 
vaso exterior 150ml, vaso interior: 125ml. 
Medida Ø8x30 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,L,P,DL,DO1 

Isoset  KC2694
Termo de acero inoxidable de doble capa y 
2 piezas de tazas de 220 ml. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø6,5x24,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Tonia  MO2117
Botella de acero inoxidable de doble pared con tapa 
hermética. Capacidad: petaca 420 ml, vaso 150 ml. 
Medida Ø6x22,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Sharm  MO2116
Set de botella de acero inoxidable de doble pared aislada 
al vacío con tapa antigoteo y 2 tazas extras. Capacidad: 
termo - 420 ml, taza - 150 ml. Medida Ø6x22,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P,S,DL 

Atera  MO6948
Botella 2 en 1 de acero inoxidable de doble pared con 
aislamiento al vacío y vaso desmontable con tapa abatible. 
Anti fugas. Capacidad: botella: 500 ml / vaso: 310 ml. 
Medida Ø7,5x31,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 
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MO2403

MO2404

Pensando siempre  
en la sostenibilidad

Fabricadas en acero 
inoxidable reciclado, 
estas botellas de agua de 
pared simple son ligeras, 
antifugas e ideales para 
el día a día.
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Rebig Moss  MO2404
Botella de acero inoxidable reciclado de pared simple (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) con mosquetón. Capacidad: 
750 ml. El mosquetón no es para escalada (uso no profesional). Impresión por 
sublimación disponible sólo en el artículo blanco. Antifugas. Medida Ø6,5x25 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,RD,RS,TS,L 

Remid Moss  MO2403
Botella de pared simple de acero inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable) con mosquetón. 500 ml. Impresión por 
sublimación disponible sólo en el artículo blanco. Antifugas. Medida Ø6,5x19 cm  
Técnica impresión Tampografía,RD,RL,RS,L,TS 
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Athena Mid  MO2516
Botella de pared simple de acero inoxidable reciclado 
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable). Antifugas. Capacidad 500 ml. Medida Ø7x16,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,TS,L,P 

Athena Plus  MO2517
Botella de pared simple de acero inoxidable reciclado 
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable). Antifugas. Capacidad 750 ml. Medida Ø7x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,TS,L,P 
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Florence Sing  MO2562
Botella de pared simple de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) con tapa y asa. Sin 
fugas. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,L,P,TS 

Bira  MO2241
Botella de acero inoxidable de pared simple con 
tapa de PP y asa de silicona. Capacidad: 650 ml. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 

Spot  MO2500
Botella de acero inoxidable reciclado (90% acero 
inoxidable reciclado y 10% acero inoxidable) de 
pared simple con boquilla plegable en la tapa, 
pajita y asa de transporte. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø6,5x18,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,DL,L,P,TS 

Tenere  MO7490
Botella de acero inoxidable bicolor de pared simple 
con empuñadura de goma y mosquetón. Capacidad: 
750 ml. El mosquetón no es para escalar (uso 
no profesional). Anti fugas. Medida Ø7x26,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Acero inoxidable de pared simple
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Botellas con recordatorio para hidratarse

Inder  MO6858
Botella de vidrio borosilicato con funda de neopreno y 
función recordatorio de hidratación en el tapón.  La luz se 
enciende cada hora para recordarte que es hora de beber. 
Incluye 1 pila CR2032. Capacidad: 500 ml. Medida Ø6x21,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,T1,TR,S,TD,DL,P 

Dereo  MO6856
Botella de acero inoxidable doble pared con recordatorio 
de hidratación. La luz del sensor se enciende cada hora 
para recordarte cuándo es el momento de beber. Incluye 
1 pila CR2032. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Rem  MO6857
Botella de Tritan™ con tapa de acero y función recordatorio 
hidratación. La luz del sensor se enciende cada hora 
para recordarte cuándo es el momento de beber. Incluye 
1 pila CR2032. Capacidad: 500 ml. Medida Ø6x22,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,P 
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Activate  MO2489
Botella de agua deportiva en RPET con pajita integrada, boquilla de 
silicona suave, marcador de tiempo motivador, tapa abatible que se abre 
con una mano, cierre de seguridad y correa de transporte. Capacidad 1L. 
Medida Ø7x28 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Level  MO2409
Botella de agua deportiva en RPET, con las horas impresas para 
motivar la hidratación. Tapa abatible de apertura con una sola mano, 
cierre de seguridad y asa de transporte. Antifugas. Capacidad: 1L. 
Medida Ø7,8x26 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 
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Spot Seven  MO8933
Bidón deportivo en plástico PE sólido sin BPA. 
Capacidad: 700 ml. Anti fugas. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DL 

Spot Eight  MO9538
Bidón deportivo con una cómoda empuñadura 
en plástico PE sólido sin BPA. Capacidad: 
500 ml. Anti fugas. Medida Ø6,5x18,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,DL 

Spot Five  MO8819
Bidón deportivo en plástico PE sólido sin BPA. 
Capacidad: 500 ml. Anti fugas. Medida Ø7x17 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DL 

Glacier Rpet  MO6237
Botella translucida de RPET con acabado suave y tapón 
de acero inoxidable con interior de RPET y anillo de 
silicona. Libre de BPA. Anti fugas. Capacidad: 600 ml. 
No apto para bebidas gaseosas. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,P,L 

Utah Rpet  MO9910
Botella de bebida en RPET. No contiene BPA. Anti fugas. 
Capacidad: 500 ml. No apto para bebidas gaseosas. Anti 
fugas. Medida Ø6x20,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,P,DO1,DL,L 

Vernal  MO6976
Botella de RPET sin BPA y tapón de acero inoxidable con 
asa. Anti fugas. Capacidad: 600 ml. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,P,L 

Gates  MO8294
Botella de agua plegable en PET sin BPA con mosquetón de 
aluminio. Capacidad 480 ml. Anti fugas. Medida 12x26 cm  
Técnica impresión Tampografía,S 

Tottle  MO2575
Botella de RPET con tapa de PP. Capacidad: 750 ml. 
No apta para bebidas gaseosas. Medida Ø7x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,DL,P,DO1 

Sporttle  MO2470
Botella de agua en RPET con infusor de fruta extraíble con 
asa de transporte y tapa estanca. Capacidad 500 ml. 
Medida Ø6,5x24,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,DL,P 
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Kolapsi  MO2548
Botella plegable de silicona con tapa de acero inoxidable y 
mosquetón de aluminio.  El mosquetón no es para escalada 
(uso no profesional). Capacidad: 500 ml. Medida Ø6,5x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Kolapso  MO2549
Fiambrera plegable de silicona con tapa de PP y válvula de silicona. Capacidad: 
1200 ml. Medida 21x13x7 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Kolapdier  MO2566
Bebedero o comedero para mascostas, portátil y plegable de silicona con 
mosquetón. Capacidad: 350 ml. El mosquetón no es para escalada (uso no 
profesional). Medida 15,3x1,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Gadgets portátiles que se pueden plegar
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Bay  MO6961
Botella en Tritan Renew™ libre de BPA con tapa con asa 
de acero inoxidable. Anti fugas. Capacidad 650 ml. Este 
producto se obtiene a partir de un 50% de residuos 
plásticos  usando Certificación de Sostenibilidad en 
Materias Primas Renovables (ISCC) Medida Ø6,5x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,DL,P 

Sound  MO6962
Botella en Tritan Renew™ libre de BPA con tapa con asa 
de acero inoxidable. Anti fugas. Capacidad 800 ml. Este 
producto se obtiene a partir de un 50% de residuos 
plásticos  usando Certificación de Sostenibilidad en 
Materias Primas Renovables (ISCC) Medida Ø7x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,DL,P,L 

Sea  MO6960
Botella en Tritan Renew™ libre de BPA con tapa con asa 
de acero inoxidable. Anti fugas. Capacidad 500 ml. Este 
producto se obtiene a partir de un 50% de residuos 
plásticos  usando Certificación de Sostenibilidad en 
Materias Primas Renovables (ISCC) Medida Ø6x20,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,DL,P,DO1,L 

Ocean  MO2266
Botella de Tritan Renew™ con tapa de corcho. Capacidad 
: 500 ml. Este producto se obtiene a partir de un 50% de 
residuos plásticos  usando Certificación de Sostenibilidad 
en Materias Primas Renovables (ISCC) Medida Ø6,5x20 cm  
Técnica impresión Tampografía,RD,DL,RS,L 
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Iceland Rpet  MO9940
Botella en RPET con tapa en acero 
inoxidable y agarre TPR para facilitar 
su transporte. Sin BPA. Sin fugas. 
Capacidad: 780 ml. No apto para bebidas 
gaseosas. Anti fugas. Medida Ø7x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Utah Top  MO6680
Botella en Tritan™. No contiene BPA. Anti 
fugas. Capacidad: 1000 ml. No apta para 
bebidas gaseosas. Medida Ø7x27,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,L,P,DO1,DL 

Alabama  MO6467
Botella en RPET  con boquilla plegable 
de PP. Capacidad: 650 ml. No apta para 
bebidas con gas. Medida Ø6,5x23,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,DL,P 

Utah  MO9356
Botella de bebida en Tritan ™ no 
contiene BPA. Anti fugas. Capacidad: 
500 ml. No apto para bebidas gaseosas. 
Anti fugas. Medida Ø6x19,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,P,L,DO1,DL 

Sicilia  MO9227
Botella en Tritan ™ sin BPA con boquilla 
plegable en la tapa. Capacidad: 650 ml. No apto 
para bebidas gaseosas. Medida 8x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,DL,P,L 

Helsinki Basic  MO9850
Botella en Tritán con base de acero inoxidable 
y tapa de bambú con asa. No contiene BPA. 
Capacidad 800 ml.  No apto para bebidas 
gaseosas. Anti fugas. Medida Ø7x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,DL,P,L 

Indi  MO6903
Botella de Tritan™ libre de BPA. Incluye 
asa de silicona. Capacidad: 500 ml. 
No apta para bebidas carbonatadas. 
Anti fugas. Medida Ø6x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,P 

Aspen  MO9225
Botella de bebida en Tritan ™ no contiene 
BPA con tapa y fondo de acero inoxidable. 
Capacidad: 600 ml. No apto para bebidas 
gaseosas. Anti fugas. Medida Ø6x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,DL,P,L 
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Botellas de vidrio

Olma  MO6922
Botella de vidrio con revestimiento 
especial para sublimación. Con tapa 
de acero inoxidable y asa para colgar. 
Capacidad: 500 ml. Medida Ø6x21,5 cm  
Técnica impresión Sublimación,RS,L,P,DO1,DL 

Abe  MO2105
Botella de cristal con acabado esmerilado y 
tapa de bambú. Anti fugas. Capacidad: 500 ml.  
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,L,P,DO1,DL 

Lom  MO6921
Botella de vidrio con revestimiento especial 
para sublimación y tapa de bambú. 
Capacidad: 650 ml.  Medida Ø6,5x25 cm  
Técnica impresión Sublimación,RS,L,P,DO1,DL 

Jarblim  MO6919
Tarro Mason para cócteles con revestimiento 
especial para sublimación y tapa de bambú. 
Incluye una pajita de acero inoxidable. 
Capacidad: 400 ml.  Medida Ø7x13,5 cm  
Técnica impresión Sublimación,RD,RS,P,DO1,DL,L 
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Chai  MO6845
Botella de vidrio con funda de silicona y tapa 
de bambú con asa de algodón. No apto para 
bebidas gaseosas. Anti fugas. Capacidad: 500 ml.  
Medida Ø6x23 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,DO1,DL,P 

Thai  MO6800
Botella de vidrio con tapa de bambú con 
asa de PU y bolsa de fieltro RPETRPET. 
Capacidad: 500 ml.  Medida Ø6x22,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,S,T1,TD,TR,L,P,B 

Ameland  MO6413
Botella de cristal con tapa de 
bambú con asa. Capacidad: 500 ml. 
Anti fugas.  Medida Ø6x20,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P,DO1,DL 

Fjord White  MO6246
Botella de cristal con tapa de bambú y agarre de 
TPU. No apta para bebidas con gas. Capacidad: 
500 ml. Sin fugas.  Medida Ø6x22,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Frisian  MO6426
Botella de vidrio con tapa de bambú. Capacidad 
650 ml. Anti fugas.  Medida Ø7x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P,DO1,DL 
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Utah Large  MO6545
Botella de cristal con funda de neopreno. Capacidad: 
750 ml. No apto para bebidas gaseosas. Anti fugas. 
Medida Ø6,5x25 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,S,T1,TD,TR,L,P,DO1 

Utah Denim  MO6192
Botella de cristal con funda de neopreno efecto denim. 
Capacidad: 500 ml. No apto para bebidas gaseosas. Anti 
fugas. Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,S,T1,TD,TR,L,P 

Utah Touch  MO6168
Botella de cristal con funda de neopreno y yute. 
Capacidad: 500 ml. No apto para bebidas gaseosas. Anti 
fugas. Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,T1,TR,S,TD,L,P 

Colección 
Utah
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Keila  MO6972
Botella de vidrio de borosilicato con funda transparente 
de silicona y tapa de PP con asa de transporte. 
Anti fugas. Capacidad: 750 ml. Medida Ø7x26 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Aspen Glass  MO9800
Botella de cristal con tapón de acero inoxidable. 
Capacidad 650 ml. No apto para bebidas gaseosas. Anti 
fugas. Medida Ø6x26 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,DL,DO1,L,P 

Venice  MO6210
Botella de cristal con tapón deacero inoxidable. Capacidad 
500 ml. No apto para bebidas gaseosas. Anti fugas. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,L,P 

Utah Tea  MO9636
Botella de cristal (vidrio de borosilicato) con infusor de 
té y bolsa de neopreno. Capacidad: 500 ml. No apto para 
bebidas gaseosas. Anti fugas. El grabado a láser no es 
posible en el vidrio de borosilicato. Medida Ø6x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DO1,DL,L,P,S,T1,TD,TR 

Batami  MO6854
Botella de vidrio de doble pared. Tapa de bambú con asa y 
con infusor de té. Capacidad: 400 ml.  Medida Ø6,5x23,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Batumi Glass  MO9420
Botella de cristal (vidrio de borosilicato) de doble 
capa. Tapa de bambú con infusor de té. Capacidad: 
400 ml. Anti fugas. El grabado a láser no es posible 
en el vidrio de borosilicato. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Praga Glass  MO9746
Botella de cristal con tapa de PP y asa para 
colgar. Capacidad 470 ml. No apto para bebidas 
gaseosas. Anti fugas. Medida Ø6x25 cm  
Técnica impresión Tampografía,RD,DL,RS,L 

Ebor  MO2089
Botella de vidrio reciclado con funda de neopreno y tapa 
de PP con asa de silicona. Anti fugas. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø6x22,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,T1,TR,S,TD,L,P 

Utah Glass  MO9358
Botella de cristal con funda de neopreno. Capacidad: 
500 ml. No apto para bebidas gaseosas. Anti fugas. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
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Festa  MO6375
Vaso de PP reutilizable para eventos 
con acabado translucido. Capacidad: 
300 ml. Medida Ø7,5x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,P 

Rongo  MO6429
Vaso de cristal reutilizable. Capacidad: 
300 ml. Medida Ø8x12,4 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Dilly  MO6657
Vaso de vidrio reciclado. Capacidad: 
420 ml. Medida Ø7x10 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Fjard  MO2063
Vaso reutilizable de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable). 
Capacidad: 350 ml. Medida Ø7,5x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Awaycup  MO2256
Vaso reutilizable de pared simple en PP. 
Capacidad: 250 ml Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Cheers  MO6643
Juego de 2 copas de vino (21,8 cm de alto). 
Capacidad: 400 ml. Medida Ø8x21,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Bongo  MO6362
Vaso de acero inoxidable. Capacidad: 
350 ml. Medida Ø7,5x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Songoblim  MO6920
Vaso de chupito reutilizable con 
revestimiento especial para sublimación. 
Capacidad: 44 ml. Medida Ø4,9x6 cm  
Técnica impresión Sublimación,P 

Pongo  MO6460
Vaso de cristal reutilizable. 
Capacidad: 300 ml. Medida Ø8,1x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Festa Large  MO9907
Vaso de PP reutilizable para 
eventos con acabado translucido. 
Capacidad: 500 ml. Medida Ø8x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,P 

Songo  MO6431
Vaso de cristal reutilizable. 
Capacidad: 28 ml. Medida Ø4,5x7,1 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Bless  MO6158
Vaso de cristal reutilizable presentado 
en caja de regalo. Capacidad: 
420 ml. Medida Ø6x10,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 
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Picca  MO6655
Jarra de vidrio reciclado con tapa de corcho. Capacidad: 1L.  
Medida Ø9x28 cm  Técnica impresión Tampografía,B,L 

Piccadilly  MO6656
Set de vasos de vidrio reciclado. Incluye: Jarra (1L) con 
tapa de corcho y 4 vasos (420 ml).  Medida Ø9x28 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Large Lou  MO6802
Botella grande de vidrio de borosilicato con 
tapón de vidrio. Anti fugas. Presentado en una 
caja tubular. Capacidad: 1 L. Medida Ø8x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,DO1,DL 

137

EATING & DRINKING



06 03

MO2506

Borosip  MO2506
Vaso alto de vidrio borosilicato con tapa y banda de silicona. Incluye 
pajita de vidrio borosilicato. Capacidad : 550 ml. Medida Ø7x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Borosip
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Sip  MO2502
Vaso de cristal con tapa que incluye pajita de cristal 
extraíble.  Ranura para pajita y tapa antigoteo con apertura 
para bebidas. Capacidad 300 ml. Medida Ø8x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Bielo Tumbler  MO9927
Vaso de cristal de borosilicato de doble pared con 
tapa de silicona. Capacidad 350 ml. Medida Ø9x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Astoglass  MO9992
Vaso de cristal con tapa y faja de silicona antideslizante 
para un agarre firme sin quemaduras. Capacidad 350 ml. 
Medida Ø9x12 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,S,L,P 

Una elección clara y pura
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Momento café, 
¡por favor!
Incrementa su experiencia 
durante el café con un vaso 
sofisticado. Aproveche su 
infusión preferida, ya sea 
caliente o fría, mientras estás 
en movimiento.

Brace +  MO6579
Vaso de acero inoxidable reciclado de doble pared con tapa 
de PP. Capacidad: 510 ml. Anti fugas. Medida Ø8,5x17 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,RD,L,P 

Brace  MO6276
Vaso de acero inoxidable de doble pared con tapa de PP. Capacidad: 
350 ml. Sin fugas. Medida Ø8,5x14 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,RD,L,P 
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Ursa  MO2090
Vaso de acero inoxidable reciclado (90% de 
acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable) con revestimiento en polvo y 
tapa con orificio de cremallera deslizante. 
Capacidad: 500 ml. Medida Ø8x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Lokka  MO9937
Vaso de acero inox. de doble pared 
con carcasa de bambú. Capacidad 
250 ml.  Medida Ø8x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Nomu  MO2187
Vaso de doble pared exterior de acero 
inoxidable con interior de PP con base de 
corcho y con orificio deslizante para beber. Sin 
fugas. Capacidad: 300 ml. Medida Ø8,5x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P 

Topaz  MO2317
Vaso de doble pared de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable) con 
capa exterior de PP y correa de RPET. 
Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,T1,TD,TR,P 

Chin Chan  MO6700
Vaso de acero inoxidable de doble pared 
con PP interior y tapa de PS transparente. 
Capacidad: 350 ml. Medida Ø8x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Falun  MO9246
Vaso antifugas de doble capa en acero 
inoxidable con interior en PP. Capacidad: 
250 ml. Anti fugas. Medida Ø7x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,DL,L,P 

Chin Chin  MO9597
Vaso de 300 ml de doble capa en acero 
inoxidable 304 18/8. Medida Ø9x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Redu  MO2112
Botella de acero inoxidable aislada al vacío 
de doble pared. Capacidad de 330 ml. 
Anti fugas.Medida Ø6,5x16,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 
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Tumboo  MO2499
Vaso de doble pared en acero inoxidable reciclado (90% acero 
inoxidable reciclado y 10% acero inoxidable) con asa de madera y 
boquilla con cierre deslizante. Capacidad: 350 ml. Medida 11x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Ruby  MO6533
Vaso de acero inoxidable de doble 
pared con base de corcho y tapa 
con orificio deslizante para beber. 
Capacidad: 300 ml.  Medida 11,5x12,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Namib Mug  MO6933
Taza de doble pared de acero inoxidable 
reciclado (90% acero inoxidable reciclado 
y 10% acero inoxidable) con aspecto de 
madera y tapa con orificio deslizante. 
Capacidad: 300 ml. Medida 11x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Mokka  MO9689
Taza de acero inoxidable de doble 
capa con carcasa de bambú. 
Capacidad 300 ml.  Medida 11x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Inari  MO6934
Vaso de acero inoxidable reciclado de 
doble pared (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable) 
con tapa y orificio deslizante para beber. 
Capacidad: 300 ml. Medida 11,5x11,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 
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Sfeer  MO6644
Vaso de acero inoxidable de doble pared con revestimiento 
especial para impresión por sublimación y tapa de plástico 
PS con bebedor. Capacidad: 590 ml. Medida Ø7x21 cm  
Técnica impresión Sublimación,RD,RL,RS,L,P 

Rodeodrive+  MO9444
Vaso de acero inoxidable de doble capa con tapa de 
bambú y tapa de PP. Capacidad: 400 ml. Medida Ø8x17 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Tram  MO3559
Vaso de viaje de doble capa en acero inoxidable con 
interior y tapa en PP. Capacidad: 455 ml. Medida Ø8x16,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Rodeodrive  MO8125
Vaso de viaje de acero inoxidable de doble capa con 
tapa negra de PP Capacidad: 400ml. Medida Ø8x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Uppsala  MO9105
Vaso de viaje en acero inoxidable de doble capa, con 
tapa de PP anti fugas. Capacidad: 350 ml. Anti fugas. 
Medida Ø7,5x18,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,L,P 

Rodeo Colour  MO9618
Vaso de viaje de doble capa en acero inoxidable con 
tapa PP negra. Capacidad: 400 ml. Medida Ø8x17,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 
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Mate  MO2423
Vaso de pared simple de acero inox. reciclado (90% acero inox. 
reciclado y 10% acero inox) con revestimiento desmontable 
de madera de acacia y pajita de acero inoxidable. Tapa de 
apertura. Antifugas. Capacidad: 260 ml.  Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Irmug  MO6257
Vaso de acero inoxidable de una sola pared con tapa y asa de 
silicona. Capacidad de 350 ml. Al tratarse de un vaso de una sola 
pared, puede producirse una transferencia de calor. Medida Ø8x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Walnut  MO2322
Vaso de pared simple de acero inoxidable reciclado (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) con asa y tapa de 
nogal. Capacidad: 350 ml. Quitar el asa para limpiarlo. Al tratarse de 
un vaso de una sola pared, puede producirse transferencia de calor. 
Medida Ø8,5x10,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Oz  MO2326
Vaso pequeño de doble pared con aislamiento al vacío de 
acero inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) y tapa con orificio para beber 
de PP transparente. Capacidad: 160 ml. Medida Ø6x11,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L 

Tumlado  MO2412
Vaso de doble pared de acero inoxidable reciclado (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) con funda de piel 
sintética extraíble. Tapa con orificio deslizante. Antifugas. Capacidad: 
350 ml. Medida Ø8,5x12,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,L,S,B,RL,P 

Elegante selección de vasos
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Go  MO2444
Vaso de doble pared en PP con cierre deslizante en tapa para 
beber. Hecho en PS y ABS. Capacidad: 300 ml. Medida Ø8x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Co  MO2446
Vaso de doble pared en PP  y base de corcho con cierre deslizante. 
Hecho en PS y ABS. Capacidad: 300 ml. Medida Ø8x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 
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Tuesday  MO6244
Vaso de doble pared en PP. Capacidad: 475 ml. 
Medida Ø9x17 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Tridus  MO6866
Vaso de doble pared con ranura para beber. 
Fabricado en PP. Capacidad: 300ml. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Beibaku  MO2310
Vaso de doble pared de maíz PLA con tapa para beber de PP 
con interior de TPR. Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,P 

Astoria  MO8078
Vaso en PP de color blanco brillante con tapa y faja 
de silicona antideslizante para un agarre firme sin 
quemaduras. Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,S,P 

Galao  MO6981
Vaso de pared simple de PP con funda protectora 
de corcho y tapa de bambú. Capacidad: 300 ml. 
Al tratarse de una taza de una sola pared, puede 
producirse transferencia de calor.  Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Sora  MO6583
Vaso de doble pared en PP con tapa. Capacidad: 300 ml. 
Medida Ø9x12 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Monday  MO6256
Taza reutilizable en PP. Capacidad: 300 ml. 
Medida 10x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía 

Nola  MO6582
Vaso de doble pared con boquilla para beber 
en PP. Capacidad: 300 ml. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Alas  MO2148
Taza vintage reutilizable de PP. Capacidad: 300 ml. 
Medida 11x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía 
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Arom  MO6918
Taza vintage en esmaltado metálico 
de doble pared de acero inoxidable 
con asa de mosquetón. Capacidad 
de 300 ml. Medida 11x9 cm  
Técnica impresión Sublimación,RL,L,P 

Plateado L  MO2203
Taza vintage en esmalte de metal sublimado. 
Capacidad de 500 ml. Medida 12x9 cm  
Técnica impresión Sublimación,RL,RS,P 

Plateado  MO6917
Taza vintage en esmalte de metal sublimado. 
Capacidad de 350 ml. Medida 11x8 cm  
Técnica impresión Sublimación,RL,RS,P 

Plateado S  MO2202
Taza vintage en esmalte de metal sublimado. 
Capacidad de 200 ml. Medida 10x7 cm  
Técnica impresión Sublimación,RL,RS,P 
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Nunavut  MO2149
Taza de acero inoxidable de pared 
simple con asa plegable. Capacidad: 
330 ml. Medida Ø8x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Acerito  MO2323
Vaso de doble pared en acero inoxidable 
reciclado (90% acero inoxidable reciclado 
y 10% acero inoxidable) Apilable. 
Capacidad: 250 ml. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Caribu  MO2226
Taza de acero inoxidable reciclado de 
pared simple (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable). 
Capacidad: 300 ml. Medida 11,5x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Plateado  MO9756
Taza vintage en esmaltado metálico. 
Capacidad de 350 ml. Medida 11x8,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,TC,P 

Trumba  MO6873
Taza de acero inoxidable de doble 
pared, con asa de mosquetón. 
Capacidad: 300 ml. Medida 11,6x8,9 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,RL,P 

Acero  MO2325
Taza de doble pared de acero 
inoxidable reciclado (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable) con asa de madera. 
Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Trumbo  MO8313
Taza de acero inoxidable de doble 
capa con asa de mosquetón. 
Capacidad: 220 ml. Medida Ø6,5x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Taniss  MO6600
Taza de acero inoxidable de doble 
pared con asa de PP. Capacidad: 
300 ml. Medida 11x8,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,RL,P 
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Qeram  MO2528
Vaso de cerámica con funda de silicona y tapa 
de PP. Capacidad: 330 ml. Medida Ø8,1x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Qeram
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Ribmug  MO2397
Taza de cerámica estriada en color mate. Capacidad: 340 ml. 
Medida Ø8,7x9,5 cm  Técnica impresión Tampografía,TC 

Cerack  MO2493
Taza apilable de cerámica. Capacidad: 170 ml. Medida Ø6,8x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Matt  MO6839
Taza de cerámica mate con base de corcho. Capacidad: 300 ml.  
Medida Ø8,9x10,8 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Cupage  MO2455
Taza de cerámica de estilo vintage en color mate. Capacidad: 300 ml  
Medida Ø9,1x8,4 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 
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Tweenies Sublim  MO9451
Taza de cerámica estilo vintage de 240 ml de capacidad con recubrimiento 
especial para impresión por sublimación. Medida Ø8,5x8,5 cm  
Técnica impresión Sublimación,P 

Sublimcoly  MO8422
Taza de cerámica de 300 ml. Con acabado especial para marcaje 
en sublimación. Asa e interior con color. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Sublimación,RS,P 

Sublidark  MO9156
Taza de cerámica de 300 ml con recubrimiento especial para sublimación. 
La taza cambia a su impresión personalizada al verter (al menos) 50 ° C 
de líquido en la taza. Embalaje individual en caja de cartón blanca. 
Medida Ø8x9 cm  Técnica impresión Sublimación,P 

Sublim  MO8040
Taza de cerámica de 300 ml de capacidad con recubrimiento especial para 
sublimación. Embalaje individual en caja de cartón blanca. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impresión Sublimación,RS,P 

Tazas de cerámica para sublimación
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Sublimgloss  MO6118
Taza de cristal brillante para sublimación. Capacidad 300 ml. 
Medida Ø8x9,5 cm  Técnica impresión Sublimación,RS,P 

Sublimatt  MO6117
Taza de cristal glaseado para sublimación. Capacidad 300 ml. 
Medida Ø8x9,5 cm  Técnica impresión Sublimación,RS,P 

Subcork  MO6323
Taza de cerámica con revestimiento especial 
para impresión en sublimación y base de 
corcho. Embalaje individual en caja de cartón 
blanco. Capacidad: 300 ml  Medida Ø8,3x11 cm  
Técnica impresión Sublimación,RS,P 

Karoo  MO2101
Taza de cerámica con detalle de base de 
corcho. Capacidad: 280 ml. Medida Ø7,9x9,4 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Karoo Sublim  MO2102
Taza de cerámica con revestimiento especial para 
impresión por sublimación y detalle de base de 
corcho. Capacidad: 280 ml. Medida Ø7,9x9,4 cm  
Técnica impresión Sublimación,RS,P 

MO6207
Disponibles 
cajas de cartón 
con impresión 
completa para 
tazas.
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Holly  MO6607
Taza clásica de cerámica con acabado metálico. Capacidad: 
300 ml. Medida Ø8x9,6 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,L,TC 

Mini Sublim  MO9244
Taza de cerámica de 200 ml de capacidad con 
recubrimiento especial para sublimación. Embalaje 
individual en caja de cartón blanca. Medida Ø8x8 cm  
Técnica impresión Sublimación,RS,P 

Dublin  KC7062
Taza clásica de cerámica cilíndrica de 300 ml. Embalaje 
individual en caja de regalo de cartón. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Taza  MO8831
Taza de cerámica de 180 ml de capacidad. Embalaje 
individual en caja blanca. La tampografía no es apta para 
lavavajillas. El transfer cerámico es apto para lavavajillas. 
Medida Ø7,5x9,5 cm  Técnica impresión Tampografía,TC 

Rome  MO9078
Taza cónica de porcelana de 250 ml de capacidad. 
Empaquetado a granel. La tampografía no es apta para 
lavavajillas. El transfer cerámico es apto para lavavajillas. 
Medida 11,5x8x10,5 cm  Técnica impresión Tampografía,TC 

Sensa  MO8316
Taza de gres de 160 ml de capacidad. Medida Ø7x8,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Trent  KC7063
Taza de cerámica de 300 ml de capacidad. Presentado en 
una caja de regalo de cartón individual. Medida Ø8,3x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Sublimkonik  MO8442
Taza de gres de 300 ml de capacidad con recubrimiento 
especial para impresión por sublimación. Incluye cuchara 
en el mango. Embalaje individual en caja de cartón blanca. 
Medida Ø8,6x12 cm  Técnica impresión Sublimación,P,TC 

Dual  MO7344
Taza de cerámica bicolor con cuchara a juego. 250 ml. 
Medida Ø7x10 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,P,TC 

154

MORE THAN GIFTS



03

05

06

40 40

05 03

07 0403

85 03 04 0303

48 85 3737

06
05 13

05

05

03 85 03

37 04 3785

05 05 0904

06 08 1007

04

07

Travis  MO6363
Taza de madera de roble. Capacidad de 280 ml. 
Medida 10x9,5 cm  Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Ovalis  MO6553
Vaso de madera de roble. Capacidad 250 ml. 
Medida Ø7x7,5 cm  Técnica impresión Tampografía,RD,RL,L 

Chalcky  MO8658
Taza pizarra de 300 ml. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Dublin Tone  MO6208
Taza clásica de cerámica de color. Capacidad de 300 ml. 
Embalaje individual en caja de regalo de cartón. La 
tampografía no es apta para lavavajillas. El transfer 
cerámico es apto para lavavajillas. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Dublin Colour  MO6849
Taza de cerámica mate de 300 ml. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Lim  MO6840
Taza de cerámica negra mate con interior de color 
brillante. Capacidad: 290 ml. Medida Ø8,5x10,1 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P,TC 

Colour Trent  MO9242
Taza de cerámica de 290 ml de capacidad. Presentado en 
una caja de regalo de cartón individual. Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Tweenies  MO9243
Taza cerámica vintage de 240 ml. Embalaje individual 
en caja de cartón blanco. El transfer cerámico 
es apto para lavavajillas. Medida Ø8,5x8,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 

Tribeca  MO7683
Taza de cerámica con tapa y franja de silicona 
para agarrar la taza. Capacidad 400 ml. Tipografía 
es no apto para lavavajillas. Transfer cerámico 
es apto para lavavajillas. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,TC 
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Espresso  MO9634
Taza cerámica para café. 
Incluye plato. Medida Ø6x 5 cm  
Técnica impresión Tampografía,TC 

Oolong  MO6575
Filtro de té de tubo de acero inoxidable. 
Medida 15x2 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,T1,TD,TR 

Froath  MO2292
Espumador de leche eléctrico de 
mano en ABS. Medida Ø3x22 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Kenya  MO9708
Taza de porcelana con cuchara y 
tapa de bambú.  Medida Ø9,5x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L,TC 

Beebee Set  MO6441
Set de 3 tarros de miel natural. 
Medida 13,8x4,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL,L 

Campo Tea  MO9950
Caja de té de bambú con tapa de cristal 
transparente.  Medida 14x14x7,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Majest  MO6781
Taza de porcelana con tapa y asa de bambú. 
Capacidad: 380 ml.  Medida 8,1x11,9x10,9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Dauber  MO6440
Tarro de miel de flores silvestres 
(50g). Medida 4,5x4,5x9,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Munnar  MO9963
Tetera de vidrio de borosilicato con infusor. 
Capacidad 850 ml.  Medida 19x13x11 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Paris  MO9080
Taza de cerámica para cappuccino 
de 160 ml. Medida Ø14,7x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,TC 

Bumle  MO6439
Tarro de miel de flores silvestres 
(50g). Medida Ø4,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Tea Time  MO7343
Conjunto de té compuesto por 1 tetera de 
400 ml y 1 taza. Medida 12,5x12,5x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,TC 
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Tirol  MO2199
Taza de vidrio borosilicato de doble pared con asa 
y bambú. Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Tiral  MO2198
Taza de vidrio borosilicato de doble pared con asa y 
tapa de bambú. Capacidad: 250 ml. Medida Ø8,5x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Coramug  MO6937
Taza de vidrio borosilicato de doble pared con forma 
de corazón y tapa de bambú. Capacidad: 180 ml.  
Medida 13x10 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Celestial  MO2091
Taza de vidrio reciclado con tapa de bambú. 
Capacidad: 300 ml.  Medida 11x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Farbi  MO2200
Taza de vidrio borosilicato de doble pared con tapa 
de bambú y asas de colores. Capacidad: 300 ml. 
Medida 13x10 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Tirana Large  MO9721
Vaso de cristal de borosilicato de doble capa con tapa de 
bambú y junta de silicona. Capacidad 450 ml. El bambú 
es un material natural, el color del articulo puede variar. 
Medida 8,5x15 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Boromug  MO2348
Taza apilable de cristal de borosilicato. Capacidad: 300 ml 
Medida 10,5x8 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Tirana Set  MO6739
Set de 2 vasos de vidrio de borosilicato de doble 
pared con tapa de bambú con junta de silicona. 
Capacidad de 350 ml.  Medida Ø8,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Belize  MO9709
Juego de 2 tazas para café espresso de doble capa 
con plato de bambú. Presentado en caja de papel 
Kraft. Capacidad 60 ml.  Medida 18,5x9,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Blendie  MO2574
Licuadora portátil, batidora con cuchilla de 6 hojas y 2 vasos 
de zumo extraíbles en PCTG con correa. Libre de BPA. Batería 
USB recargable de 1200 mAh. Capacidad: 400 ml (2 x). 
Medida Ø8x19,5 cm  Técnica impresión Tampografía 
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Bettna  MO6747
Tarro de doble pared de acero inoxidable con tapa de rosca 
y detalle de base de corcho. Incluye cuchara. Capacidad: 
400 ml.  Medida Ø8x15 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,RD,RL,L,P 

Ily  MO6765
Set de utensilios para llevarte la comida donde quieras. 
Todo en bolsa de neopreno. Incluye botella acero inox. 
doble pared (500 ml) , fiambrera (600 ml) y cubiertos 
en bolsa de neopreno y cremallera. Medida 27x13x27 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RD,RL,L,P,S,T1,TD,TR 

Chiniwa  MO6478
Tarro de almacenamiento de doble pared de acero inoxidable 
con tapa de rosca. Capacidad: 800 ml. Medida Ø11x15,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 
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Chan Lunchbox Colour  MO6638
Fiambrera de acero inoxidable con fuertes hebillas laterales 
que aseguran que no haya fugas. Capacidad 750 ml. 
Medida 16x11,5x5,5 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,DO1,DL,P 

Savanna  MO9967
Fiambrera de acero inoxidable con tapa y 2 cubiertos de 
bambú. Incluye banda elástica de poliéster para sujetar 
los cubiertos. Capacidad 600 ml.  Medida 16x11x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Sonabox  MO6301
Fiambrera de acero inoxidable con fuertes 
hebillas de cierre laterales y tapa de bambú. 
Capacidad: 750 ml.  Medida 16x11x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Tamelunch  MO2224
Fiambrera de acero inoxidable con asa de cierre 
extraíble. Capacidad: 750 ml. Medida 18x11x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Lox Plus  MO2344
Fiambrera de acero inoxidable reciclado con 
tapa de PP y 4 cierre laterales. Incluye separador. 
Capacidad: 1500 ml. Medida 22,5x17x7,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Lox  MO2343
Fiambrera de acero inoxidable reciclado 
con tapa de PP y con 4 cierres laterales. 
Capacidad: 850 ml. Medida 19x14x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Chan Lunchbox  MO9938
Fiambrera de acero inoxidable con fuertes 
hebillas laterales que aseguran que no haya 
fugas. Capacidad 750 ml. Medida 16x11,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Sao  MO6671
Fiambrera de acero inoxidable con hebillas laterales fuertes 
y seguras. Incluye separador interior. Capacidad: 1200 ml. 
Medida 19x14x6 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,DO1,DL 

Double Chan  MO6212
Fiambrera de acero inoxidable de 2 compartimentos 
con fuertes hebillas laterales que aseguran que no 
haya fugas. Capacidad 1200 ml. Medida 16x11,5x8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Tundra 3  MO6973
Fiambrera de vidrio de borosilicato con 
3 compartimentos, tapa de bambú y banda de 
silicona. Capacidad: 800 ml.   Medida 20x14,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Tundra Lunchbox  MO9962
Fiambrera en vidrio con tapa de bambú y banda de 
silicona. Capacidad 800 ml.  Medida 20x15x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Canoa  MO2255
Fiambrera de cristal de borosilicato con tapa de corcho y 
banda de silicona. Capacidad: 830 ml. Medida 19x14x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Idolunch  MO2119
Fiambrera de dos pisos de PP con separador extraíble con hebillas 
laterales y tapa hermética. Capacidad: 800 ml (2x). Medida 21x11,5x11 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Praga Lunchbox  MO9923
Fiambrera de vidrio borosilicato con tapa hermética en PP. Apto para microondas. 
Capacidad 900 ml. Medida 20x15x6 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Wint  MO2088
Fiambrera de dos pisos de PP con separador extraíble y 3 cubiertos con 
banda de poliéster acoplable y tapa de bambú. La tapa tiene función de 
soporte para el teléfono. Capacidad: 400 ml (2x).  Medida 18x10x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Laden Large  MO6378
Fiambrera de bambú con separador extraíble y banda elástica de nylon. 
Sólo para alimentos secos. Capacidad: 1000 ml.  Medida 21x12x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 
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Indus  MO6855
Fiambrera de PP con tapa hermética, 
válvula de silicona y dos cierres laterales. 
Capacidad: 800 ml. Medida 21x11,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Indusmax  MO2290
Fiambrera grande de PP con tapa hermética, válvula 
de silicona y cierre con dos broches laterales. 
Capacidad: 2200 ml. Medida 25,5x17x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Lekker  MO2459
Fiambrera de PP con cierre de 2 pestañas laterales y tapa 
de bambú. Capacidad 700 ml. Medida Ø18x10,5x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,DL,DO1 
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Sunday  MO6254
Fiambrera con 1 compartimento en PP que incluye los cubiertos. Medida 16x11x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Makan  MO6646
Fiambrera de PP de dos pisos con juego de cubiertos a juego y asa. Capacidad total: 
1000 ml Medida 20x14x7 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Lux Lunch  MO9759
Fiambrera con cierre hermético. Fabricada en PP en el interior y exterior. Apto para 
microondas y lavavajillas. Medida 20x14x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Carmany  MO6905
Fiambrera de PP con cierre de clic. Capacidad: 800 ml. Medida 17x12x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Iceberg  MO6287
Bolsa nevera de 600D RPET, incluye una fiambrera de PP con capacidad para 1900 ml. 
Con 2 compartimentos para alimentos calientes y fríos por separado. Bandolera 
ajustable y desmontable. Aislamiento aluminio de 2 mm. Medida 27x21x28 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Beibabox  MO2311
Fiambrera hecha 100% maíz PLA con tapa de bambú y cierre de banda elástica RPET. 
Capacidad : 1000 ml. Medida 19x12x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

163

EATING & DRINKING



13

03

13 16 13

03

03

06 0498

13 13

Natural Straw  MO9630
Juego de 2 pajitas reutilizables de bambú, cepillo limpiador 
de acero inoxidable y nylon. Presentado en funda de 
algodón. Medida Ø0,8x19 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,T1,TD,TR,S 

Cold Straw  MO9602
Juego de 1 pajita reutilizable y cepillo limpiador de 
acero inoxidable, presentado en funda de microfibra. 
Medida 3x25 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,S,T1,TD,TR 

Glaw  MO2452
Set de 4 pajitas reutilizables de vidrio de borosilicato de 
alta calidad con 1 cepillo de limpieza. Medida 20x8x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Rigata  MO6661
Set de cubiertos en PP reutilizables y en estuche. 
Incluye cuchara, tenedor y cuchillo. Medida 16,5x5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Stapi Set  MO6359
Juego de cubiertos de 3 piezas de camping en 
acero inoxidable en bolsa de RPET. Medida 12x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

5 Service  MO6149
Set de cubiertos reutilizables de acero inoxidable que 
incluye tenedor, cuchillo, cuchara, pajita y cepillo. 
Presentado en una funda de neopreno. Medida 21x6 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD 

Setboo  MO9786
Set de cubiertos fabricados en bambú. 
Presentado en funda de canvas. Incluye 
tenedor, cuchara y cuchillo.  Medida 21,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR,L 

Setstraw  MO6121
Set de cubiertos fabricados en bambú. Presentado en funda 
de canvas. Incluye tenedor, cuchara, cuchillo y pajita con 
cepillo limpiador de acero inoxidable.  Medida 24x6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,T1,TD,TR 

Custa Set  MO6336
Set de cubiertos reutilizables de acero inoxidable y 
mango de madera de haya que incluye cuchillo, tenedor, 
cuchara, pajita de acero inoxidable y cepillo limpiador. 
Presentado en una bolsa de canvas. Medida 22,5x7 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 
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Feltster  MO2356
Posavasos redondo de fieltro RPET. Medida Ø10x0,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Lienzo  MO6474
Posavasos de poliéster para sublimación con 
base de goma negra. Medida 9,5x9,5x0,2 cm  
Técnica impresión Sublimación 

Slate4  MO9124
Set de 4 posavasos de pizarra y base de EVA. 
Medida 10x10x0,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Bahia  MO6447
Set de 10 posavasos de fieltro RPET presentados 
en un soporte de bambú.  Medida Ø12x6,9 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 

Lepy  MO6796
Set de 4 posavasos de bambú con forma de puzle. Pueden 
utilizarse por separado o unidos como portavasos.  
Medida 21x21x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Bierpon  MO9298
Posavasos de corcho redondo.  Medida Ø10x0,5 cm  
Técnica impresión Impresión digital,S,B,L 

Dakai  MO9926
Abrebotellas de bambú con función de posavasos.  
Medida Ø7,8x1 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Bayin  MO6602
Posavasos redondo de bambú.  Medida Ø8,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Bayin Set  MO6601
Juego de 6 posavasos redondos de bambú presentados 
en una bolsa de algodón.  Medida 15x12 cm  
Técnica impresión Tampografía,T1,S,TD,TR,L 
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Costieres  KC2690
Set de vino en caja de madera con espacio para una botella. 
Incluye: recoge gotas, dosificador, tapón y sacacorchos. 
Botella de vino no incluida. Medida 36,5x12x11 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,S 

Premium  IT2658
Set de vino presentado en caja de madera compuesto de 
tapón para el vino, sacacorchos, recoge gotas y termómetro. 
Medida 17,5x14,5x4,8 cm  Técnica impresión Grabado a láser,P,DL,S 

Tardor  MO8293
Set de vino en caja de regalo de bambú con espacio para una 
botella de vino. Incluye collar de botella, vertedor, tapón y 
sacacorchos. Botella de vino no incluida.  Medida 36x11x11 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P,DL 

Bota  MO9523
Soporte de madera y set de 4 accesorios para vino: sacacorchos, 
tapón, dosificador de vino y corta cápsulas. Medida 13x8x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Vinovault Set  MO2381
Set de vino en forma de botella en estuche de bambú. 
Incluye sacacorchos, vertedor de vino, tapón de botella y 
anillo de goteo de botella de vino. Medida 29x8,5x3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,PD,P 

Chesset  MO2393
Set de vino con tablero de ajedrez en caja de bambú. 
Incluye sacacorchos, descapsulador, tapón de botella y anillo 
de goteo para botella de vino. Medida 16,5x14,5x4,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 
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Camembert  MO2547
Set de 3 cuchillos para servir queso y tenedor en 
acero inoxidable y con mango de madera de caucho. 
Medida 17x17x2 cm  Técnica impresión Tampografía,S,L 

Darfield  MO6415
Tabla de bambú para cortar o servir. Incluye un 
cuchillo para cortar quesos.  Medida 27,5x19,5x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Wine&Cheese  MO8416
Set de queso con accesorios para vino. Presentado en estuche 
fabricado en bambú. Incluye cuchillo de acero inoxidable, 
rayador de queso, sacacorchos y tapón de acero inoxidable.  
Medida 29x20x3,6 cm  Técnica impresión Tampografía,PD,L 

Glenavy  MO6414
Tabla de bambú para cortar o servir. Incluye  
2 cuchillos y un tenedor.  Medida 37,5x17,5x1,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Quattro  MO6953
Juego de 4 cuchillos para queso en acero inoxidable 
y mangos de madera de caucho. Presentado en caja 
de regalo de cartón ondulado. Medida 19x15x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L 

Vinbox  MO9413
Caja de vino de madera de paulonia con 
asa de cordón. Medida 9,5x9,5x34,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,PD 
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Sono  MO6974
Abridor de vino de acero inoxidable,  
con doble sacacorchos y superficie de 
bambú. Presentado en caja de regalo 
de bambú.  Medida 16,5x6,8x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Tipas  MO2208
Tapón de corcho para 
botellas. Medida Ø3x3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1 

Settie  MO8999
Set de vino en forma de botella. 
Incluye tapón, sacacorchos y anillo 
antigoteo. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Winory  MO7843
Set de vino que incluye: sacacorchos, 
tapón, dosificador y anillo anti 
goteo. Todo presentado en caja 
de metal. Medida 18x11x4 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,PD,L 

Bopper  MO2457
Tapón de botella en madera 
de haya. Medida Ø2,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Sonoma  MO8147
Set de vino en caja de bambú. incluye 
sacacorchos, collar de vino, tapón de acero 
inoxidable y bambú.  Medida 16x10x4,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,P 

Vino  MO2291
Abridor eléctrico de botellas de vino en carcasa de 
ABS con acabado negro mate. Excluye 4 pilas AAA. 
Medida 5x4,5x19 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Fastop  MO7369
Abridor de botellas eléctrico. Carcasa realizada en ABS 
con acabado negro mate. Incluye corta cápsulas. Funciona 
con 4 pilas AA no incluidas. Medida 7x5,5x27,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Corcho  MO2320
Sacacorchos manual automático de palanca en 
ABS y acabado engomado. Medida 15x3x16 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,P 
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Terras  IT3708
Enfriador de bebidas en poliéster con forro interior en PVC. 
Medida 17x17x35 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Bacool  MO7760
Bolsa nevera realizada en PVC con capacidad para una 
botella. No incluye la botella. Medida 9,5x9,5x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Coolio  MO7890
Enfriador cilíndrico de acero inoxidable de doble 
capa para botella de 750 ml. Medida Ø11,5x18,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,RD,L 

Blaiter  MO2440
Navaja multi herramientas de acero inoxidable con doble 
sacacorchos y superficie de bambú.  Medida 11x 2,5x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Lucy  MO8322
Abrebotellas de dos tiempos para camarero de acero 
de carbono y cuchilla cortacapsulas. Medida 12x1,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Multivino  MO2296
Navaja de bolsillo de acero inoxidable en forma 
de botella de vino con 4 funciones: abrebotellas, 
cuchillo, sacacorchos y llavero. Medida 10x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Subete  MO6473
Set de cubiertos metálicos plegables multifunción para 
camping y mango de madera. 5 funciones. Incluye 
tenedor, cuchara, abrelatas, abridor de vino y cuchillo. 
Se pueden separar las piezas en 2. Medida 11x3,7x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Wool  MO2313
Abridor de botellas 3 en 1 en estuche de bambú. 
Incluye sacacorchos, 2 abridores de botellas y 
cortador de papel de aluminio. Medida 13,5x4x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Trifo  KC4268
Sacacorchos con cuchilla de acero inoxidable 
con tapa de plástico PS. Medida 13,5x4x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

169

EATING & DRINKING



40

06 40 40 40

16 03

Malta  MO2352
Alfombra de bar en PVC. Medida 60x9x1 cm  
Técnica impresión Impresión digital 

Bucky  MO6777
Cubo metálico para cerveza u otras bebidas. 
Lleva asas que incluye abridor de botellas. 
Capacidad: 4 L. Medida Ø23x18,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DL,P 

Cabas  MO2110
Caja de bambú capacidad para 6 botellas de cerveza que 
incluye un abridor metálico.  Medida 25,5x13x20,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Sublier  MO2406
Taza con forma de jarra de cerveza 
de cerámica con revestimiento 
especial para sublimación. Capacidad: 
500 ml. Medida Ø10,2x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,TSM 

Allin1  MO2212
Llavero multi herramienta 3 en 1 con 
funda de bambú y llavero. Incluye 
abrebotellas, sacacorchos para 
vino y navaja. Medida 13,3x3,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Jardin  MO9811
Pala con abrebotellas en madera 
y acero inoxidable con asa para 
fácil agarre. Medida 28,5x8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Open It  MO2131
Abrebotellas de pared de madera de 
acacia y hierro. Dispone de un potente 
imán para coger los tapones y montar en 
nevera, parrilla, etc. Medida 20x7,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Buper  MO2475
Abrebotellas magnético de acero inoxidable con superficie de 
bambú. Medida 12,5x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Keypop  MO2483
Llavero metálico abrebotellas con detalle de bambú. 
Medida 9x3,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Canopy  MO9360
Abrebotellas de acero inoxidable con superficie de madera. 
Medida 17,5x3,5x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Barto  MO2288
Abrebotellas de barman con mango de madera de caucho. 
Medida 4x14,4x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Blabby  KC2966
Abrebotellas. Puede utilizarse como tapón. PS 
Medida 9x4x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía,PD 

Barry  MO7732
Elegante abrebotellas curvado realizado en acero inoxidable. 
Medida 16,5x3,6x1 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Valbamper  MO9925
Abrebotellas de acero inoxidable con superficie de bambú.  
Medida 10,5x4x1 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Boston  MO6224
Set de cóctel de acero inoxidable compuesto por 
una coctelera de 750 ml, un medidor y un colador 
con estuche de algodón. Medida 9x9x22,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,RD,S,T1,TD 

Fizz  KC4298
Set de cóctel de acero inoxidable compuesto 
por una coctelera de 500 ml, un medidor 
y un colador. Medida 26,5x23,5x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Kokkola  MO6741
Cubitera de acero inoxidable aislada de doble 
pared con tapa de bambú y pinzas para hielo. 
Capacidad: 1200 ml.  Medida Ø13,5x17 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Inverness  MO9941
Set de whisky de lujo en caja de regalo de 
bambú. Incluye 2 vasos (300 ml), 8 cubitos de 
hielo de piedra reutilizables con su bolsa de 
algodón y pinzas.  Medida 21,5x19,5x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Mai Tai  MO2293
Kit de cóctel.  Incluye 5 piezas. 
Medida 26x23 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,T1,S,TD 

Frozen  MO2068
Vaso medidor acero 
inoxidable. Medida Ø4x8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Dundalk  MO9942
Caja de regalo de bambú. Incluye 9 cubitos  
de hielo de piedra reutilizables con  
bolsa de algodón y pinzas.  Medida  
13,2x11x3,8 cm  Técnica impresión  
Tampografía,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 

172

MORE THAN GIFTS



MO2073 MO6932

MO6356

16

13 03

16 14

06

13

01

Icy  MO9502
Set de 4 cubitos de hielo reutilizables 
de acero inoxidable en funda de 
terciopelo. Medida 6x8x2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,T1,TD,TR 

Rocks  MO9943
Set de 4 cubitos de hielo reutilizables 
de piedra, presentado en una práctica 
bolsa de algodón. Medida 8,5x2x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Hiphip  MO6356
Petaca de metal con acabado de bambú. 
Capacidad 170 ml. Medida 9x2x11 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Sublim Hip  MO2073
Petaca de acero inoxidable reciclado (90% de acero 
inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) con 
recubrimiento apto para la impresión en sublimación. 
Pared simple. Capacidad: 180 ml. Medida 12x9x2 cm  
Técnica impresión Sublimación,L,DL,P 

Namib Flask  MO6932
Petaca de acero inoxidable reciclado (90% acero 
inoxidable reciclado y 10% acero inoxidable) con aspecto 
de madera. Capacidad: 190 ml. Medida 12x9x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Hippy  MO2152
Llavero petaca de acero inoxidable. Capacidad: 28 ml. 
Medida 3,5x1,5x7 cm  Técnica impresión Impresión 
digital,DL,L,P 

Slimmy Flask  KC4703
Licorera de metal con acabado satinado y 
capacidad para 200 ml. Medida 12x9x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Slimmy Flask Set  MO8321
Petaca de 175 ml de capacidad. Incluye dos vasos de chupito 
y un embudo. Presentado en caja negra. Medida 16,5x4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 
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Delantales 
Delantales cómodos 
para el trabajo diario. 
Disponibles en varios 
tejidos y colores.

174

MORE THAN GIFTS



MO2571

MO2570

06 85 03 13

180gs 180gsSous Colour  MO2571
Delantal de algodón reciclado preconsumo de 180 gr/m² (70% algodón 
reciclado y 30% poliéster RPET) .Este artículo podría encoger después de la 
impresión. Medida 65x90 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Sous  MO2570
Delantal de algodón reciclado preconsumo de 180 gr/m² (70% algodón 
reciclado y 30% poliéster RPET) .Este artículo podría encoger después de 
la impresión. Medida 65x90 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 
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Cuina  MO2265
Delantal de cocina ajustable con 1 bolsillo frontal en algodón reciclado de 
220 gr/m². (80% algodón reciclado, 20% algodón normal) Medida 81x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Naima Apron  MO6164
Delantal de cocina ajustable con dos bolsillos de cáñamo 100%. 200 gr/m². 
Medida 98x69,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Denipur  MO6264
Delantal de cocina ajustable con 3 bolsillos delanteros 
en tejido denim de 240 gr/m² con tirantes de algodón.  
Presentado en caja individual. Medida 63x83 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E,DL 

Chef  MO9237
Delantal de lona encerada de algodón con correas 
ajustables de piel. 2 bolsillos en el pecho y  
1 bolsillo grande en cintura. Medida 86x68,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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Raipur Colour  MO6263
Delantal de cocina con 2 bolsillos 
delanteros en algodón orgánico 
de 200 gr/m². Medida 65x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Nagpur  MO6260
Delantal de cocina ajustable con 
2 bolsillos delanteros en algodón/canvas 
orgánico de 340 gr/m². Presentado 
en caja individual. Medida 88x68 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E,DL 

Nagpur Colour  MO6261
Delantal de cocina ajustable con 
2 bolsillos delanteros en algodón/canvas 
orgánico de 340 gr/m². Presentado 
en caja individual. Medida 88x68 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E,DL 

Raipur  MO6262
Delantal de cocina con 2 bolsillos 
delanteros en algodón orgánico 
de 200 gr/m². Medida 65x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 
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180gs 190gsFitted Kitab  MO8441
Delantal de cocina ajustable, con dos bolsillos, 190 grm² 
( 90% poliéster/10% algodón). Medida 98x69,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E,TS 

Kitab  MO7251
Delantal de cocina en material de algodón 180 gr/m². Medida 65x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 
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Bridge  MO2103
Mantel rectangular grande de poliéster de 180 gr/m². Mantel para 
presentaciones de empresa, ferias, exposiciones, conferencias, eventos de 
marketing, banquetes o fiestas. Tamaño: 280x210 cm. Medida 280x210 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Jared  MO8305
Delantal de camarero, versión corta. 195 gr/m², 90% poliéster / 10% algodón. 
Medida 90x40 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Kitch  MO6871
Paño de cocina reciclado en poli algodón (50% de algodón 
reciclado y 50% de poliéster reciclado). 180 g/m². Medida 40x65 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Chef  MO8409
Gorro de chef en algodón de 130 gr/m² con cierre de velcro. Medida Ø19x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Dateki  MO6647
Set de utensilios para hornear. Incluye un guante de 
horno de polialgodón (95% poliéster y 5% algodón), una 
batidor y una espátula de silicona. Medida 25x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,DL 

Nevon  MO6381
Manopla de cocina de algodón orgánico. 170 gr/m². 
Medida 28x19 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Neokit  MO7244
Manopla de cocina en algodón y goma. 
Medida 31,5x16,5x2 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR,E 
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Funsha  MO6630
Pulverizador de aceite spray de 
vidrio con tapa de acero inoxidable. 
Capacidad: 100 ml. Medida Ø4x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
circular,RL,DL,L,P 

Giro  MO8816
Molinillo eléctrico para sal o pimienta 
en acero inoxidable. Medida Ø5x22 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Muna  MO6963
Reloj temporizador de madera de pino. 
La madera es un material natural, 
el color del articulo puede variar de 
unas piezas a otras. Medida 6 x 7,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

S&P  MO6951
Salero y pimentero de bambú con cuchara 
incorporada. Dos compartimentos. Tapa 
con abertura giratoria.   Medida Ø11,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Tucco  MO6771
Molinillo de pimienta en carcasa de 
madera de acacia. Mecanismo de acero 
inoxidable y cerámica. Medida Ø5x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,RL,L,P 

Barretin  MO6388
Aceitera y vinagrera de cristal de 
borosilicato con tapones de corcho. 
Capacidad exterior: 300 ml. Capacidad 
interior: 80 ml.  Medida 7,5x7x26,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Mayen Set  MO9903
Set de 2 utensilios para ensalada 
de bambú.  Medida 33,5x10x0,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,T1,S,TD,TR 

Mayen  MO9904
Cuchara para ensalada en 
bambú.  Medida 30x6x0,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 
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Precise  MO6245
Báscula digital de cocina en bambú y ABS. 
Capacidad máxima de 5 kg. Funciona con  
2 pilas AAA no incluidas.  Medida 23x16x2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Gourmet  MO6308
Juego de cuchillos de madera. Incluye 
soporte de base y 5 cuchillos: para 
Chef, de pan, rebanador, multifuncional 
y pelador. Acero inoxidable con 
mango de madera. Medida 9x7x34 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Imba  MO6405
Protector de  mesa plegable 
de bambú  Medida 21,5x5,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Taki  KC6841
Set de cuchillos de 3 piezas estilo 
japonés en caja de regalo. Lámina 
de acero inoxidable y empuñadura 
de plástico PP. Medida 37x14x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,DL 

Kase  MO2385
Pequeño juego de fondue de chocolate de cerámica para dos personas. Incluye 
dos tenedores de metal con mango de madera. No incluye la vela. Capacidad: 
240 ml. Medida 10x10x13 cm  Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Big Kase  MO2386
Pequeño juego de fondue de cerámica con tapa para dos personas. Incluye 
2 tenedores de metal con mango de madera. No incluye la vela. Capacidad: 
300 ml. Medida 14x13x15,5 cm  Técnica impresión Tampografía,TC,L 
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Ellwood  MO8861
Tabla de cortar grande de madera. Medida 30x20x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Rumat  MO6859
Tabla de cortar en forma de casa en bambú con 
ranura y orificio para colgar.  Medida 28x27x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Lembaga  MO6776
Set de tabla de bambú para cortar pan. Incluye cuchillo de 
pan hecho de acero inoxidable y con mango de bambú.  
Medida 35,5x23,5x1 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Petit Ellwood  MO8860
Tabla de cortar pequeña de madera. Medida 22x12x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Diyu  MO6551
Tabla de servir hecha de bambú y cuerda de 
yute en forma natural.  Medida 46,5x21,5x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Serve  MO6151
Tabla de cortar en madera de bambú con 
práctica asa para servir. Con cordón de yute 
para colgar. Ø31 cm.  Medida Ø31,5x43,5x0,9 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Ellwood Lux  MO9624
Tabla de cortar con mango y cuerda para colgar, fabricada 
con madera de aliso de la UE. Medida 18x37x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Hannsu  MO6312
Tabla de servir circular hecha de mármol y bambú.  
Medida Ø25x1 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Zaza  MO6592
Cortador de pizza en forma de hacha con mango de bambú.  
Medida 22x10x2 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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Bayba Clean  MO6144
Tabla de cortar de bambú con orificio para colgar.  
Medida 24,5x17,5x1 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Bemga  MO6778
Tabla de cortar en madera de bambú con 
orificio para colgar.  Medida 21,5x15x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Bemga Large  MO6779
Tabla de cortar grande en madera de bambú 
con orificio para colgar.  Medida 30x20x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Acalim  MO2087
Tabla de cortar de madera de acacia con 
afilador de cuchillos. La madera es un material 
natural, el color del articulo puede variar de 
unas piezas a otras. Medida 24,5x17,5x1,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Serviro  MO6966
Tabla de cortar de madera de acacia con 
cordón de PU. La madera es un material 
natural, el color del articulo puede variar de 
unas piezas a otras. Medida 19,5x15x0,9 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Azuur  MO2099
Tabla de servir de madera de acacia 
con mango y  detalle con resina epoxi. 
La madera es un material natural, el 
color del articulo puede variar de unas 
piezas a otras. Medida 39x23,5x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Ostur Large  MO6984
Set tabla para quesos de madera de acacia 
con cuchillo. Presentado en caja de regalo 
de cartón ondulado. Medida 29x26x2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Cibo  MO6965
Tabla de servir de madera de acacia con asa 
y cordón de PU. La madera es un material 
natural, el color del articulo puede variar de 
unas piezas a otras. Medida 38,5x11x0,9 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Grooves  MO2086
Tabla de cortar de madera de acacia 
con detalle con resina epoxi. La 
madera es un material natural, el 
color del articulo puede variar de unas 
piezas a otras. Medida 30x20x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 
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MO2516 › 124

MO2552 › 225

Prepare su marca para 
la aventura con bolsas y 
artículos de viaje diseñados 
para ir más allá de donde la 
vida le lleve.
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Osole Colour  MO2098
Bolsa de la compra de algodón de comercio justo 
teñido con asas largas. 140gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Bolsas de la 
compra de 
comercio 
justo
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Osole ++  MO2094
Bolsa de la compra de algodón Fairtrade con asas 
largas y fuelles. 180 gr/m². Medida 38x12x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Osole Draw  MO2096
Bolsa de cuerdas de algodón 
Fairtrade. 180 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Osole Cos  MO2095
Neceser para cosméticos de algodón Fairtrade. 180 gr/m². 
Medida 24x6x17 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Osole  MO6899
Bolsa de la compra de algodón de comercio justo con asas largas. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,E,TD 

Osole+  MO6900
Bolsa de la compra de algodón de comercio justo con asas largas. 180 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,E,TD 
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Bente Colour  MO2197
Bolsa de la compra de algodón orgánico con asas 
largas y fuelle. 220 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Organic Cottonel  MO8973
Bolsa de la compra de algodón orgánico con 
asas largas. 105 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Bente  MO2196
Bolsa de algodón organico con asas largas 
y fuelle. 220 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Zimde  MO6190
Bolsa de la compra de algodón orgánico con 
asas largas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

Rassa+  MO6712
Bolsa de la compra de canvas orgánico de asas largas 
y fuelle inferior. 270 gr/m².  Medida 38x9x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Nuoro  MO6632
Bolsa de la compra de algodón orgánico con 
asas largas. 180 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

* También disponible 	MO6850

Algodón orgánico
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Rassa+Colour  MO6713
Bolsa de la compra de canvas orgánico con asas largas. 270 gr/m². 
Medida 38x9x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Nuoro Colour  MO6711
Bolsa de la compra de algodón orgánico con asas largas. 180 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

Zimde Colour  MO6189
Bolsa de la compra de algodón orgánico con asas largas. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

*  También disponible MO6851
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Zoco  MO6673
Bolsa de la compra de algodón reciclado pre-consumo (65% algodón 
reciclado, 35% algodón normal) con asas largas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

Cabetri  MO2401
Bolsa de cuerdas de algodón reciclado pre consumo (70%) y RPET (30%). 
140 gr/m². Este artículo puede encogerse después de imprimir. Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Viveka  MO2301
Bolsa de la compra de algodón reciclado preconsumo (70% algodón reciclado y 30% 
RPET) con asas largas. 140 gr/m².  Este artículo puede encogerse después de imprimir. 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,E,TD 

Carrie  MO2486
Bolsa de la compra plegable de algodón reciclado preconsumo (70% algodón 
reciclado y 30% RPET). 140 gr/m². Este artículo podría encoger después de la 
impresión. Medida 38x40 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Tejidos reciclados
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Viveka Colour  MO2302
Bolsa de la compra de algodón reciclado pre-consumo (70% algodón reciclado y 30% 
RPET) con asas largas. 140 gr/m². Este artículo puede encogerse después de imprimir. 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,E,TD 

Zoco Colour  MO6674
Bolsa de la compra de algodón reciclado pre-consumo (65% algodón 
reciclado, 35% algodón normal) con asas largas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

Cabetri Colour  MO2402
Bolsa de cuerdas de algodón reciclado pre consumo (70%) y RPET (30%).  
140 gr/m². Este artículo puede encogerse después de imprimir. Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Carrie Colour  MO2487
Bolsa de la compra plegable de algodón reciclado preconsumo (70% algodón 
reciclado y 30% RPET). 140 gr/m².Este artículo podría encoger después de la 
impresión. Medida 38x40 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Cottonel ++  MO9845
Bolsa de la compra de algodón con asas 
largas. 180 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

Cottonel Colour +  
MO9268
Bolsa de la compra de color en algodón 
140 gr/m² con asas largas. Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,E,TD 

Cottonel +  MO9267
Bolsa de la compra en algodón 140 gr/m²  
con asas largas. Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,E,TD 

Cottonel Colour ++  
MO9846
Bolsa de la compra de algodón con asas 
largas. 180 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 
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Bolsas de la compra

Illa Tote  MO9517
Bolsa de la compra en sarga de algodón y 
corcho. Asas largas. 160 gr/m².  Medida 38x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

India Tote  MO9518
Bolsa de la compra en sarga de algodón 
con parte inferior en yute. Asas 
largas. 160 gr/m². Medida 38x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Zevra  MO6437
Bolsa de la compra de algodón con asas largas de colores. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Kleuren Bag  MO9816
Bolsa de compra de canvas 280gr/m² con base y asas de color a juego. Bolsillo 
interior. Medida 40x15x45 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Marketa +  MO9847
Bolsa de la compra de algodón con asas 
cortas. 140gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 
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Portobello  MO9595
Bolsa de la compra en algodón con fuelle y asas 
largas reforzadas. 140 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Naima Tote  MO6162
Bolsa de compras de tela 100% de cáñamo 
con asas largas con fuelle de 10 x 28 cm en la 
parte inferior. 200 gr/m². Medida 38x10x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Respect Coloured  MO6380
Bolsa de la compra o de playa de canvas reciclado con 
asas largas y fuelle. 280 gr/m². Medida 49x9x37 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Rassa Coloured  MO6442
Bolsa de la compra de canvas con asas largas. 270 gr/m². 
Medida 38x9x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Borealis  MO6353
Bolsa Rainbow de la compra con asas largas. 
Algodón 200 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Respect  MO6379
Bolsa de la compra o de playa de canvas reciclado con 
asas largas y fuelle. 280 gr/m². Medida 49x9x37 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Rassa  MO6159
Bolsa de compra de canvas con asas largas 
y fuelle. 270 gr / m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Shoppi  MO2245
Bolsa de la compra de polialgodón (70% algodón y 30% 
poliéster) con asas largas. 130 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,E,TD 

Portobello  MO9596
Bolsa de la compra en algodón con asas largas 
reforzadas. 140 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 
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Bolsas de algodón con estampado integral Plazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Elige tu estilo Elija su tejido 
140, 180, 280 g/m² (estándar o ecológico)

Elija su diseño
Serigrafía integral, impresión digital integral

Serigrafía integral

Impresión digital

MB8106 
algodón (orgánico). 50x15x40 cm.

MB8104 
algodón (orgánico). 38x10x42 cm

MB8103 
algodón (orgánico). 38x10x42 cm.

MB8101 
algodón (orgánico). 38x42 cm.

Impresión de 
borde a borde
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Totepet  MO9441
Bolsa de la compra de RPET 190T con asas largas. Material respetuoso con el medio 
ambiente, elaborado a partir de botellas de plástico recicladas. Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Foldy Cotton  MO9283
Bolsa plegable de algodón con asas cortas. 100 gr / m². Se suministra desplegado. 
Medida 38x12x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Fresa  MO9003
Bolsa de la compra plegable en poliéster 210D con cordón de cierre. Se entrega 
desplegada. Medida 38x40 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Fama  MO6134
Bolsa de compra o para la playa de 600D RPET  con asas largas y fuelle. 
Medida 56x18x36 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Foldpet  MO9861
Bolsa de la compra plegable de 190T RPET. Asas cortas y cierre de cordón en la 
bolsa. Impresión en Sublimación solo disponible sobre el artículo de color blanco. 
Medida 38x40 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 
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MB1007 / MB1107  
Bolsa de la compra plegable con 
asas de una capa. Tamaño: 39x58x12 cm.

MB1010 / MB1110 
Bolsa plegable XL con bolsillo con 
cremallera. Tamaño: 49x60 cm.

MB1003 / MB1103
Bolsa de la compra plegable con asas 
de doble capa, con mosquetón de 
plástico. Tamaño: 39x50 cm.

MB1008 / MB1108 
Bolsa de la compra plegable con 
asas de una capa y bolsillo interior. 
Tamaño: 41x56 cm.

Bolsas plegables con estampado full color Plazo de entrega: a partir de 6 semanas. 

Elige tu estilo Elija su tejido
Poliéster o RPET

Su diseño fotográfico

Impresión de 
borde a borde
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Kaimono  MO2193
Bolsa de la compra o para la playa en RPET no tejido con fuelles y asas largas. 
80 gr/m². Medida 45x16x32 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Apo Bag  MO8959
Bolsa de la compra non woven termosellada con asas cortas.  80 gr/m². 
Medida 27x15x30 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Totecolor  IT3787
Bolsa de la compra de non woven con asas largas, 80 gr/m². Medida 40x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Vivi  KC6540
Bolsa de compras o playa en non woven. 80 gr / m². Medida 39x12,5x35,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Kaimani  MO2194
Bolsa de la compra o de playa en RPET no tejido con asas largas. 80 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Daffy  MO8031
Bolsa de nonwoven 80gr/m² con cordones de color a juego. Medida 33,5x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Camden  MO8715
Bolsa de la compra poliester 600D y bolsillo interno con cremallera. Asa larga y corta. 
Medida 33x16,5x30 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Veggie  MO9865
Bolsa rejilla para comida de algodón (140gr/m²) por un lado, y de rejilla de algodón 
(110gr/m²) y cuerda en la parte superior para el cierre de la bolsa. Medida 30x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Veggie Set Rpet  MO9898
Set de 3 bolsas en RPET. Reutilizable para fruta o 
vegetales, buena alternativa a las bosas de plástico. 
Cierre de cordón. Apto para lavadora, sin BPA y 
seguro para alimentos (food-safe). Medida 25x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Carro  MO6746
Carro de compras plegable de PP con asa de acero. Carga máxima: 25 kg. Capacidad 
32 litros. Medida 38x36x3,3 cm  Técnica impresión Serigrafía,DO1,DL 

Veggie Rpet  MO9880
Bolsa rejilla para comida de RPET con bolsillo frontal para el marcaje del logo y 
cuerda de PP blanco en la parte superior para el cierre de la bolsa. Medida 30x40 cm  
Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 
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MO6634
MO9728

MO9732

MO9730
MO6636

MO6635

Amber Medium  MO6635
Bolsa de regalo en algodón orgánico. Tamaño aprox. 25 x 32 cm. 105 gr/m². 
Medida 25x32 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Chisai  MO2147
Pequeña bolsa de regalo de algodón con asas cortas. 140 gr/m². Medida 17x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Taske Medium  MO9730
Bolsa de algodón mediana para regalos. Aprox. 25 x 32cm. 105 gr/m². 
Medida 25x32 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Feltote  MO2408
Bolsa de fieltro RPET pequeña con asas cortas y fuelle inferior. Grosor del fieltro: 1 mm. 
Medida 17x6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

* Disponible en talla pequeña 
MO6634 y talla grande MO6636

* Disponible 13 en talla pequeña MO9728 y 
talla grande MO9732

* Disponible 03 en talla pequeña MO9729, 
mediana MO9731 y grande MO9733
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* Disponible en talla pequeña 
MO9928 y talla grande 
MO9930

* Disponible en talla pequeña 
MO8807 y talla grande MO8809

* Disponible en talla pequeña 
MO6172 y talla grande MO6174

Jute Medium  MO9929
Bolsa mediana para regalo de cuerdas de yute. Tamaño aprox. 25 x 32 cm. 
Medida 25x32 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Paper Medium  MO8808
Bolsa mediana de papel reciclado de regalo. 150 gr/m². Medida 22x11x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DL,T1,TD,TR 

Paper Tone M  MO6173
Bolsa de regalo de papel mediana (50% reciclada). 90 gr/m². Fabricado en 
la UE. Medida 25x11x32 cm  Técnica impresión Serigrafía,DL,T1,TD,TR 
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MO2209

Bolsas hechas  
de yute reutilizable
Fabricadas en yute natural 
con costuras reforzadas 
o asas acolchadas, estas 
bolsas están disponibles en 
diferentes formas y tamaños. 
Esta cómoda colección es 
ideal, desde para hacer la 
compra hasta para los días 
de playa.

Zolang  MO2209
Bolsa de la compra de yute con asas largas. 
Medida 38x40 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TR,TD 

Juhu  MO7264
Bolsa de la compra realizada en yute 
con asas de algodón. Medida 38x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 
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Brick Lane  MO8965
Bolsa de la compra en yute con interior laminado y asas cortas de algodón. 
Medida 40x17x32,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,TR 

Campo Di Vino  MO6258
Bolsa de regalo de vino para una botella en yute y canvas de 320 gr/m². 
Medida 11x10x35 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Campo De Geli  MO6160
Bolsa de la compra en canvas y yute con interior laminado,  con cierre de velcro, 
frontal con bolsillo de canvas y asas largas de algodón. Medida 43x20x34 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Campo De Fiori  MO8967
Bolsa de la compra en canvas y yute con interior laminado y asas de algodón. 
Medida 42x19x33 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Gave  MO6749
Bolsa de compra o de playa de poli algodón 
reciclado (70% algodón reciclado, 30% poliéster 
reciclado) con asas cortas. Tiene un bolsillo lateral 
con cremallera. 380 gr/m². Medida 38x12x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

Gave Colour  MO2565
Bolsa de compra o de playa de poli algodón 
reciclado (70% algodón reciclado, 30% poliéster 
reciclado) con asas cortas. Tiene un bolsillo lateral 
con cremallera. 380 gr/m². Medida 38x12x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD,E 

Laguna  MO2555
Bolsa de playa a rayas extra grande de algodón 
reciclado (80%) y poliéster reciclado (20%) de 
280 gr/m² con bolsillo interior. Asas cortas y una 
gran bandolera ajustable. Medida 46x16x60 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 
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220gsHeaven  MO2127
Bolsa nevera de playa de algodón con cremallera y asa de cuerda. 220 gr/m². 
Aislamiento de aluminio laminado de 2 mm. Medida 55x15x39 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Menorca  MO9813
Bolsa de playa o de compra de algodón con asas de cuerda. 220 gr/m². 
Medida 55x15x39 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Heaven Stripe  MO2126
Bolsa de playa o de compra a rayas en algodón con asa de cuerda. 220 gr/m². 
Medida 55x15x39 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Pantai  MO6720
Bolsa de playa o de compras en canvas con asa en forma 
de cordón y base de yute. 280 gr/m². Medida 48x15x35 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Mare  MO2188
Bolsa de playa o de compra de algodón reciclado (80% algodón reciclado, 
20% algodón normal)con asas de cuerda. 220 gr/m². Medida 55x15x39 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Aura  MO6443
Bolsa de la compra o de la playa laminada de yute con asas cortas 
de algodón. Medida 43x20x34 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR 
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320gsMaldi  MO2482
Bolsa de viaje en tejido reciclado (60% algodón 
reciclado, 40% poliéster reciclado) de 320 gr/m² 
con asas y cinta de algodón natural. Bandolera 
ajustable y desmontable. Medida 49x26x24 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Elegante y 
práctico
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Yatch  IT1639
Bolsa bicolor en algodón azul marino con rayas blancas. Sarga de algodón 
200 gr/m². Medida Ø25x45 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Ya  MO8368
Bolsa de lona de algodón. Sarga de algodón de 200 g/m². 
Medida Ø24x45 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Maldi Beach  MO2485
Bolsa de playa/compras de tejido reciclado (60% algodón reciclado, 
40% poliéster reciclado) con asas de mano y asas largas. 320 gr/m². 
Medida 37x10x49 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 
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MO2551

Recoba  MO6751
Bolsa nevera de algodón reciclado con cierre rolltop de gancho. Aislamiento 
de espuma de PE de 3 mm con PEVA de 12C. Medida 18x14x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Recoba colour   MO2551
Bolsa nevera de algodón reciclado con cierre rolltop de gancho. Aislamiento 
de espuma de PE de 3 mm con PEVA de 12C. Medida 18x14x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Lona  MO2503
Bolsa nevera de yute con asa de algodón y bolsillo frontal. Capacdidad para 
6 botellas de 0,5 L. Material de aislamiento: lámina de aluminio de 3 mm.  
Capacidad 3L. Medida 16x22,5x24 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Kecil Large  MO6869
Mochila nevera grande de canvas lavado 
de 450 gr/m² con cinta bandolera de 
algodón. Aislamiento: PEVA 15C con espuma 
de PE de 6 mm. Medida 34,5x25x35 cm  
Técnica impresión Serigrafía,B,T1,TD,TR 

Kecil Top  MO6868
Bolsa nevera con 2 compartimentos 
en canvas lavado con cinta bandolera 
de algodón. 320 gr/m². Aislamiento: 
PEVA 15C con espuma de PE de 
6 mm. Medida 30x20x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Papercool  MO9881
Bolsa nevera tejida de papel reciclado 
para 6 latas. Dispone de asa y bolsillo 
frontal. Material aislante: Capa de espuma 
de PE. Capacidad 3L. Medida 19x14x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Paperlunch  MO9882
Bolsa de almuerzo nevera de papel 
reciclado tejido con bolsillo frontal.  
Material aislante: Capa de espuma de 
PE. Capacidad 3L. Medida 19x12x37 cm  
Técnica impresión Tampografía,S 

Evan  MO6803
Bolsa nevera de algodón de 280 gr/m² 
con bolsillo frontal. Con aislamiento 
de aluminio laminado de 3 mm. 
Capacidad: 3 L. Medida 21x15x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Kecil  MO6867
Bolsa nevera de 6 latas en canvas 
lavado con cinta bandolera de 
algodón. 320 gr/m². Material de 
aislamiento: PEVA 15C con espuma de 
PE de 6 mm. Medida 25x15,5x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Icecube  MO9915
Bolsa nevera de RPET 600D de dos compartimentos con aislamiento: 0,15 mm 
de PEVA + 3 mm espuma.. Cinta bandolera ajustable. Medida 30x20x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Koeler  MO2504
Bolsa nevera RPET 600D y detalle inferior de corcho. PEVA con espuma de PE 
de 2 mm. Capacidad 5L. Medida 22x14,5x17 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,S,T1,TD,TR 

Wooler  MO2492
Bolsa nevera en RPET no tejido (non woven)  de 80gr/m². Material de 
aislamiento: papel de aluminio. Capacidad 25L. Medida 33x25,5x37 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bobe  MO6462
Bolsa aislante para alimentos en RPET 600D con bolsillo frontal. Capacidad de 
3L. Material aislante: espuma de PE de 2 mm con recubrimiento de aluminio. 
Medida 26x14x18 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Kira  MO2518
Bolsa nevera de poliéster catiónico RPET 300D. Material de aislamiento: espuma 
de 3 mm laminada con papel de aluminio. Capacidad 3L. Medida 56x19x35 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Chill  MO2557
Bolsa nevera rolltop aislante de poliéster RPET 600D con asa y cierre 
de PU. Aislamiento: espuma PE de 3 mm con PEVA. Medida 24x12x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Coolin  MO2560
Bolsa nevera en lona 50C y parte superior/inferior en PEVA 
rígido. Contiene abrebotellas en lateral. Bolsillo frontal y bolsillo 
interior de malla. Material de aislamiento: Capa de espuma PE. 
Incluye 2 asas y 1 correa ajustable y desmontable. Capacidad 40L. 
Medida 33x25,5x20 cm  Técnica impresión Serigrafía 
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Casey  MO8949
Bolsa nevera de poliéster 600D de 2 compartimentos 
con recubrimiento de aluminio en el interior. 
Cinta bandolera ajustable. Medida 30x20x25 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Big Cubacool  MO8529
Bolsa nevera de poliéster 210D para botellas de 
1,5 l. Capacidad para 6 botellas. Ribetes en non 
woven. 80gr/m².  Material de aislamiento: Papel de 
aluminio. Capacidad 12,5L. Medida 26x17x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Promocool  MO7883
Bolsa enfriadora de papel aluminio para 6 latas. Exterior 
en non woven con ribetes blancos. 80 gr/m². 
Material de aislamiento: Espuma con laminado de 
papel de aluminio. Capacidad 3L. Medida 19,5x14x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Cuba  MO6150
Bolsa nevera con capacidad para 6 latas de 
330 ml de RPET 600D jaspeado con bolsillo 
frontal. Aislamiento: 0,15 mm de PEVA + 3 mm 
espuma. Capacidad 3L. Medida 25x15,5x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Cubacool  MO8438
Bolsa nevera con interior de aluminio para 6 latas de 330 ml. 
Exterior  de poliéster 210D, los ribetes son de material non 
woven. Material de aislamiento: Espuma con laminado 
de papel de aluminio. Capacidad 3L. Medida 20x14x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Zipper  IT3101
Mochila nevera con bolsillo frontal. Poliéster 600D. 
Material de aislamiento: Papel de aluminio. Capacidad 
13L. Medida 26x19x34 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Fooler  MO2464
Bolsa nevera de fieltro RPET con bolsillo frontal. Fieltro 
RPET de 1 mm y capa de aluminio laminado aislante 
de 3 mm. Capacidad: 5 L. Medida 25x15,5x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Plicool  MO7214
Bolsa isotérmica plegable de poliéster 210D con lámina 
de aluminio en el interior. Material de aislamiento: 
Papel de aluminio. Capacidad 13L. Medida 41x14x44 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Indo  MO8772
Bolsa de poliester 600D con revestimiento 
de PEVA.  Material de aislamiento: Capa de 
espuma PE. Capacidad 25L. Medida 31x23x35 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Stripe  MO8868
Bolsa de cuerda fabricado en poliéster 190T con banda reflectante. Medida 36x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Pocket Shoop  MO9177
Mochila grande de cuerdas en poliéster 210D. Bolsillo frontal con cremallera. 
Medida 37x44 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Night  MO6997
Bolsa grande de cuerdas en poliéster RPET 300D con bolsillo 
exterior lateral con cremallera. Cordones gruesos. Medida 40x48 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Shoop Reflective  MO9403
Bolsa de cuerdas reflectante. Medida 30x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bow  MO6436
Bolsa de cuerdas rainbow de poliéster RPET 210D y cuerdas de PP. Medida 36x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Libag  MO2527
Bolsa de cuerdas de poliéster RPET 300D de 2 tonos con suave detalle de PU y cordón 
de polialgodón. Medida 40x48 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 
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Shoop  MO7208
Mochila de poliéster 190T. Ideal para usar en tu dia a dia. Medida 36x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Shooppet  MO9440
Bolsa con cordón de RPET 190T con tiras de PP. Material respetuoso con el medio 
ambiente, elaborado a partir de botellas de plástico recicladas. Medida 36x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR,TS 

Bolsas de cuerdas de colores
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Mochilas com impresión integral

Elige tu estilo Elija su tejido
Poliéster o RPET

Elija el color del cordón
Azul, gris, rojo, blanco, negro

Su diseño fotográfico

MB3003 / MB3103 
Con cremallera y bolsillo de malla.  
Tamaño: 35x45cm.

MB3006 / MB3106
Tamaño XL: 33,5x45,5cm

MB3011 / MB3111 
Sin esquinas de PU. Tamaño: 36x40m.

MB3001 / MB3101 
Con esquinas de PU. Tamaño: 36x40cm.

Plazo de entrega: a partir de 6 semanas. 

Impresión de 
borde a borde
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Moira Duo  MO9603
Bolsa de la compra jaspeada de algodón y poliéster 
reciclado con cuerdas y asas largas (20%/80%). 140 gr/m². 
Este artículo puede encogerse después de imprimir. 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Moira  MO9040
Bolsa de compras de lona con asas largas 
y cordón. 220 g/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Moira  MO9041
Bolsa de compras de lona con asas largas 
y cordón. 220 g/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Panda Bag  MO6550
Bolsa de cuerdas de algodón reciclado. 220 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Hundred  MO8337
Mochila de 100% algodón. 100 g/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Organic Hundred  MO8974
Mochila de cuerdas en algodón orgánico 105 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Mujika  MO2189
Bolsa cuerdas de algodón reciclado (80% algodón 
reciclado, 20% algodón normal). 140 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Colored  MO8484
Mochila de algodón (100 gr/m²). Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

India  MO9516
Bolsa de cuerdas en sarga de algodón 160 gr/m² y yute. 
Medida 38x41 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Yuki  MO6354
Bolsa de cuerdas de algodón orgánico. 140 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Fukuro  MO2190
Bolsa de yute con cuerdas de algodón. Medida 33x41,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Illa  MO9515
Bolsa de cuerdas en sarga de algodón con parte inferior 
de corcho. Asas largas. 160 gr/m².  Medida 38x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Yuki Colour  MO6355
Bolsa de cuerdas de algodón orgánico. 140 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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MO2491

Bagga  MO2372
Mochila 18L en nylon 420D repelente al agua con banda 
reflectante. Compartimento para portátil de 15. Compartimento 
frontal con cremallera y bolsillo frontal deslizante con 
cierre de hebilla. 2 bolsillos laterales. Espalda y tirantes 
acolchados. Parte trasera ventilada. Medida 29,5x11x50 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Joggy  MO9552
Mochila deportiva plegable de poliéster ripstop 
con apertura frontal con cremallera, correas de 
malla y funda acoplada. Medida 29,5x11x42 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Nyko  MO2392
Riñonera de senderismo en nylon 420D repelente 
al agua con forro de poliéster 210D. Compartimento 
principal totalmente acolchado y gran abertura con 
cremallera bidireccional. Parte trasera ventilada. 
Medida 36x6,5x16 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Hige  MO2491
Mochila de poliéster RPET 600D con cordón 
decorativo y bolsillo frontal con cremallera. Bolsillos 
de malla en ambos lados. Medida 30x14x45 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Momentos al aire 
libre
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Olympic  MO6325
Mochila deportiva multifuncional de 
600D RPET con varios compartimentos 
(incluido un compartimento acolchado 
para la pala de pádel). Incluye correa de 
hombro ajustable. Medida 30x25x44 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR,E 

Puter / Topper  MO2559
Mochila para portátil de 15 pulgadas en 
poliéster RPET 600D con compartimento 
acolchado para portátil en el interior, 
bolsillos de malla a ambos lados y bolsillo 
frontal con cremallera. Medida 32x15x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bapal  KC2364
Mochila con bolsillo de cremallera exterior. 
Poliéster 600D. Medida 29x11,5x38 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Monte Lomo  MO6156
Mochila de RPET 600D jaspeada 
con revestimiento de colores 
contrastantes y cordón decorativo en 
la parte frontal. Bolsillos de malla en 
ambos lados. Medida 29x16x46 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bapal+  MO6703
Mochila de poliéster 600D RPET con bolsillo 
exterior con cremallera. Tiene la parte 
trasera acolchada y un bolsillo lateral 
para las botellas. Medida 30x18x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Monte Lema  MO7558
Mochila negra con detalles de color y 
cuerda decorativa en la parte frontal, 
realizada en poliéster 600D. Bolsillos de 
malla laterales. Medida 29x16x46 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Tirana  MO9577
Mochila de poliéster de 600D con 
bolsillo exterior de cremallera. 
Parte trasera acolchada de 
poliéster 210D. Medida 22x10x39 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Glow Monte Lema  
MO9412
Mochila de poliéster 600D jaspeada 
con revestimiento de colores 
contrastantes y cordón decorativo en 
la parte frontal. Bolsillos de malla en 
ambos lados. Medida 29x16x46 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 
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15” 15”Bright Rollpack  MO2056
Mochila cierre roll top para portátil de 15’’ en poliéster de 190T altamente reflectante. 
Lado interior adicional con cierre de gancho y bucle. Espalda, correas y parte 
inferior acolchadas. Parte inferior en poliéster reciclado 600D. Medida 26x66x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Visiback  MO6131
Mochila con frontal en poliéster altamente reflectante con bolsillo exterior con 
cremallera y para mayor comodidad un bolsillo acolchado detrás en poliéster 600D. 
Medida 22x10x39 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Bright Sportbag  MO6993
Mochila de poliéster 190T altamente reflectante con cordón en la parte delantera. 
Espalda, correas y fondo acolchados. Compartimento para portátil 15’’. Un 
bolsillo lateral de malla y otro lateral con cremallera. Medida 29x18x45 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Eiger  MO6995
Mochila para exteriores de poliéster 190T recubierto de gránulos reflectantes. Bolsillo 
exterior lateral con cremallera y espalda acolchada, forro interior con cierre de 
cordón. Un gran compartimento interior acolchado para el portátil. Repele el agua. 
Medida 26x17x49 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Visi Tote  MO6302
Bolsa de la compra de poliéster 190D altamente reflectante con asas largas. 
Medida 42x9x38 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Destello  MO6983
Mochila deportiva plegable de poliéster 190T altamente reflectante con bolsillo 
frontal con cremallera. Tirantes ajustables y desmontables. Medida 36x11x39,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
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Terra +  MO6209
Bolsa de deporte o viaje de RPET 600D con bolsillo frontal e interior 
con cremallera y con cinta bandolera ajustable y desmontable. 
Medida 50x23x28 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR,E 

Valley Duffle  MO2053
Bolsa grande de deporte o viaje en poliéster RPET 300D. Compartimento 
principal con cremallera lateral y compartimentos para objetos. Parte 
inferior de refuerzo extraíble y cinta bandolera desmontable y ajustable. 
Medida 63x29x27 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Parana  MO9013
Bolsa deportiva en poliéster 600D con bolsillo frontal y bolsillo de 
rejilla. Bandolera ajustable y desmontable. Medida 57x24x35 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Vintage  MO7868
Bolsa de deporte estilo vintage hecha en PVC con acabado mate con 
adorno y ribete blanco. Bolsillo frontal con cremallera horizontal. Asa 
bandolera ajustable. Medida 45x18x29 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Duff  MO2273
Bolsa de viaje de poliéster RPET 190T con bolsillo con cremallera 
en la parte delantera. Capacidad 20L. Medida 48x23 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Leis  MO8576
Bolsa de deporte en poliéster 600D con 2 compartimentos laterales con 
cremallera y 1 bolsillo frontal con cremallera con salida para auriculares. 
Cinta bandolera desmontable y ajustable. Medida 55x25x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Terra  KC5078
Bolsa de deporte con bolsillo frontal y cinta bandolera 
ajustable y desmontable. Poliéster 600D. Medida 58x30x35 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR,E 
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Scuba  MO8787
Bolsa impermeable de PVC. Capacidad 10L. 
Incluye cinta bandolera. Medida Ø20,5x46,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Scubaroll  MO2181
Mochila roll top impermeable de poliéster 
RPET 210D. Capacidad: 30L. Medida 37x55 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bolsaible  MO2466
Bolsa estanca impermeable (IPX6) en 210T RPET 
ripstop. Capacidad 1,5L. Medida 17,5x24,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Bolsaible +  MO2465
Bolsa estanca impermeable (IPX6) en 210T RPET 
ripstop con bandolera. Capacidad 5L. Medida 28x36 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Scubadoo  MO8788
Bolsa resistente al agua en material 210D 
poliéster. Capacidad 1,5L. Medida 17,5x32,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
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Parkbag  MO9513
Riñonera de poliéster 210D con compartimento principal 
con cremallera y correa ajustable. Medida 35,5x14 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Brott  MO6719
Riñonera de poliéster RPET 600D con compartimento 
principal con cremallera y correa de cintura ajustable. 
Incluye bolsillo interior. Medida 26x12x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Cebag  MO6717
Bolsa cruzada en poliéster RPET 600D. Compartimento 
principal acolchado con bolsillo de malla RPET y 
bolsillo frontal con cremallera. Correa ajustable 
y asa independiente. Medida 17x6,5x28 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Frubi  KC5810
Riñonera con compartimento para tarjetas y 
bolígrafos. Poliéster 600D. Medida 27x7x16 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Visiwaist  MO9919
Riñonera con frontal en poliéster altamente reflectante, 
con correa de poliéster ajustable. Medida 35,5x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Mobibolsa  MO2519
Bolsa bandolera para smartphone de algodón reciclado 
con cordón ajustable de poliéster RPET y bolsillo abierto 
en la parte delantera. 280 gr/m². Medida 12x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Toshi  MO2204
Riñonera de 300D RPET con forro de RPET 210D. 
Medida 19x6x14 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Parkpet  MO6213
Riñonera de RPET 210D con compartimento principal 
con cremallera y correa ajustable. Medida 38x12x13 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Valley Wallet  MO2052
Bolsa bandolera para smartphone en poliéster 
RPET 300D con correa ajustable. Bolsillo frontal y 
lateral con cremallera. Compartimento principal 
con varios bolsillos. Medida 10x2,5x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Duffas Colour  MO2508
Bolsa de viaje en tejido reciclado de 450 gr/m² (60% algodón reciclado y 
40% poliéster reciclado) con correa de algodón ajustable y desmontable. 
Medida 57x33x27,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Duffas  MO2507
Bolsa de viaje en tejido reciclado de 450 gr/m² (60% algodón reciclado y 
40% poliéster reciclado) con correa de algodón ajustable y desmontable. 
Medida 57x33x27,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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MO2552
MO2550

Sinn  MO2550
Bolsa de deporte o de viaje con compartimento lateral con cremallera 
y bolsillo interior con cremallera en algodón reciclado de 320 gr/m² 
(80%) y poliéster reciclado (20%) con asas largas. Medida 50x25x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Kamet  MO2552
Mochila con cierre roll top autoadherente en algodón reciclado de 390 gr/m² (80%) 
y poliéster reciclado (20%). Bolsillo delantero con cremallera. Medida 26x14x56 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Cómodas bolsas de viaje
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Mountain  MO2579
Bolsa de deporte o de viaje tamaño grande de lona 
50C con compartimento interior con cremallera. Tiene 
bandolera ajustable y desmontable y forro de RPET. 
Medida 60x36x25 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Jaya Duffle  MO6940
Bolsa de viaje de lona de 50C con compartimento 
lateral con cremallera y bolsillo interior con cremallera. 
Dispone de asa de agarre confortable y base acolchada. 
Medida 49x28x28 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Jaya Bag  MO6939
Mochila de lona 50C con cierre roll top con refuerzo 
acolchado en la espalda, la parte inferior y los tirantes. 
Bolsillos delanteros con cremallera. Medida 29x13x37 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
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Camp  MO2576
Bolsa de lona en suave PU con refuerzo inferior de espuma. Un compartimento 
principal, bolsillo frontal con cremallera. Forro de poliéster RPET 210D. 2 
asas y una correa bandolera ajustable y desmontable Medida 44x27x28 cm  
Técnica impresión Serigrafía,B 

Rock  MO2577
Bolsa de viaje de PU suave con refuerzo inferior de espuma. Un 
compartimento principal, bolsillo frontal con cremallera y bolsillo 
interior con cremallera. Forro de poliéster RPET 210D. 2 asas y 
una bandolera ajustable y desmontable Medida 53x29x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía,B 

Bai Backpack  MO2231
Mochila para portátil de 15’’’’ en suave PU con espalda acolchada y 
base reforzada. Bolsillo frontal con cremallera. El forro es de RPET 210D. 
Medida 28x15x40 cm  Técnica impresión Serigrafía,B 

Bai Roll  MO2230
Mochila roll top para portátil de 15’’’’ en suave PU con respaldo acolchado y 
base reforzada. Gran bolsillo frontal con cremallera. El forro es de RPET 210D. 
Medida 29x13x54 cm  Técnica impresión Serigrafía,B 
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15”Valley Rollpack  MO2051
Mochila con cierre roll top para portátil de 15’’ en poliéster RPET 300D. Gran 
bolsillo frontal con cremallera y pequeño mosquetón en el interior. El mosquetón 
no es apto para escalar (uso no profesional). Medida 26,5x13,5x45,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

La mochila urbana definitiva
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Koper Roll  MO2400
Mochila con cierre rolltop con cremallera para portátil de 15’’, de algodón 
reciclado preconsumo y poliéster reciclado (70%/30%). Bolsillo frontal con 
cremallera. Espalda y hombreras acolchadas. 340gr/m². Medida 27x10x55 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Udine  MO6516
Mochila de poliéster 600D RPET jaspeada con cierre roll top. Medida 28x13x50 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Napa  MO6998
Mochila con cierre roll top en poliéster 600D RPET con respaldo acolchado y 
refuerzo inferior. Bolsillo frontal con cremallera. El forro es de RPET 210D RPET. 
Medida 32x13x61 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Irea  MO2170
Mochila poliéster 600D con cierre  roll top para portátil de 15’’ con correas y parte 
trasera acolchada y refuerzo en la base. Bolsillo frontal con cremallera con forro 
de 210D. Medida 32x13x61 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Laptosa  MO2581
Mochila con cierre rolltop para portátil de 15” en suave PU con respaldo 
acolchado y refuerzo en la base con banda reflectante. Bolsillo frontal 
impermeable con cremallera. Forro de poliéster RPET 210D. Medida 40x12x54 cm  
Técnica impresión Serigrafía,B 

Zurich Roll  MO6704
Mochila rolltop de canvas lavado de alta calidad de 340 gr/m² con refuerzo 
acolchado en la espalda. El forro es de RPET 210D. Medida 22,5x15x58 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Koper Back  MO2307
Mochila para portátil de 15’’ confeccionada en algodón reciclado preconsumo y 
poliéster reciclado (70%/30%). Tiene bolsillo frontal con cremallera, bolsillo con 
cremallera en la parte trasera. Espalda y tirantes acolchados y suaves. Soporte para 
trolley. Medida 34x45x13 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Siena  MO6515
Mochila en poliéster 600D RPET jaspeada con bolsillo exterior con cremallera 
y bolsillo lateral de malla. Medida 31x15x44 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Akraos  MO2318
Mochila RPET 600D y forro 210D. Compartimento para portátil 15’’. Bolsillo exterior con 
cremallera para tableta 10’’, 2 bolsillos interiores, 2 bolsillos para bolígrafos, bolsillo 
con cremallera. 2 bolsillos laterales, Espalda y hombreras acolchadas. Funda para 
maleta. Medida 31x13x30 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Tecnotrek  MO9096
Mochila para portátil de 15 ‘’en 600D con detalles de rip stop. Incluye un 
compartimiento para portátil de 15’’, un bolsillo frontal con cremallera y 
2 compartimentos laterales. Medida 31x17x50 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Milano  MO9328
Mochila en poliéster 600D jaspeada y correas acolchadas. Cremallera de 
compartimento principal en parte interna para una mayor protección. 
Medida 26x13x43 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Laugar  MO2305
Mochila delgada para portátil de 15’’ de 300D RPET y forro de 210D RPET. Incluye 
compartimento para portátil, 2 bolsillos internos, 2 bolsillos internos para 
bolígrafos y 2 asas acolchadas. Espalda y tirantes acolchados y suaves. Soporte 
para trolley. Medida 41x29x11 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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340gsCoolpack  MO2125
Mochila de RPET 300D con compartimento para portátil de 15 pulgadas y 
compartimiento para refrigerar. Bolsillo frontal con cremallera y un compartimento 
lateral de malla. Medida 45x19x31 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Berlin  MO9294
Mochila jaspeada en poliéster 600D con correas acolchadas. Incluye compartimento 
interno para portátil de 13’’ y conector de carga USB. Cremallera de compartimento 
principal en parte interna para una mayor protección. Medida 26x13x45 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR,S 

Munich  MO6157
Mochila jaspeada en RPET 600D con correas acolchadas. Incluye compartimento 
interno para portátil de 13 pulgadas y bolsillo exterior con cremallera. Cremallera 
de compartimento principal en parte interna para una mayor protección. 
Medida 26x13x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR,S 

Eiri  MO6763
Mochila para portátil de 15’’ en canvas lavado de 340 gr/m². Bolsillo externo frontal 
con cremallera. Correas y parte trasera acolchadas. Compartimento adicional para 
tabletas. Sujeción para trolleys. Medida 30x14x45 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Leirur  MO2391
Mochila para portátil de 15’’ en reciclada lona lavada. Gran bolsillo frontal 
con cremallera y compartimento interior para el portátil. Pequeño bolsillo 
frontal con cremallera.  Dos bolsillos laterales. Espalda y hombreras 
acolchadas, panel trasero y parte inferior. 450 gr/m². Medida 30x18x45 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Riga  MO9439
Mochila para portátil de poliéster 600D jaspeada con correa acolchada. 
Incluye un compartimento principal interno para portátil de 15 pulgadas y un 
cable de carga USB. Incluye un botón magnético de cierre instantáneo y un 
compartimento con cremallera en la parte delantera. Medida 27x14x42 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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MO6901

Sophis  MO6901
Mochila Travel Tech de poliéster 600D RPET. Modular / incluye varios 
compartimentos. Medida 33x18x48 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Hana  MO2047
Mochila para portátil de 15’’ en poliéster RPET 600D. 3 grandes compartimentos 
exteriores con cremallera totalmente acolchados con varios bolsillos 
interiores. Dispone de dos bolsillos laterales de malla. Tirantes ajustables. 
Parte trasera de malla acolchada con flujo de aire. Medida 45x31x18,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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16”15”Stockholm Bag  MO8958
Mochila para portátil en poliéster 360. Incluye compartimento interno para 
ordenadores de 15’’ y bolsillo externo frontal con cremallera. Correas y parte 
trasera acolchadas. Compartimento adicional para tablets. Sujeción para trolleys. 
Medida 30x14x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Daegu Lap  MO6464
Mochila de RPET 600D jaspeado para portátil de 15 pulgadas con botón snap 
magnético. Compartimento acolchado para el portátil, bolsillos delanteros con 
cremallera y 2 bolsillos laterales. Medida 31x15x44 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Macau  MO8399
Mochila para portátil de 15’’  con múltiples compartimentos. Fabricada en 
poliéster 1680D. Parte posterior y asas acolchadas. Medida 33x14,5x46 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Seoul  MO6328
Mochila para portátil en poliéster RPET 300D con correa de hombro acolchada 
que incluye un compartimento interno principal para un portátil de hasta 16’ 
con conector USB tipo-A y cable para conectar tu powerbank (no incluido). 
Medida 29x12x41 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Valley Backpack  MO2050
Mochila para portátil de 15’’ en poliéster RPET 300D. Dispone de 2 compartimentos 
grandes con cremallera, bolsillos delanteros con doble cremallera y bolsillo 
lateral de malla. Correas y parte trasera acolchada. Medida 32x21,5x43 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Singapore  MO6329
Mochila para portátil en poliéster RPET 300D con correa de hombro acolchada 
con asa y bolsillo lateral. Incluye un compartimento interno principal para 
un portátil de hasta 16’ con conector USB tipo-A y cable para conectar tu 
powerbank (no incluido). Medida 28x12x42 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 
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MO2512

London  MO2512
Maletín portadocumentos para portátil de 15 pulgadas en suave PU con parte 
trasera acolchada. Un compartimento acolchado para el portátil y bolsillo frontal 
con cremallera con varios compartimentos. Forro de poliéster RPET 210D. 2 asas 
y una correa de hombro ajustable. Correa para el trolley. Medida 41x9x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía,B 

Rocky  MO2048
Maletín de ordenador portátil de 15’’ en poliéster RPET 600D. 
2 compartimentos principales internos tanto para portátil como para tablet 
y gran bolsillo frontal con cremallera. Dispone de un pequeño bolsillo con 
cremallera. Tirantes desmontables y ajustables. Soporte para trolley en el 
reverso. Medida 40,5x8x29 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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Pouchlo  MO9818
Porta documentos de felpa. Medida 37x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Deopad  IT3561
Funda para portátil. Medida 34x3x24 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Stockholm  MO8957
Maletín ordenador 360D 
jaspeado. Medida 40x7x28 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Flapa  MO8332
Portadocumentos. Medida 40x10x32 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Cotin  MO2191
Funda portátil 15” algodón. 
Medida 39,5x27 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Deopad 15  MO9202
Funda de ordenador espuma 
15’’. Medida 39x3,5x26,5 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Expo  IT2074
Maletín. Medida 40x8,5x29 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR,E 

Grace  MO6448
Bolsa de corcho para 
portátil. Medida 37x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,B,TD,TR 

Fodral  MO2300
Bolsa para portátil de 
15”. Medida 40x3x29 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Amanta  MO8346
Bolsa portadocumentos. 
Medida 37x3,5x27,5 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Talor  KC6998
Bolsa congreso. Medida 40x6x29 cm  
Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Neolap  MO8331
Bolsa para portátil. Medida 35x2x26 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 
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Indico  MO6463
Bolsa de cuerdas de fieltro RPET con cuerdas de poliéster. Medida 33,5x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Taslo  MO6185
Bolsa de compra de fieltro RPET con asas largas y refuerzos inferiores. Grosor del 
fieltro: 2 mm. Medida 40x15x42 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 

Feltsea  MO2416
Bolsa de playa o de la compra de fieltro RPET con asa de cordón. Grosor del fieltro: 
2 mm. Medida 46x13x32 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Indico Bag  MO6457
Bolsa de deporte o fin de semana de fieltro de RPET. Con bolsillo frontal 
con cremallera, asas de canvas y bandolera ajustable desmontable. 
Medida 50x24x28 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Nata  MO6660
Bolsa de fieltro RPET con asas largas. Grosor del fieltro: 1 mm. Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B,TS 

Duo Indico  MO6455
Bolsa de la compra de fieltro RPET con asas largas y base de color. 
Medida 55x15x39 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 
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Bolsa de fieltro RPET para portátil de 14 pulgadas con cremallera y bolsillo frontal con 
cremallera. Medida 36x26 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Baglo  MO6186
Bolsa de fieltro RPET con cierre de velcro. Capacidad para portátil de 15 pulgadas. 
Medida 36x8x27 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 

Indico Pack  MO6456
Mochila de fieltro RPET con correa de algodón y bolsillo con cremallera en la 
parte delantera. Tiene un compartimento para el portátil. Medida 39x11x51 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Tapla  MO6718
Bolsa de fieltro para portátil de 15’’ con cremallera, con compartimento principal y 
bolsillo interior. Medida 38x6,5x28 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Plana  MO2165
Maletin de fieltro de RPET para portátil de 15’’’’ que incluye un compartimento 
interno principal y un bolsillo frontal con cremallera. Incluye correa para el 
hombro desmontable y ajustable. Sujección para trolley. Medida 40,5x7x28 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR,B 

Llana  MO2164
Mochila de fieltro RPET con compartimento para portátil de 13 pulgadas con 
correas acolchadas con un compartimento interior principal. Compartimento 
interior con cremallera. Sujección para trolley. Medida 42x32x45 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,B,TD,TR,S 
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Budapest  MO9178
Trolley rígido de 20’’ en ABS. Compartimento 
principal y un compartimento interior. Cierre 
de seguridad integrado. Medida 35x22x53 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Pickme  MO6808
Trolley en PC y ABS con incrustación de 
fotos. Tiene un compartimento superior 
con cremallera y otro inferior con cintas. 
Incluye una cerradura de combinación y un 
marco de doble tubo. Medida 35x22x56 cm  
Técnica impresión Papel digital 

Macau Trolley  MO8384
Trolley ejecutivo fabricado en poliéster 
1680D con múltiples compartimentos. Incluye 
bolsillo para portátil de 17 inch y otro de 
10’’ para Tablet. Medida 47,5x20,5x36,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Artic  MO2055
Trolley de RPET 600D con base rígida. 
Compartimento doble, compacto y espacioso con 
cremallera. Un bolsillo frontal con cremallera y 
asas superior, lateral e inferior. Cierre de seguridad 
integrado. 2 ruedas. Medida 51x33x23 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Stockholm Trolley  MO9179
Mochila trolley en 2 colores. Compartimento 
para portátil de 15’’ y compartimento para 
Tablet. Bolsillo frontal con cremallera. 
Acolchado en parte trasera y en correas. 
Poliéster 360D. Medida 32,5x12,5x46 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Voyage  MO6807
Trolley de poliéster RPET 600D. Compartimiento 
con cremallera para el portátil. Bolsillo frontal 
con cremallera. Candado. Compartimento 
inferior con cintas. Poliéster RPET 600D. 
Armazón de doble tubo. Forro 210D RPET 
y detalles de PU. Medida 32,5x20x46,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 
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Stor  MO2341
Maleta trolley ABS de 14 pulgadas con 4 ruedas. Dispone 
de un bolsillo interior con cremallera. Incluye cerradura de 
combinación y bastidor de doble tubo. Medida 40x20x30 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital,DO1 

Dalvik  MO2284
Mochila tipo carrito para portátil en poliéster RPET 600D. Incluye 
un compartimento interno para computadora portátil de 15’’. 
Bolsillo delantero con cremallera. Dos bolsillos laterales. Tres 
bolsillos interiores. Espalda y tirantes acolchados. Estructura 
doble tubo. Medida 31x19x47 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 
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Monaco  MO6292
Bolsa de fin de semana en canvas de 340 gr/m² con detalles en PU 
reciclado. El forro es de RPET 210D. Incluye correas resistentes, ajustables y 
desmontables. Tamaño perfecto para el equipaje de mano. Medida 55x25x36 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Boccaria  KC6351
Bolsa grande de viaje o deporte realizada en microfibra con asas de PVC. 
Medida 67,5x17x38 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Koper Tote  MO2306
Bolsa de fin de semana de algodón preconsumo reciclado y poliéster 
reciclado (70%/30%) con forro poliéster RPET 210D. Tiene bolsillo frontal con 
cremallera, bolsillo trasero y cremallera, una correa para hombro ajustable 
y desmontable. Fondo acolchado. Soporte trolley. Medida 60x29x22 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Grenoble  MO6999
Bolsa de viaje-deportiva en ripstop 300D con detalles de PU con bolsillo 
frontal con cremallera. Tiene un bolsillo interior y 2 pequeños compartimentos 
acolchados. Soporte para trolley en la parte trasera. Medida 49x20x29 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Zurich  MO6279
Bolsa de fin de semana en canvas lavada de alta calidad de 450 gr/m² con 
detalles en PU reciclado. El forro es de RPET 210D. Incluye correas resistentes, 
ajustables y desmontables. Tamaño perfecto como equipaje de mano. 
Medida 55x24,5x36 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Onbag  MO2373
Bolsa de viaje de equipaje de mano de 600D RPET con gran bolsillo frontal con 
cremallera y dos pequeños bolsillos laterales. Incluye compartimento para portátil 
de 15’’. Correa acolchada extraíble y ajustable para el hombro. Correa para trolley. 
Medida 40x15x30 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD 
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Musala Rpet  MO9935
Manta polar en RPET. Presentado en funda poliéster RPET. Forro polar 
180 gr/m². Medida 120x150 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Stavenger  MO7245
Manta polar con asa de nylon. Forro polar 180 gr/m². Medida 150x120 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Bogda  MO6805
Manta polar RPET de 130 gr/m². Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,E,TR 
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Cozy  MO2568
Set 2 en 1 de manta y/o almohada de viaje de franela de 220 gr/m². El artículo 
se puede plegar. Incluye asa y tira para trolley RPET 600D. Medida 33x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Heddow  MO2534
Almohada inflable de viaje en tejido 50% PET y 50% TPU con inflador 
incorporada y sistema de vaciado. Funda de material sintético. Medida 48x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Hedrest  MO2479
Almohada de viaje de espuma con elastano. Se presenta con una bolsa con cordón de 
poliéster 210D RPET. Medida 26x28 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Travelplus  MO7263
Set de viaje compuesto por almohada de terciopelo, antifaz y tapones. Todo 
presentado en bolsa de terciopelo. Medida 18x12 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR 

Dreams  MO6842
Almohada de viaje fabricado con tela de cristal ultra y espuma. Todo ello 
embalado en una bolsa de poliéster RPET 210D. Medida 28x18xØ18 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bantal  MO6709
Almohada de viaje de tela catiónica. Incluye bolsa ajustable de poliéster RPET. 
Popular para usar durante tus viajes en coche, tren o avión. Medida 28x18xØ18 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Sleepy  MO2536
Antifaz de poliéster suave con funda. Medida 20x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Jettag  MO2535
Set de porta pasaporte e identificador de maleta en PU. 
Presentado en caja de regalo. Medida 11,9x16,1x2,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 

Traveli  MO2171
Bolsa enrollable organizadora de cables en RPET 
210D. Tiene una malla RPET con 3 compartimentos 
con cremallera. Esta bolsa también se puede 
utilizar como neceser. Medida 19,5x36,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Maskset  MO2472
Set de viaje que incluye antifaz de poliéster elástico 
y tapones para los oídos de EVA. Embalado en 
una caja de tubo de papel. Medida Ø3,5x10,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,S,T1,TD,TR 

Shieldoc  MO9107
Cartera y porta pasaporte jaspeada en poliéster 
con protección RFID Medida 10,5x0,6x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,B 

Travelsup  MO7243
Práctico set de viaje presentado en bolsa de poliéster 
de 1680D. Contiene identificador de maleta, correa de 
seguridad y candado metálico. Medida 15,5x10x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,T1,TD,TR,L 

Bonne Nuit  MO9233
Antifaz de poliéster 190T. Medida 18,5x8,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Travelconfort  MO7265
Almohada inflable de viaje presentada en bolsa de 
terciopelo. Medida 18x12 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR 

Buds To Go  MO9501
Tapones para oídos presentado en tubo de plástico. 
Medida Ø2,3x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 
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Threecode  MO8354
Candado para maletas. Medida 8,5x4x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Epsom  KC2225
Tarjetero de aluminio. Medida 9x6x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,L,PD 

Custos  MO9751
Tarjeta RFID. Medida 8,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Torton  KC1050
Set limpiacalzado. Medida Ø9,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Weighit  MO8048
Báscula para maletas. Medida 10x3,7x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Silicard  MO8736
Tarjetero de silicona. Medida 5,5x8,5x0,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Gentleman  KC2231
Set limpiacalzado. Medida Ø7x16 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Hako  MO6666
Caja para tarjetas de regalo. 
Medida 13,5x10,5x2 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DL 

Custos +  MO6200
Tarjeta RFID carcasa bambú. 
Medida 8,5x5,5x0,13 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Madame  IT3441
Cuelga bolsos escritorio. Medida Ø4,7x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 

Stanwell  KC2206
Tarjetero cromado.     Medida 9x6x0,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,P,PD 

Blocking  MO9752
Tarjeta RFID bloqueo. Medida 8,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

244

MORE THAN GIFTS



06

16

0606

06

06

06

06

061313

37

16 37

03 03

World To Europe  MO6881
Skross Mundo a Europa USB 12W. Medida 6,4 x 
5,5 x 7,5 cm  Técnica impresión Tampografía 

Taggy  MO8352
Identificador de maletas. Medida 8x4x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,PD 

Ovalis  MO6556
Etiqueta de equipaje de corcho. 
Medida 11,5x6 cm  Técnica impresión Papel 
digital,S,L,P 

Pro Light Usb  MO9322
PRO Light 2x USB. 3-pole. Medida 7x5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Muv Usb  MO9324
MUV USB. 2-pole Medida 6,5x5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Traveller  MO8718
Identificador trolley.   Medida 9,5x5,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DL 

Muv Micro  MO8841
MUV micro. 2-pole. Medida 5,5x5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Muv Usb A/C  MO6880
Adaptador USB A/C Skross 
MUV. Medida 6,0 x 5,5 x 7,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Fly Tag  MO9508
Identificador maleta 
aluminio. Medida 7,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,PD 

Skross  MO9325
World to EU. 3-pole. Medida 7x5,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 

Pro World & Usb  MO9321
PRO World & USB. 3-pole Medida 7x5,5x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Coco  MO6418
Etiqueta equipaje de corcho. 
Medida 6,4x9,5 cm  Técnica impresión Papel 
digital,L,P 
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Seattle  MO2476
Paraguas antiviento de 21 pulgadas con 3 pliegues, 
apertura y cierre manual, en pongee RPET 190T. 
Incluye bolsa de la compra. Medida Ø100x56 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Paraguas 
plegable y 
bolso de mano
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Minibrella  MO6968
Mini paraguas 19’’ ultraligero, peso 100 gr. Plegable en 3 tiempos y de apertura manual, 
anti viento. Poliéster pongee 30D con varilla de fibra carbono y puntas de plástico. Cierre 
manual. Presentado en funda. Medida Ø50x90 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Tralee  MO9604
Paraguas plegable de 21’’, plegable en 3 partes. Pongee de 190T RPET, marco y varillas 
chapado metálico negro y mango de madera. Apertura y cierre manuales. Funda de pongee. 
Medida Ø99x58,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Drip  MO2092
Paraguas 21’’ anti viento de 2 pliegues, de poli algodón 190T (70% poliéster y 30% algodón), 
con eje y puntas de aluminio y mango de bambú. Varillas de fibra de vidrio negra. Incluye 
funda a juego. Cierre automático. Medida Ø99x57 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Portland  MO2477
Paraguas antiviento de 19 pulgadas con 5 pliegues y apertura manual y 
cierre en pongee 190T. Presentado en estuche de EVA. Medida Ø90x17 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Gentlemen  MO8780
Paraguas de tormenta automático en pongis 190T. Caña en chapado acero zinc, 
costillas color negro  en fibra de vidrio y puntas cromadas. Mango de goma. 
Plegable en 3 partes. Incluye funda a juego. Cierre automático. Medida Ø97x56,7 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 
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Haarlem  MO8775
Paraguas de apertura automática en pongis 190T con caña, costillas y 
puntas en acero chapado zinc. Mango de goma negro en ABS. Plegable 
en 2 partes. Incluye bolsa a juego. Cierre manual. Medida Ø93x56,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Dundee Foldable  MO9092
Paraguas plegable de 23’’  apertura y cierre automático y reversible 
en 190T en pongee eje cromado chapado. Costillas en fibra de vidrio 
de costilla y 1 parte negro chapado en el interior del marco. Mango de 
ABS negro con pulsador. Incluye funda a juego. Medida Ø107x62 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Leeds  MO6265
Paraguas de 23’. Apertura/cierre automático en pongee RPET 190T. 
Costillas de fibra de vidrio. Mango de bambú con correa de algodón 
para la muñeca. Incluye bolsa de RPET a juego.  Medida Ø107x61,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Cardif  MO7210
Paraguas  de 21’’. Apertura manual. Fabricado en poliéster 190T con eje y puntas 
en chapado metálico .Costillas en chapado metálico negro. 8 paneles de color con 
revestimiento de plata detrás. Mango de plastico en color plata con correa a juego. 
Plegable en 3 tramos. Incluye funda a juego con borde de plata. Cierre manual. 
Medida Ø98x24 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR 

Neon  MO8584
Paraguas plegable de 21’’ de apertura automática fabricado en poliéster 
con acabado pongee y con ribete reflectante. Mango de plástico. Incluye 
asa para transporte y funda a juego. Cierre manual. Medida Ø93x55,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Rochester  MO6745
Paraguas plegable de 27’’ con apertura y cierre automático de pongee 
190T. Anti viento. Eje de acero chapado negro. Varillas de fibra de vidrio. 
Mango de PP negro con pulsador. Con bolsa a juego. Medida Ø119x73,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 
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Lluvia  MO2286
Paraguas de 27’’ antiviento con apertura automática en pongee RPET 
190T. Varilla y varillas de fibra de vidrio. Mango de paja de trigo y 
ABS reciclado. Puntas y parte superior de plástico. Medida 116 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Swansea  MO8581
Paraguas de 27’’ con apertura automática. Fabricado  en pongee 190T con 
mango recto de EVA .Eje y puntas metálicas de color negro. Cierre manual. 
Medida Ø116x94,3 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Columbus  MO6782
Paraguas cuadrado de 27’’ de apertura y cierre automático anti 
viento en material de pongee 190T. Mango en acabado de goma 
ABS. Completamente de fibra de vidrio. Medida Ø116x90,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Grusa  MO6175
Paraguas de 27 inch con apertura automática, antiviento, con mango recto de ABS 
y acabado goma negro. Eje y costillas de fibra de vidrio, puntas de plastico. Pongee 
190T. Cierre manual. Medida Ø116x90,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Gruso  KC5187
Paraguas de 30 inch con apertura manual, antiviento, con mango recto de EVA negro. 
Eje y costillas de fibra de vidrio, puntas de plastico. Poliéster 190T. Cierre manual. 
Medida Ø128x97 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Quora  MO6494
Paraguas de 25 de corcho de apertura automática con eje de bambú y 
mango de madera contrachapada, varillas de fibra de vidrio. Puntas y 
parte superior de plástico negro. Cierre manual.   Medida Ø110x94,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TR 
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Seatle  MO2168
Paraguas de 23’’’’ de apertura automática y antiviento 
en pongee 190T con estructura de fibra de vidrio y eje 
chapado en negro con puntas de plástico. Mango de ABS 
con acabado de goma. Cierre manual. Medida Ø104x82,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Cumuli Rpet  MO9629
Paraguas apertura automática de 23’’ de pongee 190T 
RPET con eje, puntas y parte superior de madera. Varillas 
en chapado metálico negro. Mango de madera curvado 
con acabado natural. Cierre manual. Medida Ø107x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

New Quay  MO8776
Paraguas de 23” anti-viento de apertura automática 
en material Pongee 190T con eje de metal lacado 
en negro, varillas de fibra de vidrio y puntas en  
plástico negro. Mango curvo en ABS con acabado 
caucho negro y  pulsador gris. Medida Ø102x83 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Small Swansea  MO8779
Paraguas de apertura automática en pongee 190T con caña y costillas 
en chapado metálico negro. Puntas en plástico negro. Mango de EVA. 
Medida Ø103x83 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Swansea+  MO9093
Paraguas de 27 ‘’apertura automática en material de poliéster 190T y 
recubrimiento en plata interior. Eje y varillas en chapado metálico negro. 
Puntas de plástico negro y mango EVA negro recto. Cierre manual. 
Medida Ø120x94,3 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Cala  KC5132
Paraguas de 23 inch. Apertura manual. Fabricado en poliéster 190T 
con eje y puntas de madera. Costillas chapado metálico negro. Mango 
curvado de madera acabado natural. Cierre manual. Medida Ø103x89,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Canova  MO2264
Paraguas de 23’’ plegable 3 tiempos, antiviento con apertura y cierre 
automáticos, en pongee 190T de doble capa con diseño interior a cuadros. 
Estructura y eje chapados en negro. Parte central de dos secciones de 
fibra de vidrio negra niquelada. Mango curvado de madera. Medida 116 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Cumuli  KC5131
Paraguas de 23 inch. Apertura automatica. Fabricado en poliéster 190T 
con eje y puntas de madera. Costillas chapado metálico negro. Mango 
curvado de madera acabado natural. Cierre manual. Medida Ø103x89,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Canova+  MO2169
Paraguas de 23’’ antiviento y de apertura automática en pongee 190T con 
diseño interior a cuadros. Estructura de fibra de vidrio con eje chapado en 
negro y puntas de plástico. Mango curvado acabado en goma. Cierre manual. 
Medida 58,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Ugua  MO2166
Paraguas de 30’’’’ de apertura manual y antiviento en pongee 190T (4 paneles) y 
material reflectante (4 paneles) con estructura, varillas y eje de fibra de vidrio. 
Mango recto de ABS con acabado de goma. Cierre manual. Medida Ø132x96,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Visibrella  MO6132
Paraguas anti viento de apertura manual de 23 pulgadas en poliéster altamente 
reflectante con eje y varillas de fibra de vidrio. Puntas y parte superior de plástico 
negro. Mango de goma negra. Medida Ø103x59 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Gota  MO2167
Paraguas de 23’’’’ recto en POE con ribete PG y 1 panel en poliéster para 
zona de impresión. Apertura manual. Fibra de vidrio, varillas y marco. Eje 
cromado con puntas de plástico. Mango acabado en goma. Medida Ø83x88 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Boda  MO8326
Paraguas de 23’’ con 8 paneles. Fabricado en PE con cuerda para la muñeca en el 
mango. Apertura manual. Medida Ø100x80 cm 

Bowbrella  MO6540
Paraguas rainbow de 27 de apertura automática en Pongee 190T con eje de 
madera, varillas de fibra de vidrio, puntas y parte superior de metal chapado en 
negro. 16 paneles. Medida Ø120x94 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Arco  MO2287
Paraguas infantil de 18’’ en pongee 190T con estampado de arco iris. Tiene 8 paneles. 
Apertura manual y clousre. Costillas y marco de fibra de vidrio.  Mango y puntas de 
plástico. Mango curvado. Medida 46 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Ponchie  MO2128
Chubasquero para niños (2-5 años) de PEVA con 
capucha. Cierre con botones rapidos. Medida 87x79 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Sprinkle  IT0972
Impermeable de plástico plegable con capucha, 
presentado en bolsa de plástico transparente. 
Medida 127x100 cm  Técnica impresión Papel digital,DL 

Blado  KC5101
Impermeable de PVC con capucha y bolsillos. 
Medida 85x66 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Sprinkle Pla  MO9993
Impermeable plegable hecho de material biodegradable. 
Presentado en bolsa biodegradable. Medida 120x128 cm  
Técnica impresión Papel digital 

Regal  IT0971
Impermeable de plástico plegable. Incluye funda. 
Medida 100x130 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Nimbus  MO7421
Poncho de lluvia transparente realizado en PE y 
presentado en un bola de AS. Incluye mosquetón para 
colgar en el cinturón o en el bolso. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía 
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MU3108

MU2008

MO8779

50
MOQ

Paraguas con 
impresión integral
Su creatividad no tiene límites. 
La impresión se realiza antes  
de la costura, lo que maximiza  
el espacio de diseño en toda  
la superficie del producto.

Plazo de entrega: a partir de 5 semanas
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27”

MO8780 MU2005 MU2006 MU2007 MO8776 MO8779 MU3012 MO2168 MU3002

MU7012 MO8581 MU7008 MU9003

30”

23”21”

01 02 03

MU9001 

50
MOQ

Elige tu talla Añada su diseño en 1-8 panelesElija su asa

Impresión de 
borde a borde

ca. 95cm ca. 102cm

ca. 120cm ca. 130cm
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Recreation 
& Kids

MO2363 › 299

MO9965 › 382
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MO2263 › 299

MO9965 › 382

MO2363 › 299

Aporte diversión con regalos 
divertidos y prácticos que 
despiertan la alegría para 
todas las edades y aficiones.
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500gsWater  MO2060
Toalla de baño o playa de jacquard ecológico de tejidos 
reciclados. 70% algodón reciclado y 30% poliéster 
reciclado SEAQUAL® YARN. 500 gr/m². 100x170 cm. 
SEAQUAL INITIATIVE trabaja con empresas que limpian los 
océanos de todo el mundo para dar valor a los residuos 
que recuperan. Fabricado en la UE.  Medida 100x170 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,E,TD,TR 

Mar  MO2057
Toalla de hammam o playa de tejidos reciclados. 70% 
algodón reciclado y 30% poliéster poliéster reciclado 
SEAQUAL® YARN. 300 gr/m². 70x140 cm. SEAQUAL INITIATIVE 
trabaja limpiando océanos de todo el mundo para dar 
valor a los residuos que recuperan. Fabricado en la UE.  
Medida 70x140 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Wave  MO2058
Toalla de hammam o playa de tejidos reciclados. 70% 
algodón reciclado y 30% poliéster reciclado SEAQUAL® YARN. 
300 gr/m². 100x170 cm. SEAQUAL INITIATIVE trabaja limpiando 
océanos de todo el mundo para dar valor a los residuos 
que que recuperan. Fabricado en la UE.  Medida 100x170 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Sand  MO2059
Toalla de baño o playa de jacquard ecológico de tejidos 
reciclados. 70% algodón reciclado y 30% oliéster reciclado 
SEAQUAL®. 500 gr/m². 70x140 cm. SEAQUAL INITIATIVE rabaja 
con empresas que limpian los océanos de todo el mundo 
para dar valor a los residuos ue recuperan. Fabricado en 
la UE.  Medida 70x140 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,E,TD,TR 
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Malibu  MO9221
Toalla de playa/pareo en algodón 180 gr/m². Medida 90x170 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Waxoff  MO2583
Toalla deportiva/de playa de microfibra aterciopelada de doble 
cara de 200 gr/m² con cierre de correa con botón a presión. 
Medida 160x80 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Agoura  MO6554
Toalla de playa/pareo en tejidos reciclados: de algodón y 
poliéster reciclado (45%*55%). 140 gr/m². Medida 75x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Hamma  MO2584
Set de toalla de playa hammam con bolsa de cuerda. 70% 
algodón reciclado y 30% poliéster reciclado 180 gr/m². 90x160 cm. 
Medida 90x160 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 
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MT4011
50%calgodón/50% poliéster. 70x140cm 
/ 100x180cm. 300 y 350 gsm. También 
disponible en mezcla RPET: MT4111. 

Plazo de entrega: a partir de 5 semanas. 

MT4005 
Toalla de playa tejida en relieve  
(100% algodón). 70x140cm /  
70x160cm / 100x180cm.

Plazo de entrega: a partir de 8 semanas. 

Toallas y sillas de playa a todo color

MT4001 
Toalla de playa a todo color  
60% algodón / 40% poliéster. 70x140cm  
/ 75x150cm / 100x180cm. 350 g/m².

Plazo de entrega: a partir de 7 semanas. 

MT4006 
Toalla de playa tejida (jacquard)  
de 2-3 colores (100% algodón).  
70x140cm / 70x160cm / 100x180cm. 

Plazo de entrega: a partir de 8 semanas. 
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Elija su estilo. Plazo de entrega: a partir de 4 semanas.

YC6503
Tumbona de madera  
con funda extraíble  
de su diseño.

MCHA01 
Tumbona de madera con 
reposabrazos y funda 
extraíble de diseño.

MCHA02
Tumbona de madera 
con portavasos y funda 
extraíble impresa.

MCHA03 
Taburete de patio de 
madera con funda 
extraíble de su diseño.

Impresión de 
borde a borde

Añada su diseño impreso
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Sit & Drink  MO6112
Silla plegable de exterior de poliéster 600D, con compartimiento nevera. 
eso máximo: 85 kg. Medida 35x27,5x58 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR,S 

Easygo  KC6382
Silla de camping/playa. Tela de poliéster 600D y estructura de hierro. 
Incluye estuche de nylon. Peso maximo 100 kilos Medida 80x48x86 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Honopu  MO6503
Silla de playa en madera. Peso máximo: 110 kg. Fabricado en la UE. Este 
artículo sólo se vende en múltiplos de cajas completas de 2 unidades. 
Medida 120x60x8 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS,E 

Parasun  MO6184
Sombrilla de poliéster 210T. Ligero y ajustable. Funda incluida. Diametro: 
1,5 metros. Medida Ø150x190 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Playtime  IT1627
Pelota inflable de playa de PVC. Inflado: Ø23,5cm 
Medida Ø23,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR 

Aquatime  MO8701
Pelota de playa inflable de PVC. Inflado: Ø24cm 
Medida Ø24 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR 

Play  MO8956
Pelota de playa inflable de PVC sólido. Inflado: Ø40cm 
Medida Ø40 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR 

Hamafloat  MO2441
Hamaca hinchable de PVC con red de malla. 
Peso máximo: 80 kg Medida 122x70 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Siesta  IT1628
Almohadilla de playa en PVC de forma rectangular. 
Medida 30,5x20,5x7 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Sydney  KC1312
Disco volador 23cm. Medida Ø23x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL 

Atrapa  IT3087
Disco de nylon plegable en estuche de nylon. 
Medida Ø24x1 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Vueltas  MO8376
Ventilador. 2 pilas AAA no incluidas. Medida 10x3,2x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Standfan  MO2123
Ventilador portátil plegable con correa ajustable para 
el cuello. 3 velocidades. También se puede utilizar 
como ventilador de escritorio cuando está plegado. 
Power bank con batería recargable de 3000 mAh. In/
Output: Tipo-C  &  output tipo A. Medida 16x8x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,PD,DO1 

Ibiza  MO8895
Pulverizador de agua en ABS para refrescarte en 
los días calurosos de verano. Medida Ø4x20,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DL,P 

Bowfan  MO6446
Abanico de madera y tejido de poliéster con 
estampado rainbow. Medida 3,5x2,2x23,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Fanny Paper  MO6828
Abanico de bambú con tejido de papel.  
Medida 21x2,4x1 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Fanny  KC6733
Abanico ideal para esos días calurosos de verano. 
Medida 23x43x2,3 cm  Técnica impresión Tampografía 

Fanny Wood  MO9532
Abanico de madera con tela de poliéster. Medida 41x22 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Paypay  IT3491
Abanico manual con superficie semirrígida 
y translúcida. Medida Ø16x25,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DL,PD 

Fanny Cork  MO6232
Abanico de madera con revestimiento de tela de corcho.  
Medida 23x42x4,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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500
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Elija su material Bambú / Madera / Plástico

Añade tu diseño impreso  
La impresión se realiza antes de plegar el panel, lo que permite maximizar el espacio de diseño en toda la superficie del producto.

MPFN03 
Abanico de bambú 
con tela de papel.

MPFN02 
Abanico de madera con tela  
de poliéster resistente.

MPFN01 
Abanico de plástico con  
tela de poliéster resistente.
 

Colección de  
abanicos full color

Plazo de entrega: a partir de 4 semanas.

Impresión de 
borde a borde
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Elegantes smartwatches 
para tu día a día

Mantén el ritmo y la 
sincronización con nuestros 
elegantes smartwatches, 
prácticos y dotados de 
monitoreo de salud, alertas 
y mucho más, directamente 
en tu muñeca.
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APP HryFine. Descarga 
la app en la store de tu 
smartphone, y empieza 
a usarla.

Irto  MO2271
Pulsera de actividad inalámbrico 4.0 de aleación de zinc con correa de silicona. 
Pantalla LCD táctil de 2,01 pulgadas. Batería recargable Li- Pol de 180 mAh. Requiere 
una aplicación gratuita (Fitpro disponible en iOS y Android). Medida 25,5x4x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,S 

Bratara  MO9136
Pulsera deportiva. Incluye contador de pasos, distancia recorrida, tiempo 
y calorías. 1 batería de botón AG10 incluida. Medida 25x2,6x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,S 

Arta  MO2270
Pulsera de actividad inalámbrico 4.0 en ABS con 
correa de silicona. Pantalla LCD táctil de 0,96 pulgadas. 
Batería recargable Li-Pol de 90 mAh. Requiere una 
aplicación gratuita (Fitpro disponible en iOS y Android). 
Medida 2,4x4,5x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,S 

Mueve Watch  MO9771
Pulsera de actividad inalámbrico 4.0 en TPU. Desmonta 
la pulsera y conéctalo para su carga. Batería recargable 
de Li-pol 90 mAh. Funciona con la aplicación 
gratuita Yoho Sport disponible para iOS y Android. 
Medida 25x19,5x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía 

Onmood  MO8508
Podómetro con clip con carcasa de ABS. Contador de 
kilómetros o millas y calorías. 1 pila de botón incluida. 
Medida 4x5x2,1 cm  Técnica impresión Tampografía 

Descargue la 
aplicación en 
la store de su 
smartphone, y 
empiece a utilizarla.

APP HryFine. 
Descarga la app 
en la store de tu 
smartphone, y 
empieza a usarla.
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Colourpouch  MO8782
Funda impermeable para smartphone en PVC. Incluye cuerda de poliéster, hebilla 
de seguridad y tapón. Gracias a su fina superficie permite la manipulación de la 
pantalla táctil desde el exterior. Medida 24x9,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Smag  MO2182
Funda impermeable para teléfono con cordón ajustable y desmontable. 
Índice de impermeabilidad: IPX 8. Se adapta a teléfonos con pantalla de 
hasta 6,7 pulgadas. Medida 10,8x21 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Armphone +  MO6239
Funda brazalete ajustable de neopreno con frontal transparente y con 
detalle reflectante. Se adapta a teléfonos con pantalla de hasta 6,5 pulgadas. 
Medida 45x18,5x0,4 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Smag Large  MO2183
Funda impermeable para teléfono con cordón ajustable y desmontable. Índice 
de impermeabilidad: IPX 6.  Se adapta a teléfonos con pantalla de hasta 
6,7 pulgadas. Medida 21x10,8 cm  Técnica impresión Tampografía,S 
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Dormie  MO6527
Set de accesorios de golf en bambú que incluyen  
6 tees de golf, 1 herramienta de divot de golf y  
2 marcadores de bolas de madera, todo ello presentado 
en una bolsa de algodón orgánico.  Medida 9x12 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR,L 

Top Fit  MO6461
Set de 3 bandas de fitness de TPE presentado en bolsa de 
poliéster RPET. Todas las bandas de fitness tienen una fuerza 
diferente para un entrenamiento óptimo. Medida 18,5x12,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Fitband  MO9987
Set de 4 bandas de fitness de TPE en funda de poliéster. 
Ideales para hacer ejercicio. Medida 20,5x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Savasana  MO6267
Esterilla yoga de doble capa está hecha de corcho natural y TPE de 4 cm de espesor y con 
correa de algodón para transportarla. Incluye tabla de ejercicios. Medida 183x61x0,4 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 

Jump  MO6140
Cuerda de saltar de algodón con asas de madera. Se suministra en estuche de 
algodón. Medida 280x12x2,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser,P,S,T1,TD,TR 

Yogi  MO9463
Esterilla de yoga de 4mm hecha en EVA. Incluye una funda de malla de poliéster. 
Medida 180x60x0,4 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Snel  MO6217
Cuerda de saltar, regulable, con tratamiento de PVC. 
Incluye funda en RPET 210D. Medida 14,5x300 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR 

Material antideslizante

X-Light

Ligero

Medio

Pesado
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Tuko Rpet  MO9918
Toalla deportiva RPET, alta absorción de agua, incluye 
una de malla no tejida RPET. Medida 30x80 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Hitowgo  MO6525
Toalla de golf de algodón con ojal de cobre y una anilla en la 
parte superior para usar como percha. 350 gr/m². 
Tamaño de la toalla: 40x60 cm. Medida 40x62,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TR 

Drye  KC6333
Toalla de deporte en bolsa de nylon. Toalla 70% 
poliéster, 30% poliamida. Medida 80x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Towgo  MO6526
Toalla de golf de poliéster RPET con gancho de hierro para 
colgar. Tamaño de la toalla: 40x60cm. Medida 63x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Taoru  MO9024
Toalla de deporte de rápida absorción. 55% 
poliamida y 45% microfibra. Medida 30x80 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Tuko  MO9025
Toalla de deporte en funda de rejilla. 20% 
poliamida y 80% microfibra. Medida 35x80 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 
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Volley  MO9854
Balón de Voleibol fabricado en PVC mate. 1,6 mm 
de grosor y medida 5. Incluye aguja para hinchado. 
Medida Ø19 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR 

Faltbar  MO2355
Cojín de asiento plegable para exteriores fabricado en 
plástico aislante de polipropileno celular (XPE). Grosor 
6mm Medida 39x29x0,6 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Soccer  MO9007
Balón de fútbol fabricado en PVC. Medida oficial 5. 
Medida Ø21,5 cm  Técnica impresión Tampografía,T1,TD,TR 

Soccerini  MO7933
Balón de fútbol fabricado en PVC de medida oficial 5. 
Medida Ø21,5 cm  Técnica impresión Tampografía,T1,TD,TR 

Mini Soccer  MO9788
Pequeño balón de fútbol  fabricado en PVC. Diámetro de 
15 cm, y grosor de 1,6 mm. Incluye aguja para hinchado. 
Medida Ø15 cm  Técnica impresión Tampografía,T1,TD,TR 

Moments  KC6375
Estera plegable. Apto para grandes acontecimientos. 
Nylon 210D con espuma PE. Medida 32x26x0,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Rainball  MO2558
Balón de playa hinchable de PVC con aguja. 
Medida Ø17 cm  Técnica impresión Tampografía,T1,TD,TR 

Enjow  MO8272
Cojín de non woven con un bolsillo. Medida 30x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Futbolín  MO9192
Mini futbolín. Se sirve desmontado. Medida 50x52x9 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,L,DO1,DL 

Otho  MO8633
Juego de 6 bolas de petanca, 7,3 diámetro y peso 730 gramos. Presentado en 
bolsa de poliéster 600D de color negro con cremallera. Medida 22x6x15 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,T1,TD,TR 

Baggy  MO6427
Juego de lanzamiento de saquitos de arena y tres en raya. Incluye 
tablero de MDF y 8 saquitos de lanzamiento. Medida 51x31x3,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

King  MO6396
Juego sueco de madera de pino presentado en bolsa de algodón. El set 
incluye 4 palos para limitar el campo de juego, 6 palos cilíndricos de 
lanzamiento, 10 bloques de madera, 1 pieza con una corona en la parte alta (el 
rey) Medida 34,3x34 cm  Técnica impresión Grabado a láser,T1,S,TD,TR 

Ping Pong  MO6517
Conjunto de tenis de mesa con red enrollable. Incluye 3 pelotas, 2 raquetas 
y 1 red extensible presentados en bolsa de RPET. Medida 30x22 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 
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Raquet  MO6829
Juego de tenis de playa compuesto por 2 palas de MDF 
y 1 pelota blanda. Presentado en una bolsa de malla de 
algodón. Medida 37,5x19 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,S,T1,TD,TR 

Catch&Play  IT3852
¡Diviértete con este juego! El set incluye 1 bola 
con ventosas y 2 pequeños juegos supercatch. 
Medida Ø15x2 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Playa  MO9301
Juego de playa para niños compuesto por 
un cubo, una pala, un rastrillo y 2 moldes 
para hacer formas en la arena. Fabricado 
en polipropileno brillante. Medida 9x12 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Palas  MO6846
Set de tenis de playa compuesto por 2 palas de madera 
de palisandro con empuñadura de PU y 1 pelota blanda. 
Presentado en bolsa de algodón. Medida 23,5x50,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 

Mini Match  MO1911
Set pequeño de tenis playa de 2 raquetas 
de MDF y 1 bola. Medida 32,5x18x0,5 cm  
Técnica impresión Impresión digital,S,DL 

Fly Away  MO6233
Cometa en poliéster Ripstop 210T con 2 asas. 
Presentado en estuche. Medida 160x75 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Madels  KC6373
Juego de bádminton para 2 jugadores. Viene con su 
propia bolsa de plástico con asa para llevar en el hombro. 
Medida 66x21x2,7 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Match  IT1911
Set de playa compuesto por 2 palas en aglomerado 
de madera y 1 pelota.  Medida 37,5x23,6x0,6 cm  
Técnica impresión Impresión digital,S 

Dronie  MO9379
Dron plegable inalámbrico que incluye una cámara 
para tomar fotografías y vídeos. Se suministra con 
control remoto y es recargable. También se puede 
controlar el dron con un dispositivo móvil y la aplicación 
requerida. 2 pilas AAA para el mando no incluidas. 
Batería recargable Li-ion de 300 mAh. Medida 9x7x3 cm  
Técnica impresión Tampografía 
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Bolito  MO2434
Mini juego de bolos en madera de pino presentado en bolsa de 
algodón con cordón. Incluye 6 bolos y 1 bola. Medida 11x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

King Petit  MO2433
Mini juego de lanzamiento de madera de pino presentado 
en una bolsa de algodón con cordón. Medida 15x15,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR,L 
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Domino  MO9188
Dominó de 28 piezas presentado en caja de madera. 
Medida 14,5x4,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Zuky  MO6696
Juego de laberinto de madera de pino. Tiene 
14 agujeros con 1 bola de metal. Haz rodar la bola por 
el recorrido evitando los agujeros. Medida 9x9x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Tic Tac Toe  MO9493
Juego tres en raya de madera presentado en caja. 
Medida 7x7x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Mini Mikado  MO9189
Mikado en caja de madera. Medida 19x4x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S 

Topos  MO6954
Juego tres en raya de madera. Presentado en bolsa 
de algodón. La madera es un material natural, el 
color del articulo puede variar de unas piezas a otras. 
Medida 13x14,9 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Ludo  MO6110
Juego de viaje de madera. Medida 12x12x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 

Dolmen  MO6710
Juego de 8 piedras apilables de madera de colores, 
presentado en bolsa de algodón. Medida 10x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Tangram  MO6693
Juego de rompecabezas tangram de madera 
de colores. 7 piezas. Medida 10x10x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Educount  MO6398
Juego educativo de madera. Presentado en bolsa 
de algodón. Incluye 32 piezas. Medida 9,5x9,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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Natus  KC2937
Yo-yo de madera. Medida Ø5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Sudoku  MO6793
Juego de sudoku de madera de lujo. Incluye 99 fichas 
de madera numeradas. Instrucciones de juego incluido. 
Medida 22,5x23,5x3,1 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Softco  MO8132
Hucha de cerdito en PVC con tapón en 
ABS en la parte inferior. Medida 9x7x7 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Flashyo  IT3854
Yo-yo con luz roja parpadeante. 2 pilas de botón incluidas. 
Medida Ø5,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía 

Stukie  MO6631
Rompecabezas de madera de pino de 24 piezas. 
Presentado en una bolsa de algodón. Medida 9x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Mybank  MO7242
Hucha de plástico con forma de casa. 
Medida 10x8,5x9 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Harma  MO6628
Armónica en ABS con acabado de madera. 
Medida 13x3x2 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Fumiest  KC2938
Variedad de juegos en caja de cartón. 
Los juegos se entregan variados. El 
precio es para 1 juego. Medida 4x4x4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Diver  KC4861
Puzzle realizado en plástico HIPS. Medida 9x7,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 
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Playcard  MO2532
Set de 2 barajas de cartas en estuche de PP reciclado. 
2x54 cartas (rojo y azul). Medida 13,8x9,9x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Amigo  MO7529
Baraja francesa de 54 cartas, presentada en caja de metal. 
Medida 9,5x6,5x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Aruba  MO8614
Baraja francesa de 54 cartas, presentada en caja 
de plástico transparente PP. Medida 6,5x2x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Aruba +  MO6201
Baraja francesa de 54 cartas de papel reciclado, presentada en estuche 
de papel. Medida 6x9x2 cm  Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL 
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Trikes  KC2941
Caja de madera con 4 juegos: dominó, ajedrez, 
damas y palos de madera. Medida 16x16x3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Las Vegas  MO9187
Set de juegos en caja de madera. Incluye una 
baraja de 54 cartas y 5 dados. Medida 10x9x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S 

Coastgame  MO6382
Set de 4 posavasos de corcho y MDF que incluye 
juegos de sobremesa: Tic- Tac-Toe, Backgammon, 
Ajedrez y Damas chinas.   Medida 10,6x10,6x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L 
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Pisa  MO9574
Juego de mesa de madera con 54 bloques, 
presentado en funda de algodón. Medida 5x5x17,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Trikesnats  KC2585
Puzzle de 7 piezas de madera en bolsa 
de algodón. Medida 4,5x4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Starnats  MO8931
Rompecabezas en forma de estrella. 
Incluye funda de algodón. Medida 5x5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Threenats  MO9191
Set de 3 rompecabezas de metal presentado 
en funda de algodón. Medida 8,5x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Nerve  MO6989
Rompecabezas de madera en forma de triángulo. 
Presentado en caja de papel reciclado. La madera es 
un material natural, el color del articulo puede variar 
de unas piezas a otras. Medida 5,5 x 5,5 x 5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Neurona  MO6990
Rompecabezas de madera en forma de rectángulo. 
Presentado en caja de papel reciclado. La madera 
es un material natural, el color del articulo puede 
variar de unas piezas a otras. Medida 5,5 x 2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Connection  MO2075
Juego de 2 rompecabezas de metal, madera y cuerda 
de algodón: 2 y 4 piezas respectivamente. Presentado 
en una caja de papel reciclado. Medida 9x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Squarenats  MO6988
Rompecabezas de bambú. Presentado en 
caja de papel reciclado.  Medida 4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Cubenats  MO6987
Rompecabezas de bambú en forma de estrella. 
Presentado en caja de papel reciclado.  Medida 4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 
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Paint&Relax  MO8850
Set de dibujo para adultos con 10 tarjetas y 12 lápices de 
colores en caja de papel reciclado. Medida 14x1x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DL 

Goma2  MO9556
Sacapuntas y goma, 2 en 1. Medida 6,5x1,5x3,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Kisan  MO6769
Set de dibujo infantil con 60 hojas de papel reciclado. Incluye 5 lápices 
de colores, 1 sacapuntas y 1 goma de borrar. Medida 14,5x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL 

Fundraw  MO6980
Juego de dibujo infantil y papelería de 5 piezas que incluye regla de madera, 
sacapuntas de madera, goma de borrar, lápiz de madera y bolígrafo de cartón. 
10 lápices de colores adicionales, papel reciclado A4 50 hojas lisas (100 páginas). 
Presentado en bolsa de algodón con cordón. Medida 35 x 26 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Todo Set  MO9836
Set en caja de madera de 12 piezas (2 lápices, 
6 lápices de colores, 1 sacapuntas, 1 goma de 
borrar, 1 regla y estuche). Medida 20,5x4,2x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S 
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Petit Abigail  MO8924
4 minilápices de colores en caja de 
cartón reciclado. Medida 3,2x0,8x6,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,PD 

Abigail  KC2478
6 lápices de colores en caja de cartón 
reciclado. Medida 9x4,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DL 

Arcolor  IT1047
Set de 12 lápices de colores 
presentado en estuche de cartón 
reciclado. Medida 9x9x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DL 

Stomp Sharp  MO2248
Lápiz natural con goma de borrar. Este 
artículo solo puede entregarse en envases 
interiores de 100 unidades. Medida Ø0,7x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Stomp  KC2494
Lápiz de madera natural con 
goma. Medida Ø0,7x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 
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Magic  IT1329
Juego de 6 pinturas de cera en una caja 
con forma de bolígrafo. Medida 10x2x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Brabo  IT2172
Juego de 6 lápices de cera de colores en caja 
de cartón reciclado. No tóxico. Medida 9x5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,PD 

Striper  IT2349
30 lápices de cera en estuche tubo de 
cartón reciclado. Medida Ø6x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Coloret  IT2691
12 lápices de madera en caja de madera con forma de lápiz. 
Medida Ø3,5x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Blacklet  MO9537
Tablet de escritura LCD de 8,5 inch con lápiz stylus 
incluido. Al pulsar el botón se borra el contenido. Funciona 
con 1 pila CR2020 incluida. Medida 14,5x22,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Lambut  KC6230
12 lápices de colores en tubo de 
cartón reciclado. Tapa transparente 
con sacapuntas. Medida Ø3,6x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Bowy  MO6836
Juego de 4 lápices de colores resaltadores en 
caja de papel reciclado. Medida 17,5x0,75 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DL 

Petit Lambut  MO8580
Lápices de colores de 6 piezas en tubo de papel reciclado. 
Sacapuntas tapa transparente. Medida Ø2,7x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Petit Coloret  MO9875
6 lápices de madera en caja de madera con forma de lápiz. 
Medida 13,5x3 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 
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Blocky  IT3630
Set de 12 lápices de colores presentados en un tubo de cartón 
negro con sacapuntas en la tapa. Medida Ø3,6x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Genio  IT2369
Set de pinturas en caja de madera. 66 piezas (ceras, rotuladores, lápices 
de colores, acuarelas, pegamento, goma de borrar, pincel, regla y lápiz). 
Medida 28x21x4,2 cm  Técnica impresión Tampografía,S,DL,L 

Genuine  MO2054
Set profesional de dibujo de 40 piezas. Incluye: 14 lápices, 12 rotuladores de colores, 
1 papel de lija, varios rotuladores de carboncillo, 1 lápiz de grafito sin madera, 
1 extensor de lápices, 1 sacapuntas, 1 goma de borrar, 1 pincel y 1 cuchillo de 
manualidades. Presentado en un resistente estuche con cremallera de poliéster RPET 
450D. Medida 24,3x20,7x3 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Negro  MO2468
Set de 6 lápices de colores presentados en un tubo de cartón 
negro con sacapuntas en la tapa. Medida 2,7Øx10,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Beau  MO8249
Set de pinturas en caja de madera que incluye 8 ceras, 12 acuarelas, 1 pincel, 
1 goma de borrar, 1 sacapuntas y 1 lápiz. Medida 15,5x11,5x3,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S 

Black  MO6699
Cuaderno de papel kraft de anillas para rascar que incluye 10 hojas 
de papel reciclado negro para rascar y bolígrafo de madera. 
Medida 10x14 cm  Técnica impresión Serigrafía,DL 
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Folder2 Go  MO9544
Set infantil para colorear con 30 hojas de papel 
reciclado para colorear. Incluye 6 lápices de colores, 
sacapuntas y goma de borrar. Medida 20x1,6x21 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL 

Recreation  MO7389
El juego de colorear en caja transparente contiene 
8 lápices de madera y 20 dibujos de papel reciclado. 
Medida 10x14,5x1 cm  Técnica impresión Tampografía,PD 

Colopad  MO8769
Cuaderno para colorear. 24 páginas (6 para colorear y 
18  blancas).Incluye 8 lápices de colores. 
Medida 21,5x18,5x1 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Street  MO8929
4 tizas de colores en caja de papel reciclado. 
25 mm de diámetro. Medida 9,5x2,5x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD,DO1,DL 

Dregg  MO2501
Set para pintar huevo de madera con cuerda de 
yute. Incluye 4 rotuladores. Medida 10x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Tamago  MO6479
Juego de 6 tizas en forma de huevo presentado en una 
caja huevera de cartón reciclado. Medida 15x10x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Little Vangogh  MO9873
Juego de colorear con 6 lápices de madera de 
colores, 1 sacapuntas de madera y 20 hojas de 
papel reciclado para colorear. Medida 9x7,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Eiset  MO2563
Set de pintura de 4 huevos de Pascua de 
madera con 4 acuarelas al agua y 1 pincel 
en huevera de cartón. Medida 10x10x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Sopla  MO8817
Pompero tubular. Capacidad 30 ml. Medida Ø3x13 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Mateusz  MO8450
Bolso tote de algodón con 5 bolígrafos para 
colorear. 200 gr / m². Medida 21,5x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Kiddo  MO2505
Estuche para lápices de colores de poliéster 
600D con 4 rotuladores. Medida 21x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Shoopie  MO8922
Mini bolsa non woven para colorear. Incluye 
5 rotuladores. 80 gr/m². Medida 20,5x4,5x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Tarifa  MO8925
Cometa infantil para colorear fabricada en 
poliéster.  Incluye 4 rotuladores. Medida 39x49 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital 

Backsketchy  MO9207
Mochila en poliéster 600D para colorear. 
Incluye 5 rotuladores. Medida 21x9x26 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Carrydraw  MO9887
Bolsa non woven para colorear. Incluye 5 rotuladores. 
80 gr/m². Medida 28x35 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Sud  MO6935
Fiambrera infantil de PP con cierre de clic y bandeja 
interior. Capacidad: 700 ml. Medida 17x12x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Sed  MO2330
Vaso para bebés en Tritan. Capacidad: 250 ml. 
Medida Ø8x12 cm  Técnica impresión Tampografía 

Sid  MO2329
Botella de bebida para niños en tritán con tapa con 
pajita incorporada. Antifugas. Capacidad: 450 ml. 
Medida Ø7x19 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,P 

Hugme  MO2253
Toalla de algodón con capucha para bebé. 300 gr/m². 
Medida 75x75 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,E,TD,TR 

Manta  MO8252
Manta polar para niños con osito de peluche 
abrazado a la manta con velcro. Medida 120x80 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR,E 

Baby  MO2237
Set de aseo para bebés de 6 piezas. Incluye: cepillo 
de cuidado suave, peine para bebés, cepillo de 
dientes, lima de uñas, cortaúñas y tijeras. Presentado 
en bolsa de poliéster 600D. Medida 195 x 16,6 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Epi  MO9240
Babero para bebé poli algodón y parte trasera en 
PEVA, con cierre de velcro. Medida 19,5x27 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR,S 

Lullaby  MO9270
Doudou para bebé. Medida 34x37 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR,E 

Hug Me  MO9777
Doudou para bebé de terciopelo. 180 gr/m². 
Medida 31x37 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR,E 
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Lenny  MO6737
Muñeco de peluche en forma de mono 
con sudadera con capucha. Ideal para la 
impresión en sublimación. Medida 10x13x13 cm  
Técnica impresión Sublimación,T1,TD,TR 

Manny  MO6735
Muñeco de peluche en forma de vaca 
con sudadera con capucha. Ideal para la 
impresión en sublimación. Medida 9x12x13 cm  
Técnica impresión Sublimación,T1,TD,TR 

Penny  MO6736
Osito panda de peluche sudadera con capucha. Ideal 
para la impresión en sublimación. Medida 10x13x12 cm  
Técnica impresión Sublimación,T1,TD,TR 

John  MO6738
Osito de peluche grande que lleva una 
sudadera con capucha. Ideal para la impresión 
en sublimación. Medida 25x20x24 cm  
Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 

Doggy  MO6806
Peluche con forma de perro de felpa 
con sudadera con capucha. Ideal para la 
impresión en sublimación. Medida 10x11x12 cm  
Técnica impresión Sublimación,T1,TD,TR 

Bunny  MO2121
Muñeco de peluche con forma de conejo 
con sudadera con capucha. Ideal para 
impresión en sublimación. Medida 14x10x12 cm  
Técnica impresión Sublimación,T1,TD,TR 

Nil  MO8253
Llavero con osito de peluche. La camiseta es 100% 
algodón para imprimir el logo. Medida 5x9 cm  
Técnica impresión Sublimación,T1,TD,TR 

Johnny  MO7375
Osito de peluche con camiseta y capucha. 
Impresión en Sublimación solo disponible sobre 
el artículo de color blanco. Medida 13x15 cm  
Técnica impresión Sublimación,T1,TD,TR 

Nico  KC7102
Osito de peluche con traje colorido. Una manera de 
promocionar tu empresa. Medida 16x14,5x12,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 
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Painthouse  MO2130
Kit de bricolaje para casitas de pájaros en madera de álamo. Incluye: 1 pincel 
y 6 pinturas al agua. Piezas de madera precortadas para el automontaje. 
Medida 10x10x13 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Fullhouse  MO2223
Set de cultivo para niños. Incluye semillas de flores de miel y lápiz de madera 
multicolor. Medida 6,3x6,3x11,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Woohouse  MO8532
Caseta de aglomerado para pájaros. Medida 17,5x12x3,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,PD 

Greenjay  MO2358
Casa para pajaros de madera contrachapada. Medida 11x23x10 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL 

Growtree  MO6228
Devuelve un árbol a la tierra. Incluye semillas de pino para dar 
una nueva vida al planeta. El árbol crecerá aproximadamente 
30 cm por año. Fabricado en la UE. Medida 7x6,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Seedlopebee  MO6501
Mezcla de semillas de 
flores. Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Red Poppy  MO6148
Juego de macetas de 
terracota. Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Cress Pot  MO2219
Maceta con semillas de 
berro. Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Seedlope  MO6502
Mezcla de semillas de 
flores. Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Mint Pot  MO2218
Maceta con semillas de 
menta. Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Mint Kit  MO2410
Maceta de cultivo biodegradable con 
semillas de menta. Medida 4,3x4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Girasol  MO2217
Sobre con semillas de 
girasol. Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Sunflower  MO6147
Juego de macetas de 
terracota. Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Sunflower Kit  MO2411
Maceta de cultivo biodegradable con 
semillas de girasol. Medida 4,3x4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Basilop  MO2216
Sobre con semillas albahaca. 
Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Forget Me Not  MO6146
Juego de macetas de 
terracota. Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Flowerpot  MO6145
Juego de macetas de 
terracota. Medida 6x19x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL 
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Flowers  MO6500
Kit de cultivo de flores. Caja con semillas de 
lavanda, no me olvides, girasol, margarita blanca 
y amapola roja. Fabricado en la UE. Tableta 
de tierra incluida.  Medida 16,5x9,5x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Salad  MO6499
Kit de cultivo de verduras. Caja con semillas de cebolla, 
pepino, pimiento, tomate cherry y lechuga. Fabricado en 
la UE. Tableta de tierra incluida.  Medida 16,5x9,5x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Strawberry  MO6506
Kit de cultivo de fresas que incluye tierra de 
jardín para adobar en una caja de madera. 
Fabricado en la UE. Medida 20,5x13x7,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,L,DO1,DL 

Grass  MO2153
Set de 3 herramientas de jardinería. Rastrillo y 2 palas. 
Presentado en bolsa de fieltro RPET. Medida 9x22 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR,L 

Thila  MO6408
Soporte de madera de sobremesa con soporte para 
bolígrafo y teléfono. Incluye semillas de trébol. 
Tableta de tierra incluida.  Medida 23x7,3x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Mix Seeds  MO6497
Maceta de zinc con una selección de 3 hierbas. Semillas 
de albahaca, tomillo y perejil, incluyendo abono de 
jardín. Fabricado en la UE. Medida 32,5x11x11,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,L,DO1,DL 

Cress  MO6886
Kit de 4 macetas de barro con semillas de berros 
presentadas en una bandeja en forma de huevera. 
Fabricado en la UE. Tableta de tierra incluida.  
Medida 11x11x7 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Flomix  MO2161
Disco de turba prensada para cultivo de una 
mezcla de flores de verano presentado en caja de 
cartón. Fabricado en la UE. Medida 4,3x4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Menta  MO9337
Maceta con semillas de menta en caja de madera. 
Tableta de tierra incluida.  Medida 7,5x7,5x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L 
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Mint  MO9546
Bolsita con semillas de menta. Añadiendo 300 ml de agua 
obtiene 1 litro de abono de jardín. Medida 10x10,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Basil  MO9545
Bolsita con semillas de albahaca. Añadiendo 300 ml de agua, 
obtiene 1 litro de abono de jardín. Medida 10x10,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Parsely  MO9547
Bolsita con semillas de perejil. Añadiendo 300 ml de agua 
obtiene 1 litro de abono de jardín. Medida 10x10,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Bombi II  MO6909
Kit de cultivo de semillas de abejas presentado en 
caja de cartón. Incluye semillas de flores de abeja. 
Medida Ø2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Bombi III  MO6910
Kit de cultivo de semillas bomba presentado en caja de 
cartón. Incluye semillas de anís, artemisia vulgaris, eneldo, 
hinojo, manzanilla y perejil de vaca. Fabricado en la UE. 
Medida Ø2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Bombi  MO6908
Kit de cultivo de semillas presentado en caja 
de cartón. Incluye semillas de mezcla de flores 
silvestres. Fabricado en la UE. Medida 4x4x4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Fresa Kit  MO6928
Kit de cultivo de fresas con abono de jardín en envase 
de papel. Fabricado en la UE. Medida 11,5 x 21 x 2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Leyti  MO6927
Palitos de hierbas con semillas de cebollino, albahaca 
y perejil. Fabricado en la UE. Medida 10x13 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Roll  MO6926
Cinta de semillas de hierbas con 3 metros en el 
reverso. Semillas de albahaca, perejil, eneldo, cebollino 
y tomillo. Fabricado en la UE. Medida 300x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Tooldera  MO2471
Set de 3 utensilios de acero inoxidable para barbacoa. Cuchillo, 
tenedor y afilador con mango de madera en estuche de aluminio. 
Presentado en estuche de aluminio con aspecto de madera. 
Medida 35,5x9,5x5,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Surtido de 
utensilios para 
la barbacoa
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Donau East  KC6388
Delantal con 3 utensilios de barbacoa y un guante. Delantal realizado en 
poliéster 600D. Medida 74x50x2 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Grille  MO9686
Set de 4 accesorios de barbacoa de acero inoxidable con tabla de cortar 
de madera, presentado en estuche de poliéster. Incluye cuchillos, tenedor y 
afilador. Medida 36x3x24 cm  Técnica impresión Tampografía,T1,S,TD,TR,L 

Shakes  MO8290
Set de 3 herramientas para barbacoa en acero inoxidable con funda de non 
woven con cremallera. Incluye pinzas, espátula y tenedor para barbacoa. 
Medida 40x11 cm  Técnica impresión Grabado a láser,T1,TD,TR 

Smokey  MO2546
Set de 3 utensilios de acero inoxidable para barbacoa: espátula, tenedor 
y pinza con mango de madera de roble. Presentado en caja kraft con 
tapa. Medida 40x7x5 cm  Técnica impresión Grabado a láser,S 

Iniq  MO6728
Pinzas de barbacoa de acero inoxidable con asas de bambú. Con mecanismo 
de bloqueo.  Medida 33x4x3,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Asador  IT3475
Maletín de aluminio que incluye 3 utensilios de barbacoa en acero 
inoxidable. Amplia superficie para el logo. Medida 37x10x8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 
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Knocking  MO8288
Barbacoa desmontable. Medida Ø30x40 cm  Técnica impresión Tampografía 

Bbqtray  MO2192
Barbacoa BBQ portátil de cubo de hierro con parrilla de acero inoxidable y 
mango de madera. Medida Ø20x17,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Chimey  MO2160
Barbacoa portátil de hierro con chimenea y medidor de 
temperatura. Resistente al calor. Con cierre y asa de madera. 
Medida 37x29x37 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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Mimbre Plus  MO6194
Cesta de picnic de mimbre para 4 personas con 
1 abrebotellas, 4 cucharas de acero inoxidable, tenedores 
y cuchillos, 4 platos de cerámica, 4 vasos de cristal 
y 4 servilletas de polialgodón. Medida 46x30x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía,B 

Donau  KC6387
Bolsa nevera con barbacoa metálica en su interior.  
Material de aislamiento: Capa de espuma PE. Capacidad 
3L. Medida Ø30x20 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR 

Hudson  MO6893
Set de 2 vajillas de picnic. Incluye tenedor, cuchillo, 
cuchara y abrebotellas de acero inoxidable y bambú. 
Presentado en bolsa de algodón.  Medida Ø26,5 x 5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 

Seat & Drink  MO6444
Taburete o mesa plegable de poliéster 600D con bolsa 
isotérmica con aislamiento de aluminio. Cinta bandolera 
ajustable. Peso máximo de 80 kg. Medida 28,5x28x28 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bbq To Go  MO6358
Maletín barbacoa portátil de acero inoxidable con 
parrilla con rejilla abatible y patas de sujeción plegables. 
Medida 29,5x22x7 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Cesta  MO2227
Cesta de picnic plegable de silicona con tablero 
de PP. Capacidad: 16 L. Medida 46,5x29,5x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía 
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Duin  MO6870
Mochila picnic de poliéster RPET 300D para 4 personas. Compartimento 
refrigeración en la base. Cubiertos de alta calidad, 1 sacacorchos, tabla 
de cortar, cuchillo de pan y manta de picnic. Medida 42x32x18 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Montecool  MO6167
Mochila nevera jaspeada para picnic en RPET 600D. Incluye accesorios de 
mesa para 2 personas: cuchillo, tenedor y cuchara de acero inoxidable, PP 
y vaso de paja de trigo. Medida 44x27x19 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR 

High Park  AR1470
Mochila de picnic para 4 personas que incluye manta, porta botellas y 
accesorios de mesa de calidad. Bolsa poliéster 600D. Medida 27x22x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 
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Pacam  MO2136
Manta de picnic acolchada y plegable con revestimiento de plástico PEVA en el 
reverso. Se pliega en una práctica bolsa de asas y tiene una correa ajustable 
para el hombro. Incluye un gran bolsillo lateral delantero. Medida 180x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Central Park  MO9050
Manta de picnic acrílica plegable con reverso de EPE revestido resistente al 
agua. Medida 120x150 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR,E 

Goodtimes  MO8822
Manta de forro polar plegable con reverso de PEVA resistente al agua. 
Medida 150x120 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Caly  MO6891
Manta de picnic de RPET 150 gr/m²  plegable, de forro polar con reverso de 
PEVA recubierto resistente al agua. Incluye un bolsillo frontal con cremallera 
y una cinta bandolera corta. Medida 120x150 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,S,TD,TR,E 

Hammaca  MO8695
Hamaca en polialgodón. 1,90 x 0,8 metros. Peso máximo 
soportado 120 kg. Incluye bolsa. Medida 194x81 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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MO2372 › 218

MO2263 › 299

MO2392 › 218

Consigue los accesorios 
adecuados para tus aventuras

Prepara tu viaje con prismáticos, 
una resistente mochila y un 
bastón de senderismo para 
tener confort y estabilidad en 
cada trayecto.
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Jungle  MO9467
Hamaca ligera hecha de nylon. Se incluyen correa y mosquetones para su 
montaje. Esta hamaca puede soportar hasta 200 kg. Medida 270x140 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Fuegor  MO2417
Herramientas para encender fuego en madera de pino y acero inoxidable que 
incluyen una varilla para encender fuego, un rascador multiusos para utilizar 
con el encendedor, un abridor de botellas, una regla de precisión y una llave 
hexagonal. Medida 11,9x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Nole  MO2363
Bastones de marcha nórdica totalmente ajustables de aluminio 
con empuñaduras de corcho, punteras de goma para marcha 
y cestas para barro. Presentados en una funda RPET ripstop. 
Totalmente ajustables: De 65 cm a 135 cm. Medida 71x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Xiula  MO2268
Silbato metálico con cordón para colgar que incluye cierre de seguridad. 
Medida 4,3x1,7 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Sithru  MO2263
Prismáticos compactos y ligeros en ABS (8x 21) con correa 
de muñeca. Incluye paño de limpieza. Medida 9,2 x 10,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

También disponible 
con mosquitera 
(MO9466)
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Alegría en la rutina diaria con 
artículos fundamentales que 
preservan su marca conectada 
y las prácticas activas
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Serry  MO2258
Toalla de rizo de algodón orgánico 100% 
de 360 gr. Tamaño 50x30 cm. El rizo es 
suave y absorbente. Medida 50x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Terry  MO9931
Toalla de rizo de algodón orgánico 100% 
de 360 gr. Tamaño 100x50 cm. El rizo es 
suave y absorbente. Medida 100x50 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TR 

Perry  MO9932
Toalla de rizo de algodón orgánico 
100%. Tamaño 140x70 cm. El rizo es 
suave y absorbente. Medida 140x70 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TR 

Merry  MO9933
Toalla de rizo de algodón orgánico 
100%. Tamaño 180x100 cm. El rizo es 
suave y absorbente. Medida 180x100 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TR 

Flip Flap  MO9782
Zapatillas de hotel en poliéster presentado en bolsa 
no woven. Medida EUR 43 - 44. Medida 28,5x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Colores 
disponibles en 
todas las tallas
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Duck  MO9279
Patito de PVC tamaño mediano. Puede 
usarse como anti estrés. Medida 8x7x7 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Bogie  MO2541
Set de 2 bastoncillos de silicona reutilizables y 
lavables con 3 cabezales diferentes. Presentados en 
bolsa de algodón con cordón. Medida 4,2x8,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Quickshower  MO9211
Reloj de arena con ventosa. Tiempo: 3,5-4 minutos. 
Medida Ø2,5x6 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Puf  MO9054
Esponja de ducha. Medida Ø10 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Dentobrush  MO9877
Cepillo de dientes con mango de bambú y cepillo de 
nilón. Presentado en caja de kraft.  Medida 19x1,5x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,DO1,DL 

Faze   MO2435
3 discos suaves reutilizables y lavables para la limpieza facial 
(diámetro 8 cm) fabricados con un 70% de fibra de bambú 
y un 30% de algodón. Presentado en bolsa de algodón. 
Medida 12x14,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Ci  MO6902
Reloj de arena de madera. Aproximadamente 3 minutos 
Medida 4,5x9x3 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Cuida Set  MO9872
Set de baño que incluye esponja, piedra para peeling 
y puff presentado en bolsa de jute y ventana de PEVA. 
Medida 22,5x15 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Assa  MO6694
Masajeador manual de madera de guger tree chino. 
Alivia esos dolores y molestias, relaja el estrés y las 
tensiones de un día ajetreado. Medida 7,5x10x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Shermatt  MO2394
Manta polar forrada de sherpa en 1RPET polar (180 gr/m²) 
y sherpa de poliéster ( 230 gr/m² ). Presentada en un 
asa de transporte de nylon RPET. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Una variedad de acogedoras mantas

Davos  MO9088
Manta de vellón de franela de 280 gr/m² envuelta 
en cinta y tarjeta imprimible. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Papel digital,E,P,S,DL 

Zermatt  MO9089
Manta polar de coral de 200 gr/m² con forro de 
sherpa de poliéster reversible de 220 gr / m². Envuelto 
en cinta y tarjeta imprimible. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,DL 

Cap Code  MO7246
Manta de vellón suave de 240 gr/m² envuelta en 
cinta y tarjeta imprimible. Medida 125x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,DL 
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Quet  MO2382
Manta de poliéster RPET mohair con diseño a cuadros y flecos enrollados 
a mano. Envuelta en cinta y tarjeta imprimible. Medida 127x152 cm  
Técnica impresión Papel digital,E,P,S,DL 

Logan  MO6804
Manta de vellón de RPET de 280 gr/m² envuelta en cinta y tarjeta imprimible. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Papel digital,E,P,S,DL 
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MO6681

Frescas fragancias 
para dar cálidez 
al ambiente
Crea ambiente con aromas 
relajantes: desde la acogedora 
vainilla hasta el refrescante jazmín, 
aporta confort y encanto a 
cualquier espacio.

Kaori  MO6681
Difusor aroma para el hogar. Incluye aceite 
perfumado de 100 ml en botella de vidrio 
opaco y 8 varillas. Medida 7,5x7,5x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,DL 

Aroma  MO9702
Difusor de aroma con 3 varillas de caña. Tapa de madera 
de haya y cristal. Fragancia de lirio. Capacidad 30 ml. La 
madera es un material natural, el color del articulo puede 
variar. la parte superior de madera absorbe el aceite, lo 
cual ayuda a propagar la fragancia. Medida 5x5x22 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Ancient  MO6281
Vela a base de plantas con fragancia de vainilla 
120gr en vidrio con tapa de bambú en caja de 
regalo de tubo de papel. 7 cm de diámetro. Tiempo 
de combustión: 20 horas. Medida Ø7x8,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Ancient High  MO6316
Vela de vidrio con aroma a vainilla y tapa de bambú, 
en caja de regalo con tubo de papel. 8 cm de 
diámetro. Tiempo de combustión: 40 horas 240gr. 
Medida Ø8x10,5 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular,DL,L,P 

Keops Large  MO6621
Vela de cera con fragancia de plantas en un tarro 
de cristal opaco con tapa de bambú. 280 gr. Tiempo 
de combustión: 46 horas. Presentada en una caja 
de papel tubular de regalo.  Medida 10,1x10,1x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Keops Medium  MO6613
Vela de cera con fragancia de plantas en un tarro 
de cristal opaco con tapa de bambú. 200 gr. Tiempo 
de combustión: 20 horas. Presentada en una caja de 
papel tubular de regalo.  Medida 9,35x9,35x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Keops Small  MO6612
Vela de cera con fragancia de plantas en un tarro 
de cristal opaco con tapa de bambú. 120 gr. Tiempo 
de combustión: 20 horas. Presentada en una caja 
de papel tubular de regalo.  Medida 8,5x8,5x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

02  Aroma de canela
03  Sándalo
06  Vainilla
09  Jazmín 
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Citrus  MO2078
Vela de cera vegetal con fragancia a canela y cítricos, con flores y frutos secos, 
en tarro de cristal. 300 gr. Tiempo de combustión: 50 horas. Medida  Ø11x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 

Pentas  MO6282
Porta velas de madera de álamo en forma redonda con 88gr vela aromática de vainilla. 
Tiempo de combustión: 12 horas. Medida Ø9x6,8 cm  Técnica impresión Grabado a láser,P 

Kivas  MO2370
Vela de cera vegetal con fragancia de vainilla, en vidrio con piedras y mecha 
de madera. 200 gr. Tiempo de combustión: 20 horas. Medida  Ø8,2x9,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 
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Giza  MO6668
Vela de cera vegetal con fragancia de vainilla 
en soporte de bambú. 160 g/m². Tiempo de 
combustión: 30 horas.  Medida 8,2x8,2x8,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Delicious  IT2873
Vela decorativa aromática 60gr presentada 
en caja de latón. Medida Ø6x4,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Xandle+  MO2366
Vela de cera LED con efecto de llama real en soporte 
de cristal.  2 pilas AA no incluidas. Medida Ø7,5 x 10 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DL,P 

Veika  MO6986
Vela de cera vegetal con fragancia de lino fresco en 
tarro de gres con tapa de bambú. 200 gr. Tiempo 
de combustión: 36 horas.  Medida Ø8x9,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Selight  MO9030
Vela aromática en soporte de cristal.50gr. Medida Ø5x6 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DL,P 

Flasma Plus  MO9651
Encendedor recargable USB con llama única. 
Batería de ion litio de 220 mAh. Incluye 
cable de carga USB. Medida 20,5x2,7x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Xandle  MO2365
Pequeña vela de cera LED con efecto de llama real en 
soporte de cristal. Incluye pila CR2032. Medida Ø5x7,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,DL,P 

Menkaure  MO2061
Vela de cera vegetal con fragancia de lino fresco en tarro 
de gres con tapa de bambú y base de corcho. 80 gr.  
Tiempo de combustión: 7,5 horas.  Medida Ø7x6,6 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,L,P 

Pila  MO2235
Vela de cera aromatizada a base de plantas en 
envase de cristal cuadrado con tapa de bambú. 
50 gr. Tiempo de combustión: 8 horas. Blanco(06) 
vainilla, amarillo(08) limón, naranja(10) naranja, 
verde(48) manzana. Medida 5,2x5,2x5,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 
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Colección 
Gloss

Uv Gloss  MO9407
Bálsamo labial natural con acabado UV metálico. 
Testado dermatológicamente. SPF10. Sabor: Vainilla. 
Medida Ø1,9x7 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Gloss Lux  MO6752
Bálsamo labial natural en estuche carcasa de bambú. 
FPS 10. Testado dermatológicamente.Sabor: Vainilla.   
Medida Ø2,1x7,6 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL 

Vegan Gloss  MO6943
Bálsamo labial vegano en estuche de ABS 
reciclado. Dermatológicamente testado. 
FPS10. Sabor: vainilla. Medida Ø1,9x6,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,RS 

Gloss  IT2698
Bálsamo labial natural en surtido variado 
de colores. Testado dermatológicamente. 
SPF10.Sabor: Vainilla.  Medida Ø1,9x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,RS,PD 
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Uv Soft  MO9373
Bálsamo labial natural en soporte redondo con 
acabado UV metálico. Testado dermatológicamente. 
SPF10.Sabor: Vainilla. Medida Ø3,8 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Balm  MO6809
Bálsamo labial vegano en lata de aluminio con 
tapa de rosca. Testado dermatológicamente. 
FPS10.Sabor: Vainilla.  Medida Ø4,1x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Soft Lux  MO6753
Bálsamo labial natural en bote redondo de 
bambú. FPS10. Testado dermatológicamente.
Sabor: Vainilla. Medida 4,3x4,3x4,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Duo Mirror  MO9374
Bálsamo labial natural en acabado metálico con espejo 
en la tapa. SPF10.Sabor: Vainilla.  Medida Ø4,8x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Lips  MO9586
Bola de bálsamo labial natural en una caja 
cúbica de ABS. Testado dermatológicamente. 
SPF10. Sabor: Vainilla. Medida 3,5x3,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,PD 

Ezra  MO2525
Bálsamo labial vegano en estuche de PP reciclado. 
Dermatológicamente testado. SPF10. Sabor: vainilla. 
Medida Ø4x1 cm  Técnica impresión Tampografía 

Golf  MO2215
Bálsamo labial en ABS en forma de pelota de 
golf.  SPF10. Sabor: Vainilla. Medida Ø3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Tennis  MO2214
Bálsamo labial de ABS en forma de pelota de 
tenis. SPF 10. Sabor: Vainilla. Medida Ø3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Ball  MO2213
Bálsamo labial de ABS en forma de balón de 
fútbol. SPF10. Sabor: Vainilla. Medida Ø3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 
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Suncare  MO8512
Protección solar con factor 25 con 
mosquetón. 30 ml Medida 4,7x2,4x9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Crensun  MO6789
Spray de protección solar SPF25 
con mosquetón. Capacidad: 
30 ml. Medida 10x3,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Suncare Tube  MO6115
Protector solar con factor 25. 
Tamaño 45ml. Medida 5,5x3,2x8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Pei  MO6832
Protector solar en forma de bolígrafo con 
spray en la parte superior. 
10 ml. FPS25. Medida Ø1,6x14,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Moonlight  IT2558
Neceser transparente fabricado en PVC con cremallera. Medida 24x7x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Cote Bag  MO9874
Bolsa-neceser de viaje en poliéster 
600D y 300D con dos compartimentos 
de rejilla y de PEVA. Medida 26x64,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bali Bag  MO9827
Neceser de viaje transparente de malla de EVA 
con cremallera de color negro. Medida 19x7x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Bagomatic  MO7651
Neceser con multicompartimentos y bolsillo de malla, 
realizado en poliéster de alta densidad. Ideal como neceser 
de viaje. Medida 20x7x15 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR 

Cosmobag  MO9627
Neceser transparente de PVC con cierre ZIP. 
Medida 17,5x5x15 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Plas  MO8334
Neceser de microfibra y PVC sin 
6 Phthalate. Medida 23x10x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Airpro  KC7052
Neceser de viaje con 6 envases vacíos. 
(100ml, 50ml and 10ml) Medida 19x4x16 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Cucire  MO8977
Kit de costura en cajita de lata. Medida Ø8x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Sastre  IT3552
Set de costura compacto con los utensilios 
básicos para coser, indispensable para viajar. 
Medida 7x6,5x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía 

Compact  MO6489
Kit de costura de viaje presentado en caja de papel kraft. 
Medida 6,8x5 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Pesacara  MO2379
Neceser de algodón orgánico con cremallera de color. 340 gr/m². Medida 23x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Kleuren  MO9815
Neceser de algodón, con base y cremallera de 
color a juego. 340 gr/m². Medida 21,5x5x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Elnas  MO2274
Neceser para cosméticos y/o accesorios en tejido reciclado (70% algodón reciclado y 30% 
poliéster RPET) con tirador de cremallera a juego. 320 gr/m². Este artículo puede encogerse 
después de la impresión. Medida 21,5x5x15 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Neceser de algodón, con base de corcho. 220 gr/m².  Medida 24x5x17 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

New & Smart  MO9345
Neceser de doble cremallera en poliéster 600D y refuerzo PPE. 
Medida 21x8x13 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Bia  MO6853
Neceser de canvas orgánico 220 gr/m²con una cremallera. 
El forro es de algodón orgánico de 140 gr/m². Medida 24,5x11x11,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Style Pouch  MO6421
Neceser denim 50% algodón reciclado y 50% algodón, con cremallera. 250 gr/m². 
Medida 21,5x5x15 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Better & Smart  MO6155
Neceser de doble cremallera en RPET 600D y refuerzo PPE. Medida 21x8x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Naima Cosmetic  MO6165
Neceser de doble cremallera de cáñamo 100%. 200 gr/m². Medida 21x8x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Glow Round  MO9008
Espejo doble circular con cierre magnético. Tapa en PU. 
Medida Ø6x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía,PD 

Guapa Cork  MO9799
Espejo doble circular con acabado en corcho.  
Medida Ø6x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía,S,L 

Glow  MO7520
Espejo doble cuadrado con cierre 
magnético. Tapa en PU. Medida 5,5x5,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Stunning  MO8767
Espejo circular doble en acabado goma. Un espejo 
de aumento y otro estandar. Medida Ø6,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Mirate  KC2466
Espejo de maquillaje en carcasa de plástico. 
Medida Ø6x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía,PD 

Guapas  KC2204
Espejo de doble aumento. Presentación en 
estuche de terciopelo. Medida Ø6x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Soraia  KC2226
Espejo de aluminio doble, normal y con aumento, 
en funda de terciopelo. Medida Ø6x0,6 cm  
Técnica impresión Impresión digital,L,P,DL 

Glow Heart  MO8980
Espejo doble con cierre magnético en forma de 
corazón. Tapa de PU. Medida 6,5x6,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 
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Malay  MO6406
Espejo de maquillaje en forma redonda 
de una cara de bambú. Presentado en 
bolsa de algodón.  Medida 12x8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,S,T1,TD 

Mizer  MO6697
Atomizador recargable de perfume con carcasa 
de bambú. Capacidad: 10 ml.  Medida Ø2 x 9,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P,L 

Sewa  MO6629
Set de manicura de 4 piezas de acero inoxidable en 
un estuche de bambú con cierre magnético. Incluye: 
tijeras de uñas curvas, cortaúñas, lima de uñas y pinzas.  
Medida 14x9,5x2 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Nailkit Felt  MO2140
Set de manicura de 6 piezas de acero inoxidable en 
estuche rectangular de fieltro RPET. Medida 11x6x2 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,B,TD,TR 

Nailkit Cork  MO9798
Set de manicura en estuche de corcho. Las  
6 piezas en acero inoxidable.  Medida 11x6,5x2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,S,T1,TD,TR 

Nailkit  IT3059
Set de manicura en estuche PU rectangular. Las 
6 piezas en acero inoxidable. Medida 11x6x2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

B Beauty  KC2683
Cepillo/espejo plegable de plástico con 
acabado plateado. Medida 7x6,5x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Always  KC5720
Cepillo plegable con espejo en carcasa 
de plástico. Medida 10,5x4x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Croll  MO2424
Rodillo limpiador adhesivo en material PP y 
TPR. Reutilizable y lavable. Medida 10x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 
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Reveyes  MO2509
Antifaz ocular refrescante reversible relleno de perlas de gel. 
Incluye bolsa de poliéster 190T con cordón. Medida 23x12,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Sanar  MO2426
Bolsa reutilizable para hielo en poliéster con revestimiento de 
PVC. Ideal para usar en lesiones y dolores musculares. Medida  
Ø7,5x15 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Waco  MO7380
Calienta manos acabado brillante en 
forma de corazón. Se activa al presionar 
la placa de metal interior. No requiere 
pilas y es reutilizable. Medida 7,5x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Termosensor  IT2660
Bolsa de masaje terapéutica. El calor se activa 
al presionar la placa metálica interior. No 
requiere pilas. Reutilizable Medida 10x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Bolitas  MO8870
Bolsa transparente de PVC con 
bolitas de gel en su interior para 
efecto frío/calor. Medida 9,5x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Lova  MO8496
Bolsa de masaje terapéutica para 
dolores y tensión en forma de ovalo. 
También apropiada para mantener el 
calor. Reutilizable. Medida 10,5x7 cm  
Técnica impresión Tampografía 
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Measure It  MO8983
Cinta métrica en ABS para medir el Indice 
de Masa Corporal. Medida Ø7x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Dellea  MO3863
10 toallitas húmedas en bolsa. Tamaño de la toallita 
desplegada: 15x20cm. Este producto está clasificado 
como artículo cosmético. Medida 15x7,5 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital 

Sneezie  MO8649
Paquete mini de pañuelos. Medida 7,5x5x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Nurwatch  MO8256
Reloj de enfermera analógico. Una pila 
de botón incluida. Medida Ø4x8x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Gel 30  MO9952
Gel de manos en botella de material PET con 
dosificador. Capacidad 30ml. Sin alcohol. Contiene 
cloruro de benzalconio. Este producto está clasificado 
como artículo cosmético. Medida 3,7x2,4x7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Evan  KC6949
Caja compacta de plástico con 
5 tiritas. Medida 10x4x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Cup Pill  MO9196
Taza plegable de silicona con contenedor de 
píldoras y mosquetón. Medida Ø7,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,DO1,DL,PD 

Gel2Go  MO6130
Gel limpia manos en bote rellenable de material PET 
con mosquetón. Capacidad 30ml. Sin alcohol. Contiene 
cloruro de benzalconio. Este producto está clasificado 
como artículo cosmético. Medida 10x3,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Ouch  MO2447
Set de 15 tiras adhesivas en caja de papel reciclado. No 
disponible para la venta en Suiza. Medida 9,2x3,9x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 
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MO2428 › 323
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MO2461 › 323

Equípate con herramientas 
que se encarguen del trabajo 
pesado, solucionen los 
problemas más complicados y 
mantengan tu marca a la última.
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Robin  MO8235
Linterna dínamo con 2 luces LED. Medida 10x5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Elydee  MO2428
Linterna frontal recargable y ajustable con 1 luz LED (50 lúmenes) y 3 modos 
de iluminación. Batería recargable de 400 mAh incorporada y cable de carga 
incluido. Medida 7x4x7 cm  Técnica impresión Tampografía,S 

Dynasol  KC7130
Linterna con doble fuente de alimentación: solar y dinamo. 
Carcasa de ABS en plata satinada. Medida 9x4,9x3,3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Sluz  MO2540
Linterna solar de 3 LED de luz blanca alimentada tanto por panel solar 
como por manivela dinamo en ABS reciclado. Medida 12,4x4,5x3,2 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Aluminate  MO2461
Linterna recargable de aluminio de 110 lúmenes con 3 ajustes de 
luz y función de acercar/alejar. Batería recargable incorporada 
de 400 mAh y cable de carga incluidos. Medida 2,3x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Ringal  KC7014
Llavero-linterna satinado de color plata con 2 bombillas de LED 
alimentadas por el panel solar. La energía se acumula y se almacena 
para prolongar al máximo su funcionamiento. Medida 6,5x3,9x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 
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Senluz  MO2462
Linterna de emergencia con sensor en ABS y acrílico con base 
magnética. Batería recargable de 300 mAh incorporada y cable de 
carga. La base se puede pegar en la pared con el adhesivo 3M incluido. 
Medida 6x18x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Vatra  MO6386
Manta ignífuga hecha de fibra de vidrio presentada en una funda de PVC. 
Medida 120x180x0,4 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Nonsmoke  MO8426
Detector de humo en caja de plástico con la luz roja de funcionamiento 
. Incluye 2 tornillos para una fácil fijación . Batería de 9 voltios incluida. 
Medida Ø10x3,4 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Blake  MO8373
Manta ignífuga hecha de fibra de vidrio presentada en 
funda de PVC. Medida Manta: 95x100 cm. Medida 33x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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Bluz  MO2280
Linterna COB recargable de bolsillo con mosquetón en ABS. Luz 
de emergencia y 3 modos de iluminación. 1 pila recargable de litio 
de 3,7 V y 200 mAh (incluida, no sustituible). Medida 11x3x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Enta  MO6591
Pequeña linterna LED de aluminio con zoom y correa desmontable. 
Potencia: 200 lúmenes. 3 pilas AA no incluidas. Medida 15xØ4,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,RL,L 

Strech-Torch  MO8621
Linterna extensible a 57 cm de largo con 3 luces LED, 
e imán en la parte superior, y clip en la base. 4 baterías 
LR44 incluidas. Medida Ø2,2x17 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Combitool  MO8559
Set de linterna de 9 LED de aluminio con set de herramientas en forma de 
bolígrafo con 6 cabezales diferentes. 3 pilas AAA no incluidas. Presentado en 
caja. Medida 14x8x3,9 cm  Técnica impresión Grabado a láser,P,DL 

Led Plus  KC6860
Linterna de aluminio con 9 luces LED presentada en caja de metal. 
Incluye 3 pilas AAA y correa desmontable. Medida Ø2,5x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Moti  MO2151
Luz solar de 20 LED en PP con sensores de movimiento y nocturnos. 
Sensor de movimiento PIR (sensor infrarrojo pasivo). Sensor nocturno 
CDS. Grado de protección: IP 44. Capacidad de la batería: 800 mAh. 
Medida 12,3x9x3x5 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Pianti  MO6894
Linterna de bambú con bombilla LED y llavero. Funciona 
con 3 pilas LR41 incluidas.  Medida Ø7,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Lite  MO2137
Linterna recargable de madera de haya con luz de 
5W 70 LUM ( 1 LED). 3 ajustes de luz y correa de mano. 
Incluye batería de 300 mAh. Medida 2,4 x 8,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Teles  MO6695
Linterna de madera de haya con luz COB de 
5W. Funciona con 3 pilas AAA, no incluidas. 
Medida 18,1x2,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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Sanlight  MO9469
Linterna LED en ABS con llavero. El grabado en láser permite iluminar 
el logo. No apto para otro tipo de marcajes. Funciona con 3 pilas AG3 
incluidas. Medida Ø1,3x6,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Pop Light  MO9381
Linterna LED de aluminio con mosquetón. El grabado en láser permite 
iluminar el logo. No apto para otro tipo de marcajes. Funciona con 4 pilas 
LR44 incluidas. Medida Ø1,7x6,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser 

Arizo  MO8622
Llavero con mini linterna de aluminio con 1 luz LED. 4 baterías LR44 
incluidas. Medida Ø1,6x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Litop  MO8142
Linterna LED de metal con llavero y abridor. Pilas incluidas. 
Medida Ø1,5x7 cm  Técnica impresión Tampografía,L 
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MO6495

Spiren  MO6495
Nivel de burbuja hecho de bambú con 
abrebotellas incorporado.  Medida 15x4,5x2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Bierhammer  MO8473
Martillo con abrebotellas. Fabricado en acero de 
carbono y mango de TPR. Medida 24x11x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Cracker  MO2276
Martillo de carpintero con cabeza de acero y 
mango de madera de haya . Medida 29x10,3x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Furobam  MO6757
Set herramientas 13 piezas presentado en estuche de bambú. 
Contiene cabezales 3 planos (4, 5, 6mm), 2  Philips (PH1, PH2) y 
1 adaptador, 4 vasos (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), y 1 cinta métrica.  
Medida 14,3x9,3x3,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Guillaume  KC3525
Set de herramientas de 25 piezas. Incluye: 
pinzas, 6 destornilladores, alicates, alicates 
de punta fina, 1 adaptador, 10 cabezas de 
destornillador y 4 vacíos. Presentado en 
caja de plástico. Medida 15,5x10x4,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Bartlett  MO6758
Set de herramientas en estuche de bambú con, 3 punta planos, 
2 puntas Philips (PH1, PH2) y 1 adaptador, 4 llaves vaso, 
1 conector, 1 alicates y 2 destornilladores de precisión.  
Medida 18x16,6x3,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Toolbox  MO9568
Set de 24 destornilladores pequeños de 
precisión presentado en caja magnética de ABS 
con apertura a presión. Medida 6x16x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Paul  MO8241
Set de herramientas de aluminio que contiene alicates de 
punta, alicates de corte, 1 destornillador, 1 adaptador, 
10 cabezas intercambiables, 1 tijeras y 6 destornilladores de 
precisión. Medida 18x13,5x3 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,S,DO1,DL 

Bamtool  MO6756
Set de 24 destornilladores de precisión 
presentado en un estuche de bambú con 
cierre de hebilla.  Medida 14,8x8x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Gallaway  MO6496
Set de herramientas con 21 piezas presentado en un estuche 
de bambú que contiene 3 destornilladores, 10 cabezales, 
3 planos, 3 Torx y 1 adaptador, 4 llaves de vaso , 1 cúter, 
1 carraca y 1 prolongador de carraca.  Medida 19,5x11,8x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Rueda Tool  MO8471
Set de 25 herramientas en forma de neumático. Incluye 
destornilladores de precisión, 5 adaptadores, 
alicates,llaves hexagonales, 10 cabezales, 
flexómetro, etc. Medida Ø16x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 
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Magevel  MO2467
Llavero en ABS con doble nivel  y base magnética. Medida 7,6x4,3x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Cinta  MO2533
Cinta métrica multifuncional de 3M en ABS con detalle de bambú, 
que incluye nivel de burbuja y juego de destornilladores de 5 puntas. 
Medida 9,6x6,3x2,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Twen  MO2529
Llavero herramienta con bolígrafo giratorio de aluminio reciclado 
con regla de 4 cm y 1,5 pulgadas, lápiz óptico y destornillador 
2 en 1 de cabeza plana y Phillips. Tinta negra. Medida Ø1,1x11,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Magnel  MO2474
Mini nivel doble magnético en carcasa de aluminio con mosquetón. El 
mosquetón no es para escalada (uso no profesional). Medida 12x5x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1 

Colindales  KC2182
Flexómetro de 2 metros. Incluye bloc de notas, bolígrafo y nivel de 
burbuja. Medida 8x6x3 cm  Técnica impresión Tampografía 
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Mejure  MO2480
Escuadra de aluminio con nivel de burbuja. Regla de 30 cm. 
Medida 30,5x15x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Tubular  MO2498
Multiherramienta de aluminio reciclado con forma 
de bolígrafo con linterna.  Incluye 3 destornilladores 
ranurados y 3 de estrella. incluye 4 pilas de botón LR41. 
Medida 12,9xØ1,58 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Alutool  IT3874
Set de destornilladores y linterna con luz LED en 
caja de ABS. Incluye 6 cabezas de destornillador 
intercambiables y 3 pilas de botón. Medida 10x3,2x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Mano  MO2139
Herramienta de bolsillo multifunción de acero inoxidable con 
funda de bambú. 11 funciones. Incluye: llaves hexagonales, 
llave plana , alargador, destornillador Phillips y llave de vaso. 
Medida 9x2,5x3,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Retool  MO2072
Bolígrafo giratorio de acero inoxidable con nivel 
de burbuja y regla 10 cm, puntero táctil y puntas 
de destornillador de cabeza Phillips y plana y LED. 
3 pilas AG incluidas. Tinta azul. Medida 1,6x16 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Toolpen  MO8679
Bolígrafo con nivelador, regla, 
puntero táctil y destornillador doble. 
Tinta negra. Medida 14,5x1,1x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Toolbam  MO6559
Bolígrafo giratorio de bambú con nivel de 
burbuja, regla de 7 cm, puntero táctil y 
puntas de destornillador de cabeza plana 
y Phillips. Tinta azul.  Medida 1,3x1x15,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Jen  MO8219
Cinta métrica de 1 metro en ABS con forma redonda. 
Pulsador para sacar la cinta y para guardarla de nuevo. 
2 unidades de medida: cm y pulgadas. Medida Ø5x1,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

David  MO8237
Cinta métrica en ABS de 3m en color plateado y 
negro. Incluye correa de mano para sujetar la cinta 
métrica y clip de metal plateado. Medida 7x5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 

Mespro  MO6521
Cinta métrica de 5 metros con carcasa de goma 
a prueba de golpes y función AutoStop. Incluye 
un clip de metal plateado en la parte posterior y 
una correa para la muñeca. Medida 7,4x7,2x3,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Sokutei  MO6519
Cinta métrica cuadrada con carcasa de bambú de 1M 
con correa para la muñeca.  Medida 16,5x4,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Sokutai  MO6520
Cinta métrica cuadrada con carcasa de bambú de 
2M con correa para la muñeca.  Medida 23,5x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Mrtape  MO6942
Cinta métrica de 3 metros de ABS reciclado. Incluye correa 
de mano y clip de metal plateado. Medida 6x6x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 

Watford  KC1124
Flexómetro 1 metro con llavero. Medida 4x4x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Melo  MO8239
Cinta métrica de 2m en ABS en color plateado 
mate. Incluye correa de mano para sujetarla y 
clip de metal plateado. Medida 6x5,5x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Mia  MO8238
Cinta métrica de 5 meter en ABS. Incluye 
correa de mano para sujetarla y clip de 
metal plateado. Medida 6,5x6,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 
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Fuster  MO2238
Llavero regla plegable de carpintero en ABS. 
Longitud: 50 cm. Medida 6,5x2,4x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Meter  MO9591
Metro plegable de carpintero de 1 metro en fibra de vidrio. 
Barra de medición en centímetros. Medida 13x1,3x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Maderos  MO8686
Lapiz oval de carpintero con regla de 14 cm. 
Medida 17,5x1x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Ara  MO6904
Metro de carpintero plegable de 2 metros. Hecho de 
madera de abedul. Barra de medición en centímetros (cm). 
Medida 24x3x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía,L,PD 

Knifeplus  MO6970
Cúter retráctil de acero inoxidable con 8 hojas de acero 
al carbono, abridor de botellas, llave inglesa y regla. 
Medida 15,9x2,8x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Tracta  MO2138
Cutér retráctil de aluminio con 13 hojas de acero al 
carbono. Medida 13,3x2,8 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,P 

Bowie  MO6343
Cúter con mango antideslizante con guía de aluminio 
con 8 hojas de acero de carbono. Medida 15,5x4x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,L 

Highcut  IT3011
Cúter de plástico retráctil. Acabado 
transparente y de color. Medida 12,5x2,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

2 Meter  MO9592
Metro plegable de carpintero de 2 metros en PS. Barra 
de medición en centímetros. Medida 23x1,3x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 
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Multichillo  MO2531
Navaja multifunción de aluminio reciclado. 5 funciones: hoja 
grande, abrebotellas, destornillador, sacacorchos y abrelatas.
Medida 8,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Plierkork  MO6958
Navaja multifunción de acero inoxidable con funda de corcho 
y cuerda de PU. 9 funciones. Incluye: Alicates, 2 abridores, 
destornillador puntas Philips, hojas de sierra, cuchillo, lima 
y destornillador con punta plana. Medida 6,9x3,5x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Ayuda  MO2201
Navaja multiusos plegable con linterna en acero inoxidable. 
Incluye 10 funciones de herramienta y bolsa de poliéster 
600D. Incluye 3 pilas de botón AG3. Medida 6,7x2,7x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Lucy Lux  MO9934
Navaja multifunción de acero inoxidable con 
superficie de bambú. 9 funciones.  Medida 9x2x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Multikork  MO6957
Navaja multifunción de acero inoxidable con funda de 
corcho y cordón de PU en el mango. 7 funciones. Incluye 
2 abridores, cuchillo, tijera, destornillador con puntas 
Philips, lima y sacacorchos. Medida 9,2x2,4x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Aloquin  MO8914
Multikit plegable de alicates y 9 herramientas presentado 
en funda de poliéster 600D. Medida 11x5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Mcgregor  KC2104
Navaja de bolsillo metálica con 13 funciones. 
Medida 8,5x2,3x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Wodycut  MO2298
Navaja multiusos de acero inoxidable con mango de 
madera de acacia. 7 funciones: abrebotellas, navaja, 
abrelatas, lima, puntas de destornillador, llavero y  
1 luz LED. 3 pilas de botón incluidas. Medida 6x3x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Aloquin Mini  MO9144
Multi herramienta plegable en acero inoxidable 
con alicates de acero inoxidable. Con 9 funciones. 
Presentado en funda poliéster 600D. Medida 7x3,3x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Floquet  MO6568
Multiherramienta 17 en 1 de acero inoxidable 
con forma de copo de nieve. Anillo metálico 
opcional incluido. Medida 6,3x6,3x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Mansan  MO6623
Cuchillo plegable de acero inoxidable 
2CR13 y mango de bambú con cordón 
de mango de PU.  Medida 9,7x2,5x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Bitool  MO6701
Multiherramienta 11 en 1 de acero 
inoxidable con forma de bicicleta. Desde 
abridor de botellas, cuchillo, regla o 
destornillador Phillips. Medida 10x6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Skarp  MO2297
Navaja plegable de acero 
inoxidable con mango de madera 
de acacia. Medida 9,1x2,4x1,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Tackle  MO2071
Multiherramienta de acero inoxidable y 
PP con función de soporte para teléfono 
con 6 funciones en funda de PU. Incluye 
destornilladores, regla, llave hexagonal 
y abrebotellas. Medida 9,5x6,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Fife  MO2364
Navaja plegable de aluminio con 
mosquetón. Hoja de acero inoxidable. 
El mosquetón no es para escalada (uso 
no profesional). Medida 10x3x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Toolie  MO9057
Multiherramientas de bolsillo con 
11 funciones en acero inoxidable y 
funda de PU. Medida 7x4,5x0,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Vetool  MO2207
Multiherramienta de bolsillo de acero 
inoxidable. 8 funciones. Incluye: sierra 
de dientes, cortaalambres, llave inglesa, 
destornillador Phillips, destornillador 
plano, escala medidora, abrebotellas 
y llavero. Medida 7,8x2,9x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Busca  MO2277
Localizador inteligente Apple Find My anti pérdida. Sólo compatible 
con dispositivos Apple (iOS). La red Apple Find My es una 
forma segura y cómoda de encontrar tus objetos personales 
compatibles utilizando tus dispositivos Apple. Medida 5,4x3x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Finit  MO6897
Dispositivo localizador 4.2 inalámbrico con carcasa de bambu que permite encontrar facilmente 
llaves, bolsos o incluso su smartphone. Funciona con una aplicación gratuita disponible para 
iOS y Android. Las funciones adicionales disponibles de este artículo son disparador remoto/
botón selfie y función de buscador de teléfonos. Incluye 1 pila CR2032. Distancia de alcance 35m 
exterior/15min interior.  Medida 5,4x2,8x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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Siliset  MO9134
Soporte magnético para teléfono, uso en rejilla ventilación 
de coche. Rotación 360 grados. Medida Ø4x5,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Flexi  MO9130
Soporte de coche para teléfono. Giratorio 
360 y apertura bilateral Medida 7x7x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Find Me  MO9218
Localizador inalámbrico 4.0 para llaves, fabricado en 
ABS. Requiere aplicación gratuita (iSearching) disponible 
en iOS y Android. Incluye botón disparador para selfies 
y botón localizador de móvil. 1 pila CR2032 incluida. 
Medida 5x3x1 cm  Técnica impresión Tampografía 

Holdme  MO2436
Soporte magnético para teléfono en ABS con rotación 
360 grados. Incluye un anillo metálico magnético adicional 
para cargar teléfonos inalámbricos no magnéticos. 
Medida 5,9x8,7 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Adia  MO6472
Cargador inalámbrico para coche de 10 W con soporte 
rejilla. Conecta el dispositivo y coloca el smartphone sobre 
él para comenzar a cargar. Durante la carga se enciende 
una luz azul.  Salida: DC 9V/1.1A. Incluye un anillo metálico 
magnético adicional para soportar la carga de otros 
teléfonos con carga inalámbrica no magnética. Compatible 
con los últimos Android, iPhone® 12 y más recientes. 
Medida 9,6x6x7,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DL 

Alarmy  MO8742
Mini alarma personal en ABS que se activa al separar 
el conector atado al llavero. Incorpora una luz LED 
blanca. 3 pilas AG13 incluidas. Medida 6x3,8x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Ellagan  MO6864
Soporte magnético para teléfono en bambú, uso 
en rejilla ventilación coche.  Medida 4x5,8x3,3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Nago  MO6571
Cargador inalámbrico magnético de bambú con 
soporte para el coche. Salida: DC 9V/1.67A (15W) para 
carga rápida. Compatible con iPhone® 12 y posteriores. 
Incluye un anillo metálico magnético adicional 
para admitir la carga de otros teléfonos con carga 
inalámbrica no magnética.  Medida 9,6x6,8x0,96 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Finder  MO8648
Dispositivo localizador inalámbrico en ABS que 
permite encontrar facilmente llaves, bolsos o incluso 
su smartphone. Funciona con una aplicación gratuita 
disponible para iOS y Android. Medida 3,8x3,8x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 
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Organizer  MO8880
Organizador plegable para coche fabricado en 
poliéster 600D y bolsillo interior. Medida 60x26x32 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Cabag  MO6649
Bolsa organizadora de cables carga de coches. Bolsa RPET 600D 
con compartimentos interiores de malla. Medida 40x40x12 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,S,TD,TR 

Snow&Ice  MO9676
Rascador de hielo en ABS y mango de espuma 
con cepillo para la nieve en PET con acabado 
suave en las puntas. Medida 58x4x17 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Fincley  KC1063
Rascador de hielo. Medida 15,5x10x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Parkcard  MO9514
Tarjeta de aparcamiento de PVC. Medida 10x12x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Icehand  MO2328
Guante acolchado rascador de hielo con 
suave forro de sherpa. Medida 10x38 cm  
Técnica impresión Tampografía,T1,TD,TR,DL 

Park &  Scrap  MO8945
Rascador de hielo y tarjeta parquímetro 
en plástico PS. Medida 15x11,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Warmix  MO7780
Rasqueta para hielo con manopla forrada de pelo de 
borrego. Medida 23x17,5 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR,DL 
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Fresh Air  MO6206
Ambientador de coche recargable con difusor de 
fragancia a ‘’coche nuevo’’ y aceites esenciales. Recipiente 
de vidrio con tapa de madera de haya. Capacidad 5 ml. 
Medida 2,7x2,7x4,8 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,DO1,DL,P 

Ombra Pouch  MO8941
Parasol plegable de coche en poliéster 170T. Incluye funda. 
Medida 147x69 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TR,TD 

Bayang  MO6783
Parasol de coche en pongee 190T con forro plateado en un lado. El parasol de estilo 
paraguas funciona como su paraguas normal y es muy fácil de abrir y plegar de forma 
manual. Medida 79x140 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Sombra Light  MO8675
Set de 2 parasoles de poliester para coche. Incluye ventosas. 
Medida 44x36 cm  Técnica impresión Sublimación 

Carshade  MO2233
Parasol plegable para coche. Espuma interior de 2 mm y lámina interior de PE. 
Medida 61x14x4 cm  Técnica impresión Serigrafía 

Opciones de parasoles para coches
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Lustre  MO6941
Linterna de bambú 3 en 1 con martillo de emergencia 
y cortador de cinturón de seguridad. Dispone de 
base magnética. Lumen de salida: 60. Funciona don 
2 pilas AAA no incluidas.  Medida 4,8x2,8x13,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Hamaluz  MO2357
Linterna de aluminio 3 en 1 con martillo 
de emergencia y cortador de cinturón de 
seguridad. Dispone de luz COB lateral y frontal. 
Incluye imán y correa de mano. Incluye batería 
recargable de 500 mAh. Medida 16,1x5,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Hamlight  MO8901
Linterna multiusos, martillo de emergencia y cúter en 
plástico ABS y acabado caucho. Incluye 9 herramientas. 
3 pilas AAA no incluídas. Medida Ø3,8x16 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Herramientas y accesorios del automóvil
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Andre  MO8225
Linterna de emergencia para coche de 3 LED con 
imán en la parte trasera. Incluye 4 pilas 4 AG3. 
Medida 16x2,2x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía 

Cob  MO2069
Mini linterna COB recargable USB 400 mAh. Flujo 
luminoso: 6 modos de iluminación. Incluye clip de 
silicona y cierre magnético. Medida 4,2x3,7 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Resq  MO8470
Martillo de emergencia con cúter y linterna LED. 
Fabricado en plástico ABS. Medida 13x7,5x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

5Lights  MO8678
Luz de emergencia para coche. 5 modos de luz. 
Incluye imán y colgador. Pilas 3x AAA no incluidas. 
Medida Ø9,5x3,3 cm  Técnica impresión Grabado 
a láser,DO1,DL 

Help  MO6726
Manta de emergencia en bolsa de cuerdas de poliéster 
RPET. Tamaño de la manta: 130 x 210 cm. Medida 6,5 x 
11 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Boc  MO6702
Mini linterna portátil multifuncional de aluminio 
recargable por USB de 400 mAh y 6W COB con imán, 
mosquetón y abrebotellas. Poténcia: 800 lumens. 
3 modos de iluminación (alta, baja e intermitente). 
Medida 7x4,5x2,1 cm  Técnica impresión Grabado a 
láser,DO1,DL 
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Visible  MO8062
Chaleco reflectante hecho en poliéster 100%, bandas 
reflectoras de alta visibilidad, Clase 2. EN ISO 20471. 
Medida 65x70 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Visicoat  MO2243
Chaleco reflectante hecho en poliéster 100%, bandas 
reflectoras de alta visibilidad, Clase 2. EN ISO 20471 
Medida 65,5x70 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Helm  MO2456
Casco en ABS para constructores y almacenes. 
Equipado con salidas de aire, correa para la barbilla 
extraíble y banda para el sudor. Diadema ajustable 
(50-62cm). EN397 Medida 27,5x23,5x15,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 
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Mini Visible  MO7602
Chaleco seguridad para niños, con bandas reflectantes de 
alta visibilidad. 100% poliéster.  EN17353. Medida 45x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Visible Me  MO9529
Brazalete deportivo reflectante. Fabricado en lycra. 
Medida 35x4,5 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Allvisible+  MO2405
Chaleco reflectante ajustable 360° con bandas 
plateadas. EN17353: 202 TIPO-B3. Medida 51x56 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DL,DO1,T1,TD,TR 

Reflekey  MO2104
Llavero reflectante de poliéster. Sólo 
para uso promocional. Medida 8,5x3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Enrollo  MO8282
Pulsera plegable de color verde neón reflectante 
en PVC. Parte trasera PVC de color blanco. Sólo 
para uso promocional. 32x3cm. Medida 32x3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Roundvisible  MO2100
Chaleco reflectante ajustable 360° con 4 LED en la parte 
delantera y 4 LED en la parte trasera y bandas plateadas. 
Incluye 2 pilas CR2032. Sólo para uso promocional. 
Medida 50x44 cm  Técnica impresión Serigrafía,DL 

Visible Ring  MO9199
Llavero de PVC con forma de chaleco reflectante. 
Medida 4,3x0,2x6  cm  Técnica impresión Tampografía 

Enrollo +  KC8282
Pulsera plegable de color neón reflectante en PVC. 
Parte trasera de terciopelo negro. Equipo de protección 
individual: Certificado EN17353. Medida 32x3 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Allvisible  MO6445
Chaleco reflectante ajustable a 360° con bandas 
plateadas. Sólo para uso promocional. Medida 51x52 cm  
Técnica impresión Serigrafía,DO1,DL,T1,TD,TR 
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Ringring  MO8539
Timbre extra para bicicleta fabricado en aluminio y plástico ABS. 
Medida Ø5,5x5 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Haert  MO2278
Luz roja reflectora en forma de corazón en ABS con clip 
trasero. Incluye 2 pilas recambiables LR44. Medida 5x5x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Sostener  MO2430
Funda de bicicleta impermeable de PVC para teléfono móvil, 
giratoria 360 grados. Grado de impermeabilidad: IPX 6. Se 
adapta a 6,7 pulgadas de tamaño.  Medida 21x11,3x8,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,S 

Prácticas herramientas
para bicicletas
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Bypro Rpet  MO9908
Funda para sillín de bicicleta hecha de RPET blando con borde de goma 
elástica. Impresión en Sublimación solo disponible sobre el artículo de color 
blanco. Medida 23,5x26x7 cm  Técnica impresión Serigrafía,TS,T1,TD,TR 

Amir  MO8281
Kit de reparación de bicicletas. Set de 15 piezas con 2 palancas de neumáticos, 
una lija, pegamento y parches. Funda con banda reflectante en el exterior. 
Medida 12x9x4,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Blight  MO2429
Set de 2 luces COB recargables para bicicleta con 3 modos de iluminación. 
100 mAh de batería recargable cada uno, incluyendo cable de carga y 2 correa 
de montaje de silicona. Medida 9x4x5 cm  Técnica impresión Tampografía 

Bypro  MO8071
Funda para sillín de bicicleta hecha de poliéster  blando con borde de goma 
elástica. Impresión en Sublimación solo disponible sobre el artículo de color 
blanco. Medida 23x25x7 cm  Técnica impresión Sublimación,S,T1,TR 

Repair  MO6204
Kit de reparación de bicicletas con 1 llave, 2 palancas de neumático, 
1 pegamento, 2 tapas de válvulas, 2 tubos de válvulas, 1 rallador, 5 parches 
de reparación. Presentado en caja transparente. Medida 12x9x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,PD 

Bylux  MO8070
Set de 2 luces para bicicleta o uso exterior, una roja y otra blanca. 
Presentado en caja de PP. 2 pilas de botón incluidas. Medida 9x4x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 
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Lar  MO2539
Llavero metálico en forma de coche con incrustación 
de cuero sintético reciclado. Medida 6,7x5,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Louse  MO2538
Llavero metálico en forma de casa con incrustación 
de cuero sintético reciclado. Medida 7,6x4,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Lircle  MO2537
Llavero metálico de forma redonda con incrustación 
de cuero sintético reciclado. Medida 8x4,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Columbus  AR1589
Llavero de metal y piel PU. Medida 9x3,1x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,L,B 

Strokey  MO2460
Llavero con tira de PU. Medida 10x2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,B 

Rectanglo  KC6788
Llavero de PU con placa metálica 
rectangular. Medida 8,5x3,2x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,L 

Llaveros con estilo
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Toty Wood  MO9773
Llavero redondo. Medida Ø4x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Angleboo  MO6978
Llavero rectangular de bambú. 
Medida 4,5 x 3 x 0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Bendigo  MO9961
Llavero rectangular y bambú. 
Medida 8x3,2x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Tapon  MO9343
Llavero con tapón. Medida Ø 2,35x4,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Llaving  MO2484
Llavero de madera de caucho con 
aleación de zinc. Medida 9,5x3,1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Houseboo  MO6979
Llavero de bambú. Medida 4,5 x 3,8 x 0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Concon  MO6878
Llavero rectangular de corcho. 
Medida 4 x 6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Poty Wood  MO9774
Llavero rectangular. Medida 4,5x3x0,7 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,DO1,DL,P 

Ballarat  MO9948
Llavero redondo y bambú. 
Medida Ø4x7,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Boat  MO6161
Llavero de corcho flotante. 
Medida 9x4x1,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 

Roundboo  MO6977
Llavero redondo de bambú. 
Medida Ø4 x 0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Burnie  MO9949
Llavero casa y bambú. Medida 7x4x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 
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House Key  MO8693
Llavero metálico con 
detalle. Medida 2,9x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Heim  KC6589
Llavero metálico forma de 
casa. Medida 6,5x3,9x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Roundy  MO8462
Llavero redondo.  Medida Ø3,3x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Nawkey  MO2369
Llavero de nogal y PU.  Medida 11x3x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Trucky  KC6300
Llavero camión de metal.    
Medida 10,5x2,8x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1 

Sniper  KC6486
Llavero en forma de casa. 
Medida 6,5x4,4x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Keysplit  MO2239
Llavero 2 en 1 zinc. Medida 10x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Globy  KC6297
Llavero metal forma mundo. 
Medida 7x3,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1 

Housy  MO8461
Llavero en forma de casa. 
Medida 3,7x3x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Corazon  MO8694
Llavero metálico con 
detalle. Medida 2,9x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Imba  MO8877
Llavero en forma de casa. 
Medida 4,1x0,4x3,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Harrobs  KC2126
Llavero de metal. Medida 8x3,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1 
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Stanrin  MO2186
Llavero metálico soporte 
telf. Medida 5,5x2,95x0,8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P,DO1,DL 

Euring  IT3866
Llavero de metal con ficha. 
Medida 7x3,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Compras  MO6797
Llavero de bambú ficha. Medida 2,5 x 7,7 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Gankey  MO6596
Soporte y llavero de bambú. 
Medida 7,5x2,5x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Tedy  MO7681
Contenedor bolsas animales. 
Medida Ø4,1x10 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL 

Tokenring  MO9748
Llavero moneda (EUR) 
carro. Medida Ø2,3x8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P 

Trineu  MO9743
Llavero de bambú con 
soporte. Medida 8x3x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Tokeu  MO6824
Llavero Euro Token. Medida 9,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Multikey  MO2337
Llavero de acero inoxidable 
reciclado. Medida 7,5x2,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Code  MO2395
Llavero soporte para teléfono. 
Medida 5,9x1,9x1,x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Flat Ring  MO9289
Llavero redondo con 
token. Medida Ø3,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1 

Tokley  MO2407
Llavero de aluminio 
reciclado. Medida 6,9x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Takeoff  MO2463
Llavero de tela en poliéster. “Remove before flight” 
Medida 13x3xM cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Gancho  MO2259
Mosquetón de aluminio para colgar tu botella 
, bolsa o las llaves. El mosquetón no es para 
escalada (uso no profesional). Medida 5,7x3x4,9 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Polly  MO2497
Llavero pulsera flotante de espuma de poliéster. 
Medida 19x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía 
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Colour Twices  MO8664
Llavero abridor en aluminio acabado brillante. 
Medida 8x1x2 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Handy  MO8135
Llavero de metal con abridor de botellas. 
Medida 8,5x2,9x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía,L 

Suora  MO6508
Llavero de fieltro RPET rectangular. Medida 14x3x0,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Botelia  MO9247
Abridor de aluminio en forma de botella 
con llavero. Medida 10,5x2,5x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Buper  MO2475
Abrebotellas magnético de acero inoxidable 
con superficie de bambú. Medida 12,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Bonheur  MO7155
Llavero de metal en forma de corazón con acabado en 
efecto perla mate y con una tira de color rojo de poliéster. 
Presentado en caja individual. Medida 5,5x2,5x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,L 

Ovikey  MO6923
Abridor de botellas con llavero de aluminio reciclado 
en acabado brillante. Medida 7,5x2,5x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L,PD 

Wrenchy  MO9186
Abridor llavero con forma de llave 
inglesa. Medida 9,5x2x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,L 

Tech  IT3020
Llavero rectangular de metal con tira de 
color en poliéster. Medida 9x3,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,L 

351

PREMIUMS & TOOLS



01

02

100
MOQ

250
MOQ

Llaveros con la forma que elija

MK1003 
Diseño en 3D.

MK1001 
Diseño 2D.

MK2001 
Hierro chapado  
en níquel.

MK2006 
Aleación de zinc 
chapado en níquel.

MK2033
Hierro, 41x38 mm.

MK2036
Hierro, ø35 mm

MK2037
Hierro, 45x25 mm.

Elija su forma de llavero favorita con su diseño doming. Plazo de entrega: a partir de 4 semanas.

O cree un llavero con la forma que desee. Plazo de entrega: a partir de 5 semanas.

MK2032
Hierro, 50x40 mm.

MK2038
Aleación de zinc,  
ø38 mm.

MK2039
Aleación de zinc,  
50x24 mm.

A: Diseño esmaltado B: Domings C: Formas de goma de PVC

MK2004 
Acero inoxidable, 
a todo color.

MK2003 
Acero inoxidable, 
serigrafía.
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Pin de solapa con la forma personalizada que elija

MPIN05
Con esmalte suave (superficie con relieve).

MPIN15 
Sin color (esmalte).

Los pin de solapa de hierro son la opción más popular y asequible. Plazo de entrega: a partir de 4 semanas. 

La aleación de zinc es más ligera y las formas pueden tener agujeros y detalles más finos en el diseño. 
Plazo de entrega: a partir de 4 semanas. 

MPIN11 
Sin color (esmalte).

MPIN01
Con esmalte suave (superficie con relieve).

MPIN21
Pintado a pistola y esmaltado.

MPIN25
Pintado a pistola y esmaltado.

R: Sin relleno de color B: Esmaltado C: Pintado y esmaltado

R: Sin relleno de color B: Esmaltado C: Pintado y esmaltado
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Madera  MO8687
Pelota de rugby anti-stress. 
Medida Ø6x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Starly  MO2453
Estrella antiestrés. Material 
PU. Medida 7,8x7,8x3,2 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,T1,TD,TR 

Descanso  IT1332
Pelota anti-estrés. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Goal  KC2718
Pelota anti-estrés fútbol. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Light  MO7829
Bombilla anti-estrés. Medida 9,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Lovy Ring  MO9210
Llavero corazón en PU. Medida 4,2x3,1x4,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Minerostress  MO8685
Casco anti-stress de PU. Medida 8x6,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Relicup  KC2720
Dado anti-estrés. Medida 6x6x6 cm  
Técnica impresión Tampografía,T1,L,TD,TR 

Lovy  IT3459
Antiestrés forma corazón. 
Medida 7x6,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Cloudy  MO7983
Anti-estrés en forma de 
nube . Medida 8x2,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Squarax  MO7659
Anti-estrés forma de cubo. 
Medida 4,5x4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,T1,L,TD,TR 

Cirkely  MO2454
Llavero en forma de bola 
de PU. Medida Ø4 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 
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Coramint  MO7158
Dispensador de caramelos en forma de corazón. Contiene 
8 gramos de caramelos de menta. Medida 7,2x6,0x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,PD 

Minto  MO7232
Caramelos de menta sin azúcar de 12 gr en envase 
de plástico con tapa de hojalata y fondo de plástico. 
Apertura fácil a presión. Medida Ø4,7x1,6 cm  
Técnica impresión Impresión digital,L,P 

Mintcard  KC6637
Expendedor de caramelos en forma de tarjeta de 
crédito. 8 gramos de caramelos de menta incluidos. 
Medida 7,5x4,8x0,6 cm  Técnica impresión Tampografía,PD 

Brise  KC6642
Bote de lata con 25 gramos de caramelos de menta. 
Medida 6x4,9x1,7 cm  Técnica impresión Impresión digital,L 

Chocky  KC6640
Bote de cristal con 40 gramos de chocolates. 
Medida 5,5x5,5x3,5 cm  Técnica impresión Impresión 
digital,DO1,DL,L 

Bermonds  KC6636
Expendedor de caramelos en forma de casa. 8 gramos 
de caramelos de menta incluidos. Medida 7x6x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,PD 

Lovemint  MO7234
Caja de caramelos (24 gr) fabricada en aluminio 
en forma de corazón. Medida 6,5x6x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Beandy  KC7103
Bote de cristal con caramelos de colores y tapa de 
metal. 40 gramos de caramelos. Medida 5,5x5x3,5 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,P,DO1,DL 
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MH2209 › 365

MPIN25 › 353

MO2516 › 124

ML1077 › 395

MO2544 › 378

Estilízalo a tu manera con 
prendas versátiles, cómodas 
y llenas de personalidad.
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MO2516 › 124

MO2347

Bahamas  MO2347
Gorra de béisbol de 6 paneles en sarga de algodón 
de 280 gr/m² con cierre ajustable de hebilla de acero. 
Visera Oxford. Lavable. Talla 7 1/4. Medida 21x16x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Gorra de béisbol 
de sarga de 
algodón
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Buffalo  MO1464
Gorra de béisbol de 6 paneles de algodón cepillado de 260 gr/m² 
con hebilla de acero inoxidable. Talla 7 1/4. Medida 21x17x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Tekapo  MO9643
Gorra de béisbol  de algodón 270 gr/m² grueso peinado de 6 paneles 
con cierre ajustable de hebilla metal. Medida 7 1/4. Medida 22x17x16 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Beau  MO2542
Gorra de béisbol vintage de 6 paneles en algodón lavado. 265 gr/m² con 
cierre ajustable de velcro. 6 ojales cosidos en color a juego. Talla 7 1/4. 
Medida 21x16x11 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Basie  MO8834
Gorra de béisbol de algodón 160 gr/m² con 6 paneles, cierre de velcro 
ajustable y 6 ojales cosidos en color a juego. Medida 7 1/4. Medida 25x16x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 
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MO2544 › 378

MO2275 › 14

MO2562 › 125

Buzz  MO1447
Gorra de béisbol de 5 paneles en sarga de algodón de 
160 gr/m² con cierre de plastico ajustable. Talla 7 1/4. 
Medida 21x16x11 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 
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Sunny  MO2345
Gorra de béisbol 5 paneles en algodón. 160 gr/m² con cierre ajustable de 
velcro. 5ojales cosidos en color a juego. Talla 7 1/4. Medida 20x17x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Singa  MO6875
Gorra de béisbol de 5 paneles de sarga gruesa de algodón de 260 gm/m² 
con hebilla de acero plateada. 4 ojales bordados a juego. Talla 7 1/4. 
Medida 21x16x11 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Bicca Cap  MO6432
Gorra de béisbol de 5 paneles de algodón orgánico cepillado de 
250 gr/m² con cierre ajustable con hebilla. Medida 21x17x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Naima Cap  MO6176
Gorra de béisbol de cáñamo 100% de 370 gr/m²con 5 paneles con cierre 
ajustable con hebilla. 5 ojales cosidos en color a juego. Medida 7 1/4. 
Medida 21x16x11 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 
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Gorra trucker perfecta para imprimir a todo color

Bubble  MO2269
Gorra beisbol en poliéster 140-150 gr/m²  (rejilla) 
con 5 paneles. Cierre de plástico ajustable. 
Especial para sublimación. Panel frontal y visera en 
poliéster y refuerzo de foam. Los otros paneles en 
rejilla de color. Medida 7 1/4. Medida 22x17x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,TS,T1,TR,E 
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Senga  MO6831
Gorra de béisbol de 5 paneles en poliéster Rpet de 210 gr/m² con hebilla 
de acero plateada. 4 ojales bordados en color a juego.  Talla 7 1/4. 
Medida 20x17x12 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Capo  MO2543
Gorra de poliéster 5 paneles con cierre de hebilla  ajustable y agujeros 
de ventilación. Con 2 ojales cosidos en color a juego. El artículo es de 
secado rápido, repelente al sudor y al agua. 130 gr/m² Medida 21x16x11 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Rays  MO6982
Gorra de béisbol de 5 paneles de poliéster 190T altamente reflectante. 
4 ojales cosidos con cierre autoadherente. Talla 7 1/4. Medida 22x16x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Luzcap  MO2439
Gorra de béisbol de 5 paneles de algodón de 220 gr/m² con luz LED. 
Cierre de hebilla metálica. Incluye 1 cable de carga USB. Medida 27x16 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 
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MH2211

Gorras Trucker personalizables.  
Mezclar y combinarr los colores 

Elije tus colores  Más de 75.000 combinaciones de colores

Frente impreso Tejido Pactch Parche de cueroParche impreso

Añada su logotipo las opciones de personalización más populares

MH2211 
Gorra trucker de poliéster de 
perfil alto con más de 75.000 
combinaciones de colores.

Plazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Colores frontal, 
visera y malla
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MH2209
Gorra trucker de pana de 5 paneles de perfil alto. Combina un toque vintage con  
un estilo clásico. Elige un tono tierra y los colores de la parte trasera de malla.

MH2326
Gorra trucker de alto perfil y 5 paneles de terciopelo. Una versión lujosa del  
clásico estilo camionero. Elige un color y combínalo con la parte trasera de malla.

MH2202 
Gorra trucker de 6 paneles de perfil alto. Parte delantera de polialgodón 
con parte trasera de malla de poliéster.

Malla de poliéster
Polialgodón

MH2212 
Gorra trucker de 6 paneles de perfil medio. Parte delantera de 
RPET con parte trasera de malla de poliéster.

RPET
Malla de poliéster

Frontal, viseraFrontal, visera

Malla de poliéster
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MH2208

Gorras de visera plana personalizadas Plazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Elige tu estilo favorito y personalízalo con los colores que prefieras.

Personalice su gorra con una o varias opciones de logotipo.

Sublimado Parche tejido BordadoParche sublimado Parche de cuero
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MH2327
Visera plana de tejido pongee ligero. Parte posterior de 
malla perforada y cuerda de color de contraste opcional.

MH2208
Gorra de visera plana de sarga de algodón con parte trasera de malla.  
Mezcla y combina con los colores de los paneles y la parte trasera de rejilla

MH2214
Visera plana, snapback de 5 paneles de poliéster.  
Disponible en más de 75.000 combinaciones de colores.

MH2337
Gorra de perfil alto de 6 paneles de tejido acrílico con 
visera plana impresa con su diseño a todo color.

MH2206 
Tejido acrílico. Gorra snapback de 6 paneles de perfil alto 
diseñada para un uso prolongado. 

MH2343
Gorra de pana, desestructurada, de visera plana y 6 paneles. 
Combina un aire vintage con un estilo contemporáneo.
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MH2333

MH2335

SG1028 › 439

SG2037 › 439MH2335

50

MOQ

Gorras de alto 
rendimiento en los 
colores que elijas  
y con tu diseño
Elija su estilo favorito y personalícelo 
con los colores que prefiera, a 
juego con su marca.

Plazo de entrega: a partir de 6 semanas.

MORE THAN GIFTS
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MH2336

MH2336
Gorra de béisbol de tejido pongee ligero con parte posterior de malla 
perforada para una circulación óptima del aire.

MH2330
Gorra de alto rendimiento de poliéster en nido de abeja, 
sin estructura y en los colores que elijas.

MH2333
Gorra de alto rendimiento, duradera, ligera y sin estructura. Crea el estilo definitivo.

MH2335
Gorra de rendimiento sin estructura de poliéster a cuadros. Ribete de 
color en contraste y malla para un flujo de aire óptimo.

MH2329
Gorra ligera y transpirable de tejido taslon con ribete 
reflectante y parte delantera desestructurada.
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1000
Gorras de algodón 
totalmente personalizadas

MH2004 
Algodón grueso cepillado. Gorra de béisbol estructurada de 
 6 paneles y perfil medio con visera sándwich. También disponible 
sin visera sandwich: MH2002. Algodón 

grueso

MH2001 
Algodón de primera calidad. Gorra de béisbol estructurada de 6 
paneles y perfil medio.

Algodón 
premium

MH2003 
Algodón de primera calidad. Gorra de béisbol 
estructurada de 6 paneles y perfil medio con sándwich. Algodón 

premium

Elige tu tejido: 

Mezcla y combina los numerosos colores
y añade los diseños de tu logotipo.

Elija el cierre con o sin logotipo.

A. Algodón grueso cepillado
B. Sarga de algodón de primera calidad 
C. Sarga de algodón lavado

Matt:

Brillante:

Sin logotipo En relieveGrabado

Plazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Cierre con hebilla
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MH2016

MH2016

MH2016
Gorra de béisbol desestructurada de 6 paneles en sarga de algodón 
prelavada. Encanto informal y funcionalidad cotidiana.

Parche tejido

Logotipo bordado

Parche de cuero PU  
con logotipo en relieve

Washed 
cotton
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260gs

160gs

150gsEmmer  MO2437
Gorro de playa de poliéster 150 gr/m².  Medida Ø16x26x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Monti  MO2261
Gorro de playa de algodón cepillado. Talla única. 260 gr/m². 
Medida Ø15x25x13 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Bilgola  KC1350
Gorro de playa de algodón 160 gr/m². Talla única. Medida Ø23x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Bilgola+  MO2267
Sombrero de paja de papel. Medida Ø26x12 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico,TD,TR 
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Montevideo  MO9844
Sombrero de paja natural con cinta de poliéster. En los pedidos sin impresión, 
las cintas se servirán sueltas y separadas del sombrero. Medida Ø27x12 cm  
Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 

Texas  MO6755
Sombrero de paja natural en forma de vaquero con banda de poliéster. 
Medida Ø36x10 cm  Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Boogie  MO9341
Sombrero de papel paja con cinta de poliéster. En los pedidos sin impresión, 
las cintas se servirán sueltas y separadas del sombrero. Medida Ø27x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Woogie  MO9342
Sombrero de poliéster imitación paja de diferentes colores con cinta 
de poliéster en color blanco. En los pedidos sin impresión, las cintas 
se servirán sueltas y separadas del sombrero. Medida Ø27x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 
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Lo último en 
ropa de verano

Su diseño, de pies a cabeza.  
Plazo de entrega a partir de 6 semanas.

Hombres  
y mujeres

Adultos  
y niños
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ML1083 

MH2332

MPSG13 MWBS22

50
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

Accesorios a 
juego

Crea un conjunto completo para 
el verano y prepárate para la 
temporada de festivales. Lanyard 

cuelga móvil
Sombreros Gafas  

de sol
Calcetines

Personalizar con nombres individuales

MH2331	 150gsm, a partir de 50 unidades  
MH2321	 260gsm, a partir de 25 unidades

MH2331	 150gsm reversible, a partir de 50 unidades 
MH2322	260gsm reversible, a partir de 25 unidades
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MO2037

Kolam  MO6786
Chanclas de playa antideslizantes en EVA. Talla: 40-41. Medida 21x28x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,B 

Do Mel  MO6137
Chanclas de playa para sublimación con tiras en PVC. Suela de goma con capa 
superior de poliéster. Talla 42-44. Este artículo únicamente puede pedirse 
marcado. Medida 33,5x27,5x1,2 cm  Técnica impresión Sublimación,P 

Blancos  MO2043
Zapatillas ligeras de PU con suela de goma y cordones de poliéster. 
Talla: 43. Presentadas en caja blanca. Medida 29,8x10,2x9,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,DL 

Disponible en 11 tallas
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Rhodos  MO6492
Gafas de sol negras y patillas con un recubrimiento de bambú y 
lentes efecto espejo. Protección UV400.  Medida 14x4,5x15 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Honiara  MO6450
Gafas de sol con patillas de bambú y lentes de espejo de colores 
en bolsa de microfibra. Protección UV400.  Medida 13x14x5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,S,T1,TD,TR 

California Touch  MO9617
Gafas de sol vintage con patillas de bambú, montura de PC y lentes 
de espejo de colores. Protección UV400.  Medida 14x4,5x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Paloma  MO6231
Clásicas y elegantes gafas de sol con protección UV400 y con patillas con 
un recubrimiento de corcho en la parte externa.  Medida 14x14x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Wanaka  MO6454
Gafas de sol de bambú con lentes de espejo de colores presentadas 
en un estuche de bambú. Protección UV400.  Medida 13,5x4x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL 

Aloha  MO9863
Gafas de sol con patillas de bambú y lentes efecto espejo.  Medida 14x14x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Nirson  MO6425
Funda para gafas de fieltro RPET. Medida 9x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 
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America Touch  MO8652
Gafas de sol con lentes de espejo y patillas en color a juego. Protección UV400. 
Medida 14x4x14 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1 

Macusa  MO6531
Gafas de sol clásicas y elegantes con montura de RPET. Protección UV400. 
Medida 14x4,5x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Yuma  MO2545
Gafas de sol deportivas con cristales de espejo. Protección UV400. 
Medida 14x4x12 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1 

Shine  MO2544
Gafas de sol deportivas con cristales de espejo y montura negra. Protección 
UV400. Medida 14x5,5x12 cm  Técnica impresión Tampografía,DL,DO1 

Woodie  MO9022
Gafas de sol clásicas en PC con acabado efecto madera y lentes de espejo. 
Protección UV400. Medida 14,5x4,5x14 cm  Técnica impresión Tampografía 

America  MO7455
Clásicas y elegantes gafas de sol con protección UV400. Medida 14x4,6x14 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1 
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MPSG21  
Gafas de sol con montura PC rectangulares con su diseño.

MPSG11 
Gafas de sol en montura PC redondas en los colores de su elección.

MPSG32
Gafas de sol con montura PC Sports en su diseño.

MPSG31
Gafas de sol con montura PC Sports para su evento.

Ahumado AzulVerde Morado  Rojo OroPlata 

Gafas de sol totalmente 
personalizadas

Elige tu estilo

Elija gafas  (UV 400)

Elija el color de la montura

Acabado brillante o mate

Añada sus logotipos

Serigrafía
A partir de 100 unidades

Heat transfer
A partir de 250 unidades

MPSG01
Gafas de sol de montura PC. También disponibles en  
RPET: MPSG04 y tamaño infantil: MPSG05.

Plazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Brillante Mate
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ML3503

ML3503

ML3603

ML3603

MH3301
MH3101

MH3001 Poliéster

MH3101 RPET

MH3201  UPF50+ lycra

MH3301  COOLMAX®. 

Diademas a todo color  
Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

Bragas de cuello  
Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

ML3603 
Bandana de polialgodón a todo color. 55x55cm.  
También disponible en stock MO6876
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ML3003 
Tejido de poliéster. Tamaño 50x25cm.

ML3103 
100% RPET. Tamaño 50x25 cm.

ML6003
Tejido de poliéster. Tamaño 50x25cm. 
Fabricado en la UE.

ML6103
100% RPET. Tamaño 50x25 cm. 
Fabricado en la UE.

ML3203
Licra UPF50+ . Tamaño ca. 50x25cm.

ML3503 
Tejido REPREVE®. Tamaño 50x25cm.

ML3006
Braga de poliéster con forro polar. 
70x25cm.

Pañuelos multifunción con estampado integral Plazo de entrega a partir de 3 semanas.

ML3403
CoolMax. Tamaño ca. 50x25cm.
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Handnit  MO2399
Guantes de punto de suave poliéster RPET elástico con parche. 
Medida 24x12 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD 

Capnit  MO2359
Gorro de punto unisex de suave poliéster RPET elástico con puño y parche. 
Medida  Ø21x23 cm  Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD 

Lighty  MO6645
Gorro de algodón (95% algodón y 5% 
spandex) en 190 gr/m². Medida 25x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía,E,T1,TD,TR 

Marco Rpet  MO9964
Gorro unisex en suave poliéster elástico RPET. 
Medida Ø20x21 cm  Técnica impresión Bordado 

Polo Rpet  MO9965
Gorro unisex de punto suave en poliéster elástico 
RPET con puño enrollado Medida Ø20x21 cm  
Técnica impresión Bordado 
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Rafy  MO2338
Bufanda de poliéster RPET extensible. Medida 18x150 cm  
Técnica impresión Bordado 

Daria  MO8561
Bandana de microfibra. Medida 47x25 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico,TD,TR 

Lesport  MO2076
Guantes deportivos táctiles para smartphone en poliéster. 
Dos dedos con función táctil con puntos antideslizantes 
en palma y dedo en PVC. Medida 14,5x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,E 

Tacto  MO7947
Guantes táctiles para smartphone en material acrílico. Las 
3 extremidades táctiles de los dedos están compuestas 
de 0,5% en fibra de acero inoxidable, 89,5% en acrílico, 
10% en spandex. El tamaño de los guantes puede 
variar debido al spandex añadido. Medida 21x12x1 cm  
Técnica impresión Bordado 

Dactile  MO6955
Guantes táctiles para smartphone en poliéster RPET con 
etiqueta de corcho para zona de impresión.  
Medida 21 x 11,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser,E 

Takai  MO6667
Guantes táctiles para smartphone en RPET con 
etiqueta para zona de impresión. Medida 23x12 cm  
Técnica impresión Grabado a láser,E 

Denali  MO6651
Set de invierno de 3 piezas. Incluye gorro de 
RPET, bufanda y guantes táctiles con etiqueta 
para la zona de impresión. Medida 24x21x6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser 
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MW2006

MW2006

MW1010 
Gorro de invierno acrílico con dobladillo jacquard  
y borla. También disponible en RPET: MW1110.

MW2007 
Bufanda de jacquard acrílico de doble capa 
con su diseño personalizado multicolor. 
También disponible en RPET: MW2107.

MW2005 
Bufanda de doble capa a todo color 
de tejido de licra.

MW5004 
Gorro a todo color con forro polar 190gsm,  
100% poliéster 1 talla para la mayoría.

Gorros y bufandas de diseño propio
Crea tus gorros de diseño multicolor y añade un parche tejido o sublimado  
para destacar de verdad. Plazo de entrega a partir de 7 semanas.
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MW1012

MW1012
MW5004

MW1011 
Gorro de invierno acrílico jacquard con estampado 
personalizado. También disponible en RPET: MW1111.

MW1012 
Gorro de invierno acrílico con dobladillo 
de jacquard y estampado personalizado. 
También disponible en RPET: MW1112.

MW1016 
Gorro de invierno acrílico jacquard con diseño 
personalizado, dobladillo de punto elástico 
3*1 y borla.
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Ameste  MO2120
Lanyard con cordón de poliéster con soporte para 
teléfono y hebilla de seguridad. 2 cm. Medida 2x55 cm  
Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR 

Lancup  MO2582
Lanyard con portavasos de silicona para eventos y festivales 
(6 cm de diámetro) y hebilla ajustable de PP. Ancho del lanyard: 
20 mm. Medida 55x6 cm  Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 

Nonette  MO6925
Lanyard RPET para sujetar el teléfono. Medida 150x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Pulric  MO2319
Portacredenciales retráctil en ABS con clip, llavero y abrebotellas. 
Medida 10x3,5x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1,DL 

Lades  IT2386
Insignia de color traslucida con clip metálico, ideal para llevar las acreditaciones colgadas. 
Medida Ø3,2x0,8x4,2 cm  Técnica impresión Tampografía,DO1 

Celeste  MO2122
Cordón porta móvil en poliéster con hebilla de seguridad. 2,5 cm. 
Medida 15x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía,S,T1,TD,TR 
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Faulet  MO2376
Brazalete trenzado de piel sintética con herrajes de acero pulido. 
Cierre de presión. Circunferencia de la muñeca: 21 cm. Medida 21x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Fauleti  MO2377
Brazalete trenzado de piel sintética con herrajes de acero pulido. Cierre 
de presión. Circunferencia de la muñeca: 19 cm. Medida 19x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía,L 

Fiesta  MO6706
Pulsera de poliéster RPET 300D con cierre de anilla de bambú. 
Medida de la pulsera de 34 cm y 1,5 cm de ancho.  Medida 34x1,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Tyvek  MO8942
Una hoja con 10 pulsera DuPont™ Tyvek® para 
eventos. Anchura 19 mm. Numerados en cada 
pulsera. Fabricado en Europa. Medida 24,5x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía 

Event  MO8913
Pulsera de silicona. Medida Ø6x1 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular,P 
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Wide Lany  MO9661
Lanyard con mosquetón de metal, hebilla 
desmontable y cierre de seguridad. 25mm 
de ancho. Impresión en Sublimación 
solo disponible sobre el artículo de 
color blanco. Medida 2,5x90 cm  
Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 

Simple Lany  MO9058
Lanyard con gancho de metal. 20 mm 
de ancho. Impresión en Sublimación 
solo disponible sobre el artículo 
de color blanco. Medida 2x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR,TS 

Pany  MO9354
Lanyard con gancho de metal y cierre de 
seguridad. 20 mm de ancho. Impresión 
en Sublimación solo disponible sobre el 
artículo de color blanco. Medida 2x92,5 cm  
Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 

Kara  MO6830
Lanyard de algodón con detalle de bambú 
redondo, mosquetón metálico y cierre de 
seguridad. Longitud: 50 cm.  Medida 50x0,45 cm  
Técnica impresión Tampografía,DO1,DL,L 

Zip Lanyard  MO9852
Lanyard de poliéster con cierre de seguridad 
y clip metálico extensible para llevar 
acreditaciones. Impresión en Sublimación solo 
disponible sobre el artículo de color blanco. 
Medida 2x90 cm  Técnica impresión  
Tampografía,DO1,DL,S,T1,TD,TR,TS 

Lany Rpet  MO6100
Lanyard de RPET  de 20 mm con mosquetón 
metálico y cierre de seguridad. Impresión 
en Sublimación solo disponible sobre el 
artículo de color blanco. Medida 2x90 cm  
Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 

Bowyard  MO6423
Lanyard rainbow de RPET con mosquetón 
metálico, hebilla desmontable y 
cierre de seguridad. Medida 2x56 cm  
Técnica impresión Serigrafía,T1,TD,TR 

Lany  MO8595
Lanyard con gancho de metal, hebilla 
desmontable y cierre de seguridad. 
20 mm de ancho. Medida 2x56 cm  
Técnica impresión Sublimación,S,T1,TD,TR 
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Mirror  MO9335
Chapa metálica con efecto espejo. Ø5,8 CM. Cantidad 
mínima por pedido: 25 unidades. En caso de solicitar el 
artículo sin impresión, el producto se enviará desmontado. 
Medida Ø6 cm  Técnica impresión Impresión en chapas 

Pin Key  MO9332
Chapa pequeña con llavero. Ø4,4 CM. Cantidad mínima 
por pedido: 25 unidades. En caso de solicitar el artículo 
sin impresión, el producto se enviará desmontado. 
Medida Ø4,4 cm  Técnica impresión Impresión en chapas 

Badgo  MO8600
Identificador transparente de 7,5 cm x 12,5 cm. 
Medida 7,5x12,5 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Pin  MO9330
Chapa clásica de aguja. Ø5,8 CM. Cantidad mínima por 
pedido: 25 unidades. En caso de solicitar el artículo 
sin impresión, el producto se enviará desmontado. 
Medida Ø6 cm  Técnica impresión Impresión en chapas 

Pin Opener  MO9331
Chapa con imán y abridor. Ø5,8 CM. Cantidad mínima 
por pedido: 25 unidades. En caso de solicitar el artículo 
sin impresión, el producto se enviará desmontado. 
Medida Ø6 cm  Técnica impresión Impresión en chapas 

Badgy  MO8599
Identificador transparente de 
10 cm x 8 cm. Medida 10x8 cm  
Técnica impresión Tampografía 

Small Pin  MO9329
Chapa clásica pequeña. Ø4,4 CM. Cantidad mínima por pedido: 
25 unidades. En caso de solicitar el artículo sin impresión, 
el producto se enviará desmontado.  Medida Ø4,4 cm  
Técnica impresión Impresión en chapas 

Pin Flask  MO9334
Chapa con llavero y abridor. Ø5,8 CM. Cantidad mínima 
por pedido: 25 unidades. En caso de solicitar el artículo 
sin impresión, el producto se enviará desmontado. 
Medida Ø6 cm  Técnica impresión Impresión en chapas 

Clipbadge  MO9642
Identificador transparente PVC con clip metálico. 
Medida 9,5x8 cm  Técnica impresión Tampografía 
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

100
MOQ

Lanyards de sublimación 
para diseños únicos con 
imágenes fotográficas.

Plazo de entrega a partir de 2 semanas.

ML1104
Poliéster fino.

ML1303 
100 % RPET. 

Lanyards  
a todo color

Cierre de seguridad  
de plástico (plástico)

Hebilla desmontable  
clic clac (plástico)

Cierre de seguridad
(paja de trigo/PP)

Hebilla desmontable clic clac
(paja de trigo/PP)

ML5104
Poliéster fino. 
Fabricado en la UE.

ML5303
100% RPET.  
Fabricado en la UE. 

Cree el lanyard de su elección 
con las opciones siguientes:
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ML1104

ML1204 
Poliéster fino.

ML1304 
100% RPET. 

ML5204
Poliéster fino. 
Fabricado en la UE.
 

ML5304
100% RPET.  
Fabricado en la UE.
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MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

100
MOQ

100
MOQ

Elija entre una amplia variedad 
de materiales, escoja uno de los 
colores estándar o haga combinar 
los colores de su logotipo y añada el 
tratamiento antibacteriano opcional.

Entrega a partir de 8 días laborables.

ML1101 Poliéster tejido. ML1102 Poliéster tejido. ML1036 Algodón orgánico. ML1038 100% corcho.

Lanyards planos 
totalmente 
personalizados

Poliéster: 
15 colores estándar o elija su PMS.

Cierre de seguridad 
(paja de trigo/PP)

Hebilla desmontable clic claC 
(paja de trigo/PP)

RPET Algodón Maíz Bambú Corcho

ML1103 100% RPET. ML1203 100% RPET.  ML1037 Con hebilla desmontable.
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5 estilos de moda ¿Cómo se utiliza? 
Basta con retirar la funda e insertar el 
parche entre el teléfono y la funda.
Plazo de entrega a partir de 3 semanas.

ML1063 
Cuelga móvil de 
muñeca en sublimación

ML1067 
Llavero cuelga móvil 
de doble cordón.

ML1072 
Llavero cuelga móvil de 
cordón único con hebilla de 
bambú impresa o grabada.

ML1071 
Llavero cuelga móvil de un 
solo cordón con pieza final 
de cuero y chapa metálica.

ML1080
Cuelga móvil de 
muñeca con cordón

Lanyard cuelga 
móvil de muñeca
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ML1079

ML1079

ML1059 
Soporte para teléfono con cordón 
en 2 tonos, de poliéster. También 
disponible en RPET ML1061.

ML1058
Funda para teléfono con cordón 
en 2 tonos, de poliéster. También 
disponible en RPET ML1060.

Soportes para teléfono Plazo de entrega a partir de 3 semanas.

ML1078
Cuelga móvil con cordón 
a todo color.

ML1079
Cuelga móvil con cordón 
cruzado y mosquetón opcional.
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ML1383

ML1075 
Cuelga móvil cruzado 
sublimado con el parche  
de PVC con su logotipo.

ML1077 
Cuelga móvil cruzado con 
diseño en relieve de 1-2 colores 
y parche de piel de PU.

ML1083 
Porta móvil cruzado ajustable 
sublimado. También disponible 
en RPET: ML1383
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03

01

02

1

2

3

Sublimación  
cosido en V

Sublimación cosido  
en bucle

Pantone especial  
cosido en V

Pantone especial 
cosido en bucle

Revestimiento 
Elige el color de medalla que prefieras 
para todos los participantes y añade otras 
3 para los ganadores. Por ejemplo, añade  
1 pieza de oro antiguo, níquel y cobre  
para el 1º, 2º y 3º clasificados.

Cintas 
Haga producir las cintas en el color o colores 
PMS de su elección o sublímelas con su diseño 
a todo color (imagen fotográfica).

Nombres y/o números 
individuales
Personalice las medallas y haga grabar 
en el dorso los nombres o números de 
los participantes.

Níquel Latón Cobre Oro

Latón antiguo Cobre antiguo Oro antiguoNíquel antiguo Ganadores

Medallas a medida
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98 16 01

98

16 01

Winner  MO2260
Medalla de hierro con cinta de poliéster en colores azul, blanco y rojo. 5 cm de 
diámetro Medida Ø5 x 0,2 cm  Técnica impresión Tampografía,L,DO1,DL,S 
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Textile  Collection

Explora la colección textil de SOL’S, elaborada 
para ofrecer estilo, sostenibilidad y versatilidad 
en los mensajes de la marca. Junto con nuevas y 
emocionantes incorporaciones como SOL’S PULSE, 
SOL’S PACIFIC, SOL’S PITCHER y SOL’S MONARCH 
WOMEN, SOL’S se compromete a utilizar materiales 
ecológicos, cambiando gradualmente a algodón 
BCI, orgánico y reciclado, así como poliéster 
reciclado en toda la gama. 
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000gr150gr

SOL’S REGENT KIDS  S11970 › 422

KH

FUOP DA

TA

MP LP

EA

PP AL

KG AT

PY LM

EM

LG

SG

SA

SK

AR

AGGONAAS LE

BO

WH NB

ORRD

RB

FN NYDM

AQ

BG

DU

XXS* / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*

DGPG CHZIGM DBMU

SOL’S REGENT  S11380
SOL’S REGENT WOMEN  S01825
Camiseta cuello redondo manga corta.  
100% algodón semipeinado Ringspun. 150 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer

BEST SELLER
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150gr

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580 › 423

140gr

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

RB FN

RDWH

GMAS

BO

DB

GO

NA

ORBG

MU

AQAG

FU

HB

HG

HP

KG

KH

OPPP

BP DM

PA

RO

PO

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RD

RB FN

GM

DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* 

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581
Camiseta cuello redondo manga corta. Corte 
ajustado. Tubular. Tratamiento natural para un tacto 
más suave y liso.  100% algodón biológico. 150 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S EPIC  S03564
Camiseta unisex cuello redondo manga corta. Corte 
ajustado. Tubular. 100% algodón biológico. 140 g.  
Técnica impresión Transfer digital,E,TR,TT

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer400
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190 gr

AS

BO

AQ

MU

DM

RDOR

WH NB

KG

FNNY

DG

GM

DB

GO

AG

LE

AL SK

RBAXAP

EM

BLTE

SG

PG

DK

CH

KH

ZI

AR

LG

IB

DAOP ULFU

PB

LP

SACM

HI TA CL BG EA

CB

WW

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*SOL’S Imperial KIDS  S11770 › 422

SOL’S Imperial  S11500
SOL’S Imperial WOMEN  S11502
Camiseta cuello redondo manga corta.  
100% algodón semipeinado Ringspun. 190 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

BEST SELLER
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175gr

175 gr

SOL’S PIONEER KIDS  S03578 › 423

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

XXS* / XS  / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

GELL AA

WH

RO

LY PA

FN

KH

EO

BT

GM

PHAX

DB

BP

DF

PO

GN

WW

RB

WH

ASGM

RD

BO

DB

FN RBBG

FUBTOR

NAKH

GO

AG KGAQDM

WW PP

MURO

SOL’S LEGEND  S03981
Camiseta cuello redondo manga corta con costuras 
laterales. 100% algodón biológico peinado, 175 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S PIONEER MEN  S03565
SOL’S PIONEER WOMEN  S03579
Camiseta cuello redondo manga corta. Tratamiento natural 
para un tacto más suave y liso. 100% algodón biológico. 175 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

ORGANIC COMBED COTTON

ORGANIC COTTON

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer402
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170 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

150 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

BTWW

AR

NAWH

FNAQ

BO

RB

DBMU

DM

GM

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

SOL’S ODYSSEY  S03805
Camiseta unisex 170 g. El algodón de la camiseta  
SOL’S ODYSSEY procede de sobrantes de producción 
de SOLO Group. 55% algodón reciclado / 45% poliéster 
reciclado.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S RE CRUSADER  S04233
Camiseta cuello redondo manga corta  
50% algodón reciclado / 50% algodón. 150 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

El algodón de la camiseta SOL’S ODYSSEY procede de 
recortes derivados de la fabricación del SOLO group.

RECYCLED FIBERS

BEST SELLER RECYCLED 
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180 gr

150 gr

WH

NB

LB

DH

AC

OH

FN

RD

CE

ED

DB

NB WW

LN LL

LY

FN DB

XS / S / M / L / XL / XXL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

SOL’S BOXY MEN  S03806
SOL’S BOXY WOMEN  S03807
Camiseta ecológica. Jersey 180.  
100% algodón orgánico peinado - En conversión.   
Técnica impresión Serigrafía,TDT,TR,TT,E

SOL’S TUNER  S04203
Camiseta unisex. Jersey 150.  
100% algodón peinado hilado en anillos.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

OVERSIZED

COTTON USA

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer404
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SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183 › 422

150 gr

150 gr

150 gr

S / M / L / XL / XXL

WH GM

AL NY DB

XS / S / M / L / XL / XXL

RD

HS

HPWH

HKHD

HX

CE DBDGGM

FN

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH GMAS

DBNYRD

SOL’S REGENT FIT  S00553
SOL’S REGENT FIT WOMEN  S02758
Camiseta cuello redondo manga corta de corte  
ajustado.  100% algodón semipeinado Ringspun. Punto  
liso 150 g.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S VICTORY  S11150
SOL’S MOON  S11388
Camiseta cuello pico manga corta.  
100% algodón semipeinado Ringspun. 150 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S MISS  S11386
Camiseta cuello redondo manga corta.  
100% algodón semipeinado Ringspun. 150 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOFT TOUCH

V NECK

BEST SELLER
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SOL’S SPORTY KIDS  S01166 › 423

140 gr

130 gr

130 gr

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

NENG

AR FG

LE

OR

DA

PG

PBRB

NC

WH

NPNO

AQ

RD

AG

FN

BK

IDFL    TE-99972636

BP

PI

RB

WH ARRD

AQ

PG

BKFN

WH

NE

BP

AR

NO

AQ

PG

PIAG RD

BK

FNRB

SOL’S SPORTY  S11939
SOL’S SPORTY WOMEN  S01159
Camiseta cuello redondo manga raglán.  
Tecnología Dry Fit. 100% poliéster transpirable.  
140 g.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S SPRINT  S02995
Camiseta cuello redondo manga  
raglán. 100% poliéster. 130 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S PITCHER  S04442
Polo transpirable. Piqué 130.  
100% poliéster reciclado.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

BEST SELLER

SPORT

NEW ITEM

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer406
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WH

KG

LL FN

RO RD

RB

MU

GO

SP

PG GYBO

WW AX

DM

LN OR

AQ

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL 

170 gr

170 gr

SOL’S SUMMER II KIDS  S11344 › 424

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL*

GO ORAS

FNDU

DA

AR

CH

WH

RB

SA

BGGY

BK

NY

GG

AQ

KG

ALSP

AG

RD

SOL’S PULSE  S04502
SOL’S PULSE WOMEN  S04501
Polo manga corta. Piqué 170. 100% algodón peinado  
Ringspun.  Técnica impresión Serigrafía,TDT,TT,TR,E

SOL’S SUMMER II  S11342
SOL’S PASSION  S11338
Polo manga corta. 100% algodón peinado Ringspun.  
170 g. Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

NEW ITEM

BEST SELLER
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EO

BG

BO

OR

PG DG

AG

GO

SA

AS

AQSPCY DMSL HD

HXHI

CP

CE

WH RD

GY

KG

RB

FN

BK

180 gr

170 gr

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4X*L / 5XL*

EO

PAPO

RO

GN

WW

BPAA

LYWH

GY

RD

RB

FN BK

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

SOL’S PERFECT MEN  S11346
SOL’S PERFECT WOMEN  S11347
Polo manga corta. Canalé 1x1 en cuello y bajo de  
las mangas. 100% algodón peinado Ringspun. 180 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S PLANET MEN  S03566
SOL’S PLANET WOMEN  S03575
Polo manga corta. Ecológico. Canalé 1x1 en cuello  
y bajo de las mangas. 100% algodón biológico. 170 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

BEST SELLER

BEST SELLER ORGANIC

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer408
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NA

RB DM

PP 

WH

AR

RD

GY

PA

FN

KGPG MU

WW

BP

FY

BK

LN

AQ

FR

210 gr

210 gr

210 gr

XXS* / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

 S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

FN BKGCGY

WH EORBBT

S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*

KGAG

OR

AS AL

SA

BG

SP

DA

GO GG KH

MU BKGY

NYRB

RDWH

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

SOL’S PACIFIC  S04439
SOL’S PACIFIC WOMEN  S04440
Polo de manga corta. Piqué 210.  
100% algodón peinado hilado en anillos.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S PEGASE  S04242
Polo manga corta. Piqué 210 g.  
100% algodón biológico peinado.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S SPRING II  S11362
SOL’S PEOPLE  S11310
Polo manga corta. 100% algodón  
peinado Ringspun. 210 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

NEW ITEM

ORGANIC COMBED COTTON

COMBED COTTON
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200 gr

200 gr

140 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NW

BN

FW

BC

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL

WH

DG BK

RB FNRD

 S / M / L / XL / 3XL / 4XL / 5XL

WH BK

GY

SOL’S PASADENA MEN  S00577
SOL’S PASADENA WOMEN  S00578
Polo. Corte y estilo modernos.  
100% algodón Ringspun. 200 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S PRIME MEN  S00571
SOL’S PRIME WOMEN  S00573
Polo manga corta. Canalé 1x1 en cuello y bajo de  
las mangas. 65% poliéster / 35% algodón Ringspun. 
210 g. Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S BRIGHTON  S17000
SOL’S EDEN  S17015
Realizada en popelina elástica, esta prenda 
proporciona un bonito aspecto planchado  
y una sensación de comodidad. Corte ajustado.  
97% algodón / 3% elastano. 140 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

COMBED COTTON

60° WASH

STRETCH

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer410
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SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947 › 424

190 gr

150 gr

180 gr

GM MU

RB

FN DB

OR RD

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

WH

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

UL

ORGM

DG

RD

RB

WH

KG

DB

NY

WH

RB

GY

FN

OR

CE

RD

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Camiseta manga larga. Cuello acanalado  
con elastano. Manga larga. 100% algodón  
semipeinado Ringspun. 190 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S MONARCH  S11420
SOL’S MONARCH WOMEN  S04443
Camiseta cuello redondo manga larga.  
100% algodón semipeinado Ringspun. 150 g.    
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Polo manga larga. Piqué con acabado de canalé  
1x1 en cuello y puños. Tapacosturas en el interior del  
cuello. Etiqueta removible en el cuello. 100% algodón  
peinado Ringspun. 180 g.  Técnica impresión 
Serigrafía,E,TDT,TR,TT

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES
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SOL’S NEW SUPREME KIDS  S13249

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL*

260 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239 › 424

280 gr

WH

KG

RDOR

GM

NYRB

BKDE

RB

WH

FN

GY

BKBO

BL

AR

AS

BT

KG

BG

CE

OR

CP

LY

LLCYCI

PB

SOL’S NEW SUPREME  S13250
Sudadera unisex cuello redondo. 50% algodón 
Ringspun / 50% poliéster. Exterior: 100% algodón 
afelpado con tecnología LSF (Low Shrinkage 
Fabric) de bajo encogimiento. 280 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S SPIDER  S01168
Sudadera cuello redondo. 50% algodón  
Ringspun / 50% poliéster. 260 g. Felpa perchada 260.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S COLUMBIA  S03814
Sudadera unisex cuello redondo. 80% algodón /  
20% poliéster reciclado. 280 g. Tallas americanas.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

60° WASH

BEST SELLER

COTTON SURFACE

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / Talla US

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer412
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280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

BL

LLPP

KH

WW RO

BO

CE BKRD BG

FN

GY

OB

EO

IDFL    TE-99972636

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RB FN

BKBO

RD

GY

IDFL    TE-99972636

SOL’S STELLAR  S03568
Sudadera unisex con capucha. 80% algodón 
biológico / 20% poliéster reciclado. 280 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S COMET  S03574
Sudadera unisex cuello redondo. 80% algodón 
biológico / 20% poliéster reciclado. 280 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

ORGANIC HOODIES

ORGANIC SWEATSHIRT
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280 gr

WH

FU BG

AQ

CE

LM

AS

DAOR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

KG

RB NY

AR

FNSK

GY

BKBO

RD

DG

SOL’S SLAM KIDS  S13255 › 425

320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GM

OR

RB

RD

SK

BKKG

NY

SOL’S CONDOR KIDS  S04238 › 424

280 gr

GO BG

AA

CE ARBO

LLCY

AS

PO

CI

PA

BPEOGN

WH

LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

SOL’S SNAKE  S47101
Sudadera unisex con capucha. 50% 
algodón Ringspun / 50% poliéster. 280 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S SLAM  S13251
Sudadera unisex con capucha realizada en felpa 
gruesa con interior perchado. Canalé con elastano  
en puños y bajo. Tubular. 50% algodón Ringspun  
/ 50% poliéster. 320 g. Felpa perchada 320.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S CONDOR  S03815
Sudadera unisex con capucha. 80% algodón  
/ 20% poliéster reciclado, 280 g. Tallas americanas.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / Talla US

BEST SELLER

HEAVY WEIGHT

COTTON SURFACE

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer414
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* * *

SOL’S STONE KIDS  
S02092 › 425

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

280 gr

260 gr

280 gr

280 gr

WH GY

CE RB

FN BK

WH

FN BK

RBGY

RDGY

CE

RB

BK

FN

GY

RB

BT

BO

FN BK

SOL’S CARTER  S03812
Sudadera con cremallera y capucha.  
80% algodón / 20% poliéster reciclado, 280 g. Tallas 
americanas.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S STONE  S01714
Sudadera unisex con cremallera y capucha.  
50% algodón Ringspun / 50% poliéster. 260 g.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S SPIKE MEN  S03105
SOL’S SPIKE WOMEN  S03106
Sudadera hombre con cremallera y capucha. Interior 
perchado. 80% algodón Ringspun / 20% poliéster. 
Exterior: 100% algodón afelpado con tecnología LSF  
(Low Shrinkage Fabric) de bajo encogimiento. 280 g.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S CONRAD  S04234
Sudadera cuello alto con cremallera.  
80% algodón / 20% poliéster reciclado. 280 g. Tallas 
americanas.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

Tallaje Confort  
XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL  

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Talla US

BEST SELLER

COTTON SURFACE LOW SHRINKAGE FABRIC

COTTON SURFACE
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320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

NYCR BK

300 gr

SOL’S NORTH KIDS  S00589 › 425 XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DADC

FILM

OR

NE

BG

AQ

RDWH

RO

NO

CRRB NY

AR

BKGM

280 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BKNY

IDFL    TE-99972636

SOL’S NORWAY  S51000
Chaleco polar unisex de alta calidad.  
Acabado antipilling. Cuello reforzado.  
Cuello alto forrado. Corte recto. 3 bolsillos  
con cremallera. 100% poliéster de alta  
densidad. 320 g. Técnica impresión Bordado

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Chaqueta polar con cremallera.  
100% poliéster de alta densidad. 300 g.  
Técnica impresión Transfer digital,E

SOL’S FACTOR MEN  S03823
SOL’S FACTOR WOMEN  S03824
Chaqueta polar con cremallera. Bolsillos laterales 
y abertura frontal con cremallera y tiradores en 
contraste. 100% poliéster reciclado. Tejido polar. 
280 g. Técnica impresión Transfer digital,E

CHEST POCKET

BEST SELLER

RECYCLED POLYESTER

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer416
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280 gr

FN

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

RB BK

340 gr

RB

FNBK

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

PE

GM

340 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

PE

AR ABRB

CRGM BK

SOL’S RACE MEN  S01195
SOL’S RACE WOMEN  S01194
Chaqueta softshell. Chaqueta softshell de  
2 capas con una excelente relación calidad/precio. 
96% poliéster / 4% elastano. Forro polar:  
100% poliéster. 280 g. Técnica impresión Bordado

SOL’S REPLAY MEN  S46602
SOL’S REPLAY WOMEN  S46802
Chaqueta softshell. 2 bolsillos laterales y  
1 bolsillo de pecho con cremallera. 94% poliéster  
/ 6% elastano. Forro polar: 100% poliéster. 340 g.  
Técnica impresión Bordado

SOL’S RELAX  S46600
SOL’S ROXY  S46800
Chaqueta softshell. Impermeable y transpirable.  
96% poliéster / 4% elastano. Forro polar:  
100% poliéster. 340 g. Técnica impresión Bordado

BEST PRICE

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOFTSHELL 3 LAYERS
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210T

210T

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GO OR

FGAQ RB

RD

FN

LM

BK

WH

GO OR

FG

AL RB

RD NP

NL NY

BK

SOL’S SURF KIDS  S32300

SOL’S SHIFT  S01618
Cortavientos unisex. 100% poliéster 210T.  
Capucha en el interior del cuello. 210 g.   
Técnica impresión Serigrafía

SOL’S SURF  S32000
Cortavientos unisex repelente al agua. Sistema de  
doblado “in bag” con cordones elásticos en la cintura. 
Capucha con cordón de ajuste doblada en el cuello. 
Poliamida 210. 100% nylon.  Técnica impresión Serigrafía

BEST PRICE

BEST SELLER

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer418
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290T

BKFNAR CR

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Chaleco acolchado ligero hombre.  
Tejido exterior y forro: 100% poliéster. Relleno: plumón  
100% poliéster.   Técnica impresión Bordado

BEST SELLER
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380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

210T

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

RD

BKNY

380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

MG

NY BK

SOL’S WILSON BW MEN  S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  S02890
Chaleco acolchado ligero hombre. Tejido exterior  
y forro: 100% poliamida 380. Relleno: 60% Sorona  
40% poliéster reciclado.  Técnica impresión Bordado

SOL’S WARM  S44002
Chaleco acolchado. Chaleco básico de óptima  
calidad y competitivo. Muy amplia superficie para  
la personalización en la espalda. Forro y relleno:  
100% poliéster. 210 g.  Técnica impresión Bordado

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Chaleco acolchado ligero. Tejido exterior  
y forro: 100% poliamida. Relleno: 100% poliéster.  
380 g.  Técnica impresión Bordado

SORONA

BODYWARMER

BODYWARMER

*Tallas disponibles en algunos colores Disponible en versión para hombre y mujer420
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380T

380T

300D

XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Chaqueta acolchada ligera. Tejido exterior  
y forro: 100% poliamida. Relleno: 100% poliéster.  
380 g.  Técnica impresión Bordado

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Chaqueta acolchada ligera hombre.  
Tejido exterior y forro: 100% poliamida 380.  
Relleno: 60% Sorona 40% poliéster reciclado.  
Técnica impresión Bordado

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. OXFORD 300D. 100% Poliéster -  
Revestimiento PVC. Forro y acolchado:  
100% Poliéster.  Técnica impresión Serigrafía,E

BEST SELLER

SORONA

WARM PARKA
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150gr

190gr

150gr

180 gr

WH NB

SA

LE GO OR RD

PP OP FU DA

AS GM

AL RBAQ

DM

AG KG AR

FN NY DB

WH

AL RB

GMRD

FN

DB

WH NB

SK

GO

RD KG

FN

MP

DB

SK

FN

OP

WH

BK

AQ

GM

SOL’S Imperial KIDS  S11770
Camiseta Niño 190g/m². 100% algodón semi 
peinado ringspun, tapa costuras reforzado en el 
cuello, cuello de punto acanalado, manga corta.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183
Camiseta Niño 150g/m². Coupé fittêe, 100% 
algodón ringspun semi peinado, cinta en el cuello, cuello 
de punto elástico con elastano, manga corta, cortada y 
cosida.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S BAMBINO  S00583
Body para bebé, 100% algodón peinado hilado  
en anillos, canalé 1x1 180, cuello, puños y perneras, 
mangas casquillo, cierre con automáticos en el 
bajo.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TT

SOL’S REGENT KIDS  S11970
Camiseta Niño 150g/m².  100% algodón semi  
peinado, tapa costuras reforzado en el cuello,  
cuello de punto acanalado, manga corta.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

2 AÑOS - 12 AÑOS

2 AÑOS - 12 AÑOS

2 AÑOS - 12 AÑOS

3/6 MESES - 18/23 MESES

BEST SELLER SOFT TOUCH

BEST SELLER COMBED COTTON
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150gr

175gr

140gr

WH GM RD

RB FN DB

WH GM RD

RB FN DB

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

NE

NG

RB

WH

NP

NO

AQ

RD

AG

FN BK

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580
Camiseta ajustada de cuello redondo  
para niños, 100% algodón orgánico.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S PIONEER KIDS  S03578
Camiseta Niño 175g/m². Punto liso 175,  
100% algodón orgánico, cardado ligero con 
tratamiento enzimático, cuello redondo, tapa 
costuras en el cuello, corte ajustado, tubular.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S SPORTY KIDS  S01166
Camiseta Niño 140g/m². Su materia transpirable,  
su corte con mangas raglán y sus costuras planas 
hacen que sea el producto ideal para practicar 
deporte.  Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

2 AÑOS - 12 AÑOS

2 AÑOS - 12 AÑOS

6 AÑOS - 12 AÑOS

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON

BEST SELLER

423

TEXTILE COLLECTION



170gr

280 gr

190 gr

280 gr

WH

RB NY

RD GM

FN DB

WH

RBBL

WH

FN

GY

BK

BT KGCP

LY

WH LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

KG

SOL’S SUMMER II KIDS  S11344
Polo 100% algodón peinado Rinsgspun.  
Piqué 170, cuello de canalé, cinta de refuerzo  
en el cuello, mangas cortas.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239
80% algodón - 20% Grs poliéster reciclado  
certificado. Cuello redondo, mangas montadas,  
acabado de canalé.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947
Niños camiseta 190g. Tapacosturas en el cuello. 
Acabado de canalé de elastano en el cuello. 
Cuello redondo. Mangas largas. Cortado y cosido.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S CONDOR KIDS  S04238
Sudadera 80% algodón - 20% poliéster 
reciclado certificado Grs mangas 
ajustadas,cortada y cosida,acabado de canalé.  
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

4 AÑOS - 12 AÑOS

4 AÑOS - 14 AÑOS

4 AÑOS - 12 AÑOS

4 AÑOS - 14 AÑOS

BEST SELLER LONG SLEEVES

COTTON SURFACE COTTON SURFACE
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280 gr

260gr

300gr

WH

OR RD

SK KGNY

BKGM

RDGY

SL BKFN

FIRD

NY BK

SOL’S SLAM KIDS  S13255
Sudadera con capucha para niños, 50% algodón 
ringspun - 50% poliéster cepillado 280, elastano  
Rib. Ajuste en las mangas, cortado y cosido,  
bolsillos canguro, capucha forrada sin cordón.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S STONE KIDS  S02092
Sudadera con cremallera para niños,  
50% algodón Ringspun - 50% poliéster BRUSHED 
FLEECE 260, Mangas remetidas, 2 bolsillos canguro, 
Capucha, Puños y bajo de canalé, Tubular.   
Técnica impresión Serigrafía,E,TDT,TR,TT

SOL’S NORTH KIDS  S00589
Chaqueta Polar Niño 300g/m². Complemento  
de la gama de lana polar, excelente relación calidad/
precio, destinado a cualquier tipo de mercado.  
Técnica impresión Transfer digital,E

6 AÑOS - 12 AÑOS

4 AÑOS - 12 AÑOS

4 AÑOS - 14 AÑOS

BEST SELLER ORGANIC

BEST SELLER

BEST SELLER
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10
MOQ Mezcla y combine con más de 50 coloresHombres  

y mujeres
Adultos  
y niños

Su marca

ROPA A MEDIDA 
IMPULSADA POR SOL´S
A menudo, son los pequeños detalles -como cambiar los colores de los botones,  
las cremalleras y los cuellos, o añadir su propia etiqueta de marca en el cuello- los  
que pueden mejorar enormemente la forma de presentar su marca al mundo. Si a esto le 
añadimos el diseño de su logotipo impreso en toda la prenda, obtendrá algo realmente 
único para su empresa y su equipo. Esto es posible a partir de pequeñas cantidades de 
pedido, gracias a nuestro exclusivo programa de prendas a medida.

Impresión 
integral

Mezclar y combinar 
colores

Sin límite de 
colores y logotipos
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Mezcla y combina con 
más de 50 colores combina 
el tejido y los accesorios 
con el diseño de tu marca.

A todo color prendas para  
crear diseños con tantos colores 
y logotipos como desee.

Mix colours

427

TEXTILE COLLECTION



50
MOQ

100
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

Unisex

Jerseys de polialgodón
Elija tu estilo, mezcla y comina con 60 colores y añade  
sus logotipos. Producido con la etiqueta de tu marca.  
Plazo de entrega a partir de 7 semanas.

Polialgodón de 320 g/m². Elige el color de los tejidos,  
el cuello, los puños, los cordones, la cremallera y mucho más.

Mezcla y combina con 60 colores

Más de 50 colores 
de cuellos y puños

Logotipo a juego 
con el color de la 
sudadera

Más de 100 colores 
de cremalleras y 
cordones

Elija 2 o más  
colores

CG1014 
Sudadera con capucha  
y cremallera bicolor.

CG1013 
Sudadera con  
cremallera

CG1012 
Sudadera  
con capucha

CG1016
Sudadera de  
cuello redondo
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10
MOQ Unisex

Jerséis a todo color
Cree su diseño con tantos colores  
y logotipos como desee, impresos en toda  
la superficie de la parte delantera y trasera.  
Plazo de entrega a partir de 5 semanas.

Poliéster polar de 280 gsm

SG1031  Sudadera

SG1032  Sudadera con capucha SG1033  Sudadera con cremallera

TEXTILE COLLECTION
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100
MOQ

500
MOQ

CG1010 
Algodón peinado de 190 g/m². 
Polo bicolor.

CG1009 
Algodón peinado de 190 g/m². 
Franjas laterales en contraste.

Paneles laterales 
en color de 
contraste

Más de 100 colores  
de botones

Elija 2 o más 
colores

Tapeta a juego 
o en color de 

contraste.

Cuello a juego 
o en color de 

contraste.

Polos de algodón
Elija su estilo, mezcle y combine con 40 colores  
y añada sus logotipos. Producido con la etiqueta de  
su marca. Plazo de entrega a partir de 7 semanas.

algodón peinado de 190 g/m²

Hombres  
y mujeres

Mezcla y combina con 40 colores
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MOQ

10

SG1019 
Malla de poliéster de 
180 g/m². Corte regular. 
También disponible en corte 
entallado: SG1021.

SG1018 
165gsm poliéster piqué regular 
fit. También disponible en corte 
entallado con tejido elástico: 
SG1020.

Con impresión 
nombre a 

nombre opcional

Colores e impresión 
de logotipos 

ilimitados

Polos a todo color
Cree su diseño con tantos colores  
y logotipos como desee, impresos en toda  
la superficie de la parte delantera y trasera.  
Plazo de entrega a partir de 5 semanas.

Hombres  
y mujeres

Adultos  
y niños
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100
MOQ

500
MOQ

CG1201
100% algodón peinado,  
155 g/m². Cuello redondo bicolor.

Puños y cuello en 
un color a elegir

Su primer color

Su segundo  
color

CG1101 
Confeccionada en 100% algodón  
peinado, camiseta de 155 g/m². Con puños  
y cuello a elegir en color de contraste.

Hombres  
y mujeres

Adultos  
y niños

Camisetas de algodón
Elija su estilo, mezcle y combine con 60 colores y 
añada sus logotipos. Producido con la etiqueta de 
su marca. Plazo de entrega a partir de 7 semanas.

Mezcla y combina con 60 colores
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10
MOQ

100
MOQ

10
MOQ

100
MOQ

Con impresión 
nombre a nombre 
opcional

CG1002 
Poliéster con tacto de  
algodón de 140 g/m²

CG1003 
Unisex, 180gsm  
95% poliéster, 5% elastano

SG1003 
Poliéster con tacto de  
algodón de 140 o 170 g/m²

SG1001
Malla de poliéster  
de 145 g/m²

Hombres  
y mujeres

Adultos  
y niños

Camisetas a todo color
Cree su diseño con tantos colores y logotipos como 
desee, impresos en toda la superficie de la parte delantera 
y trasera. Plazo de entrega a partir de 6 semanas.

Con impresión 
nombre a nombre 
opcional
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SG
10

34 SG
10

35

MW
PS

22
01

02

03

SG1004SG1034

10
MOQ

Prendas deportivas 
personalizadas
Crea tu propio diseño y personalízalo para 
cada jugador. Todas las camisetas están 
disponibles también con manga larga. 
Plazo de entrega a partir de 6 semanas.

Hombres  
y mujeres

Adultos  
y niños

Cuello en VCuello redondo

Elija tu cuello
Cuello redondo 
Cuello en V

Elija su tejido
Malla de poliéster 
Poliéster interlock 
Poliéster reciclado

Elige tu estilo
Estándar SG1034 
Raglan SG1004

PoliésterMalla

Nombre 
y número 
individual

Manga 
larga

Estándar

Cuello 
redondo

Evacuación 
del sudor

Calcetines  
a juego

Cuello en V

Evacuación 
del sudor
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SG
12

07

SG
10

06

01

02

MW
PS

23

10
MOQ

SG1006 

SG1207 

SG1007 

SG1307 

Calidad superior 
Prendas deportivas
Cree llamativos conjuntos para su equipo. Estas 
prendas de tejido de calidad se subliman utilizando 
máquinas de impresión y tintas de alta gama, 
reproduciendo los colores y detalles más vivos. 
Plazo de entrega a partir de 6 semanas.

Cuello redondo Cuello en V

Cuello romo en VCuello en V superpuesto

Elija su tejido
Malla de poliéster 
Poliéster interlock 
Poliéster reciclado

PoliésterMalla

Elige tu cuello
Cuello redondo 
Cuello en V 
Cuello en V superpuesto 
Cuello romo en V 

Hombres  
y mujeres

Adultos  
y niños

Manga 
larga

Pantalones 
cortos a juego

Calcetines  
a juego

Evacuación 
del sudor

Cuello redondo
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10
MOQ

SG1009 
Camiseta de baloncesto de tejido 
de malla de 145 g/m² con cuello 
en V. También disponible en 
cuello redondo: SG1008

Incluye pantalones 
cortos y calcetines 

para crear un equipo 
completo

SG1010 
Maillot de baloncesto de calidad 
superior con cuello redondo en 
tejido de malla de 150 o 180 g/m². 
También disponible con cuello 
en V: SG1011.

MWCS30 
Calcetines de 

baloncesto. A partir  
de 25 pares

Ropa de 
baloncesto
Diseña tu propia equipación de 
baloncesto y completa el look con 
pantalones cortos y calcetines a juego. 
Plazo de entrega a partir de 6 semanas

Hombres  
y mujeres
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01

02

03

04

SG
10

24

SG
10

24
MW

PS
21

MH2338

MH2339

10
MOQ

Ropa  
ciclista

Crea tu atuendo 
A partir de 10 unidades

Añade calcetines a juego
A partir de 25 pares

Añadir sombreros a juego
A partir de 50 unidades

Añade gafas deportivas a juego
A partir de 100 unidades

Diseña tu propia equipación 
ciclista y completa el look con 
accesorios a juego. Plazo de 
entrega a partir de 6 semanas.

Hombres  
y mujeres

Sombrero a juego 
MH2339

Su diseño

Evacuación  
del sudor

Corte 
entallado

Pantalones 
cortos

Peto ciclista

Calcetines  
a juego

Malla

Tejido 
transpirable

Gafas 
deportivas  
a juego 
MPSG32
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10
MOQ

100
MOQ

Elija su tejido

SG1055 	 malla de 145 g/m²
SG1045 	 180gsm elástico
SG1015	 Poliéster a cuadros 100 g/m² 
Con opción de impresión nombre a nombre

Tejido de malla de 135 g/m².  
Elige tu estilo:

CG1102 	 Estándar, cuello redondo
CG1202 		 Estándar, cuello en V
CG1021 		 Raglan, cuello redondo

Ropa de running  
y fitness
Ropa ligera, transpirable y que absorbe la 
humedad para eventos deportivos y al aire 
libre. Elige tu estilo, tejido y añade tu diseño. 
Plazo de entrega a partir de 6 semanas.

Hombres  
y mujeres

Adultos  
y niños
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SG1028

SG1026

MH
23

29

MH
23

41

MH
23

30

MW
CS

28

10
MOQ Hombres  

y mujeres

SG1022
Malla de 
poliéster

SG1023
Poliéster 
elástico

SG2037 
Legging 
largo

SG2038 
Malla corta

SG2034 
Legging 
largo

SG2035 
Malla corta

Calidad premium
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25
MOQ

25
MOQ

25
MOQ

50
MOQ

Calcetines de alto rendimiento
Completa tus conjuntos deportivos con calcetines a juego con tu 
estilo. Todo fabricado con materiales que mejoran tu rendimiento.

Fútbol
Calcetines de fútbol por encima de la 
pantorrilla con soporte para el arco.

Ciclismo

Calcetines de running 
Con soporte de arco de 360°. Puedes elegir entre 
suela lisa o acolchada para la absorción de impactos.

Baloncesto

MWPS22
Con panel de malla.

MWPS23
Estándar.

MWPS24
Calcetines de running, con malla 
transpirable y punto piqué.

MWPS25
Calcetines tobilleros con  
soporte de arco.

MWPS21
Calcetines tobilleros, con soporte de arco de  
360°, malla transpirable en la parte del empeine.

MWCS30
Calcetines de baloncesto con soporte  
de arco de 360° y malla en la suela superior.

Plazo de entrega a partir de 5 semanas.
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MYMT03

SG1026 
SG1028*

SG2035
SG2038*

MWCS25

10
MOQ

12
MOQ

100
MOQ

Yoga y Pilates
Calcetines, ropa y esterillas de yoga con tu diseño. Elige uno  
o crea un kit completo y promueve un estilo de vida saludable.

MWCS24
Calcetines largos

MWCS26
Calcetines  de yoga 
sin puntera.

Ropa de yoga para mujer 
De tejido elástico, impresión integral con tu diseño.
También disponible en calidad premium*.

Calcetines antideslizantes  
Diseñado para yoga y pilates con los puntos de  
silicona en el diseño de su logotipo.

Esterillas de yoga  
Esterillas de yoga con su diseño, fabricadas en PU de coco, 
Corcho o ante con soporte de caucho natural

SG1026 / SG1028*
Top deportivo.

SG2035 / SG2038*
Leggings.

MWCS25 
Calcetines tobilleros 
antideslizantes.

MYMT01
Ante.

MYMT02
Corcho.

MYMT03
Coco.

MWCS25 
Calcetines antideslizantes.

Plazo de entrega a partir de 5 semanas.

Puntos antideslizantes  
de diseño propio
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01 02 03 04

50

MOQ
100

MOQ

50
MOQ

100
MOQ

PMS

50
MOQ

PMS

Elija el tejido principal
Elija el tejido principal

Elija un modelo y una talla
Largos, tobilleros o no-show (invisible)

Cree su diseño
Hasta 5 colores

Elija el packaging
A granel, etiqueta o caja de regalo

MWBS23 
Calcetines jacquard no-show (invisibles)  
con dibujo personalizado.

MWBS22 
Calcetines tobilleros de jacquard con 
dibujo personalizado.

MWBS21
Calcetines largos de bambú personalizables.

MWCS23 
Calcetines jacquard no-show (invisibles) 
con dibujo personalizado.

MWCS22 
Calcetines tobilleros de jacquard con 
dibujo personalizado.

MWCS21
Calcetines  personalizados. También 
tenemos fabricados en la UE ref MWCS61.

Bambú

Algodón

Plazo de entrega a partir de 5 semanas.
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03 04

PMS

Calcetines deportivos
Crea tu propio estilo que vaya más allá de lo meramente deportivo y tenga un aire desenfadado y elegante.

Elija la suela
Con o sin media suela 
acolchada (half terry)

Cree su propio diseño
Hasta 5 colores incluidos

Seleccione sus colores
PMS o colores predefinidos.

Elija el packaging
A todo color, diseño 

personalizado

MWCS28 
Con soporte del arco de 360°. De algodón, poliéster y elastano.  
Elige entre los colores predefinidos o haz que el pantone del tejido coincida.

MWCS69  
Fabricado en la UE. Algodón, poliamida y elastano.  
Elige hasta 5 colores entre las opciones predefinidas.
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Doming
Etiqueta impresa digitalmente a todo color sobre 
una lámina de polímero autoadhesiva, cubierta por 
una gruesa capa de resina epoxi transparente, que 
protege la imagen y le da un aspecto y un acabado 
brillantes.

Impresión digital 360°
Con esta técnica puedes imprimir imágenes a todo 
color. La tecnología de tinta UV no emite compuestos 
orgánicos volátiles (COV) a la atmósfera. Con la 
impresión de fondo blanco, las posibilidades son 
ilimitadas en objetos transparentes.

Sublimación 
Impreso con tintas especiales en papel transfer, se 
transfiere al material usando altas temperaturas. 
Calidad fotográfica, colores vivos y los pequeños 
detalles. Requiere fondo blanco y material/
revestimiento de poliéster. 

Chapas
La mejor manera de destacar entre la multitud con 
estas chapas a todo color. Impreso con tecnología 
xerográfica en papel y montado en  acabado brillante 
para dar un aspecto premium.

Papel Digital
La impresión xerográfica a todo color sobre papel 
es una forma perfecta y permite texto e imágenes, y 
puede utilizarse, por ejemplo, como manual o notas de 
agradecimiento o artículos en los que ésta es la única 
opción disponible.

Impresión digital
La tinta plana UV permite imprimir imágenes vivas a 
todo color en diversos materiales, tanto artificiales como 
naturales, esta técnica requiere productos planos y rígidos. 
El fondo blanco da más posibilidades en materiales transp.

Imprimir su logotipo con la más 
amplia gama de técnicas de 
impresión nunca ha sido tan fácil. 
Estas son las principales técnicas 
utilizadas para imprimir su logotipo.

Etiqueta digital
La lámina de polímero autoadhesiva es una forma flexible 
de marcar diversos productos en casi cualquier forma, y 
se adapta a posiciones a las que no se puede acceder con 
otras técnicas de impresión.

Grabado a láser 360°
Ahora es posible también en artículos cilíndricos. 
A diferencia del grabado convencional, el área de grabado 
no está limitada por la circunferencia del objeto. Mejores 
resultados en materiales naturales (metales, madera, 
bambú, etc.).

Técnicas de 
impresión
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Transfer Digital
La imagen es imprimida digitalmente sobre una 
lámina con cola activada por calor, aplicada con alta 
temperatura y presión. Calidad fotográfica a todo color 
y los detalles nítidos.  

Serigrafía circular     
Evolución de la serigrafía que permite imprimir en 
productos cilíndricos y cónicos. A diferencia de la 
tampografía, esta técnica imprime en superficies 
mayores. También en tazas con asas. Máximo 1 color. 
Colores especiales disponibles.

Estampación en relieve
El sello metálico grabado se calienta y se presiona 
contra el material creando una depresión permanente 
con la forma del logo. Los mejores resultados se 
obtienen en materiales de cuero, PU y cartón, tales 
como cuadernos y organizadores.

Serigrafía
La principal ventaja de esta técnica es su gran área de 
impresión sobre superficies planas, en casi cualquier 
material, junto con la posibilidad de utilizar colores 
especiales. Un máximo de 4 colores en una imagen.

Bordado
La costura computarizada permite diseños complejos, 
creando una impresión de calidad y permanente. 
Efecto brillante. Máximo 8 colores. Apto en materiales 
textiles como bolsas, camisetas, chaquetas, etc., así 
como en gorras.

Tampografía      
La imagen se transfiere a la superficie del producto a 
partir de un cliché grabado mediante un tampón de 
silicona. La técnica de marcado indirecto más versátil en 
casi cualquier forma y material rígido. 

Transferencia cerámica
Impresión de imagen utilizando tintas especiales sobre 
papel, transferida al artículo mediante una película 
de agua y calentada a temperaturas extremas para 
asegurar su durabilidad. Colores especiales disponibles. 
Recomendado para materiales cerámicos.

Transfer serigráfico
Forma convencional de impresión indirecta mediante 
serigrafía. Puede aplicarse en materiales y lugares 
en los que no es posible la serigrafía directa; además, 
pueden utilizarse hasta 8 colores diferentes en una 
misma imagen. Colores especiales disponibles. 

Grabado láser
Marcaje permanente con láser al eliminar selectivamente 
capas microscópicas de material, creando así marcas 
visibles en la superficie. El color varía en función del material 
procesado. Los mejores resultados se obtienen en materiales 
naturales (metales, madera, bambú, etc.).
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ÍNDICE NUMÉRICO DE PRODUCTOS
KC2718	 354
KC2720	 354
KC2937	 276
KC2938	 276
KC2941	 278
KC2966	 171
KC3102	 103
KC3314	 88
KC3525	 329
KC4268	 169
KC4298	 172
KC4703	 173
KC4861	 276
KC5078	 221
KC5101	 253
KC5131	 251
KC5132	 251
KC5187	 249
KC5720	 317
KC5810	 223
KC6217	 89
KC6230	 282
KC6297	 348
KC6300	 348
KC6333	 270
KC6351	 240
KC6373	 273
KC6375	 271
KC6382	 262
KC6387	 295
KC6388	 293
KC6486	 348
KC6540	 198
KC6589	 348
KC6636	 355
KC6637	 355
KC6640	 355
KC6642	 355
KC6652	 98
KC6725	 95
KC6726	 94
KC6733	 264
KC6788	 346
KC6841	 181
KC6856	 51
KC6860	 325
KC6949	 319
KC6998	 235
KC7012	 67
KC7013	 67
KC7014	 323
KC7052	 313
KC7062	 154
KC7063	 154
KC7083	 73
KC7102	 287
KC7103	 355
KC7109	 101
KC7130	 323
KC8063	 51
KC8282	 343
MO1001	 79
MO1059	 79
MO1202	 79
MO1401	 79
MO1447	 360
MO1464	 359
MO1800	 61
MO1804	 60
MO1911	 273
MO2043	 376
MO2047	 232
MO2048	 234
MO2050	 233
MO2051	 228
MO2052	 223
MO2053	 221
MO2054	 283
MO2055	 238
MO2056	 220
MO2057	 258
MO2058	 258

MO2059	 258
MO2060	 258
MO2061	 309
MO2063	 136
MO2065	 32
MO2066	 81
MO2067	 91
MO2068	 172
MO2069	 341
MO2071	 335
MO2072	 331
MO2073	 173
MO2075	 279
MO2076	 383
MO2078	 308
MO2079	 18
MO2080	 79
MO2081	 12
MO2082	 68
MO2083	 68
MO2084	 80
MO2085	 81
MO2086	 183
MO2087	 183
MO2088	 161
MO2089	 135
MO2090	 141
MO2091	 157
MO2092	 247
MO2093	 53
MO2094	 187
MO2095	 187
MO2096	 187
MO2097	 54
MO2098	 186
MO2099	 183
MO2100	 343
MO2101	 153
MO2102	 153
MO2103	 179
MO2104	 343
MO2105	 132
MO2107	 113
MO2108	 113
MO2109	 120
MO2110	 170
MO2112	 141
MO2113	 80
MO2114	 53
MO2115	 53
MO2116	 121
MO2117	 121
MO2118	 60
MO2119	 161
MO2120	 386
MO2121	 287
MO2122	 386
MO2123	 264
MO2124	 76
MO2125	 231
MO2126	 205
MO2127	 205
MO2128	 253
MO2130	 288
MO2131	 170
MO2135	 105
MO2136	 297
MO2137	 326
MO2138	 333
MO2139	 331
MO2140	 317
MO2141	 12
MO2142	 78
MO2143	 78
MO2144	 78
MO2145	 39
MO2146	 13
MO2147	 200
MO2148	 147
MO2149	 149
MO2150	 11
MO2151	 325

MO2152	 173
MO2153	 290
MO2154	 40
MO2155	 13
MO2156	 11
MO2158	 84
MO2159	 84
MO2160	 294
MO2161	 290
MO2162	 56
MO2164	 237
MO2165	 237
MO2166	 252
MO2167	 252
MO2168	 250
MO2169	 251
MO2170	 229
MO2171	 243
MO2172	 21
MO2173	 28
MO2174	 28
MO2175	 28
MO2176	 17
MO2178	 35
MO2181	 222
MO2182	 268
MO2183	 268
MO2184	 29
MO2185	 29
MO2186	 349
MO2187	 141
MO2188	 205
MO2189	 217
MO2190	 217
MO2191	 235
MO2192	 294
MO2193	 198
MO2194	 198
MO2195	 57
MO2196	 188
MO2197	 188
MO2198	 157
MO2199	 157
MO2200	 157
MO2201	 334
MO2202	 148
MO2203	 148
MO2204	 223
MO2205	 25
MO2206	 18
MO2207	 335
MO2208	 168
MO2209	 202
MO2210	 25
MO2211	 21
MO2212	 170
MO2213	 311
MO2214	 311
MO2215	 311
MO2216	 289
MO2217	 289
MO2218	 289
MO2219	 289
MO2220	 29
MO2222	 81
MO2223	 288
MO2224	 160
MO2226	 149
MO2227	 295
MO2228	 120
MO2229	 54
MO2230	 227
MO2231	 227
MO2233	 339
MO2234	 113
MO2235	 309
MO2236	 105
MO2237	 286
MO2238	 333
MO2239	 348
MO2240	 19
MO2241	 125

MO2242	 25
MO2243	 342
MO2245	 194
MO2248	 281
MO2250	 105
MO2251	 69
MO2253	 286
MO2254	 78
MO2255	 161
MO2256	 136
MO2257	 68
MO2258	 302
MO2259	 350
MO2260	 397
MO2261	 372
MO2263	 299
MO2264	 251
MO2265	 176
MO2266	 130
MO2267	 372
MO2268	 299
MO2269	 362
MO2270	 267
MO2271	 267
MO2272	 44
MO2273	 221
MO2274	 314
MO2275	 14
MO2276	 328
MO2277	 336
MO2278	 344
MO2279	 34
MO2280	 325
MO2281	 40
MO2282	 77
MO2283	 111
MO2284	 239
MO2285	 59
MO2286	 249
MO2287	 252
MO2288	 171
MO2289	 71
MO2290	 162
MO2291	 168
MO2292	 156
MO2293	 172
MO2294	 78
MO2295	 12
MO2296	 169
MO2297	 335
MO2298	 334
MO2299	 104
MO2300	 235
MO2301	 190
MO2302	 191
MO2303	 16
MO2304	 88
MO2305	 230
MO2306	 240
MO2307	 230
MO2308	 119
MO2309	 84
MO2310	 147
MO2311	 163
MO2312	 119
MO2313	 169
MO2314	 116
MO2315	 115
MO2316	 115
MO2317	 115
MO2318	 230
MO2319	 386
MO2320	 168
MO2322	 145
MO2323	 149
MO2325	 149
MO2326	 145
MO2327	 110
MO2328	 338
MO2329	 286
MO2330	 286
MO2331	 119

MO2332	 98
MO2333	 101
MO2334	 101
MO2335	 100
MO2336	 111
MO2337	 349
MO2338	 383
MO2339	 75
MO2340	 34
MO2341	 239
MO2342	 35
MO2343	 160
MO2344	 160
MO2345	 361
MO2347	 358
MO2348	 157
MO2352	 170
MO2353	 104
MO2354	 82
MO2355	 271
MO2356	 165
MO2357	 340
MO2358	 288
MO2359	 382
MO2360	 50
MO2361	 50
MO2363	 299
MO2364	 335
MO2365	 309
MO2366	 309
MO2369	 348
MO2370	 308
MO2371	 82
MO2372	 218
MO2373	 240
MO2374	 35
MO2375	 30
MO2376	 387
MO2377	 387
MO2378	 26
MO2379	 314
MO2380	 82
MO2381	 166
MO2382	 305
MO2383	 114
MO2385	 181
MO2386	 181
MO2387	 78
MO2388	 19
MO2389	 41
MO2390	 53
MO2391	 231
MO2392	 218
MO2393	 166
MO2394	 304
MO2395	 349
MO2396	 65
MO2397	 151
MO2398	 114
MO2399	 382
MO2400	 229
MO2401	 190
MO2402	 191
MO2403	 123
MO2404	 123
MO2405	 343
MO2406	 170
MO2407	 349
MO2408	 200
MO2409	 127
MO2410	 289
MO2411	 289
MO2412	 145
MO2413	 108
MO2414	 55
MO2415	 55
MO2416	 236
MO2417	 299
MO2418	 95
MO2419	 15
MO2420	 39
MO2421	 91

MO2422	 12
MO2423	 144
MO2424	 317
MO2425	 8
MO2426	 318
MO2427	 102
MO2428	 323
MO2429	 345
MO2430	 344
MO2431	 29
MO2432	 25
MO2433	 274
MO2434	 274
MO2435	 303
MO2436	 337
MO2437	 372
MO2438	 121
MO2439	 363
MO2440	 169
MO2441	 263
MO2442	 30
MO2443	 8
MO2444	 146
MO2445	 39
MO2446	 146
MO2447	 319
MO2448	 90
MO2449	 90
MO2450	 11
MO2451	 10
MO2452	 164
MO2453	 354
MO2454	 354
MO2455	 151
MO2456	 342
MO2457	 168
MO2458	 39
MO2459	 162
MO2460	 346
MO2461	 323
MO2462	 324
MO2463	 350
MO2464	 212
MO2465	 222
MO2466	 222
MO2467	 330
MO2468	 283
MO2469	 59
MO2470	 128
MO2471	 292
MO2472	 243
MO2473	 52
MO2474	 330
MO2475	 171
MO2476	 246
MO2477	 247
MO2478	 74
MO2479	 242
MO2480	 331
MO2481	 67
MO2482	 206
MO2483	 171
MO2484	 347
MO2485	 207
MO2486	 190
MO2487	 191
MO2488	 86
MO2489	 127
MO2490	 77
MO2491	 218
MO2492	 210
MO2493	 151
MO2495	 48
MO2496	 19
MO2497	 350
MO2498	 331
MO2499	 142
MO2500	 125
MO2501	 284
MO2502	 139
MO2503	 209
MO2504	 210

MO5001	 35
MO6100	 388
MO6110	 275
MO6112	 262
MO6115	 312
MO6117	 153
MO6118	 153
MO6121	 164
MO6128	 17
MO6130	 319
MO6131	 220
MO6132	 252
MO6134	 196
MO6137	 376
MO6138	 87
MO6139	 26
MO6140	 269
MO6141	 61
MO6144	 183
MO6145	 289
MO6146	 289
MO6147	 289
MO6148	 289
MO6149	 164
MO6150	 212
MO6151	 182
MO6153	 89
MO6155	 315
MO6156	 219
MO6157	 231
MO6158	 136
MO6159	 194
MO6160	 203
MO6161	 347
MO6162	 194
MO6164	 176
MO6165	 315
MO6167	 296
MO6168	 134
MO6169	 118
MO6171	 19
MO6173	 201
MO6175	 249
MO6176	 361
MO6184	 262
MO6185	 236
MO6186	 237
MO6189	 189
MO6190	 188
MO6192	 134
MO6194	 295
MO6200	 244
MO6201	 277
MO6202	 55
MO6204	 345
MO6206	 339
MO6208	 155
MO6209	 221
MO6210	 135
MO6212	 160
MO6213	 223
MO6214	 85
MO6216	 103
MO6217	 269
MO6219	 22
MO6220	 61
MO6224	 172
MO6225	 69
MO6226	 104
MO6228	 288
MO6231	 377
MO6232	 264
MO6233	 273
MO6234	 69
MO6235	 69
MO6237	 128
MO6239	 268
MO6242	 13
MO6244	 147
MO6245	 181
MO6246	 133
MO6250	 36

MO6252	 18
MO6253	 37
MO6254	 163
MO6256	 147
MO6257	 145
MO6258	 203
MO6260	 177
MO6261	 177
MO6262	 177
MO6263	 177
MO6264	 176
MO6265	 248
MO6266	 37
MO6267	 269
MO6272	 116
MO6276	 140
MO6277	 41
MO6279	 240
MO6281	 307
MO6282	 308
MO6287	 163
MO6288	 117
MO6289	 45
MO6292	 240
MO6301	 160
MO6302	 220
MO6308	 181
MO6312	 182
MO6313	 117
MO6316	 307
MO6317	 43
MO6323	 153
MO6325	 219
MO6327	 118
MO6328	 233
MO6329	 233
MO6331	 85
MO6336	 164
MO6343	 333
MO6344	 81
MO6345	 40
MO6346	 76
MO6349	 76
MO6350	 15
MO6353	 194
MO6354	 217
MO6355	 217
MO6356	 173
MO6358	 295
MO6359	 164
MO6362	 136
MO6363	 155
MO6366	 110
MO6371	 116
MO6372	 112
MO6373	 112
MO6375	 136
MO6376	 109
MO6378	 161
MO6379	 194
MO6380	 194
MO6381	 179
MO6382	 278
MO6385	 27
MO6386	 324
MO6388	 180
MO6391	 36
MO6392	 37
MO6393	 42
MO6396	 272
MO6398	 275
MO6405	 181
MO6406	 317
MO6408	 290
MO6409	 89
MO6411	 80
MO6413	 133
MO6414	 167
MO6415	 167
MO6416	 80
MO6417	 41
MO6418	 245

MO6419	 237
MO6421	 315
MO6423	 388
MO6424	 32
MO6425	 377
MO6426	 133
MO6427	 272
MO6428	 27
MO6429	 136
MO6431	 136
MO6432	 361
MO6436	 213
MO6437	 193
MO6439	 156
MO6440	 156
MO6441	 156
MO6442	 194
MO6443	 205
MO6444	 295
MO6445	 343
MO6446	 264
MO6447	 165
MO6448	 235
MO6450	 377
MO6451	 71
MO6454	 377
MO6455	 236
MO6456	 237
MO6457	 236
MO6460	 136
MO6461	 269
MO6462	 210
MO6463	 236
MO6464	 233
MO6467	 131
MO6468	 44
MO6472	 337
MO6473	 169
MO6474	 165
MO6476	 80
MO6478	 159
MO6479	 284
MO6487	 50
MO6489	 313
MO6492	 377
MO6493	 85
MO6494	 249
MO6495	 328
MO6496	 329
MO6497	 290
MO6499	 290
MO6500	 290
MO6501	 289
MO6502	 289
MO6503	 262
MO6506	 290
MO6508	 351
MO6509	 32
MO6510	 72
MO6511	 72
MO6512	 72
MO6513	 43
MO6515	 230
MO6516	 229
MO6517	 272
MO6519	 332
MO6520	 332
MO6521	 332
MO6525	 270
MO6526	 270
MO6527	 269
MO6528	 67
MO6529	 73
MO6531	 378
MO6532	 67
MO6533	 142
MO6535	 102
MO6540	 252
MO6541	 69
MO6542	 69
MO6545	 134
MO6550	 216

MO2505	 285
MO2506	 138
MO2507	 224
MO2508	 224
MO2509	 318
MO2510	 33
MO2511	 96
MO2512	 234
MO2513	 20
MO2514	 93
MO2515	 93
MO2516	 124
MO2517	 124
MO2518	 210
MO2519	 223
MO2520	 8
MO2521	 39
MO2522	 59
MO2523	 66
MO2524	 56
MO2525	 311
MO2526	 93
MO2527	 213
MO2528	 150
MO2529	 330
MO2530	 10
MO2531	 334
MO2532	 277
MO2533	 330
MO2534	 242
MO2535	 243
MO2536	 243
MO2537	 346
MO2538	 346
MO2539	 346
MO2540	 323
MO2541	 303
MO2542	 359
MO2543	 363
MO2544	 378
MO2545	 378
MO2546	 293
MO2547	 167
MO2548	 129
MO2549	 129
MO2550	 225
MO2551	 208
MO2552	 225
MO2553	 52
MO2554	 70
MO2555	 204
MO2556	 43
MO2557	 210
MO2558	 271
MO2559	 219
MO2560	 211
MO2561	 110
MO2562	 125
MO2563	 284
MO2565	 204
MO2566	 129
MO2567	 99
MO2568	 242
MO2569	 50
MO2570	 175
MO2571	 175
MO2572	 114
MO2573	 88
MO2574	 158
MO2575	 128
MO2576	 227
MO2577	 227
MO2578	 63
MO2579	 226
MO2580	 63
MO2581	 229
MO2582	 386
MO2583	 259
MO2584	 259
MO2585	 9
MO3559	 143
MO3863	 319

Referencia	  Página
AR1249	 104
AR1253	 103
AR1470	 296
AR1589	 346
AR1804	 60
AR1810	 105
IT0971	 253
IT0972	 253
IT1047	 281
IT1329	 282
IT1332	 354
IT1537	 105
IT1627	 263
IT1628	 263
IT1639	 207
IT1911	 273
IT2074	 235
IT2172	 282
IT2349	 282
IT2369	 283
IT2386	 386
IT2558	 312
IT2658	 166
IT2660	 318
IT2691	 282
IT2698	 310
IT2873	 309
IT2893	 45
IT3011	 333
IT3020	 351
IT3059	 317
IT3087	 263
IT3101	 212
IT3177	 98
IT3233	 73
IT3350	 98
IT3441	 244
IT3459	 354
IT3475	 293
IT3491	 264
IT3552	 313
IT3561	 235
IT3575	 45
IT3630	 283
IT3708	 169
IT3750	 51
IT3775	 67
IT3780	 91
IT3787	 198
IT3789	 67
IT3852	 273
IT3854	 276
IT3866	 349
IT3874	 331
IT3892	 91
KC1050	 244
KC1063	 338
KC1124	 332
KC1312	 263
KC1350	 372
KC1701	 96
KC2104	 334
KC2126	 348
KC2182	 330
KC2204	 316
KC2206	 244
KC2225	 244
KC2226	 316
KC2231	 244
KC2364	 219
KC2387	 51
KC2466	 316
KC2478	 281
KC2494	 281
KC2520	 102
KC2585	 279
KC2656	 103
KC2669	 104
KC2683	 317
KC2690	 166
KC2694	 121
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MO6922	 132
MO6923	 351
MO6924	 36
MO6925	 386
MO6926	 291
MO6927	 291
MO6928	 291
MO6930	 65
MO6931	 112
MO6932	 173
MO6933	 142
MO6934	 142
MO6935	 286
MO6936	 19
MO6937	 157
MO6938	 111
MO6939	 226
MO6940	 226
MO6941	 340
MO6942	 332
MO6943	 310
MO6944	 111
MO6946	 17
MO6947	 41
MO6948	 121
MO6949	 34
MO6951	 180
MO6953	 167
MO6954	 275
MO6955	 383
MO6957	 334
MO6958	 334
MO6960	 130
MO6961	 130
MO6962	 130
MO6963	 180
MO6965	 183
MO6966	 183
MO6968	 247
MO6969	 80
MO6970	 333
MO6971	 110
MO6972	 135
MO6973	 161
MO6974	 168
MO6976	 128
MO6977	 347
MO6978	 347
MO6979	 347
MO6980	 280
MO6981	 147
MO6982	 363
MO6983	 220
MO6984	 183
MO6985	 53
MO6986	 309
MO6987	 279
MO6988	 279
MO6989	 279
MO6990	 279
MO6991	 89
MO6993	 220
MO6995	 220
MO6997	 213
MO6998	 229
MO6999	 240
MO7155	 351
MO7158	 355
MO7173	 73
MO7183	 105
MO7208	 214
MO7210	 248
MO7214	 212
MO7232	 355
MO7234	 355
MO7242	 276
MO7243	 243
MO7244	 179
MO7245	 241
MO7246	 304
MO7251	 178
MO7263	 242

MO6819	 25
MO6820	 12
MO6821	 94
MO6822	 92
MO6823	 11
MO6824	 349
MO6825	 34
MO6828	 264
MO6829	 273
MO6830	 388
MO6831	 363
MO6832	 312
MO6835	 60
MO6836	 282
MO6837	 92
MO6838	 25
MO6839	 151
MO6840	 155
MO6842	 242
MO6844	 31
MO6845	 133
MO6846	 273
MO6847	 23
MO6848	 78
MO6849	 155
MO6853	 315
MO6854	 135
MO6855	 162
MO6856	 126
MO6857	 126
MO6858	 126
MO6859	 182
MO6862	 18
MO6863	 41
MO6864	 337
MO6865	 104
MO6866	 147
MO6867	 209
MO6868	 209
MO6869	 209
MO6870	 296
MO6871	 179
MO6872	 118
MO6873	 149
MO6874	 31
MO6875	 361
MO6878	 347
MO6879	 13
MO6880	 245
MO6881	 245
MO6886	 290
MO6887	 26
MO6888	 42
MO6890	 23
MO6891	 297
MO6892	 64
MO6893	 295
MO6894	 326
MO6896	 113
MO6897	 336
MO6898	 79
MO6899	 187
MO6900	 187
MO6901	 232
MO6902	 303
MO6903	 131
MO6904	 333
MO6905	 163
MO6908	 291
MO6909	 291
MO6910	 291
MO6911	 73
MO6912	 73
MO6913	 73
MO6914	 72
MO6915	 72
MO6916	 72
MO6917	 148
MO6918	 148
MO6919	 132
MO6920	 136
MO6921	 132

MO6551	 182
MO6553	 155
MO6554	 259
MO6556	 245
MO6558	 94
MO6559	 331
MO6560	 83
MO6561	 83
MO6562	 45
MO6563	 36
MO6568	 335
MO6571	 337
MO6575	 156
MO6576	 59
MO6579	 140
MO6580	 69
MO6582	 147
MO6583	 147
MO6585	 105
MO6586	 105
MO6588	 104
MO6591	 325
MO6592	 182
MO6593	 104
MO6596	 349
MO6600	 149
MO6601	 165
MO6602	 165
MO6603	 42
MO6607	 154
MO6612	 307
MO6613	 307
MO6621	 307
MO6623	 335
MO6628	 276
MO6629	 317
MO6630	 180
MO6631	 276
MO6632	 188
MO6635	 200
MO6638	 160
MO6640	 69
MO6642	 21
MO6643	 136
MO6644	 143
MO6645	 382
MO6646	 163
MO6647	 179
MO6649	 338
MO6651	 383
MO6653	 104
MO6655	 137
MO6656	 137
MO6657	 136
MO6660	 236
MO6661	 164
MO6662	 21
MO6665	 44
MO6666	 244
MO6667	 383
MO6668	 309
MO6671	 160
MO6673	 190
MO6674	 191
MO6676	 112
MO6677	 105
MO6679	 41
MO6680	 131
MO6681	 306
MO6689	 69
MO6690	 42
MO6691	 42
MO6693	 275
MO6694	 303
MO6695	 326
MO6696	 275
MO6697	 317
MO6698	 103
MO6699	 283
MO6700	 141
MO6701	 335
MO6702	 341

MO7264	 202
MO7265	 243
MO7267	 19
MO7304	 71
MO7318	 95
MO7323	 83
MO7343	 156
MO7344	 154
MO7369	 168
MO7375	 287
MO7380	 318
MO7389	 284
MO7411	 70
MO7421	 253
MO7431	 64
MO7440	 102
MO7448	 102
MO7455	 378
MO7475	 99
MO7490	 125
MO7503	 104
MO7520	 316
MO7529	 277
MO7558	 219
MO7597	 51
MO7602	 343
MO7623	 103
MO7626	 65
MO7627	 73
MO7641	 81
MO7651	 313
MO7659	 354
MO7681	 349
MO7683	 155
MO7732	 171
MO7755	 93
MO7756	 71
MO7760	 169
MO7780	 338
MO7793	 89
MO7804	 72
MO7812	 103
MO7818	 102
MO7829	 354
MO7843	 168
MO7868	 221
MO7883	 212
MO7890	 169
MO7933	 271
MO7937	 43
MO7947	 383
MO7983	 354
MO8031	 198
MO8040	 152
MO8048	 244
MO8052	 95
MO8062	 342
MO8070	 345
MO8071	 345
MO8078	 147
MO8079	 43
MO8097	 103
MO8105	 91
MO8107	 70
MO8108	 57
MO8109	 57
MO8111	 96
MO8117	 81
MO8125	 143
MO8132	 276
MO8135	 351
MO8142	 327
MO8147	 168
MO8149	 19
MO8152	 89
MO8176	 103
MO8183	 70
MO8192	 103
MO8193	 103
MO8200	 91
MO8209	 87
MO8211	 87

MO6703	 219
MO6704	 229
MO6706	 387
MO6709	 242
MO6710	 275
MO6711	 189
MO6712	 188
MO6713	 189
MO6717	 223
MO6718	 237
MO6719	 223
MO6720	 205
MO6724	 42
MO6725	 103
MO6726	 341
MO6727	 57
MO6728	 293
MO6729	 85
MO6730	 85
MO6735	 287
MO6736	 287
MO6737	 287
MO6738	 287
MO6739	 157
MO6741	 172
MO6743	 92
MO6744	 92
MO6745	 248
MO6746	 199
MO6747	 159
MO6749	 204
MO6750	 117
MO6751	 208
MO6752	 310
MO6753	 311
MO6755	 373
MO6756	 329
MO6757	 329
MO6758	 329
MO6760	 109
MO6761	 36
MO6763	 231
MO6765	 159
MO6769	 280
MO6770	 34
MO6771	 180
MO6772	 109
MO6773	 109
MO6774	 109
MO6776	 182
MO6777	 170
MO6778	 183
MO6779	 183
MO6780	 17
MO6781	 156
MO6782	 249
MO6783	 339
MO6786	 376
MO6789	 312
MO6790	 67
MO6792	 104
MO6793	 276
MO6794	 97
MO6795	 97
MO6796	 165
MO6797	 349
MO6800	 133
MO6802	 137
MO6803	 209
MO6804	 305
MO6805	 241
MO6806	 287
MO6807	 238
MO6808	 238
MO6809	 311
MO6810	 76
MO6812	 12
MO6813	 22
MO6814	 34
MO6815	 31
MO6816	 75
MO6818	 22

MO8216	 99
MO8217	 99
MO8219	 332
MO8225	 341
MO8235	 323
MO8237	 332
MO8238	 332
MO8239	 332
MO8241	 329
MO8249	 283
MO8252	 286
MO8253	 287
MO8256	 319
MO8272	 271
MO8281	 345
MO8282	 343
MO8288	 294
MO8290	 293
MO8293	 166
MO8294	 128
MO8305	 179
MO8313	 149
MO8314	 120
MO8316	 154
MO8321	 173
MO8322	 169
MO8326	 252
MO8331	 235
MO8332	 235
MO8334	 313
MO8337	 217
MO8346	 235
MO8352	 245
MO8354	 244
MO8360	 61
MO8368	 207
MO8373	 324
MO8376	 264
MO8384	 238
MO8399	 233
MO8406	 101
MO8409	 179
MO8416	 167
MO8422	 152
MO8426	 324
MO8438	 212
MO8441	 178
MO8442	 154
MO8450	 285
MO8461	 348
MO8462	 348
MO8470	 341
MO8471	 329
MO8473	 328
MO8476	 87
MO8484	 217
MO8496	 318
MO8508	 267
MO8512	 312
MO8529	 212
MO8532	 288
MO8539	 344
MO8559	 325
MO8561	 383
MO8576	 221
MO8580	 282
MO8581	 249
MO8584	 248
MO8595	 388
MO8599	 389
MO8600	 389
MO8602	 35
MO8614	 277
MO8621	 325
MO8622	 327
MO8633	 272
MO8648	 337
MO8649	 319
MO8652	 378
MO8658	 155
MO8664	 351
MO8675	 339

MO8678	 341
MO8679	 331
MO8685	 354
MO8686	 333
MO8687	 354
MO8693	 348
MO8694	 348
MO8695	 297
MO8701	 263
MO8712	 65
MO8715	 199
MO8718	 245
MO8726	 23
MO8735	 34
MO8736	 244
MO8742	 337
MO8763	 77
MO8767	 316
MO8769	 284
MO8772	 212
MO8775	 248
MO8776	 250
MO8779	 250
MO8780	 247
MO8782	 268
MO8783	 102
MO8787	 222
MO8788	 222
MO8808	 201
MO8812	 89
MO8816	 180
MO8817	 284
MO8819	 128
MO8822	 297
MO8827	 78
MO8831	 154
MO8834	 359
MO8839	 34
MO8841	 245
MO8850	 280
MO8857	 83
MO8860	 182
MO8861	 182
MO8868	 213
MO8870	 318
MO8877	 348
MO8880	 338
MO8893	 83
MO8895	 264
MO8901	 340
MO8913	 387
MO8914	 334
MO8922	 285
MO8924	 281
MO8925	 285
MO8929	 284
MO8930	 78
MO8931	 279
MO8933	 128
MO8941	 339
MO8942	 387
MO8945	 338
MO8949	 212
MO8956	 263
MO8957	 235
MO8958	 233
MO8959	 198
MO8965	 203
MO8967	 203
MO8973	 188
MO8974	 217
MO8977	 313
MO8980	 316
MO8983	 319
MO8993	 102
MO8999	 168
MO9003	 196
MO9007	 271
MO9008	 316
MO9010	 93
MO9013	 221
MO9022	 378

MO9024	 270
MO9025	 270
MO9030	 309
MO9036	 72
MO9040	 216
MO9041	 216
MO9048	 27
MO9050	 297
MO9051	 32
MO9054	 303
MO9056	 105
MO9057	 335
MO9058	 388
MO9062	 27
MO9063	 77
MO9075	 32
MO9078	 154
MO9080	 156
MO9084	 27
MO9088	 304
MO9089	 304
MO9092	 248
MO9093	 250
MO9096	 230
MO9105	 143
MO9107	 243
MO9108	 61
MO9124	 165
MO9130	 337
MO9134	 337
MO9136	 267
MO9144	 334
MO9155	 23
MO9156	 152
MO9177	 213
MO9178	 238
MO9179	 238
MO9186	 351
MO9187	 278
MO9188	 275
MO9189	 275
MO9191	 279
MO9192	 272
MO9196	 319
MO9199	 343
MO9202	 235
MO9207	 285
MO9210	 354
MO9211	 303
MO9213	 70
MO9218	 337
MO9221	 259
MO9225	 131
MO9227	 131
MO9231	 49
MO9233	 243
MO9237	 176
MO9238	 31
MO9240	 286
MO9242	 155
MO9243	 155
MO9244	 154
MO9246	 141
MO9247	 351
MO9267	 192
MO9268	 192
MO9270	 286
MO9279	 303
MO9283	 196
MO9289	 349
MO9292	 12
MO9294	 231
MO9298	 165
MO9301	 273
MO9309	 37
MO9321	 245
MO9322	 245
MO9324	 245
MO9325	 245
MO9328	 230
MO9329	 389
MO9330	 389

MO9331	 389
MO9332	 389
MO9334	 389
MO9335	 389
MO9337	 290
MO9341	 373
MO9342	 373
MO9343	 347
MO9345	 315
MO9348	 57
MO9354	 388
MO9356	 131
MO9358	 135
MO9360	 171
MO9373	 311
MO9374	 311
MO9379	 273
MO9381	 327
MO9391	 40
MO9393	 87
MO9394	 71
MO9401	 49
MO9403	 213
MO9404	 105
MO9407	 310
MO9412	 219
MO9413	 167
MO9420	 135
MO9421	 116
MO9431	 112
MO9434	 36
MO9435	 67
MO9439	 231
MO9440	 214
MO9441	 196
MO9444	 143
MO9445	 42
MO9446	 37
MO9451	 152
MO9460	 75
MO9463	 269
MO9467	 299
MO9469	 327
MO9480	 91
MO9481	 94
MO9482	 95
MO9485	 94
MO9493	 275
MO9498	 31
MO9501	 243
MO9502	 173
MO9506	 27
MO9508	 245
MO9513	 223
MO9514	 338
MO9515	 217
MO9516	 217
MO9517	 193
MO9518	 193
MO9523	 166
MO9529	 343
MO9532	 264
MO9537	 282
MO9538	 128
MO9539	 111
MO9541	 72
MO9544	 284
MO9545	 291
MO9546	 291
MO9547	 291
MO9549	 51
MO9552	 218
MO9556	 280
MO9568	 329
MO9574	 279
MO9577	 219
MO9586	 311
MO9591	 333
MO9592	 333
MO9595	 194
MO9596	 194
MO9597	 141

MO9599	 77
MO9602	 164
MO9603	 216
MO9604	 247
MO9608	 23
MO9609	 23
MO9614	 91
MO9617	 377
MO9618	 143
MO9623	 55
MO9624	 182
MO9627	 313
MO9629	 250
MO9630	 164
MO9634	 156
MO9636	 135
MO9642	 389
MO9643	 359
MO9651	 309
MO9652	 36
MO9654	 12
MO9660	 111
MO9661	 388
MO9662	 31
MO9663	 34
MO9673	 35
MO9676	 338
MO9678	 97
MO9684	 64
MO9686	 293
MO9689	 142
MO9692	 41
MO9693	 42
MO9698	 37
MO9702	 306
MO9703	 120
MO9706	 42
MO9708	 156
MO9709	 157
MO9721	 157
MO9730	 200
MO9743	 349
MO9746	 135
MO9748	 349
MO9751	 244
MO9752	 244
MO9756	 149
MO9759	 163
MO9760	 43
MO9762	 90
MO9771	 267
MO9773	 347
MO9774	 347
MO9777	 286
MO9782	 302
MO9785	 13
MO9786	 164
MO9787	 36
MO9788	 271
MO9796	 118
MO9798	 317
MO9799	 316
MO9800	 135
MO9806	 27
MO9810	 117
MO9811	 170
MO9812	 117
MO9813	 205
MO9815	 314
MO9816	 193
MO9817	 315
MO9818	 235
MO9819	 102
MO9821	 31
MO9827	 313
MO9830	 91
MO9833	 81
MO9834	 102
MO9836	 280
MO9837	 102
MO9844	 373
MO9845	 193

MO9846	 192
MO9847	 192
MO9850	 131
MO9852	 388
MO9854	 271
MO9855	 73
MO9857	 67
MO9858	 71
MO9859	 67
MO9860	 55
MO9861	 196
MO9863	 377
MO9865	 199
MO9867	 65
MO9868	 65
MO9871	 79
MO9872	 303
MO9873	 284
MO9874	 313
MO9875	 282
MO9877	 303
MO9880	 199
MO9881	 209
MO9882	 209
MO9887	 285
MO9888	 12
MO9891	 41
MO9894	 27
MO9895	 102
MO9898	 199
MO9900	 89
MO9903	 180
MO9904	 180
MO9907	 136
MO9908	 345
MO9910	 128
MO9912	 96
MO9914	 41
MO9915	 210
MO9917	 40
MO9918	 270
MO9919	 223
MO9923	 161
MO9925	 171
MO9926	 165
MO9927	 139
MO9929	 201
MO9931	 302
MO9932	 302
MO9933	 302
MO9934	 334
MO9935	 241
MO9937	 141
MO9938	 160
MO9940	 131
MO9941	 172
MO9942	 172
MO9943	 173
MO9944	 43
MO9945	 95
MO9947	 104
MO9948	 347
MO9949	 347
MO9950	 156
MO9951	 89
MO9952	 319
MO9959	 45
MO9961	 347
MO9962	 161
MO9963	 156
MO9964	 382
MO9965	 382
MO9966	 61
MO9967	 160
MO9987	 269
MO9991	 120
MO9992	 139
MO9993	 253
MO9994	 43
MO9995	 27
MO9996	 37
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23”

150
MOQ

MOQ

2500
15”450gs

Type-C Micro 
USB

PICTOGRAMAS yourChoice

Reversible

Caja de regalo 
personalizada

Gramaje 
papel GSM

Cantidad Mínima

Cantidad Mínima 
con color PMS

Totalmente 
personalizado

Impresión de 
borde a borde

Color PMS

A todo color

Reflectantes

Cáñamo

≥ 50% Materiales reciclados

< 50% Materiales recicladosMedida paraguas

Peso del tejido

Fabricado en la UE

Materiales naturales  
Puede haber ligeras variaciones en el color  
y el tamaño por artículo, lo que puede afectar  
el resultado final de la impresión.

Paraguas antiviento

Cargador inalámbrico

Algodón orgánico

Tamaño de la pantalla

Paja de trigo

Antibacteriano

Disponible también
en yourChoice

CÓDIGOS DE COLOR INFORMACIÓN DE MARCAJE
Ejército
Ceniza
Abricot
Negro/Blanco
Borgoña
Negro
Negro/Lima
Verde Botella
Rojo brillante
Azul Carolina
Carbón Mélange
Chocolate
Rojo Chili
Crema
Carbón
Azul Cremoso
Púrpura Oscuro
Negro Intenso
Chocolate Oscuro
Gris Carbón Profundo
Gris Oscuro
Caqui Oscuro
Azul Vaquero
Azul Pato
Tierra
Esmeralda
Verde Bosque
Verde Abeto
Azul Marino
Fucsia
Azul Marino/Blanco
Verde Golf
Gris Melange
Verde Congelado
Oro
Gris Brezo
Denim Grisáceo
Hibisco
Caqui De Color Grisáceo
Rosa De Brezo
Cielo De Brezo
Gris Oxblood

AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
BT
CB
CE
CH
CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GN
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX

Azul Hielo
Verde Kelly
Caqui
Limón
Gris Claro
Cal
Púrpura Claro
Gris Metálico
Rosa Medio
Gris Ratón
Natural
Amarillo Neón
Verde Neón
Neón Lima
Naranja Neón
Rosa Neón
Azul Marino/Blanco
Azul Marino
Naranja Quemado
Rosa Orquídea
Naranja
Azul Petróleo
Melocotón
Gris Puro
Rosa pálido
Amarillo Pálido
Azul Real
Negro Reciclado
Rojo
Blanco Reciclado
Cuerda
Reciclado Azul Marino
Arena
Verde Salvia
Azul Cielo
Azul Cielo Piqué
Rosa
Rojo Tango
Ultramar
Blanco
Crudo 
Zinc

IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG
MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PP
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
PK
TA
UL
WH
WW
ZI

surtido
marrón
burdeos
negro
azul
rojo
blanco
gris
amarillo
verde
naranja
rosa bebé
turquesa
beig
plata
gris piedra
plata mate
plata brillo
titanio
champagne
petroleo
violeta
transparente
azul transparente
verde transparente
rojo transparente
blanco transparente
gris transparente
amarillo transparente
naranja transparente
petroleo transparente
rosa transparente
violeta transparente
blanco/negro
blanco/gris
blanco/rojo
blanco/azul
azul royal
fucsia
kaki
madera
choccolate

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

Tierra
blanco hueso
gris oscuro/gris
azul/verde
negro/kaki
verde pradera/blanco
lima
verde militar
fucsia transparente
verde lima transparente
azul claro transparente
marfil
blanco/azul oscuro
azul/gris
verde salvia
verde oscuro
cuerda
azul bebé
gris pardo
verde fluorescente
azul/beig
amarillo fluorescente
naranja fluorescente
fucsia fluorescente
verde menta
negro/azul
negro/rojo
blanco/amarillo neón
Azul marino
blanco/turquesa
muestra impresa
cobre
beig/rojo
beig/azul
dorado mate
oro
multicolor
Azul artico
Azul Abismo
Verde Manzana
Azul Atolón
Aqua

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
60
65
66
67
68
69
70
71
72
77
81
83
84
85
86
89
90
95
96
97
98
99
AA
AB
AG
AL
AQ

Técnica preferida
Otras técnicas

Caboo  MO2520
Cable adaptador de carga de 60 W en RPET con 
detalles de bambú.  Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. 
Salida: Tipo-C y 2 en 1 pin. Medida 100x2,8x1 cm  
Técnica impresión Tampografía,L,DL,DO1  

Láser
Tampografía
Serigrafía
Transfer Serigráfico
Transfer Digital
Transfer Cerámico
Doming
Impresión en relieve

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

CÓDIGOS DE MARCAJE

E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Bordado
Impresión digital
Etiqueta digital
Papel digital
Sublimación
Impresión de chapas
Serigrafía circular

Nos reservamos el derecho a modificar sin notificación previa los 
códigos de impresión, medidas de marcaje y/o número de colores 
publicados en este catálogo.

Connector
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MO2542 › 359

MO2565 › 204

S47101 › 414






